Аналитическая Записка для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

от 2 марта 2016 года 
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	Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу



Имущество списано со счета 01 и учтено на счете 41
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	Для кого (для каких случаев):                                                                          Для случаев манипуляций в бухгалтерском учёте.

	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.




Схема ситуации: Кто-то возможно думает, что бухгалтерский учёт – это просто так. Нет, граждане! Бухгалтерский учёт – это крайне серьёзная наука. О чём нам и напоминает наша действительность.

Организация перевела часть основных средств со счета 01 «Основные средства» на счет 41 «Товары». И основания-то у организации были железобетонные: она банкротится, производственную деятельность не ведет и собирается это имущество распродать. Всё понятно. Чего тут непонятного?

Но! «Согласно пункту 1 статьи 374 Налогового кодекса Российской Федерации … объектами обложения налогом на имущество для российских организаций является движимое и недвижимое имущество, учитываемое на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета».

Не стало у организации основных средств – не стало налога на имущество. Такое занижение налога на имущество крайне не понравилось налоговой инспекции. Налоговая инспекция заспорила в суде: налога-то на имущество меньше стало и это плохо. 

И суд с налоговой инспекцией согласился: объекты не перестали обладать признаками Основных Средств. Раз учли их как Основные Средства, то и пусть сидят там дальше, пока выбытие по соответствующим причинам не произошло. Покупали-то их не для перепродажи.

Выводы и Возможные проблемы: Не надо умничать и правила бухгалтерского учёта нарушать. При продаже основные средства не переводятся на счёт 41 «Товары». Для выбытия основных средств есть свой субсчёт у счёта 01 «Основные средства». 
Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «Имущество списано со счета 01 и учтено на счете 41».

Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, раздел «Судебная Практика», ИБ «Арбитражный суд Поволжского Округа»: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА ПОВОЛЖСКОГО ОКРУГА ОТ 05.02.2016 N Ф06-5311/2015 ПО ДЕЛУ N А72-11137/2015
Замечание! В записке представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    

закажите демо-версию системы    здесь 
	ООО "ИЦ Консультант"
г.Краснодар, ул. Октябрьская, 80
	телефон / факс: (861) 2-555-111

http://www.cons.ru/



