Аналитическая Записка для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

от 17 февраля 2016 года 
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	Риск - не только опасности!  Риск - это возможности!

Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу



Компенсация затрат на прохождение 

обязательного предварительного медосмотра
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	Для кого (для каких случаев):                                                                          Для случаев компенсации предварительного медосмотра.



	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.




Схема ситуации: А было это так. Работники при поступлении на работу прошли медицинский осмотр. За свой счёт. Организация компенсировала им стоимость этого медицинского осмотра. И не обложила эту компенсацию страховыми взносами в Пенсионный Фонд РФ (ПФ РФ). Пришла проверка из ПФ РФ, которая удивилась: «Как так? Ваши ребятки приняты на должность продавец-консультант. Нет такой должности в списке профессий, подлежащих обязательному медицинскому осмотру! Какие такие вредные и опасные факторы есть в работе продавца-консультанта? Нет таких факторов! Значит, надо было облагать стоимость медосмотров страховыми взносами в ПФ РФ. А раз не обложили, то вот Вам взыскание недоимки и пеней». Организация пошла разбираться с этим вопросом в суд.

Суд решил так. Это не простые продавцы-консультанты, а особенные. Они людям автомашины продают. Их работа связана с движением транспортных средств. «В силу чего, медицинские осмотры необходимы для определения пригодности работников для выполнения должностных обязанностей, связанных, в том числе с управлением автомобилем». Статья 213 Трудового Кодекса РФ! Работники, занятые на работах, связанных с движением транспорта, обязаны проходить медосмотр при поступлении на работу. Если такой работник сам оплатил свой медосмотр, то работодатель должен ему эти затраты компенсировать. Такие компенсации не облагаются страховыми взносами в ПФ РФ.

Но кроме этого специфического умозаключения суд сделал ещё одно. Более широкое. Обязательные медосмотры проходились работниками ДО приёма на работу. ДО начала трудовых отношений с организацией. Компенсация стоимости такого обязательного предварительного медосмотра – это не вознаграждение за труд. Поэтому эта компенсация не облагается страховыми взносами в ПФ РФ. Суд решил: организация всё сделала правильно.
 Выводы и возможные проблемы: Если служба и опасна, и трудна, то возможно на ней требуется медосмотр. Его стоимость можно компенсировать работнику и не платить с компенсации взносы в ПФ РФ. 
Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «Компенсация затрат на прохождение обязательного предварительного медосмотра».
Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, ИБ «Арбитражный суд Поволжского Округа»: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА ПОВОЛЖСКОГО ОКРУГА ОТ 27.01.2016 N Ф06-4898/2015 ПО ДЕЛУ N А65-11279/2015
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    

закажите демо-версию системы    здесь 
	ООО "ИЦ Консультант"
г.Краснодар, ул. Октябрьская, 80
	телефон / факс: (861) 2-555-111

http://www.cons.ru/



