Аналитическая Записка для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

от 19 февраля 2016 года 
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	Риск - не только опасности!  Риск - это возможности!

Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу



Требование предварительной оплаты,  если товар не поставлен
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	Для кого (для каких случаев):                                                                          Для случаев неполной предоплаты по договору.



	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.

Цена вопроса: Около 1,5 миллиона рублей. 



Схема ситуации: Покупатель заказал у Поставщика кое-какое оборудование. Условия поставки были просты: подписываем договор – 30% предоплаты с Покупателя; оборудование готово к поставке – ещё 20% предоплаты с Покупателя; оборудование поставлено – оставшиеся 50% оплаты с Покупателя.

Всё было так, как задумано. До определённого момента. Покупатель сделал 30% предоплаты. Поставщик подготовил оборудование к поставке, сообщил об этом Покупателю. Стал ждать ещё 20% предоплаты, а Покупатель её не платит. Более того! Покупатель написал Поставщику письмо: нам Ваше оборудование больше не нужно, а кому его продать мы не знаем, так что – всё. 

Поставщик с таким поворотом не согласился категорически и потребовал через суд, чтобы Покупатель доплатил всё, что положено по договору и неустойку. Разумное требование. А кто бы стал требовать иного? Требования Поставщика были столь просты и незамысловаты, что два суда с ними согласились. И обязали Покупателя расплатиться с Поставщиком. Но был и третий суд. 

И третий суд увидел то, чего не разглядели два первых суда, и чего точно не смог бы разглядеть рядовой гражданин. В недоплаченных 70% от суммы договора сидели 20% предоплаты. То есть Поставщик пытается заставить Покупателя сделать ему предоплату! «При неисполнении обязательства по предварительной оплате товара поставщик имеет право приостановить исполнение своего обязательства либо отказаться от исполнения этого обязательства и потребовать возмещения убытков». Не делают Вам предоплату – можно сделать одно из двух. Первое: можно приостановить выполнение своих обязательств. Второе: отказаться от своих обязательств и требовать возмещения убытков. Третьего не дано!

А Поставщик требовал именно третьего: выплатить ему предоплату по договору (хотя и в составе общей суммы долга). А суд решил, что это неправильно. Неправильно Поставщик требует. Нельзя так требовать. Требовать надо не так! Гражданский Кодекс РФ «не предусматривает права поставщика требовать сумму предварительной оплаты от покупателя, если товар не поставлен». 

Тем более, что оборудование так и не было получено Покупателем. «Поскольку положения ГК РФ не содержат норм, позволяющих поставщику требовать в судебном порядке взыскания с покупателя предварительной оплаты товара, то есть понуждения покупателя к оплате непереданного ему поставщиком товара, оснований для удовлетворения иска в этой части не имелось. В отсутствие поставки товара не может быть взыскана в судебном порядке и неустойка за неперечисление аванса». И с неустойкой как-то «не срослось». Остался Поставщик (пока) ни с чем.

 Выводы и возможные проблемы: Вот незадача. Вроде бы правда на твоей стороне, а толку нет. А почему? Потому что претензию неправильно сформулировал. 

Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «Требовать предварительную оплату, если товар не поставлен».  
Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА ПОВОЛЖСКОГО ОКРУГА ОТ 26.01.2016 N Ф06-3638/2015 ПО ДЕЛУ N А49-5470/2015
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    

закажите демо-версию системы    здесь 
	ООО "ИЦ Консультант"
г.Краснодар, ул. Октябрьская, 80
	телефон / факс: (861) 2-555-111

http://www.cons.ru/



