Аналитическая Записка для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

от 20 января 2016 года 
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	Риск - не только опасности!
 Риск - это возможности!




Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу.
Переход права собственности на отходы
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	Для кого (для каких случаев):                                                                          Для случаев внесения негатива в окружающую среду.



	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.

Цена вопроса:  Плата за негативное воздействие на окружающую среду.




Схема ситуации: Жила-была одна организация, которая занималась вывозом мусора на свалку. Назовём эту организацию «Мусорщики». И рядом в своей избушке жила другая организация, генерировавшая  те самые отходы и мусор, которые Мусорщики вывозили на свалку. Назовём для краткости вторую организацию «Отходники». И как-то раз пристал к Мусорщикам и Отходникам местный Росприроднадзор, который никак не мог понять: с кого из них брать плату за негативное воздействие на окружающую среду? 

Вроде бы надо брать плату за негативное воздействие на окружающую среду с Отходников. Ведь это Отходники каждый день выдают кучу отходов, которые Мусорщики потом вывозят на свалку. Но Отходники резонно возражают: а чего это с нас? Мы договор на вывоз мусора заключили, а дальше хоть трава не расти. Что с этим мусором дальше будет: съедят его, сожгут или увезут куда – это пусть Мусорщики думают. Разбирайтесь с ними. 
Тогда местный Росприроднадзор пристал к Мусорщикам: ребята, вы же профессионалы в деле размещения мусора! Ваша деятельность реально связана с негативным воздействием на экологию! Значит, вам и платить за это самое негативное воздействие на нашу родную природу.

Но Мусорщики с такими утверждениями не согласились. Поэтому началось судебное дело между Росприроднадзором и Мусорщиками. Суду пришлось решать: кто должен платить за негативное воздействие на окружающую среду? Мусорщики или Отходники? Для решения этого непростого вопроса суд решил всё разложить по порядку и по полочкам.

А) Негативное воздействие на окружающую среду является платным. Б) Мусорщики занимаются размещением отходов. Под размещением отходов понимается их хранение и захоронение. В) Предусмотрено взимание платы за размещение отходов. Г) Отходы являются объектом права собственности. Право собственности на отходы принадлежит тому, кто эти отходы натворил. Д) Право собственности на отходы может быть передано другим лицам на основании договора купли-продажи, мены, дарения или иной сделки об отчуждении отходов. 

Суды сделали следующие выводы: 1) Плата за негативное воздействие на окружающую среду обязательна! 2) Обязательность этой платы не является безусловным основанием для вывода о том, что Мусорщики обязаны её платить! 3) Договор на размещение отходов является возмездным договором оказания услуг. В этом договоре не установлена обязанность Мусорщиков платить за негативное воздействие на окружающую среду. Поэтому в цену договора не заложена плата за негативное воздействие на окружающую среду. 4) Кто в данном случае производит отходы? Отходники! На них и должно ложиться экономическое бремя несения расходов, связанных с негативным воздействием на окружающую среду. 5) Договор между Мусорщиками и Отходниками не предусматривает переход права собственности на отходы к Мусорщикам. Поэтому бремя по внесению платы за негативное воздействие на окружающую среду также не переходит к Мусорщикам.

Итоговое решение судов: Мусорщики не должны платить за негативное воздействие на окружающую среду, если это условие не включено в договор с Отходниками. Похоже, что придётся платить за производство отходов самим Отходникам.
Выводы и возможные проблемы: Надо присмотреться к договору на вывоз мусора. Включена ли в его стоимость плата за негативное воздействие на окружающую среду? Если нет, тогда эту плату придётся вносить нам, отдельно и дополнительно, как производителям отходов.
 Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «Переход права собственности на отходы».
Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, раздел «Судебная Практика», ИБ «Арбитражный суд Уральского Округа»: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА УРАЛЬСКОГО ОКРУГА ОТ 22.12.2015 N Ф09-625/15 ПО ДЕЛУ N А07-3244/2014
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    

закажите демо-версию системы    здесь 
	ООО "ИЦ Консультант"
г.Краснодар, ул. Октябрьская, 80
	телефон / факс: (861) 2-555-111

http://www.cons.ru/



