Аналитическая Записка для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

от 24 февраля 2016 года 
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	Риск - не только опасности!  Риск - это возможности!

Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу



Директор уполномочен на совершение крупной сделки
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	Для кого (для каких случаев):                                                                          Для случаев конфликта между учредителями.



	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.

Цена вопроса:  500 000 рублей.




Схема ситуации: Было у Общества два равных в правах учредителя. Один из них в качестве ИП занимал принадлежащие Обществу нежилые помещения, но арендные платежи вносить не торопился. Обществу в лице второго Учредителя-Директора это было обидно. Назрел конфликт. Корпоративный. 

Директор-учредитель от имени Общества нанял юриста для выселения Учредителя - ИП через суд. Сумма договора на оказание юридических услуг составила 500 000 рублей. И суды по выселению состоялись. Юридические услуги реально были оказаны и деньги за них полностью перечислены юристу.

Учредитель - ИП возмутился: сделка на такую сумму (500 000 рублей!) для Общества крупная, а одобрения общего собрания на нее не было получено. Суды, изучив бухгалтерскую отчетность Общества, согласились, что да, сделка крупная. Предусмотренный уставом Общества порядок одобрения крупных сделок не отличается от порядка, предусмотренного законом об ООО. Однако!

Трудовым договором с Учредителем-Директором, подписанным от имени Общества самим Учредителем - ИП, предусмотрено право генерального Директора на единоличное принятие решения о заключении сделок, связанных с приобретением, отчуждением или возможностью отчуждения обществом имущества, стоимость которого не превышает 500 000 рублей. И только сделки, превышающие указанную сумму, могут совершаться генеральным Директором строго после получения письменного согласия участников Общества. Так что Директор действовал в пределах своих полномочий. Сделка не является ни притворной, ни мнимой. Доказать личную заинтересованность Учредителя-Директора Учредитель - ИП не смог.

Выводы и возможные проблемы: Внимательно читайте устав своей Организации.

Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «Директор уполномочен на совершение крупной сделки».

Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, раздел «Судебная Практика», ИБ «Арбитражный суд Дальневосточного Округа»: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ОКРУГА ОТ 09.02.2016 N Ф03-6278/2015 ПО ДЕЛУ N А16-1338/2014
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    

закажите демо-версию системы    здесь 
	ООО "ИЦ Консультант"
г.Краснодар, ул. Октябрьская, 80
	телефон / факс: (861) 2-555-111

http://www.cons.ru/



