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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 мая  по 15 июня  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.06.2023 N 923 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам утверждения инвестиционных программ субъектов электроэнергетики" 
Постановление Правительства РФ от 18.08.2010 N 636 (ред. от 31.05.2023) "О требованиях к условиям энергосервисного договора (контракта) и об особенностях определения начальной (максимальной) цены энергосервисного договора (контракта) (цены лота)" 
Постановление Правительства РФ от 12.05.2023 N 740 "Об утверждении Правил осуществления федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, которым присвоена категория опасности, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 17.05.2023 N 37/2023-т

"Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения МУП "СТЭ"
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Республика Адыгея
Распоряжение Главы Республики Адыгея от 24.05.2023 N 104-рг

"Об утверждении перечня генерирующих объектов, функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии, отобранных по результатам конкурсных отборов инвестиционных проектов по строительству генерирующих объектов, функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии, проведенных в соответствии с разделом XV Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 4 мая 2012 года N 442 "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 01.06.2023 N 305-ЭС22-28461 по делу N А40-156215/2020
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Энергоснабжающая организация ссылается на то, что абонентом была произведена частичная оплата потребленной электрической энергии.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не учли, что в формуле для исчисления норматива потребления электрической энергии на общедомовые нужды уже учтены расходы электрической энергии на освещение чердаков и подвалов многоквартирного дома, что включение площадей указанных помещений в расчет приведет к завышению платы и неосновательному обогащению на стороне энергоснабжающей организации.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 30.05.2023 N 308-ЭС23-1767 по делу N А53-31911/2020
Категория спора: Водоснабжение.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик не оплатил оказанные услуги в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку ответчик допустил нарушение правил поверки прибора учета после истечения межповерочного интервала; в добровольном порядке задолженность не оплачена.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.06.2023 N Ф09-3206/23 по делу N А60-38835/2022
Требование: Об обязании восстановить работоспособность и обеспечить надлежащую эксплуатацию узла учета тепловой энергии.

Обстоятельства: Указано, что управляющая организация не обеспечивает работоспособность прибора учета и его надлежащее техническое состояние.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как поставщик ресурса на участке внутреннего циркуляционного трубопровода (ВЦТ) горячего водоснабжения прибор учета не смонтировал, тогда как возможность и обязанность установить такой прибор у него имелись, не доказана невозможность монтажа до установки трубопровода полностью укомплектованного прибора учета с учетом того, что о наличии в доме участка трубы ВЦТ было известно, что следует из проектной документации.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2023 N Ф08-4452/2023 по делу N А63-9054/2021
Требование: Об урегулировании разногласий по договору на предоставление услуг теплоснабжения.

Обстоятельства: При заключении договора между учреждением и предприятием возникли разногласия относительно границы балансовой принадлежности тепловых сетей и эксплуатационной ответственности сторон.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку срок действия договора, по которому имелись разногласия, истек, урегулирование разногласий на ретроспективный период законодателем не предусмотрено. В отношении очередного договорного периода разногласия отсутствуют (урегулированы).
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 02.05.2023 по делу N 33-16051/2023
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком электрическая энергия до настоящего времени не оплачена. Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 25.10.2022 по делу N 33-30906/2022, 2-1946/2022  Категория спора: Газоснабжение.

Требования абонента: 1) О взыскании убытков; 2) О понуждении заключить договор; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) О признании предъявляемой к уплате задолженности незаконной.

Обстоятельства: Договор на поставку природного газа был заключен с другим абонентом, со стороны истца документы для заключения договора на поставку газа не представлялись, в связи с образовавшейся задолженностью газоснабжение в жилом помещении было приостановлено.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Необходимо ли проходить психосвидетельствование электромонтерам в сфере монтажа, наладки и ремонта технических средств охраны по пункту 11 Приказа Минздрава N 342н? По ОКВЭД у нас есть деятельность охранных служб, а также производство электромонтажных работ, производство прочих строительно-монтажных работ.
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Вопрос: Предприятие, находящееся на УСН, ведет строительство спортивного комплекса. Заключен договор об осуществлении технологического присоединения спортивного комплекса к электрическим сетям. Стоимость услуг составляет чуть более 200 тыс. руб. Как правильно отразить в бухучете предприятия стоимость обозначенной услуги?
("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 2)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Как определяется граница балансовой принадлежности тепловых сетей в многоквартирном доме? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Закону об электроэнергетике 20 лет: итоги и новые задачи
(Варламова А.Н.) ("Юрист", 2023, N 4)

Статья: Соглашение об условиях осуществления регулируемой деятельности по оказанию услуг по передаче электрической энергии: особенности заключения
(Синицын С.А., Дьяконова М.О., Кабытов П.П.) ("Юрист", 2023, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/01-23/00135481) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.06.2023)

Проект Федерального закона N 362749-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.05.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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