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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 16 мая  по 15 июня  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 13.06.2023) "О государственной регистрации недвижимости" 
Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 29.05.2023) "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов" (вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов") 
Постановление Правительства РФ от 28.10.2014 N 1110 (ред. от 29.05.2023) "О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами" (вместе с "Положением о лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и об осуществлении регионального государственного лицензионного контроля за осуществлением предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами", "Положением о ведении реестра лиц, …) 
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Краснодарский край

Постановление Губернатора Краснодарского края от 15.05.2023 N 274

"Об установлении размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Краснодарском крае на 2023 год"
Постановление Губернатора Краснодарского края от 12.05.2023 N 252

"Об утверждении региональной программы Краснодарского края "Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Закон Республики Адыгея от 01.08.2013 N 225 (ред. от 05.06.2023)

"Об отдельных вопросах обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах"
(принят ГС - Хасэ РА 24.07.2013)

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 22.05.2023 N 377

"О задачах по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы, расположенных на территории муниципального образования "Город Майкоп", к осенне-зимнему периоду 2023 - 2024 годов"
(вместе с "Составом межведомственной комиссии по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы, расположенных на территории муниципального образования "Город Майкоп", к осенне-зимнему периоду 2023 - 2024 годов", "Паспортом готовности к отопительному периоду 2023 - 2024 гг.", "Актом проверки готовности к отопительному периоду 2023 - 2024 гг.", "Перечнем документации, необходимой для предоставления в межведомственную комиссию по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы, расположенных на территории муниципального образования "Город Майкоп", к работе в осенне-зимний период 2023 - 2024")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 02.06.2023 N 307-ЭС22-28114 по делу N А56-116517/2021
Категория: Споры с органами жилищного надзора.

Требования управляющей организации: О признании недействительным и неисполнимым предписания органа жилищного надзора.

Обстоятельства: Обществу предписано принять меры по внесению изменений в реестр лицензий субъекта РФ в связи с заключением договора управления многоквартирным домом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество, обладая полномочиями по инициированию собрания собственников МКД, собрание не провело, выбор уполномоченного лица для подачи заявления о присвоении объекту адреса не был произведен.
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 31.05.2023 N 46-КАД23-5-К6
Категория: Споры с органами власти в сфере строительства и жилищных отношений.

Требования: О признании незаконным решения об отказе во включении в реестр пострадавших граждан, обязании включить в реестр.

Обстоятельства: Гражданка ссылается на то, что застройщик объект не передал, денежные средства не возвратил, был признан банкротом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как договор уступки права требования по договору долевого участия в строительстве между юридическим и физическим лицами заключен после даты признания объекта проблемным, а договор долевого участия заключен между юридическими лицами, на которых не распространяются требования Закона Самарской области от 08.07.2019 N 84-ГД.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.06.2023 N Ф09-2407/23 по делу N А60-24436/2022
Требование: О взыскании за счет казны муниципального образования стоимости коммунального ресурса.

Обстоятельства: Поставщик тепловой энергии указал, что по спорным жилым помещениям нарушается срок оплаты коммунальных услуг, что свидетельствует о наличии признаков бесхозяйного имущества, обязанность по оплате потребленных коммунальных ресурсов лежит на органе местного самоуправления.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не представлено надлежащих доказательств наличия у поставщика ресурса права требования долга в отношении спорных объектов к органу и возникновения на стороне органа обязанности оплатить коммунальные ресурсы, поставленные в спорные жилые помещения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2023 N Ф08-5069/2023 по делу N А32-42215/2022
Требование: О признании недействительным представления прокурора.

Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу указано на необходимость принятия мер к устранению допущенных нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, выразившихся в незаконном установлении общедомового прибора учета электроэнергии в жилом доме.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не принято во внимание то, что дом имеет единую крышу, общий фундамент, а также внутридомовые инженерные коммуникации, через которые он от городских сетей оснащен электричеством, водопроводом, канализацией. Не установлено, что конкретно представляет собой домовладение. Не исследовано, каким образом осуществлен ввод электричества в дом.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.12.2022 N 33-13432/2022 по делу N 2-53/2022
Категория спора: Газоснабжение.

Требования абонента: 1) Об оспаривании действий газоснабжающей организации; 2) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленного газа; 3) О взыскании убытков; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Требования ресурсоснабжающей организации: 5) О взыскании задолженности; 6) О взыскании пеней.
Обстоятельства: Прибор учета газа, установленный в домовладении на момент поверки, имел признаки внесения изменений в конструкцию с целью оказать влияние на правильность отсчета количества проходящего через него газа.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано; 5) Удовлетворено в части; 6) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 25.10.2022 по делу N 33-30906/2022, 2-1946/2022
Категория спора: Газоснабжение.

Требования абонента: 1) О взыскании убытков; 2) О понуждении заключить договор; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) О признании предъявляемой к уплате задолженности незаконной.

Обстоятельства: Договор на поставку природного газа был заключен с другим абонентом, со стороны истца документы для заключения договора на поставку газа не представлялись, в связи с образовавшейся задолженностью газоснабжение в жилом помещении было приостановлено.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация-застройщик строит многоквартирный дом по договорам долевого участия. Дольщиками выступают как юридические, так и физические лица. Для привлечения новых дольщиков застройщик проводит розыгрыш приза - квартиры в строящемся доме. Будет ли эта операция облагаться НДС при передаче приза после розыгрыша?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2023)

Вопрос: Организация планирует арендовать у генерального директора квартиру, в связи с чем директор собирается зарегистрироваться в качестве самозанятого и уплачивать с арендной платы НПД. Будет ли организация являться налоговым агентом по НДФЛ при выплате арендной платы, или арендная плата подлежит обложению НПД?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Собственниками установлен низкий размер платы за услуги ЖКХ
(Линейкина С.М.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: Комментарий к Письму Министерства финансов РФ от 09.03.2023 N 03-03-06/1/19496 <Об учете застройщиком расходов в рамках договоров участия в долевом строительстве в целях налога на прибыль>
(Натырова Е.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2023, N 9)

Статья: УК против застройщика МКД
(Кислов С.С.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 4)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Понятие нежилого помещения: публично-правовой аспект
(Вербицкая Ю.О.) ("Актуальные проблемы российского права", 2023, N 4)

Статья: Проблемы и перспективы совершенствования жилищного законодательства в сфере управления многоквартирными домами
(Киракосян С.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2023, N 4)

Статья: Влияние региональных органов власти на рынок услуг по техническому обслуживанию внутридомового и внутриквартирного газового оборудования
(Матвеев П.А., Толстова И.А.) ("Конкурентное право", 2023, N 2)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статьи 194 и 202 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/06-23/00138979) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.06.2023)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/01-23/00135481) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.06.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

