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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 июня  по 15 июля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 13.06.2023 N 256-ФЗ "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" и статью 41 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
Приказ Минтруда России от 22.06.2023 N 542 "Об утверждении стандартов предоставления услуг по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов в стационарных условиях без проживания и питания сопровождающих детей-инвалидов лиц" (вместе со "Стандартом предоставления услуги по комплексной реабилитации и абилитации детей-инвалидов с преимущественными нарушениями психических функций в стационарных условиях …) 
Приказ Минтруда России от 05.03.2021 N 107н (ред. от 21.06.2023) "Об утверждении Сроков пользования техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями" 
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Краснодарский край

"Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края от 28 декабря 2022 года"
(Заключено в г. Краснодаре 28.12.2022) (ред. от 29.06.2023)
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 18.04.2019 N 96 (ред. от 30.06.2023)

"О некоторых мерах по осуществлению единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов), прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек"
(вместе с "Порядком предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов), прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек", "Перечнем удаленных и труднодоступных территорий")
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Ответственность фармацевтов за нарушения в обороте наркосодержащих препаратов
(Сухов А.Б.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: Для фармацевтов-специалистов необходима аккредитация
(Казаков Е.С.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: Оплата работы врачей на призывных комиссиях по заявкам военкоматов
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: Инструкция по использованию медицинских перчаток
("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения", 2023, N 3)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 07.06.2023 N 309-ЭС22-28224 по делу N А60-47184/2021
Категория спора: Обязательное медицинское страхование.

Требования участников ОМС: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Истец указывает, что оказал услуги надлежащим образом, однако оплата услуг не осуществлена.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку услуги оказаны с превышением объемов оказания медицинской помощи, установленных решением комиссии; ответчик оплатил оказанную медицинскую помощь в пределах выделенных объемов.

Определение Конституционного Суда РФ от 30.05.2023 N 1151-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Гилуновой Оксаны Викторовны на нарушение ее конституционных прав подпунктом "б" пункта 8 Правил исчисления периодов работы, дающей право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости лицам, осуществлявшим педагогическую деятельность в учреждениях для детей, в соответствии с подпунктом 19 пункта 1 статьи 27 Федерального закона "О трудовых пенсиях в Российской Федерации"
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.07.2023 N Ф09-4001/23 по делу N А50-14931/2022
Требование: О взыскании долга по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию, об обязании перечислить целевые средства в страховые медицинские организации.

Обстоятельства: Медицинская организация указала на неоплату оказанных услуг.

Решение: Требование удовлетворено, так как оказание медицинских услуг на заявленные суммы подтверждено и не оспорено, претензий к качеству, объему и срокам оказания медицинской помощи не предъявлено, формальные нарушения в части процедуры оформления и представления реестров счетов на оплату, вызванные изменением уполномоченным органом порядка передачи данных в централизованную информационную систему, не являются основанием для отказа в оплате оказанных услуг.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.06.2023 N Ф08-5571/2023 по делу N А32-50347/2022
Требование: Об оспаривании решений антимонопольного органа.

Обстоятельства: Оспариваемыми актами больница признана нарушившей ч. 12 ст. 48, ч. 5 ст. 49 ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в связи с неправомерным отклонением заявок общества на участие в аукционах на право заключения контрактов на поставку изделий.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявки общества отклонены по формальным основаниям, противоречащим законодательству.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.10.2022 по делу N 33-19081/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истцу отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости ввиду отсутствия требуемой продолжительности стажа педагогической деятельности в учреждениях для детей.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 04.10.2022 N 33-16589/2022 по делу N 2-1498/2022
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О расторжении договора; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Данные медицинской карты, выданной на руки, из истории болезни и представленные ответчиком имеют значительные расхождения по объему предоставленных медицинских услуг.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части; 4) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов на оплату услуг нотариуса - удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Все о работниках-совместителях
(Комиссарова Т.Ю.) ("Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: Возврат средств ОМС по результатам медико-экономической экспертизы
(Зарипова М.) ("Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений", 2023, N 6)

Вопрос: В учреждении организована работа организационно-методического кабинета. В структуре врач-статистик, врач-методист, медицинский статистик. В должностных обязанностях нет трудовых функций по оказанию медицинской помощи. Должна ли сотрудникам быть установлена 40-часовая норма рабочей недели с двумя выходными днями?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 369814-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об актах гражданского состояния" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.06.2023)

Проект Федерального закона N 395177-8

"О внесении изменений в статьи 51 и 80 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.07.2023)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

