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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 июля по 31 июля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 26.07.2017 N 187-ФЗ (ред. от 10.07.2023)

"О безопасности критической информационной инфраструктуры Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 04.07.2023 N 1101

"Об утверждении Правил предоставления службой заказа легкового такси доступа федеральному органу исполнительной власти в области обеспечения безопасности или его территориальному органу к информационным системам и базам данных, используемым для получения, хранения, обработки и передачи заказов легкового такси"
Распоряжение Правительства РФ от 04.07.2023 N 1790-р

<Об утверждении Перечня сведений, которые владельцы программ для электронных вычислительных машин и (или) сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", используемых для функционирования социальных сетей, владельцы агрегатов информации о товарах (услугах), владельцы информационных ресурсов поиска сотрудников и работы вправе получать с согласия гражданина с использованием инфраструктуры, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг и исполнения государственных и муниципальных функций в электронной форме, в целях реализации Постановления Правительства РФ от 27.03.2021 N 453>
Распоряжение Правительства РФ от 04.07.2023 N 1777-р

<Об утверждении перечня профессий и должностей творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений или выступающих, особенности регулирования труда которых установлены Трудовым кодексом Российской Федерации>
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Краснодарский край

Приказ Департамента информатизации и связи Краснодарского края от 03.07.2023 N 136

"Об утверждении Положения о взаимодействии исполнительных органов Краснодарского края при внедрении и использовании государственной информационной системы "Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности"
(вместе с "Перечнем должностных лиц департамента информатизации и связи Краснодарского края, уполномоченных на взаимодействие с исполнительными органами Краснодарского края при внедрении и использовании государственной информационной системы "Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности")
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 26.03.2013 N 62 (ред. от 29.06.2023)

"Об утверждении Перечня государственных услуг, предоставление которых организуется по принципу "одного окна" на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг органами исполнительной власти Республики Адыгея и территориальными государственными внебюджетными фондами"
(вместе с "Рекомендуемым перечнем муниципальных услуг, предоставление которых может быть организовано по принципу "одного окна" на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг органами местного самоуправления")

Приказ Министерства цифрового развития, информационных и телекоммуникационных технологий РА от 02.02.2023 N 10-П (ред. от 05.06.2023)

"Об утверждении плана реализации основных мероприятий государственной программы Республики Адыгея "Цифровое развитие" на 2023 - 2025 годы"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Конституционного Суда РФ от 27.06.2023 N 1652-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Мещерских Анны-Марии Вадимовны на нарушение ее конституционных прав частью 2 статьи 6 и частями 1 и 2 статьи 9 Федерального закона "Об электронной подписи"
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 10.07.2023 N Ф01-2904/2023 по делу N А11-6166/2022
Требование: О взыскании долга по осуществлению обязательных отчислений (внесению неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и о взыскании пеней.

Обстоятельства: Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ заявило, что оператор сети общего пользования не произвел обязательные отчисления в резерв универсального обслуживания.

Решение: Требование о взыскании долга удовлетворено. В удовлетворении требования о взыскании пеней частично отказано, поскольку из периода, за который начислены пени, исключен период, в течение которого действовал мораторий на возбуждение дел о банкротстве, и поскольку установлено, что спорное обязательство возникло у оператора сети до момента введения этого моратория.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.06.2023 N Ф08-6013/2023 по делу N А53-37996/2022
Требование: О взыскании обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, пени за несвоевременное внесение денежных средств.

Обстоятельства: Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций ссылалось на то, что общество не произвело в спорный период обязательные отчисления в резерв универсального обслуживания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.
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Суды общей юрисдикции
Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 08.06.2023 по делу N 33-27416/2023
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: 1) О взыскании компенсации морального вреда; 2) О защите права на персональные данные.

Обстоятельства: По мнению истца, ответчики не предприняли всех возможных организационных и технических мер для обеспечения конфиденциальности его персональных данных, что привело к их распространению в сети Интернет.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано.
Апелляционное определение Ульяновского областного суда от 08.11.2022 N 33-4556/2022 по делу N 2-2189/2022
Категория спора: Заем.

Требования заимодавца: 1) О взыскании неосновательного обогащения; 2) О взыскании процентов.

Обстоятельства: Спорные денежные средства передавались истцом с конкретной целью их инвестирования в криптовалюту для получения прибыли.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация ввозит из Китая в Россию сетевые платформы для передачи данных, содержащие в своем составе шифровальные (криптографические) средства (код по ТН ВЭД ЕАЭС 8471 80 000 0). Цель ввоза - выпуск для внутреннего потребления. Каковы особенности применения мер нетарифного регулирования?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Можно ли в целях налога на прибыль в качестве документального подтверждения расходов работника в командировке на проезд в такси использовать скриншот (снимок экрана) из мобильного приложения, где отражены маршрут следования и стоимость, а также выписку с банковского счета работника, подтверждающую факт оплаты?
(Консультация эксперта, УФНС России по Республике Мордовия, 2023)

Вопрос: Нужно ли менять ключ ЭЦП при смене местонахождения юридического лица?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Организацией в порядке ст. 93.1 НК РФ получено требование о представлении документов (информации), в котором, среди прочего, налоговый орган истребует видеозаписи с камер наблюдения. Соответствует ли НК РФ такое требование?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Цифровой рубль. Теперь и в Налоговом кодексе РФ?
(Хаванова И.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2023, N 25)

Статья: Как учесть и обосновать маркетинговые и другие "скользкие" расходы
(Катаева Н.Н.) ("Главная книга", 2023, N 9)
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Цифровая сущность финансового права: прошлое, настоящее, будущее: монография"
(под ред. И.И. Кучерова, Н.А. Поветкиной) ("ИЗиСП", "Юриспруденция", 2022)
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Юридическая пресса

Статья: Концепция законодательного регулирования оборота цифровых прав: доктринальные основания и перспективы практической реализации
(Курбанов Р.А., Баланюк Л.Л.) ("Журнал российского права", 2023, N 6)

Статья: Саморегулирование в условиях цифровой трансформации общественных отношений
(Серова О.А.) ("Гражданское право", 2023, N 3)

Статья: Слова и дела "цифровизации права"
(Поляков С.Б., Гилев И.А.) ("Российский юридический журнал", 2023, N 1)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 387593-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 20.07.2023)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об осуществлении идентификации и (или) аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"
(подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/06-23/00139225) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.07.2023)

Проект Федерального закона N 406655-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О связи"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.07.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

