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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 сентября по 30 сентября  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 25.09.2021 N 1612 (ред. от 01.09.2023) "Об утверждении Правил формирования и ведения реестра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих в качестве предпринимательской деятельности хранение зерна и оказывающих связанные с хранением услуги, в Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости зерна и продуктов переработки зерна" {КонсультантПлюс}
Приказ Минсельхоза России от 10.08.2023 N 682

"Об утверждении порядка ведения паспорта виноградного насаждения"
(Зарегистрировано в Минюсте России 31.08.2023 N 75029)

Приказ Минсельхоза России от 01.08.2023 N 664

"Об утверждении Плана сельскохозяйственного страхования на 2024 год"
(Зарегистрировано в Минюсте России 22.09.2023 N 75306)

Приказ Минсельхоза России от 28.07.2023 N 656 "Об утверждении Методики расчета предельных размеров ставок для расчета размера субсидий при сельскохозяйственном страховании урожая сельскохозяйственной культуры, посадок многолетних насаждений, сельскохозяйственных животных, объектов товарной аквакультуры (товарного рыбоводства), рассчитанных в том числе с использованием актуарных методов и дифференцированных относительно субъектов Российской Федерации и объектов сельскохозяйственного страхования с учетом природно-климатических условий выращивания сельскохозяйственных культур, а также участия страхователя в риске" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 05.10.2015 N 944 (ред. от 21.09.2023)

"Об утверждении государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31.03.2014 N 249 (ред. от 13.09.2023)

"Об утверждении порядков предоставления субсидий на условиях софинансирования из федерального и краевого бюджетов на осуществление государственной поддержки сельскохозяйственного производства"
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 23.03.2022 N 82-р (ред. от 26.09.2023)

"О Комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с изменением существенных условий контракта, а также осуществлением закупок товаров, работ, услуг для нужд Республики Адыгея у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)"
(вместе с "Составом Комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с изменением существенных условий контракта, а также осуществлением закупок товаров, работ, услуг для нужд Республики Адыгея у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)", "Положением о Комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с изменением существенных условий контракта, а также осуществлением закупок товаров, работ, услуг для нужд Республики Адыгея у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)")

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 12.08.2021 N 163 (ред. от 21.03.2023)

"Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с реализацией мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2023 N 304-ЭС23-15526 по делу N А03-14421/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов.

Обжалуемый результат спора: Определением в исключении из конкурсной массы объектов недвижимого имущества отказано ввиду включения в реестр требований кредиторов крестьянского фермерского хозяйства (должника) требования кредитной организации как обеспеченного залогом спорного имущества должника, установлено отсутствие в хозяйстве других членов кроме должника, не представлено доказательств приобретения объектов недвижимости не за счет деятельности крестьянского фермерского хозяйства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.

Определение Верховного Суда РФ от 01.09.2023 N 308-ЭС23-14538 по делу N А61-170/2008
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов.

Обжалуемый результат спора: Определение, которым срок конкурсного производства продлен, в удовлетворении ходатайства о переходе к рассмотрению дела по правилам параграфа 3 главы IX ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)", предусмотренным для банкротства сельскохозяйственных организаций, отказано, отменено в части отказа в удовлетворении ходатайства о переходе к рассмотрению дела по правилам параграфа 3 главы IX ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)". Ходатайство удовлетворено, поскольку установлено, что должник относится к категории сельскохозяйственных организаций.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.09.2023 N Ф09-4226/23 по делу N А47-16025/2022
Требование: О признании недействительным договора аренды земельных участков.

Обстоятельства: Истец указал, что заключение ответчиками договора аренды в отношении земельных участков направлено на обременение спорных земельных участков с целью уменьшения участников торгов и навязывания им условий договора аренды, сделка совершена со злоупотреблением правом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истец не доказал наличие своего материально-правового интереса в признании недействительным спорного договора аренды по общегражданским основаниям, наличие у истца статуса единственного лица, имеющего преимущественное право покупки земельных участков, не опровергает этого вывода.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.09.2023 N Ф08-9245/2023 по делу N А15-4842/2021
Требование: О признании недействительными решений общего собрания членов кооператива и налогового органа о внесении изменений в сведения о кооперативе, содержащиеся в ЕГРЮЛ.

Обстоятельства: Член кооператива ссылался на то, что решение о прекращении его полномочий в качестве председателя принято в его отсутствие, без надлежащего формирования повестки дня собрания и уведомления членов кооператива о месте, дате и времени проведения собрания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.08.2023 N Ф05-19961/2023 по делу N А41-60593/2022
Требование: О взыскании убытков.

Обстоятельства: В период, когда исполнение обязанностей председателя кооператива исполнял ответчик, член кооператива просил предоставить документы кооператива, однако его заявление удовлетворено не было. Решением суда требования члена кооператива были частично удовлетворены, с истца была взыскана судебная неустойка за неисполнение судебного акта.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку судом не дана оценка доводам истца о наличии причинно-следственной связи между неисполнением ответчиком вступившего в законную силу судебного акта и возникшими убытками в размере взысканной с истца судебной неустойки и исполнительского сбора.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 08.02.2023 по делу N 33-437/2023, 2-810/2021
Категория спора: 1) Право собственности; 2) Защита прав на жилое помещение.

Требования-1: 1) О выселении.

Требования-2: 2) О признании права собственности на земельный участок; 2) О записях в ЕГРН; 3) О признании права собственности на жилое помещение; 4) О признании недействительной выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок, признании сделок по передаче в собственность объектов недвижимости недействительными.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в принадлежащем ей жилом доме без каких-либо правовых оснований проживает ответчик, который членом ее семьи в настоящее время не является, просит выселить его из дома.

Решение: Отказано (требование 1); удовлетворено в части (требования 2 - 4).
Апелляционное определение Костромского областного суда от 26.04.2021 по делу N 33а-861/2021
Категория спора: Защита прав на землю.

Требования правообладателя: О признании незаконным решения уполномоченного органа об отказе в предоставлении в собственность земельного участка.

Обстоятельства: Отказано в предварительном согласовании предоставления земельного участка на основании п. 17 ст. 39.16 ЗК РФ в связи с предназначением земельного участка для размещения объекта местного значения - земельного участка, подлежащего резервированию с целью предоставления гражданам, имеющим трех и более детей.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Алтай от 26.04.2023 по делу N 33-320/2023
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О признании общим имуществом крестьянского фермерского хозяйства.

Обстоятельства: Истец указал, что между членами крестьянского фермерского хозяйства заключено соглашение о создании фермерского хозяйства, одним из членов которого являлся он, ответчик являлся главой крестьянского фермерского хозяйства. Ответчик подал заявление о прекращении деятельности индивидуального предпринимателя, и деятельность его была прекращена. Истец обратился к ответчику с заявлением о выплате стоимости его доли в денежном эквиваленте, чего сделано не было.

Решение: Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О распространении требования об указании сорта (сортов) винограда, его места происхождения и года урожая на винодельческую продукцию (коньяк).
(Письмо Минфина России от 11.09.2020 N 27-05-14/79960)

Вопрос: О применении законодательства о виноградарстве и виноделии в отношении хранения и оборота в РФ винодельческой продукции и законопроекте, вносящем изменения в данное законодательство.
(Письмо Минфина России от 22.07.2020 N 27-04-13/63702)

Вопрос: О применении к фруктовому вину требований законодательства РФ и ЕАЭС в области виноградарства и виноделия, а также безопасности алкогольной продукции.
(Письмо Минфина России от 20.07.2020 N 27-04-13/63237)

Вопрос: Об определении понятия "виноделие" для целей применения законодательства РФ о виноградарстве и виноделии.
(Письмо Минфина России от 29.06.2020 N 27-04-13/55895)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 441427-8

"О внесении изменений в статью 14 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.09.2023)

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.07.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

