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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 сентября по 30 сентября  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минфина России от 18.07.2023 N 120н "Об утверждении Порядка выдачи Минфином России предварительного согласия акционерным обществам и их дочерним хозяйственным обществам на совершение действий, предусмотренных пунктом 1 Указа Президента Российской Федерации от 11 сентября 2012 г. N 1285 "О мерах по защите интересов Российской Федерации при осуществлении российскими юридическими лицами внешнеэкономической деятельности"
Решение Совета директоров Банка России от 15.09.2023 "О требованиях к деятельности кредитных организаций, некредитных финансовых организаций (лицам, имеющим право прямо или косвенно распоряжаться акциями (долями), составляющими уставный капитал кредитных организаций, некредитных финансовых организаций)" 
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 05.05.2005 N 555 (ред. от 30.06.2023)

"О ведомственной (отраслевой) принадлежности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений Краснодарского края и хозяйственных обществ, акции (доли) которых принадлежат Краснодарскому краю"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 22.09.2023 N 225

"О Порядке разработки и утверждения условий конкурса по продаже акций акционерного общества, долей в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью, объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, порядке контроля за их исполнением и порядке подтверждения победителем конкурса исполнения таких условий"
Постановление Кабинета Министров РА от 25.01.2022 N 17 (ред. от 13.09.2023)

"О некоторых вопросах деятельности представителей интересов Республики Адыгея в органах управления и ревизионных комиссиях хозяйственных обществ и открытых акционерных обществ, в отношении которых принято решение об использовании специального права ("Золотая акция")"
(вместе с "Отчетом о деятельности в качестве представителя интересов Республики Адыгея в органах управления и ревизионных комиссиях хозяйственных обществ и открытых акционерных обществ, в отношении которых принято решение об использовании специального права ("Золотая акция")")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 21.09.2023 N 307-ЭС23-9426 по делу N А56-34262/2022
Требование: О взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Бывший участник общества не согласен с размером выплаченной ему обществом действительной стоимости доли.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как установлено, что общество не исполнило надлежащим образом установленную законом обязанность по выплате действительной стоимости доли бывшему участнику. Дело направлено на новое рассмотрение в части отказа во взыскании процентов, так как суды, сославшись на действие моратория на начисление финансовых санкций, неправильно применили нормы права, не учли, что действие моратория прекратилось.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 28.08.2023 N 305-ЭС22-28611 по делу N А40-260466/2021
Категория: Споры об участии в ООО.

Требования: Об исключении из состава участников ООО.

Обстоятельства: Мажоритарный участник общества ссылается на то, что миноритарный участник, обладая блокирующим количеством голосов, длительное время препятствует достижению целей деятельности общества, а также смене директора, совершающего сделки в ущерб обществу.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что миноритарный участник общества, действуя в едином интересе с подконтрольным ему директором, препятствует реализации мажоритарным участником своих корпоративных прав и делает невозможным ведение общего дела.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.09.2023 N Ф09-5634/23 по делу N А60-22767/2021
Требование: О признании недействительным договора купли-продажи доли в уставном капитале общества, восстановлении корпоративного контроля, обязании исключить из реестра юридических лиц и внести в него записи об участниках общества.

Обстоятельства: Продавец указал, что договор подписан им под влиянием угрозы применения насилия в отсутствие встречного предоставления.

Решение: Требование удовлетворено, так как продавец обращался в правоохранительные органы с заявлениями о возбуждении уголовного дела по факту удержания его группой лиц в целях подписания оспариваемого договора, не подтверждены намерения покупателя осуществлять права участника общества, реальная возможность приобретения им доли.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.09.2023 N Ф08-9109/2023 по делу N А53-10840/2022
Требование: О взыскании убытков с бывшего директора общества.

Обстоятельства: Общество указывало на возникновение убытков, составляющих сумму исполнительского сбора, в результате несовершения бывшим директором добросовестных и разумных действий по своевременному погашению задолженности по исполнительному листу.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы доводы общества о наличии необходимых для прекращения исполнительных производств финансовых средств.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 19.09.2023 N Ф05-21656/2023 по делу N А40-104696/2020
Требование: О взыскании убытков с единоличного исполнительного органа должника.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку установлено создание должником фиктивного документооборота в отсутствие реальных хозяйственных отношений с контрагентами, направленного на получение необоснованной налоговой выгоды в виде завышения налоговых вычетов и уклонения от уплаты налогов. При этом документы по взаимоотношениям с контрагентами содержали недостоверную и противоречивую информацию, оформление пакета документов носило недобросовестный характер, а заключенные сделки совершены с целью причинения экономического ущерба государству в форме неуплаты в бюджет НДС ввиду искусственного завышения к вычету сумм налога.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О собственнике акций непубличного акционерного общества, закрепленных за унитарным предприятием.
(Письмо Минфина России от 13.03.2023 N 28-05-10/20890)

Вопрос: Об отчуждении привилегированных акций хозяйственного общества с государственным участием.
(Письмо Минфина России от 15.10.2020 N 28-01-07/90125)
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ВопросыОтветы
Вопрос: На какой срок ООО может продлить добровольную ликвидацию? Необходимо ли уплачивать в данном случае госпошлину?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Может ли ООО распределять прибыль и выплачивать участникам - физическим лицам дивиденды ежеквартально, если в уставе указано, что распределение прибыли осуществляется раз в год?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: В случае реорганизации ООО-1 в форме присоединения к нему ООО-2 обязано ли ООО-1 увеличивать размер своего уставного капитала?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Страховые взносы с дивидендов. Кому сейчас предъявляют претензии налоговики?
("Практическая бухгалтерия", 2023, N 8)

Статья: Расчеты с контрагентами, филиалами и учредителями, модернизация ОС: помогаем избежать налоговых споров
(Коновалов Д.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2023, N 8)

Статья: Умер единственный учредитель ООО - как работать дальше?
(Филиппова О.В.) ("Главная книга", 2023, N 13)

Статья: Выход иностранной компании из бизнеса: как исполнить обязанности налогового агента
(Гусев К.В.) ("Главная книга", 2023, N 13)

Статья: Как учесть налоговый убыток от покупки акций при ликвидации эмитента
(Гусев К.В.) ("Главная книга", 2023, N 12)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Косвенный иск участника корпорации: прямая и представительская модели
(Кипаренко А.Ю.) ("Вестник гражданского права", 2023, N 3)

Статья: Деление юридических лиц на коммерческие и некоммерческие организации
(Григорьев В.И.) ("Вестник гражданского права", 2023, N 3)

Статья: Проблемы реализации механизмов слияния и поглощения (M&A) в соответствии с российским законодательством на примере публичных акционерных обществ
(Холопова П.А.) ("Право и экономика", 2023, N 7)

Статья: Цифровизация корпоративного права: современные тенденции
(Олейник Е.В.) ("Гражданское право", 2023, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 444871-8

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления особенностей регулирования корпоративных отношений"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.09.2023)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (относительно регулирования запрета хозяйственному обществу иметь в качестве единственного участника другое хозяйственное общество, состоящее из одного лица)"
(подготовлен Минюстом России, ID проекта 02/04/07-23/00139984) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.08.2023)

Проект Федерального закона N 176651-8

"Об особенностях регулирования корпоративных отношений в хозяйственных обществах, являющихся экономически значимыми организациями"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 20.07.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

