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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 сентября по 30 сентября  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 04.08.2023) "О государственной регистрации недвижимости" 
Постановление Правительства РФ от 16.09.2023 N 1515 "Об утверждении формы заявки о готовности к участию в конкурсе на заключение концессионного соглашения и о внесении изменений в форму предложения о заключении концессионного соглашения с лицом, выступающим с инициативой заключения концессионного соглашения" 
Постановление Правительства РФ от 31.03.2015 N 300 (ред. от 16.09.2023) "Об утверждении формы предложения о заключении концессионного соглашения с лицом, выступающим с инициативой заключения концессионного соглашения" 
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 23.12.2022 N 3436 (ред. от 13.09.2023)

"Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378(2) Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость"
Постановление администрации МО город Краснодар от 21.11.2022 N 5520 (ред. от 14.09.2023)

"Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования город Краснодар муниципальной услуги "Принятие решения о признании садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом" на территории муниципального образования город Краснодар"
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 29.12.2022 N 429 (ред. от 01.09.2023)

"Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2023 год"
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 15.11.2019 N 1408 (ред. от 04.09.2023)

"О создании Межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с осуществлением государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, на территории Республики Адыгея по муниципальному образованию "Город Майкоп"
(вместе с "Составом Межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с осуществлением государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, на территории Республики Адыгея по муниципальному образованию "Город Майкоп", "Положением о Межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с осуществлением государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, на территории Республики Адыгея по муниципальному образованию "Город Майкоп")
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2023 N 308-ЭС20-6795 по делу N А32-45311/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании права собственности на жилые дома.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано, так как на момент введения в отношении должника процедуры конкурсного производства строительство жилых домов не завершено, объекты в эксплуатацию не введены.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы заявителя о том, что строительство жилых домов осуществлялось с привлечением денежных средств граждан; пайщики полностью оплатили строительство жилых домов (внесли паевые взносы); жилые дома построены, им присвоены кадастровые номера, пайщики вселились в дома, пользуются ими и достраивают за свой счет.
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 06.09.2023 N 6-КАД23-5-К2
Категория: Споры с Росреестром.

Требования: О признании незаконным решения об отказе в государственной регистрации права собственности.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием передаточного акта или иного документа о передаче объекта долевого строительства обществу (взыскателю).

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как отсутствуют основания полагать, что общество (взыскатель) не является участником долевого строительства, при этом принятие конкурсным управляющим решения о невозможности подписания передаточного акта не свидетельствует о незаконности требования регистрирующего органа о необходимости представления передаточного акта для регистрации права на объект долевого строительства.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 25.09.2023 N Ф09-5737/23 по делу N А60-62544/2022
Требование: Об освобождении земельного участка.

Обстоятельства: Предпринимателем на земельном участке самовольно установлен павильон с навесом.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку нестационарный торговый объект в схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования не значится, договор аренды земельного участка либо договор на размещение объекта с уполномоченным органом предпринимателем не заключен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.09.2023 N Ф08-9142/2023 по делу N А32-52981/2021
Требование: О признании реестровыми ошибками сведений ЕГРН о формировании границ земельного участка-1, о границах (координатах) участка-2, обязании исправить реестровые ошибки, установить границы участка-1.

Обстоятельства: Предприниматель ссылался на выявленное наложение границ спорных участков.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку реестровые ошибки возникли по причине того, что при проведении подготовительных работ не осуществлен сбор материалов, отнесенных к проектам перераспределения земель, материалов инвентаризации земель. В результате исправления ошибок уменьшение площади участка-2 составит 0,62 процента, что не противоречит положениям п. 32 ч. 1 ст. 26 ФЗ "О государственной регистрации недвижимости".

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 22.09.2023 N Ф05-23090/2023 по делу N А41-66659/2022
Требование: О признании пересечения границ земельных участков реестровой ошибкой, обязании устранить реестровую ошибку путем установления границ земельного участка.

Обстоятельства: Общество указывает на то, что границы земельного участка, находящегося в федеральной собственности, пересекают границы земельного участка, который согласно сведениям ЕГРН находится в собственности муниципального образования и в постоянном (бессрочном) пользовании учреждения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку сведения о пересечении границ земельных участков нарушают права и законные интересы общества, пересечение является технической ошибкой.
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Суды общей юрисдикции

Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.08.2023 по делу N 3га-827/2023
Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующим пункта Перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых в 2022 году налоговая база определяется как их кадастровая стоимость, утвержденного Приказом Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан от 15.12.2021 N 2603.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 18.08.2023 по делу N 33-1681/2023
Категория спора: Защита прав на землю.

Требования: Об обязании снести самовольную постройку.

Обстоятельства: Материалами дела подтверждено, что объект, сноса которого требует истец, не является объектом капитального строительства.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 29.08.2023 по делу N 33а-4917/2023
Категория: Споры с Росреестром.

Требования: О признании незаконным отказа исправить техническую ошибку в записях ЕГРН.

Обстоятельства: Истец является собственником объекта на основании договора об уступке права требования, с целью совершения регистрационных действий обратился к ответчику, который по результатам рассмотрения заявления приостановил государственную регистрацию по тем основаниям, что согласно сведениям ЕГРН в ГКН учтено нежилое помещение, информация об объекте недвижимости "нежилое помещение" в сведениях ЕГРН отсутствует.

Решение: Удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О налоге на имущество организаций в отношении объектов недвижимости, включенных в перечень объектов административно-делового и торгового назначения.
(Письмо ФНС России от 19.09.2023 N БС-4-21/11940@)
Вопрос: Об определении понятия "машино-место" в целях налога на имущество организаций.
(Письмо ФНС России от 25.07.2023 N БС-4-21/9453@)
Вопрос: Об определении вида имущества объектов солнечных электростанций в целях налога на имущество организаций.
(Письмо ФНС России от 21.07.2023 N СД-4-21/9337)
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ВопросыОтветы
Вопрос: По решению суда объект недвижимости исключен из Перечня, утвержденного Постановлением Правительства Москвы от 28.11.2014 N 700-ПП, его кадастровая стоимость превышает 300 млн руб. По какой ставке следует рассчитывать налог на имущество физлиц? Если ИП применяет УСН, вправе ли он применить освобождение?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Федеральному закону от 31.07.2023 N 389-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и о приостановлении действия абзаца второго пункта 1 статьи 78 части первой Налогового кодекса Российской Федерации"
(Веселов А.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2023, N 16)

Статья: Выход иностранной компании из бизнеса: как исполнить обязанности налогового агента
(Гусев К.В.) ("Главная книга", 2023, N 13)

Статья: Покупки у физлиц: особенности учета, оформления и оплаты
(Катаева Н.Н.) ("Главная книга", 2023, N 13)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: К вопросу о гражданско-правовой природе концессионного соглашения в сфере жилищно-коммунального хозяйства
(Замескин Л.М.) ("Семейное и жилищное право", 2023, N 4)

Вопрос: Как установить юридический факт владения и пользования недвижимым имуществом?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части выполнения комплексных кадастровых работ за счет средств федерального бюджета"
(подготовлен Росреестром, ID проекта 02/04/08-23/00140601) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.09.2023)

Проект Федерального закона N 444869-8

"О внесении изменений в статью 36 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.09.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

