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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 августа  по 15 сентября  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 31.08.2023 N 1416 "О соглашениях об условиях осуществления регулируемых видов деятельности" (вместе с "Правилами заключения, изменения и расторжения соглашений об условиях осуществления регулируемых видов деятельности") 
Постановление Правительства РФ от 28.02.2015 N 184 (ред. от 31.08.2023) "Об отнесении владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям" 
Приказ ФСТ России от 13.06.2013 N 760-э (ред. от 04.07.2023) "Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения" 
Постановление Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 (ред. от 31.08.2023) "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии" (вместе с "Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии", "Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии") 
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 30.08.2023 N 74/2023-т

"Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения ООО "Кубанская Тепловая Компания"
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 18.08.2023 N 69/2023-т

"Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения МУП "СТЭ"
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Республика Адыгея
Распоряжение Главы Республики Адыгея от 11.09.2023 N 213-рг

"О внесении изменения в распоряжение Главы Республики Адыгея от 30 июня 2023 года N 146-рг "Об утверждении в 2023 году Перечня потребителей, ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.09.2023 N 309-ЭС23-15446 по делу N А47-6339/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости поставленной электрической энергии.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено, поскольку договор энергоснабжения является заключенным исходя из фактических отношений сторон, не было необходимости расчета потребленного объема электроэнергии на общедомовые нужды по нормативу, а не по показаниям приборов учета, допущенные описки в оформлении акта проверки измерительного комплекса не свидетельствуют о его ненадлежащей работе, доказательств погашения долга не представлено.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.

Определение Верховного Суда РФ от 06.09.2023 N 305-ЭС23-15438 по делу N А40-84454/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о расторжении договора об осуществлении технологического присоединения энергопринимающих устройств, взыскании неустойки.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено частично, поскольку установленные договором сроки выполнения мероприятий по технологическому присоединению заказчиком были нарушены, однако размер неустойки снижен на основании ст. 333 ГК РФ.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.

Определение Верховного Суда РФ от 06.09.2023 N 305-ЭС23-15189 по делу N А40-126783/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности и неустойки по договору поставки тепловой энергии.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено, поскольку отсутствуют доказательства оплаты принятой тепловой энергии, при этом также отсутствуют основания для применения расчетного метода определения объема поставленного ресурса.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.09.2023 N Ф09-5199/23 по делу N А76-30254/2022
Требование: О расторжении договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, взыскании понесенных затрат.

Обстоятельства: Сетевая организация указала на невозмещение заявителем расходов на исполнение договора.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку неисполнение заявителем обязательств подтверждено, взыскиваемая сумма определена в размере платы за присоединение, согласованной в договоре, при этом учтено, что возведенные объекты могут быть использованы для присоединения иных лиц.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.09.2023 N Ф08-7713/2023 по делу N А32-62814/2022
Требование: О взыскании стоимости услуг по передаче электроэнергии и неустойки за просрочку внесения денежных средств.

Обстоятельства: Общество указывало на неисполнение администрацией обязательств по оплате фактически оказанных услуг по передаче ресурса в объеме выявленных потерь.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку администрация как владелец трансформаторной подстанции обязана оплачивать услуги по передаче электрической энергии в объеме потерь.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 07.09.2023 N Ф05-18240/2023 по делу N А40-183090/2021
Категория спора: Теплоснабжение.

Требования теплоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Установлено, что между ответчиком и третьим лицом был заключен договор долгосрочный договор аренды спорного помещения, по условиям которого учет теплоснабжения ведется на основании приборов учета, которые устанавливаются силами и за счет средств арендатора. Помещение передано арендатору по акту. Таким образом ответчик фактически не являлся владельцем или пользователем помещения, а значит не мог монтировать тепловые установки и потреблять тепловую энергию.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 03.08.2023 N 33-19766/2023 по делу N 2-1128/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об обязании возобновить электроснабжение; 2) О взыскании неосновательного обогащения; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) О взыскании неустойки, штрафа.

Обстоятельства: Истец не согласен с действиями ответчика по отключению от электроснабжения принадлежащего ему земельного участка, кроме того, истец указывает на то, что произвел оплату электроэнергии, которая ему поставлена не была.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено в части; 4) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Московского городского суда от 02.08.2023 N 33-30944/2023 по делу N 2-5390/2022   Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец ссылается на ненадлежащее исполнение ответчиками обязанности по оплате оказанных услуг в установленный срок.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 01.06.2023 по делу N 33-8114/2023
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об оспаривании действий по отключению электроэнергии; 2) Об обязании возобновить электроснабжение; 3) О взыскании убытков; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Собственник дома указал, что энергоснабжающая организация нарушала условия договора о качестве электроэнергии, в связи с чем судом была исключена задолженность по оплате ресурса, после чего в доме было незаконно отключено электричество, собственник о приостановлении коммунальной услуги не извещался, был вынужден арендовать бензогенератор для подключения электричества.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: ПС 110 кВ в рамках капитального ремонта планируется замена выключателя 110 кВ элегазового на вакуумный (номинальный ток отключения и другие характеристики аналогичны), схема не меняется; требуются в этом случае разработка проектной документации и допуск?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: В территориальном органе Ростехнадзора было отказано в проведении проверки знаний для присвоения группы по электробезопасности члена комиссии организации. Прошу пояснить причины отказа в проведении проверки знаний.
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: Просим Вас дать разъяснения по вопросу необходимости установления охранной зоны для воздушной изолированной линии напряжением 0,4 кВ, проложенной проводом СИП-4, длиной 24 метра, выполненной для электроснабжения технологического оборудования в пгт.
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: Нужны ли какие-либо разрешения, лицензии соответствующих органов на проведение режимно-наладочных испытаний паровых и водогрейных котлов в соответствии с пунктами 2.5.4, 2.5.5, 5.3.7 Приказа Минэнерго России от 24.03.2003 N 115?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: В случае установления охранной зоны бетонной трансформаторной подстанции 10/0,4 кВ с кабельными вводом/выводом какого придерживаться расстояния от стен подстанции - 5 метров (с учетом того, что кабели/провода, питающие подстанцию, изолированные) или 10 метров (по классу наивысшего напряжения)?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/01-23/00135481) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.09.2023)

Проект Федерального закона N 196167-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 20.07.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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