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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 01 декабря  по 15 декабря   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.05.2016 N 484 (ред. от 06.12.2021) "О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами" (вместе с "Правилами регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 13.05.2013 N 406 (ред. от 30.11.2021) "О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения" (вместе с "Основами ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения", "Правилами регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения", "Правилами определения размера инвестированного капитала в сфере водоснабжения и водоотведения и порядка ведения его учета", "Правилами расчета нормы доходности инвестированного капитала в сфере водоснабжения и водоотведения") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации Краснодарского края от 18.09.2006 N 811 (ред. от 30.11.2021)

"О Порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в Краснодарском крае"
документ  онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 25.11.2021 N 248

"О минимальном размере взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на 2022 год"
(вместе со "Сведениями для расчета минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме")

документ  онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 08.12.2021 N 309-ЭС21-22758 по делу N А76-33202/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 7.23 КоАП РФ за невозобновление по окончании гидравлических испытаний горячего водоснабжения в установленные законом сроки в ряде МКД и организаций.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, установив все обстоятельства, имеющие существенное значение для рассмотрения дела об административном правонарушении, на основании полного и всестороннего исследования имеющихся в деле доказательств, которые были оценены в их совокупности и взаимосвязи, суды признали правомерным оспариваемое постановление инспекции и отказали обществу в удовлетворении заявления.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 08.12.2021 N 309-ЭС21-16634 по делу N А60-1157/2020
Требование: О взыскании задолженности по договору водоснабжения и водоотведения в целях содержания общего имущества жилого дома.

Обстоятельства: Организация водопроводно-канализационного хозяйства ссылается на то, что абонент оплату по договору в спорный период произвел не в полном объеме, направленная претензия оставлена без удовлетворения.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом допущено существенное нарушение действующего законодательства об оплате сточных вод, поставленных в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.12.2021 N Ф09-8628/21 по делу N А60-55302/2019  Требование: О взыскании неосновательного обогащения ввиду неоплаты содержания жилья и взносов на капитальный ремонт.

Обстоятельства: Товарищество собственников жилья ссылалось на неоплату взносов и услуг, оказанных в отношении нежилых помещений, принадлежащих муниципальному учреждению культуры на праве оперативного управления.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как здание, занимаемое учреждением, хотя и примыкает к многоквартирному дому, его частью не является, не имеет с ним общих строительных конструкций и общего имущества, содержится и обслуживается учреждением самостоятельно, является автономным объектом, расположенным на отдельном земельном участке, какие-либо услуги ТСЖ в отношении здания учреждения не оказывает.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.12.2021 N Ф08-12478/2021 по делу N А63-2028/2021 Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа.

Обстоятельства: Истец указывал на неоплату ответчиком поставленного в находящийся в его управлении многоквартирный дом ресурса, объем которого ввиду истечения срока эксплуатации коллективных (общедомовых) приборов определен по нормативам потребления.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку спорные приборы учета фактически были приняты истцом в качестве расчетных, а последующая поверка подтвердила их исправность. Размер задолженности снижен на основании представленного ответчиком контррасчета.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.11.2021 N 33-46960/2021
Категория спора: Причинение вреда имуществу.

Требования потерпевшего: О возмещении реального ущерба в связи с причинением вреда.

Обстоятельства: В результате заливов, произошедших по вине ответчика, квартире истца причинены повреждения. 
Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на проведение оценки - удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 03.11.2021 N 33-23617/2021
Категория спора: Защита прав на жилое помещение.

Требования правообладателя жилого помещения: 1) О выселении из жилого помещения; 2) О снятии с регистрационного учета.

Обстоятельства: Семейные отношения между сторонами прекращены, на основании соглашения о разделе общего имущества супругов квартира перешла в личную собственность истца, ответчик участия в содержании квартиры и оплате жилищно-коммунальных услуг не принимает.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об осуществлении закупок фондом субъекта РФ в целях завершения долевого строительства.
(Письмо Минфина России от 29.07.2020 N 24-04-07/66214)

документ онлайн
Вопрос: Об НДФЛ при продаже недвижимого имущества, приобретенного в совместную собственность супругов, в том числе с использованием средств материнского капитала.
(Письмо Минфина России от 16.11.2021 N 03-04-05/92227)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как продать квартиру с долгами за коммунальные услуги?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)
документ онлайн
Ситуация: Как предоставляются жилые помещения специализированного жилищного фонда?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)
документ онлайн
Ситуация: Каков порядок вселения членов семьи (родственников) нанимателя в муниципальную квартиру, предоставленную по договору социального найма?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Предусмотрено ли внеочередное предоставление жилья по договору социального найма детям-сиротам?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Статья: Отключение газа: основания и порядок
(Полякова В.Э.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Статья: Организационные договоры в сфере общей жилищной собственности
(Формакидов Д.А.) ("Юрист", 2021, N 10)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/11-21/00122962) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.11.2021)

документ онлайн
Паспорт проекта Федерального закона N 21281-8

"О внесении изменений в Федеральный закон N 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части уточнения перечня объектов, не подлежащих оснащению приборами учета используемых энергетических ресурсов)"
(внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ П.Р. Качкаевым, С.А. Пахомовым, П.Н. Завальным)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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