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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 декабря по 31 декабря  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.06.2018 N 171-ФЗ (ред. от 25.12.2023) "Об особенностях реорганизации федерального государственного унитарного предприятия "Почта России", основах деятельности акционерного общества "Почта России" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Федеральный закон от 12.12.2023 N 588-ФЗ "О внесении изменения в статью 8 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" 
Федеральный закон от 30.12.2020 N 491-ФЗ (ред. от 25.12.2023) "О приобретении отдельных видов товаров, работ, услуг с использованием электронного сертификата" 
Постановление Правительства РФ от 29.11.2023 N 2011 "Об утверждении Правил прохождения идентификации и (или) аутентификации лицами, обратившимися к провайдеру хостинга в целях получения вычислительной мощности для размещения информации в информационной системе, постоянно подключенной к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12.10.2015 N 960 (ред. от 05.12.2023)

"Об утверждении государственной программы Краснодарского края "Информационное общество Кубани"
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 13.12.2023 N 3511

"Об утверждении административного регламента предоставления услуги "Предоставление информации из баз данных Краснодарского края о результатах единого государственного экзамена"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 04.12.2023 N 1578

"О мерах по обеспечению защиты информации при работе со средствами криптографической защиты информации в Министерстве образования и науки Республики Адыгея"
Приказ Министерства образования и науки РА от 04.12.2023 N 1581

"Об утверждении инструкции по антивирусной защите в информационных системах Министерства образования и науки Республики Адыгея"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 05.12.2023 N 19-КГ23-32-К5
Категория спора: Кредит.

Требования заимодавца: О взыскании основного долга.

Обстоятельства: Истец указывает на то, что между сторонами был заключен кредитный договор посредством сервиса интернет-банк и подписан простой электронной подписью ответчика. Ответчиком неоднократно допускались просрочки внесения ежемесячных платежей.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как все действия по оформлению заявки, заключению договора потребительского кредита и переводу денежных средств со счета ответчика выполнены одним действием. При этом суд первой инстанции по существу не поставил под сомнение указанные ответчиком обстоятельства заключения кредитного договора от имени ответчика без его волеизъявления.

Решение Верховного Суда РФ от 15.11.2023 N АКПИ23-865
Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующими подпунктов "а", "б" пункта 29, подпунктов "а", "б", "в" пункта 30 Правил оказания услуг почтовой связи, утв. приказом Минцифры России от 17.04.2023 N 382.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.12.2023 N Ф09-8251/23 по делу N А71-5709/2023
Требование: О взыскании задолженности по оплате обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания, пени.

Обстоятельства: Указано на невнесение обществом, осуществляющим деятельность по предоставлению услуг телефонной связи, спорных платежей.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как срок исковой давности пропущен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.12.2023 N Ф08-12654/2023 по делу N А32-25119/2023
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности (оказание услуг связи по передаче данных, за исключением услуг по передаче данных для целей передачи голосовой информации) с грубым нарушением лицензионных требований.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истек срок давности привлечения к ответственности.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 18.12.2023 N Ф01-7992/2023 по делу N А11-2177/2022
Требование: О взыскании долга по осуществлению обязательных отчислений (внесению неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания и о взыскании пеней.

Обстоятельства: Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ заявило, что общество, являющееся оператором сети связи общего пользования, не внесло в установленный срок неналоговые платежи.

Решение: В удовлетворении требования частично отказано в связи с пропуском срока исковой давности, начавшего течь с последнего дня осуществления обязательных отчислений.
Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 08.12.2023 N Ф10-5211/2023 по делу N А36-6076/2022  Требование: Об обязании опубликовать ответ на статью.

Обстоятельства: Истец указывает, что ответчиком по требованию истцов не была предоставлена возможность разместить на сайте ответ-опровержение на статью.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку большая часть сведений не может быть признана распространенной в отношении истцов, так как носит обезличенный характер, не ассоциируется непосредственно с истцами.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 19.10.2023 по делу N 33а-6274/2023
Категория: Споры с органами прокуратуры.

Требования заявителя: О признании недействительным представления об устранении нарушений законодательства.

Обстоятельства: Был установлен факт неоднократного распространения недостоверной общественно значимой информации под видом достоверных сообщений, что создает угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, имуществу, угрозу массового нарушения общественного порядка и общественной безопасности, то есть информации, распространяемой с нарушением закона.  Решение: Отказано.

Решение Санкт-Петербургского городского суда от 21.12.2021 N 12-2969/2021 по делу N 5-1198/2021
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 2.1 ст. 13.15 КоАП РФ за злоупотребление свободой массовой информации.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Ульяновского областного суда от 15.07.2021 N 33-2275/2021 по делу N 2-2-92/2021
Категория спора: Причинение вреда имуществу.

Требования потерпевшего: 1) О возмещении реального ущерба в связи с причинением вреда; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О взыскании неустойки, штрафа.

Обстоятельства: Приговором суда установлено, что третье лицо обратилось в офис продаж ответчика с заявлением от имени истицы о перевыпуске сим-карты, к номеру которой подключена принадлежащая истцу банковская карта. Третье лицо совершило хищение денежных средств. Истица доверенность на представление своих интересов третьему лицу не давала, ответчик выдал сим-карту постороннему лицу. Решением суда с истицы в пользу банка были взысканы денежные средства.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Челябинского областного суда от 13.07.2021 по делу N 11а-7687/2021, 2а-1042/2021  Категория: Споры с Роскомнадзором.

Требования Роскомнадзора: О признании недействительной регистрации средства массовой информации.

Обстоятельства: Истцом проведена проверка, в ходе которой был установлен факт невыхода в свет (эфир) спорного печатного издания более одного года с даты его регистрации или последнего выхода в свет, что свидетельствует о том, что СМИ не распространяется.

Решение: Отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Цифровизация и криптовалюта: отдельные выводы правоприменительной практики
(Белов В.А.) ("Вестник арбитражной практики", 2023, N 5)

Статья: Искусственный интеллект как вызов трудовому праву
(Прожерина К.В.) ("Трудовое право в России и за рубежом", 2023, N 4)

Статья: Виды цифровых прав
(Халагаева О.А.) ("Гражданское право", 2023, N 5)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 518022-8

"О внесении изменений в статью 27 Федерального закона "О связи" и Федеральный закон "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.12.2023)

Проект Федерального закона N 512628-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.12.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

