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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 ноября  по 15 декабря  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 29.11.2023 N 2026 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу установления регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике" 
Приказ Минфина России N 161н, Минэнерго России N 879 от 10.10.2023 "Об утверждении перечня технологически обусловленных мест, в которых установлены приборы учета, фиксирующие перемещение природного газа, ввозимого в Российскую Федерацию и вывозимого из Российской Федерации трубопроводным транспортом, расположенных в Российской Федерации, и о признании утратившими силу приказов Министерства финансов Российской Федерации и Министерства энергетики Российской Федерации от 4 октября 2019 г. N 157н/1073 и от 18 февраля 2020 г. N 28н/111"
Приказ ФАС России от 21.11.2023 N 864/23 "О ценах (тарифах) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в неценовых зонах оптового рынка, на 2024 год" 
Приказ ФАС России от 31.10.2023 N 784/23 "Об утверждении предельных минимальных и максимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании территориальным сетевым организациям, поставляемой населению и приравненным к нему категориям потребителей, по субъектам Российской Федерации на 2024 год" 
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 24.11.2023 N 27/2023-э

"Об установлении цен (тарифов) на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Краснодарскому краю, Республике Адыгея и федеральной территории "Сириус"
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 29.11.2023 N 106/2023-т

"Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения ООО "Кубанькрайгаз"
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 08.12.2023 N 213-п

"Об установлении тарифов на тепловую энергию для ООО "КубаньТеплоИнжиниринг" на 2024 год"
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 06.12.2023 N 205-п

"Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии по тепловым сетям"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 07.12.2023 N 305-ЭС23-18030 по делу N А41-85070/2022
Требование: Об обязании согласовать технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электрическим сетям, не чинить препятствий, обеспечить доступ к электроустановкам.

Обстоятельства: Истец ссылается на уклонение ответчика от согласования технологического присоединения через его сети.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как истец не имел оснований истребовать согласия ответчика на увеличение мощности, ответчик не имел оснований ссылаться на недостаточность ранее выделенной ему мощности, истцом заявлено, что увеличение мощности осуществлено ответчиком самостоятельно за счет ранее выделенной мощности, после чего договор о технологическом присоединении был расторгнут.

Определение Верховного Суда РФ от 24.11.2023 N 302-ЭС23-16868 по делу N А19-10960/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании акта о неучтенном потреблении электроэнергии недействительным.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод о том, что при недоказанности абонентом объема фактического потребления энергии стоимость расчетного объема неучтенного потребления, исчисленная исходя из предельных технических характеристик энергопринимающего устройства абонента, не подлежит снижению и должна быть взыскана с такого абонента полностью.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.12.2023 N Ф09-6942/23 по делу N А50-4874/2023
Требование: О взыскании задолженности по оплате тепловой энергии, поставленной на общедомовые нужды.

Обстоятельства: Указано на неоплату товариществом собственников жилья поставленного ресурса.

Решение: Требование удовлетворено, так как поставка ресурса подтверждена, товарищество, выставляя квитанции и получая плату от конечных потребителей тепловой энергии, длительное время не производило оплату ресурсоснабжающей организации, расчет задолженности правомерно произведен с учетом утвержденных тарифов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.12.2023 N Ф08-12335/2023 по делу N А32-44901/2021
Требование: О взыскании стоимости безучетного потребления электрической энергии.

Обстоятельства: Общество указывало на выявленное безучетное потребление ресурса предпринимателем и на неоплату стоимости такого потребления.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку установлено, что общество неверно исчислило объем электроэнергии, включенный в полезный отпуск, в связи с чем произведен перерасчет взыскиваемой суммы. Контррасчет предпринимателем не представлен.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 05.12.2023 N Ф05-27618/2023 по делу N А41-57540/2021
Требование: О взыскании долга и неустойки по договору энергоснабжения.

Обстоятельства: Энергоснабжающая организация ссылается на неисполнение абонентом обязательства по оплате поставленной электрической энергии.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт нарушения абонентом сроков оплаты потребленной электрической энергии документально подтвержден. Размер долга определен с учетом имеющейся у абонента переплаты.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 22.11.2023 N 33-47545/2023
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об оспаривании актов электроснабжающей организации.

Требования ресурсоснабжающей организации: 2) О взыскании неосновательного обогащения; 3) О взыскании процентов.

Обстоятельства: Истец указал, что им был составлен акт о неучтенном потреблении при выявлении бездоговорного потребления электрической энергии, которым установлено, что ответчик осуществлял бездоговорное потребление электрической энергии через сети сетевой организации. Уведомлением ответчик был предупрежден о необходимости погасить задолженность за потребленную электроэнергию, однако свою обязанность ответчик не исполнил.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено.

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 30.08.2023 по делу N 33-12664/2023
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности за потребленную электроэнергию.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация сослалась на неоплату потребителем поставленного энергоресурса.  Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Принудительное обязательство по заключению договора в сфере энергетики
(Символоков О.А.) ("Гражданское право", 2023, N 5)

Вопрос: Надо ли согласовывать программу комплексного опробования и пусконаладочных работ на котельные мощностью 0,175 МВт и 0,225 МВт в органах Ростехнадзора?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: Должна ли организация, выполняющая измерения параметров качества электроэнергии, иметь какие-либо допуски, разрешения, лицензии, свидетельства для выполнения таких замеров, если они (измерения) проводятся не с целью сертификации электроэнергии?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: Какие электроустановки может отключать, заземлять оперативно ремонтный персонал, имеющий группу 4 - до и выше 1 000 вольт? В организации ремонтному персоналу выдали оперативно ремонтные права и заставляют отключать электроустановки выше 1 000 вольт. Насколько это законно? ("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам функционирования систем накопления электрической энергии в электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 01/05/12-23/00144058) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.12.2023)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" и в Федеральный закон "О водоснабжении и водоотведении"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/01-23/00135481) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.11.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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