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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 октября по 31 октября  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 16.12.2017 N 1568 (ред. от 27.10.2023)

"Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета на финансовое обеспечение затрат на проведение закупочных и товарных интервенций на рынках сельскохозяйственной продукции, а также залоговых операций"
Распоряжение Правительства РФ от 10.10.2023 N 2761-р

<О внесении изменений в перечень сельскохозяйственной продукции, производство, первичную и последующую (промышленную) переработку которой осуществляют сельскохозяйственные товаропроизводители, утв. распоряжением Правительства РФ от 25.01.2017 N 79-р>
Приказ Минсельхоза России от 25.09.2023 N 751

"О наделении федерального государственного бюджетного учреждения "Российский сельскохозяйственный центр" полномочиями по определению показателей сортовых и посевных (посадочных) качеств семян сельскохозяйственных растений"
(Зарегистрировано в Минюсте России 26.10.2023 N 75747)
Приказ Минсельхоза России от 15.08.2023 N 684

"Об утверждении порядка и критериев отбора сельскохозяйственных товаропроизводителей (за исключением сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), организаций и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство, первичную и (или) последующую промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, для заключения соглашений о повышении конкурентоспособности, порядка заключения соглашений о повышении конкурентоспособности, а также формы соглашения о повышении конкурентоспособности"  (Зарегистрировано в Минюсте России 06.10.2023 N 75498)
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 13.02.2023 N 57 (ред. от 23.10.2023)

"Об утверждении ставок субсидий и корректирующих коэффициентов на возмещение части затрат на закладку и (или) уход за многолетними насаждениями (до вступления в товарное плодоношение), включая питомники, в рамках мероприятия "Стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования" государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 12.10.2023 N 631

"Об установлении ставки субсидии на возмещение части затрат за приобретенный в отчетном финансовом году племенной молодняк крупного рогатого скота (телки и (или) нетели) в племенных организациях, зарегистрированных в Государственном племенном регистре"
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 11.10.2023 N 249

"Об утверждении ставки субсидии"
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 04.10.2023 N 246

"О сроках предоставления отчетности"
. Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.10.2023 N 303-ЭС23-15595 по делу N А73-6/2013
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной сделкой действий по одностороннему прекращению права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку довод о том, что право постоянного (бессрочного) пользования участком невозможно рассматривать как актив должника, который может быть введен в гражданский оборот путем отчуждения на торгах с целью пополнения конкурсной массы, поскольку должник не вправе самостоятельно распоряжаться правами на данный участок, следовательно, оспариваемые действия не могли причинить вред кредиторам должника, заслуживает внимания.

Определение Верховного Суда РФ от 23.10.2023 N 304-ЭС16-14670(5) по делу N А03-19181/2014
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов.

Обжалуемый результат спора: Определением отказано в признании недействительным договора купли-продажи имущества должника, заключенного по результатам торгов, поскольку победителем стало общество, выступающее смежным землепользователем, наделенное статусом сельскохозяйственного товаропроизводителя, наличие у предпринимателя прав субаренды в отношении смежных участков не подтверждено.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.10.2023 N Ф09-6963/23 по делу N А76-2146/2023  Требование: О признании недействительным уведомления об отклонении заявки на участие в отборе, признании заявки обоснованной, признании победителем отбора.

Обстоятельства: Заявка общества на участие в отборе на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, информационно-аналитических систем учета, оборудования и программного обеспечения отклонена со ссылкой на то, что общество не осуществляет сельскохозяйственную деятельность полный календарный год.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как общество не соответствует установленным требованиям, получение им дохода от реализации сельскохозяйственной продукции не наделяет правом на получение субсидии, поскольку доход получен менее чем за один календарный год.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.10.2023 N Ф08-8125/2023 по делу N А32-7998/2022
Требование: О признании незаконными действий и частично постановления администрации.

Обстоятельства: Общества ссылались на неправомерные действия администрации, выразившиеся в признании земельных участков виноградопригодными землями, инвентаризации и формировании реестра виноградопригодных земель, а также издании постановления об утверждении перечней участков, расположенных на виноградопригодных территориях.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку постановление принято администрацией в отсутствие полномочий на его принятие. Оно послужило основанием для внесения изменений в градостроительную документацию, исключив возможность использования участков в соответствии с ранее установленной функциональной зоной.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 17.10.2023 N Ф05-22932/2023 по делу N А41-16969/2023  Требование: О признании незаконным решения администрации об отказе в предоставлении в собственность земельного участка и обязании направить проект договора купли-продажи земельного участка.

Обстоятельства: Предпринимателям на праве собственности принадлежит нежилое здание. Один из предпринимателей обратился в администрацию с заявлением о предоставлении в собственность земельного участка под зданием, в чем ему было отказано.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вид разрешенного использования земельного участка "для размещения офисного здания" не соответствовал целям использования здания для размещения медицинского центра, заявление подано от имени лишь одного из собственников здания.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О маркировке вина столового фруктового и виноматериалов, используемых при его производстве.  (Письмо Минфина России от 30.04.2021 N 27-05-14/33849)

Вопрос: Об использовании терминов и номеров ГОСТа при указании наименования вин столовых фруктовых и состава виноматериалов.
(Письмо Минфина России от 29.04.2021 N 27-04-15/33631)

Вопрос: Об использовании наименования алкогольной продукции и ГОСТа при указании сведений в отношении алкогольных напитков, полученных брожением иного, чем виноград, плода.
(Письмо Минфина России от 26.04.2021 N 27-04-15/31583)
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как оформить прием на работу руководителя организации
(КонсультантПлюс, 2023)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 457717-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О карантине растений"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.10.2023)

Проект Федерального закона N 457608-8

"О внесении изменений в статью 2.3 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.10.2023)

Проект Федерального закона N 456719-8

"О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "О племенном животноводстве"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.10.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

