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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 октября по 31 октября  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Выписка из протокола заседания подкомиссии Правительственной комиссии по контролю за осуществлением иностранных инвестиций в Российской Федерации от 26 сентября 2023 года N 193/4"  (доведена Минфином России 04.10.2023 N 05-06-10/ВН-47134)

Указание Банка России от 05.09.2016 N 4129-У (ред. от 02.08.2023)

"О составе и структуре активов акционерных инвестиционных фондов и активов паевых инвестиционных фондов"
(Зарегистрировано в Минюсте России 15.11.2016 N 44339)
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Краснодарский край

Приказ Департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края от 25.10.2023 N 38

"О внесении изменений в некоторые приказы департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 02.10.2023 N 235

"Об утверждении Правил предоставления субсидии из республиканского бюджета Республики Адыгея акционерному обществу "Корпорация развития Республики Адыгея" в виде вклада в имущество акционерного общества "Корпорация развития Республики Адыгея", не увеличивающего его уставный капитал и не изменяющего номинальную стоимость акций, в 2023 году"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 10.10.2023 N 310-ЭС23-6418 по делу N А08-11902/2021
Категория: Споры об участии в ООО.

Требования: Об исключении из состава участников ООО.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик незаконно перераспределил на себя доли в уставном капитале общества, образовавшиеся в результате выхода из состава учредителей других участников, после чего принял решение об участии в деятельности общества и осуществил передачу земельных участков в собственность юридических лиц по существенно заниженной цене.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом не исследованы обстоятельства совершения участником общества действий, заведомо противоречащих интересам общества, связанных с отчуждением принадлежащего обществу имущества.

Определение Верховного Суда РФ от 25.10.2023 N 305-ЭС23-19739 по делу N А40-158907/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договора о передаче акций недействительным, применении последствий недействительности сделки.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемый договор не соответствует ни качественному, ни количественному критерию крупной сделки, не может быть признан сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность, так как его сторонами являются компании, которые образуют группу лиц в силу имеющихся между ними юридически значимых связей, действующую в едином экономическом интересе.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.10.2023 N Ф09-6636/23 по делу N А60-38875/2022
Требование: О возложении обязанности передать документы общества с ограниченной ответственностью.

Обстоятельства: Общество указало, что бывшему директору общества и финансовому управляющему единственного участника направлены требования о передаче документов в связи со сменой, которые оставлены без ответа.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как отсутствуют доказательства нахождения истребуемых документов непосредственно у финансового управляющего, бывшим руководителем подтверждена передача всех находившихся у него документов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.10.2023 N Ф08-9618/2023 по делу N А53-33742/2022
Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников общества, редакцию устава общества, применении последствий недействительности ничтожных сделок.

Обстоятельства: Участник указывал на то, что оспариваемые решения приняты с нарушением порядка установленного ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью".

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку порядок и сроки увеличения уставного капитала общества, предусмотренные ст. 19 названного Закона, и положениями устава соблюдены, состоявшееся увеличение уставного капитала не привело к нарушению прав и законных интересов участника.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 17.10.2023 N Ф05-24722/2023 по делу N А40-231354/2022
Требование: О привлечении к субсидиарной ответственности по обязательствам ООО.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик, не принимая мер по погашению долга, фактически довел общество до его административного исключения из ЕГРЮЛ, минуя процедуру ликвидации с погашением долгов, неисполнение обязательств общества перед истцом обусловлено недобросовестными и неразумными действиями ответчика, являвшегося контролирующим лицом.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку действия (бездействие) со стороны ответчика в период исполнения им полномочий руководителя ООО привели к прекращению деятельности общества и исключению из ЕГРЮЛ как недействующего юридического лица, невозможности удовлетворения требований кредиторов.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Физическое лицо (ФЛ) владеет 0,6% акций кредитной организации (КО) и является единственным участником ООО, владеющего 0,1% акций КО. ФЛ планирует приобрести у одного из акционеров КО 0,4% акций КО. Следует ли направить в Банк России уведомление?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Может ли один из участников ООО внести денежный вклад в имущество без увеличения уставного капитала добровольно и по собственной инициативе, не требуя принятия общим собранием соответствующего решения?  (Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Вправе ли АО при наличии чистой прибыли у АО, а также при наличии сформированных специальных фондов для выплаты дивидендов по привилегированным акциям не принимать решение о выплате дивидендов?  (Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Вправе ли ООО ежемесячно распределять дивиденды своему единственному участнику? Существуют ли в данной ситуации налоговые риски?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: "Заложник" в ООО: как "сбежать на свободу", не потеряв деньги?
("Практическая бухгалтерия", 2023, N 9)

Статья: Как участнику учесть налоговый доход (убыток) при ликвидации ООО или выходе из него
(Гусев К.В.) ("Главная книга", 2023, N 15)

Статья: Смена юридического адреса ООО - порядок действий
(Филиппова О.В.) ("Главная книга", 2023, N 14)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Преимущественное право покупки доли (акций): монография"
(Чупрунов И.С.) ("Статут", 2022)
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Юридическая пресса

Статья: Выход из общества с ограниченной ответственностью
(Козлова Н.В., Филиппова С.Ю.) ("Журнал российского права", 2023, N 9)

Статья: Переход доли в уставном капитале (акций): практические и теоретические проблемы
(Кузнецов А.А.) ("Вестник гражданского права", 2023, N 3)

Статья: Гражданско-правовая ответственность за нарушение корпоративного договора
(Кирилова Н.А.) ("Право и бизнес", 2023, N 3)

Статья: Принудительный выкуп "потерявшихся" акций у участников ликвидированного юридического лица (тезисы доклада на научно-практической конференции "Право и бизнес в меняющемся мире" 2 июня 2023 г. на площадке Псковского государственного университета) (Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 15 декабря 2022 г. N 304-ЭС22-10636)
(Гутников О.В.) ("Право и бизнес", 2023, N 3)

Статья: Бизнес современной России: новые проблемы и пути их преодоления
(Шиткина И.С.) ("Право и бизнес", 2023, N 3)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 464156-8

"О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "Об особенностях регулирования корпоративных отношений в хозяйственных обществах, являющихся экономически значимыми организациями"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.10.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

