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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 16 ноября  по 15 декабря  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Минстроя России от 24.12.2020 N 854/пр (ред. от 14.10.2022)

"Об утверждении Методики определения стоимости работ по подготовке проектной документации, содержащей материалы в форме информационной модели"
(Зарегистрировано в Минюсте России 25.02.2021 N 62609)

<Письмо> Минстроя России от 07.12.2022 N 65739-ИФ/09

<Об индексах изменения сметной стоимости строительства в IV квартале 2022 года>
(вместе с "Индексами изменения сметной стоимости по элементам прямых затрат по объектам строительства, определяемых с применением федеральных и территориальных единичных расценок, на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ по объектам строительства "Электрификация железных дорог" и "Железные дороги", на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, определяемых с применением отраслевой сметно-нормативной базы, на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, определяемых с применением отраслевой сметно-нормативной базы на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметной стоимости прочих работ и затрат к уровню цен по состоянию на 01.01.2000 на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметной стоимости оборудования на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметных цен услуг на перевозку грузов для строительства автомобильным транспортом на IV квартал 2022 года", "Индексами изменения сметной стоимости по элементам прямых затрат по объектам строительства алмазодобывающей промышленности, определяемых с применением федеральных единичных расценок, на IV квартал 2022 года")

Распоряжение Правительства РФ от 20.12.2021 N 3719-р (ред. от 06.12.2022)

<Об утверждении плана мероприятий ("дорожной карты") по использованию технологий информационного моделирования при проектировании и строительстве объектов капитального строительства, а также по стимулированию применения энергоэффективных и экологичных материалов, в том числе с учетом необходимости их производства в РФ>
<Письмо> ФАУ "Главгосэкспертиза России" от 29.11.2022 N 28-01/20215-НБ

<О проведении государственной экспертизы в части проверки достоверности определения сметной стоимости проектных работ>
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 15.11.2022 N 5434

"Об утверждении размера средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному образованию город Краснодар на IV квартал 2022 года в целях приобретения, строительства (в том числе участия в долевом строительстве) жилых помещений на территории муниципального образования город Краснодар для обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"
Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 24.11.2022 N 131

"Об утверждении форм документов, используемых департаментом по надзору в строительной сфере Краснодарского края при осуществлении регионального государственного контроля (надзора)"
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 24.11.2022 N 1096

"Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Направление уведомления о планируемом сносе объекта капитального строительства и уведомления о завершении сноса объекта капитального строительства"
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Строительство

"ГОСТ 21519-2022. Межгосударственный стандарт. Блоки оконные из алюминиевых профилей. Технические условия"
(введен в действие Приказом Росстандарта от 23.09.2022 N 982-ст)
"ГОСТ Р 70340-2022. Национальный стандарт Российской Федерации. Работы кровельные. Монтаж крыш с кровлей из битумной черепицы. Правила и контроль выполнения работ"
(утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 08.09.2022 N 888-ст)
"ГОСТ Р 70341-2022. Национальный стандарт Российской Федерации. Работы кровельные. Монтаж крыш с водоизоляционным слоем из битумосодержащих рулонных материалов. Правила и контроль выполнения работ"
(утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 08.09.2022 N 889-ст)
"ГОСТ Р 70339-2022. Национальный стандарт Российской Федерации. "Зеленые" стандарты. Финансирование строительной деятельности в целях устойчивого развития. Рамочные основы и принципы"   (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 07.09.2022 N 885-ст)

Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 28.11.2022 N 305-ЭС22-14922 по делу N А40-165107/2021
Требование: О взыскании излишне уплаченных денежных средств по договору субподряда, процентов.

Обстоятельства: Подрядчик ссылается на то, что по результатам проверки, проведенной государственным заказчиком, было выявлено завышение объема работ, выполненных субподрядчиком.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку финансовый (бюджетный) контроль направлен на реализацию публично значимых целей бюджетного законодательства и законодательства о государственных закупках и действия сторон частноправового характера (подписание соответствующих актов приемки, соглашений) сами по себе не могут нивелировать публично значимые цели.

Определение Верховного Суда РФ от 28.11.2022 N 305-ЭС17-7300(4) по делу N А40-138188/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о взыскании долга по договору подряда, а также неотработанного аванса и неустойки за нарушение конечного срока выполнения работ.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы заказчика о том, что в случае сальдирования отсутствует такой квалифицирующий признак, как получение заказчиком какого-либо предпочтения - полагающуюся подрядчику итоговую денежную сумму уменьшает сам подрядчик своим ненадлежащим исполнением основного обязательства, а не заказчик, констатировавший факт сальдирования, а также о необоснованном отклонении ходатайства о назначении повторной экспертизы.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.12.2022 N Ф09-8160/22 по делу N А60-37854/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде неосвоенного аванса.

Обстоятельства: Заказчик указал на невыполнение работ по устройству конструкций на объекте капитального строительства.

Встречное требование: О взыскании долга за выполненные работы.

Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено с учетом аванса, так как установлены выполнение подрядчиком работ и принятие их заказчиком, мотивированный отказ от приемки результата работ заказчиком не представлен, доказательств того, что результат работ не имеет для заказчика потребительской ценности, либо того, что выполненные работы имеют недостатки, при которых заказчик вправе отказаться от их приемки и оплаты, не имеется.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.12.2022 N Ф08-13694/2022 по делу N А53-44751/2021
Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору субподряда.

Обстоятельства: Субподрядчик указывал на неисполнение генподрядчиком обязательств по оплате выполненных работ в полном объеме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что фактически выполненные субподрядчиком работы полностью оплачены. Оставшаяся часть работ выполнена генподрядчиком своими силами с привлечением иных лиц.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 26.10.2022 N 33-42707/2022
Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требования участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании процентов; 3) О взыскании неосновательного обогащения; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор участия в долевом строительстве, условия которого ответчиком должным образом не исполнены.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено; 4) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 21.10.2022 по делу N 33а-5679/2022
Категория: Споры с Росреестром.

Требования: 1) Об обязании осуществить государственный кадастровый учет; 2) О признании незаконным решения о приостановлении государственной регистрации права, об обязании произвести государственную регистрацию права.

Обстоятельства: Истец указал, что после подачи дополнительных документов ответчиком было принято уведомление о неустранении причин приостановления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, с которым истец не согласен и полагает, что им представлены все необходимые документы.  Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: "Гаражная амнистия": особенности оформления земли под гаражом.
("Официальный сайт Росреестра", 2022)

Вопрос: Что входит в состав градостроительной документации?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Вопрос: В актуальной версии СП 62.13330.2011 форма "Акт приемки законченного строительства объекта сети газораспределения (газопотребления)" исключена. По какой форме составлять акт на данный момент?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2022)

Вопрос: Прошу разъяснить, правомерны ли требования строительного контроля заказчика о формировании Акта отбора образцов (выборки или проб) согласно ГОСТ 24297-2013 на материал/оборудование, поступающих на строительный объект.
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в части внедрения реестровой модели при оказании государственной услуги по аттестации физических лиц на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий"  (подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/12-22/00134167) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.12.2022)
Проект Федерального закона N 251790-8

"О внесении изменений в статью 55.16 Градостроительного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.12.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

