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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
С 16 декабря 2023  по 15 января  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указ Президента РФ от 05.08.2022 N 520 (ред. от 18.12.2023) "О применении специальных экономических мер в финансовой и топливно-энергетической сферах в связи с недружественными действиями некоторых иностранных государств и международных организаций" 
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 86 (ред. от 08.07.2023) "Об утверждении Правил вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации" 
Приказ ФАС России от 21.12.2023 N 1026/23 "Об утверждении платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к объектам единой национальной (общероссийской) электрической сети в виде формулы на 2024 год" 
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Краснодарский край
Распоряжение Губернатора Краснодарского края от 28.12.2023 N 392-р

"Об утверждении реестра генерирующих объектов, функционирующих на основе использования возобновляемых источников энергии, на территории Краснодарского края"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15.07.2014 N 714 (ред. от 12.12.2023)

"Об утверждении Порядка осуществления контроля за исполнением условий эксплуатационных обязательств в отношении приватизированных объектов электросетевого хозяйства, источников тепловой энергии, тепловых сетей, централизованных систем горячего водоснабжения и отдельных объектов таких систем"
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 20.12.2023 N 260-п

"Об установлении тарифов на тепловую энергию для ООО "КубаньТеплоИнжиниринг" МО "Город Майкоп" на 2024 год"
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 12.12.2023 N 225-п

"Об установлении тарифов на тепловую энергию для ООО "ДТЛ-ЮГ" на 2024 год"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 25.12.2023 N 302-ЭС23-16868 по делу N А19-10960/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: О признании недействительным акта о неучтенном потреблении электроэнергии.

Обстоятельства: Абонент ссылается на нарушение энергоснабжающей организацией порядка проведения проверки и извещения о ней.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт безучетного потребления абонентом электроэнергии путем вмешательства в работу прибора учета документально подтвержден, при этом стоимость расчетного объема неучтенного потребления, исчисленная исходя из предельных технических характеристик энергопринимающих устройств абонента, заменяет объем фактического потребления электроэнергии и не подлежит снижению.

Определение Верховного Суда РФ от 15.12.2023 N 306-ЭС23-21603 по делу N А57-12089/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании договора купли-продажи электрической энергии заключенным в редакции протокола разногласий.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод о том, что местом исполнения всех договоров энергоснабжения и купли-продажи электрической энергии для физических и юридических лиц, заключаемых обществом как гарантирующим поставщиком, является территория субъекта РФ, тогда как в типовых формах данных договоров отсутствует условие о применении московского времени при исполнении обязательств в части учета электрической энергии.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.12.2023 N Ф09-7036/23 по делу N А07-1012/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде переплаты по договору электроснабжения.

Обстоятельства: Абонент указал на применение поставщиком при расчетах среднего уровня напряжения, тогда как подлежал применению высокий.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку энергопринимающие устройства абонента опосредованно присоединены к сетям через объекты электросетевого хозяйства лиц, не оказывающих услуги по передаче электрической энергии, данный способ присоединения предполагает расчеты по высшему питающему уровню напряжения, неправомерное применение сетевой организацией цены электроэнергии по другому уровню напряжения (тарифу) привело к неправильному расчету ее стоимости и переплате со стороны абонента.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.01.2024 N Ф08-12869/2023 по делу N А53-42790/2022
Требование: О взыскании задолженности за оказанные услуги по холодному водоснабжению, пени за несвоевременное внесение денежных средств.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату администрацией оказанных услуг.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку администрация не использовала холодную воду для своих производственных и хозяйственно-бытовых нужд. Иск предъявлен к ненадлежащему ответчику.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 26.12.2023 N Ф05-27870/2023 по делу N А40-28403/2023
Требование: О взыскании основного долга по договору теплоснабжения, неустойки.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация указывает на то, что потребитель свои обязательства по оплате поставленной тепловой энергии исполнил ненадлежащим образом.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в связи с обращением потребителя теплоснабжающей организацией был произведен перерасчет по услугам "отопление" и "вентиляция", в соответствии с которым были сняты начисления; установлена соразмерность неустойки последствиям нарушения обязательств.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Оренбургского областного суда от 29.07.2021 по делу N 33-5331/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании неосновательного обогащения.

Обстоятельства: Работниками истца зафиксировано самовольное подключение к электросетям без прохождения процедуры технологического присоединения и заключения договора энергоснабжения грузового автомобильного полуприцепа, который принадлежит ответчику, с находящимся в нем энергопринимающим оборудованием. Объем бездоговорного потребления электрической энергии ответчиком не оплачен.

Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 10.02.2022 по делу N 33-6083/2022
Категория спора: Газоснабжение.

Требования абонента: 1) О взыскании компенсации морального вреда; 2) О признании незаконным уведомления об одностороннем приостановлении исполнения обязательств по поставке газа, обязании рассмотреть обращение абонента и дать ответ.

Обстоятельства: В связи с неполной оплатой потребленного газа абонент допустил образование задолженности за два и более расчетных периода подряд.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 04.12.2023 по делу N 33-49715/2023
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) О признании незаконным отключения электроэнергии; 2) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленной электроэнергии; 3) О взыскании убытков; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что является собственником квартиры, ответчик отключил подачу электроэнергии в жилое помещение, при этом истец находился в очередном отпуске. Истец полагал отключение незаконным.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Какие меры реагирования принимаются по результатам контрольных (надзорных) мероприятий в отношении органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов), проводимых ФАС России?
("Официальный сайт ФАС России", 2023)

Вопрос: Существуют ли требования к содержанию положения об органе исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов?
("Официальный сайт ФАС России", 2023)

Вопрос: Какие наиболее распространенные ошибки допускают регулируемые организации при подаче заявлений о досудебном урегулировании споров (разногласий) в ФАС России в соответствии с Правилами рассмотрения споров и разногласий, связанных с установлением и (или) применением цен (тарифов)?   ("Официальный сайт ФАС России", 2023)

Вопрос: Необходимо ли назначать ответственного за электрохозяйство, если организация не владеет электроустановками? Необходимо ли назначать ответственного за электрохозяйство, если организация не владеет электроустановками, но работает по подряду в организациях, где есть электроустановки?   ("Официальный сайт Ростехнадзора", 2023)

Вопрос: Разъяснение порядка осуществления заявителем архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции тепловых сетей, расположенных за границами принадлежащего ему земельного участка для подключения объекта капитального строительства, в соответствии с Правилами подключения к системам теплоснабжения.
("Официальный сайт ФАС России", 2023)
Законопроекты:
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам функционирования систем накопления электрической энергии в электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/12-23/00144561) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.12.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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