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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 декабря 2023  по 15 января  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 25.12.2023 N 678-ФЗ "О внесении изменений в статью 20 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 28.12.2023 N 2353 "О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов" 
Постановление Правительства РФ от 09.10.2019 N 1304 (ред. от 21.12.2023) "О модернизации первичного звена здравоохранения Российской Федерации" 
Приказ Минздрава России от 05.12.2023 N 658н "Об утверждении норматива запаса донорской крови и (или) ее компонентов, а также порядка его формирования и расходования" 
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 19.12.2023 N 5045-КЗ

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Краснодарском крае на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"
(принят ЗС КК 08.12.2023)

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 19.12.2023)

"Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края"
(вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу") (с изм. и доп., вступающими в силу с 01.02.2024)
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 29.12.2023 N 370

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Адыгея на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Порядок представления медицинскими организациями внеочередных донесений об инфекционной и паразитарной заболеваемости
(Дементьева О.В.) ("Главный врач", 2023, N 11)

Статья: Проведение профилактического медицинского осмотра и диспансеризации определенных групп взрослого населения
(Ефимова Н.К.) ("Главный врач", 2023, N 11)

Вопрос: Какие льготы предусмотрены законодательством для работников медицинских организаций, оказывающих противотуберкулезную помощь?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Производственный контроль условий труда в медицинских организациях
(Александров М.А.) ("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения", 2023, N 10)

Статья: Классификация и особенности обращения с отдельными видами медицинских отходов
(Кириллов Е.В.) ("Главный врач", 2023, N 10)
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 06.12.2023 N АКПИ23-953
Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующим подпункта "в" пункта 12 Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утв. Приказом Минтруда России от 14.07.2021 N 467н.
Постановление Верховного Суда РФ от 27.11.2023 N 5-АД23-94-К2
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ за нарушения в области санитарно-эпидемиологического благополучия.

Решение: Требование удовлетворено, так как доказано, что общество, осуществляющее деятельность по перевозке пассажиров в городском и пригородном сообщении, в условиях возникновения угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих - новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в нарушение требований законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения не обеспечило контроль за применением работниками средств индивидуальной защиты органов дыхания.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.12.2023 N Ф09-8211/23 по делу N А71-5526/2023
Требование: О взыскании штрафа по договору на оказание медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Указано на допущение исполнителем нарушений в отношении объемов, сроков, качества и условий предоставления застрахованным гражданам медицинской помощи.

Решение: Требование удовлетворено, так как наличие нарушений установлено экспертным заключением, основания начисления и размер штрафных санкций предусмотрены условиями договора, расчет штрафа является верным.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.12.2023 N Ф08-12683/2023 по делу N А63-15019/2022
Требование: О признании недействительными решения Фонда ОМС и заключений по результатам медико-экономического контроля, обязании возвратить денежные средства за оказанную медицинскую помощь.

Обстоятельства: Оспариваемыми актами установлено, что оказанные обществом медицинские услуги не подлежат оплате в связи с фальсификацией сведений о длительности лечения застрахованного лица.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку медицинская помощь застрахованному лицу оказана в полном объеме, указанная в счете на оплату услуг дата последней процедуры является технической ошибкой, которая не повлекла изменение общего количества проведенных процедур. В отношении оспаривания заключений обществом пропущен срок обращения в суд.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 27.12.2023 N Ф05-32502/2023 по делу N А40-86316/2023
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Истец обеспечил оказание медицинской помощи по базовой программе и направил ответчику счет на оплату специализированной медицинской помощи, оказанной в условиях стационара четырем лицам, застрахованным на территории других субъектов РФ, однако ответчик свои обязательства по оплате медицинской помощи не выполнил.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в спорный период истец оказывал специализированную медицинскую помощь в плановом порядке в стационарных условиях гражданам, застрахованным по ОМС на территориях других субъектов РФ, которые не подлежат оплате ответчиком.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 19.12.2023 по делу N 33-51467/2023
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О включении периода работы в трудовой стаж, о признании недействительным отказа во включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истица указала, что обратилась в пенсионный орган с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости. Решением в установлении пенсии отказано ввиду отсутствия необходимого специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 29.07.2021 N 33-12225/2021
Категория: Споры с уполномоченными органами в сфере труда.

Требования: Об обжаловании заключения учреждения медико-социальной экспертизы.

Обстоятельства: Истец считает, что клинико-функциональная характеристика стойких нарушений функций организма человека экспертами выявлена неверно, имеющиеся у него стойкие нарушения функций организма позволяют сделать вывод о количественной оценке нарушений функций организма не менее семидесяти - восьмидесяти процентов, тогда как установлено десять - тридцать процентов. В результате ненадлежащего проведения экспертизы нарушены права истца на получение им различных мер социальной защиты.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 23.06.2022 N 33-5996/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец указал, что в специальный стаж лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения не включены периоды работы.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос:  Что понимается под стационарным лечением?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Вопрос:  Что является неблагоприятным событием при применении медицинского изделия?
("Официальный сайт Росздравнадзора", 2023)

Статья:  К вопросу о квалификации преступных посягательств в сфере донорства крови
(Чукреев В.А.) ("Legal Bulletin", 2023, N 2)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 521876-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.12.2023)

Проект Федерального закона N 416454-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 14.12.2023)

Проект Федерального закона N 510787-8

"О внесении изменения в статью 56 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.12.2023)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

