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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 января  по 15 февраля   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 30.01.2024 N 1-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и статьи 1 и 4 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" 
Постановление Правительства РФ от 30.06.1998 N 681 (ред. от 07.02.2024) "Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации" 
"МУ 3.1.2/4.2.3973-23. 3.1.2. Инфекции дыхательных путей. 4.2. Методы контроля. Биологические и микробиологические факторы. Эпидемиологический надзор за внебольничными пневмониями. Методические указания" (утв. Главным государственным санитарным врачом РФ 28.12.2023) 
Приказ Минздрава России от 26.12.2023 N 720н "Об утверждении перечня медицинских противопоказаний для осуществления отдельных видов деятельности вследствие психического расстройства" 
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Краснодарский край

"Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края от 29 января 2024 года"
(Согласовано Протоколом заседания Комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования от 29.01.2024 N 1) (Заключено в г. Краснодаре 29.01.2024)

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 22.06.2018 N 3813 (ред. от 09.01.2024)

"О порядке осуществления государственными бюджетными учреждениями полномочий министерства здравоохранения Краснодарского края по исполнению публичных обязательств перед физическими лицами, подлежащих исполнению в денежной форме, и финансового обеспечения их осуществления"
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Республика Адыгея

Указ Главы Республики Адыгея от 06.02.2024 N 12

"О ежегодной премии Главы Республики Адыгея "Лучший участковый врач-терапевт"
(вместе с "Положением о ежегодной премии Главы Республики Адыгея "Лучший участковый врач-терапевт", "Положением о комиссии по присуждению ежегодной премии Главы Республики Адыгея "Лучший участковый врач-терапевт", "Составом комиссии по присуждению ежегодной премии Главы Республики Адыгея "Лучший участковый врач-терапевт")

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея"
(Заключено в г. Майкопе 31.01.2024)

Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика
Вопрос: Возможна ли безвозмездная передача медикаментов в медицинских бюджетных организациях? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Вправе ли медицинская организация отказывать в оказании медицинских услуг пациенту, своевременно не прошедшему диспансеризацию?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Вопрос: Какие ограничения установлены в отношении аренды помещений бюджетной медицинской организации? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Порядок представления медицинскими организациями внеочередных донесений об инфекционной и паразитарной заболеваемости
(Дементьева О.В.) ("Главный врач", 2023, N 11)

Статья: Настройки экрана. Кого допустили до телемедицинского эксперимента
(Погонцева Е.) ("Медицинский вестник", 2023, N 3)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 11.01.2024 N АПЛ23-470
Об оставлении без изменения решения Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 09.10.2023 N АКПИ23-449, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующими перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утв. постановлением Правительства РФ от 30.06.1998 N 681, пункта 1 постановления Правительства РФ от 31.03.2022 N 540 и перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры и подлежащих контролю в Российской Федерации, утв. постановлением Правительства РФ от 27.11.2010 N 934.

Кассационное определение Судебной коллегии по делам военнослужащих Верховного Суда Российской Федерации от 19.12.2023 N 223-КАДПР23-7-К10
Категория: Споры в области обороны, воинской обязанности и военной службы.

Требования заявителя: Об оспаривании увольнения с военной службы, исключения из списков личного состава.

Обстоятельства: Приказом военнослужащий был уволен с военной службы в отставку по состоянию здоровья - в связи с признанием его военно-врачебной комиссией не годным к военной службе.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не учли, что объем социальных гарантий может существенно отличаться в зависимости от достижения выслуги лет, в связи с чем введение военнослужащего перед увольнением с военной службы в заблуждение относительно наличия у него такой выслуги может свидетельствовать о нарушении его прав.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.02.2024 N Ф09-9440/23 по делу N А50-12810/2023
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 5 ст. 14.3 КоАП РФ за неуказание необходимых предупреждений в рекламе медицинских услуг.

Решение: Требование удовлетворено в части, так как, несмотря на то, что совершение правонарушения подтверждено, штраф заменен на предупреждение с учетом совершения правонарушения впервые.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.01.2024 N Ф08-13973/2023 по делу N А20-313/2023
Требование: О признании частично недействительным акта внеплановой выездной проверки.

Обстоятельства: Оспариваемым актом с поликлиники взысканы средства обязательного медицинского страхования в связи с нецелевым использованием.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поликлиника подтвердила целевое расходование средств обязательного медицинского страхования.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 19.01.2024 N Ф05-33394/2023 по делу N А40-13821/23-147-115
Требование: О признании незаконным решения органа Фонда обязательного медицинского страхования, об обязании рассмотреть претензию.

Обстоятельства: Орган Фонда обязательного медицинского страхования отказал в рассмотрении претензии медицинской организации по вопросу несогласия с результатами экспертизы качества оказанной медицинской помощи, проведенной страховой медицинской организацией.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку медицинской организацией были соблюдены порядок и сроки подачи претензии по урегулированию разногласий со страховой медицинской организацией, органом Фонда обязательного медицинского страхования нарушен порядок рассмотрения претензии.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.09.2021 N 33-16173/2021 по делу N 2-804/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О признании права на назначение пенсии.

Обстоятельства: Истец указал, что решением ответчика ему отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости.  Решение: Отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 21.07.2022 N 33-21870/2022
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О взыскании оплаты за вынужденный прогул; 2) О признании незаконным отстранения от работы.

Обстоятельства: Истец обоснованно был отстранен от работы в связи с отказом от обязательной вакцинации. Медицинских противопоказаний от проведения прививки у истца не имеется, порядок отстранения истца от выполнения трудовых обязанностей ответчиком соблюден.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 19.12.2023 по делу N 33-51467/2023
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О включении периода работы в трудовой стаж, о признании недействительным отказа во включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истица указала, что обратилась в пенсионный орган с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости. Решением в установлении пенсии отказано ввиду отсутствия необходимого специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Какая должна быть продолжительность рабочего времени главного врача, его заместителей, главной медицинской сестры?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Статья: Лизинг за счет средств ОМС в 2023 году
(Ратовская С.А.) ("Советник бухгалтера бюджетной сферы", 2023, N 9-10)

Статья: ДМС для работников в 2023 году
(Артемова И.В.) ("Советник бухгалтера бюджетной сферы", 2023, N 7)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Аренда в жилых домах для медклиник - анализ споров
(Мариновская В.) ("Жилищное право", 2023, N 11)

Статья: Токсины в жилых помещениях, анализ судебной практики
(Гуринова Е.) ("Жилищное право", 2023, N 11)

Статья: Переход на электронные личные медицинские книжки как необходимое условие проактивного надзора
(Воронкова С.В.) ("Административное право и процесс", 2023, N 10)

Статья: Цивилистические основания донорства
(Киктенко К.Г., Кирилина А.А.) ("Закон", 2023, N 8)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 513227-8

"О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О лицензировании отдельных видов деятельности" и статью 44 Федерального закона "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.01.2024)

Проект Федерального закона N 444969-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 01.02.2024)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

