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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 февраля по 29 февраля  2024 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая)" от 18.12.2006 N 230-ФЗ
(ред. от 30.01.2024)

"Трудовой кодекс Российской Федерации" от 30.12.2001 N 197-ФЗ
(ред. от 14.02.2024)

Информационное письмо Банка России от 08.02.2024 N ИН-02-28/9

"О подходах к определению и раскрытию дивидендной политики"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 06.02.2024 N 41-КГ23-67-К4
Категория: Семейные споры.

Требования: 1) Об определении долей; 2) О признании права собственности в порядке наследования; 3) О включении имущества в наследственную массу.

Обстоятельства: Истец указывает на то, что в силу закона спорное имущество является общим, доля в праве собственности на него, которая в силу закона принадлежит его матери, подлежит включению в наследственную массу и наследованию.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как именно ответчик обязан доказать факт возведения здания за счет его личных средств. Однако суд неправильно распределил бремя доказывания значимых обстоятельств, указав, что истец не доказал факт возведения спорного имущества за счет совместных средств.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 01.02.2024 N 306-ЭС23-11144 по делу N А57-4383/2022
Категория: Споры, связанные с созданием, реорганизацией и ликвидацией юридического лица.

Требования: О признании недействительными решений о государственной регистрации изменений, об исключении записи из ЕГРЮЛ.

Обстоятельства: Истец ссылается на нарушение своих прав как участника ООО, не давшего согласия на вхождение в его состав нового участника.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку выводы судов о том, что переживший супруг, являющийся по отношению к ООО третьим лицом, в той части, в какой в рамках дела о наследстве ему была выделена супружеская доля, приобретает в отношении этой доли лишь имущественные права, но не статус участника, не могут быть признаны правомерными.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.02.2024 N Ф09-9275/23 по делу N А76-2713/2022
Требование: О взыскании с руководителей (учредителей) общества долга по договорам поставки в порядке субсидиарной ответственности.

Обстоятельства: Поставщики указали на неисполнение руководителями обязанности по подаче заявления о признании должника банкротом при наличии признаков неплатежеспособности, неисполнение обязанности по ведению бухгалтерской документации.

Решение: Требование удовлетворено, так как руководителями совершены действия по уклонению от оплаты кредиторской задолженности путем прекращения деятельности должника, переоформления общества на номинальное лицо, указанные действия привели к невозможности полного удовлетворения требований, которые подтверждены вступившими в законную силу судебными актами.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.02.2024 N Ф08-259/2024 по делу N А15-1176/2022
Требование: О переводе прав и обязанностей покупателя по договору об отчуждении доли в уставном капитале общества.

Обстоятельства: Участник-1 полагал, что участником-2 в соответствии с уставом общества не получено его согласие на дарение доли в уставном капитале участнику-3, а также указывал на то, что договор дарения является недействительным.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку договор дарения заключен в надлежащей форме, содержит все существенные условия и удостоверен нотариусом, соответствующие изменения зарегистрированы в ЕГРЮЛ. Участником-1 пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 14.02.2024 N Ф05-12443/2019 по делу N А40-244624/2018
Требование: О взыскании убытков, причиненных должнику.

Решение: В удовлетворении требования частично отказано, поскольку именно конкурсный управляющий должен представить доказательства, достоверно свидетельствующие о том, что у ответчика в период исполнения должностных обязанностей генерального директора должника имелась правовая обязанность обеспечивать сохранность имущества в спорный период, однако в спорный период займы были погашены за счет полученной прибыли по решению участников общества в соответствии с действующим законодательством. Направленная на погашение этих займов прибыль не была распределена между участниками общества.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при получении действительной стоимости доли в уставном капитале ООО в случае выхода из состава его участников.
(Письмо Минфина России от 14.02.2024 N 03-04-06/12488)

Вопрос: О реализации преимущественного права на приобретение арендуемого муниципального имущества ООО, в котором 49% долей в уставном капитале принадлежит АО со 100%-ным участием РФ, как субъектом МСП.
(Письмо Минфина России от 24.01.2024 N 28-01-07/5664)

Вопрос: О применении ставки 0% по налогу на прибыль к доходам от реализации доли участия в уставном капитале ООО (ее части), увеличенной за счет уменьшения размера уставного капитала.
(Письмо Минфина России от 16.01.2024 N 03-03-06/1/2252)

Вопрос: Об определении понятия "первоначальный взнос" в целях НДС и налога на прибыль при выдаче вышедшему участнику в натуре имущества в размере действительной стоимости его доли в уставном капитале ООО.
(Письмо Минфина России от 15.01.2024 N 03-07-11/2269)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Общество закрепило в уставе, что решение участников общества не требует нотариального удостоверения. Однако в уставе и в решениях общего собрания участников общества не закреплен альтернативный способ удостоверения решения общего собрания ООО. Правомерна ли данная формулировка в уставе?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: ЮЛ1 вправе распоряжаться 35% голосов, приходящихся на голосующие акции, составляющие уставный капитал НПФ. ЮЛ1 было включено в форму отчетности 0420251. Следует ли включать в данную форму ЮЛ2, в котором ЮЛ1 стало распоряжаться 25% голосов, приходящихся на голосующие доли, составляющие уставный капитал ЮЛ2?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: После редомициляции иностранного эмитента произошла автоматическая конвертация депозитарных расписок на акции международной организации. Правомерно ли считать срок владения акциями международной организации с даты приобретения депозитарных расписок? Применим ли к акциям абз. 4 пп. 3 п. 2 ст. 219.1 НК РФ?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: Установлены ли минимальный и максимальный сроки проведения процедуры реорганизации АО в форме преобразования в ООО?
(Консультация эксперта, 2024)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: ООО, директором является управляющий ИП (т.е. внештатный сотрудник). Может ли данный директор являться ответственным за трудовые книжки на предприятии, за персональные данные, за ведение воинского учета? Может ли он фигурировать в приказах как человек, заменяющий ответственного (на время отпуска, болезни и т.д.)?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Тематический выпуск:

Корпоративные отношения, договоры и прочее: из практики гражданско-правового консультирования
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2023, N 12)

Статья: Что делать с долей умершего участника ООО
(Филиппова О.В.) ("Главная книга", 2023, N 22)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: О некоторых требованиях, предъявляемых к единоличному исполнительному органу общества с ограниченной ответственностью
(Аитова Ю.Ф.) ("Юрист", 2024, N 1)

Статья: Переход прав на долю в ООО: современное состояние системы оснований и опосредующих механизмов   (Илюшина М.Н.) ("Предпринимательское право", 2023, N 4)

Статья: Управленческие компетенции в судебной практике об ответственности членов органов управления общества
(Косякин И.А.) ("Вестник арбитражной практики", 2023, N 5)

Статья: Судьба права на участие в хозяйственном обществе при выделе супружеской доли в уставном капитале ООО
(Харитонова Ю.С.) ("Нотариальный вестник", 2023, N 11)

Статья: Брошенные акции "потерянных" акционеров (комментарий к Определению Верховного Суда РФ от 15 декабря 2022 года N 304-ЭС22-10636)
(Меребашвили Т.А.) ("Закон", 2023, N 9)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 554509-8

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.02.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

