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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 февраля по 29 февраля  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 30.11.2016 N 159 (ред. от 26.01.2024)

"Об утверждении Единых правил и норм обеспечения карантина растений"
Постановление Правительства РФ от 09.03.2022 N 327 (ред. от 21.10.2023)

"О проведении экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования"
(вместе с "Правилами проведения экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования", "Требованиями к независимым экспертам, привлекаемым для проведения экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования, в том числе условиями и порядком их аттестации")

Приказ Минсельхоза России от 26.12.2023 N 939

"Об утверждении Ветеринарных правил содержания лошадей в целях их воспроизводства, выращивания, реализации и использования"
(Зарегистрировано в Минюсте России 06.02.2024 N 77147)
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 28.01.2009 N 1690-КЗ (ред. от 08.02.2024)

"О развитии сельского хозяйства в Краснодарском крае"
(принят ЗС КК 21.01.2009)

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 31.01.2024 N 26

"Об установлении ставок субсидий и корректирующих коэффициентов на осуществление поддержки производства продукции плодово-ягодных насаждений, включая посадочный материал, закладку и уход за многолетними насаждениями, включая питомники, в рамках мероприятия "Поддержка приоритетных направлений агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 21.02.2024 N 38

"Об утверждении ставок субсидии"
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 12.02.2024 N 30

"О стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на сельских территориях в границах Республики Адыгея в 2024 году, применяемой для определения расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, используемой для расчета размера социальной выплаты"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 06.02.2024 N 41-КГ23-67-К4
Категория: Семейные споры.

Требования: 1) Об определении долей; 2) О признании права собственности в порядке наследования; 3) О включении имущества в наследственную массу.

Обстоятельства: Истец указывает на то, что в силу закона спорное имущество является общим, доля в праве собственности на него, которая в силу закона принадлежит его матери, подлежит включению в наследственную массу и наследованию.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как именно ответчик обязан доказать факт возведения здания за счет его личных средств. Однако суд неправильно распределил бремя доказывания значимых обстоятельств, указав, что истец не доказал факт возведения спорного имущества за счет совместных средств.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.02.2024 N Ф09-8619/23 по делу N А60-16276/2023
Требование: О признании незаконным отказа в заключении договоров аренды в отношении земельных участков, о возложении обязанности заключить договоры.

Обстоятельства: Дачный кооператив указал, что отказ обоснован осуществлением мероприятий по снятию с кадастрового учета спорных участков, образованных из единого земельного участка.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку кооперативом представлены формальные доказательства, которые не позволяют отнести кооператив к категории добросовестных арендаторов земельного участка, предназначенного для ведения сельскохозяйственного производства, притом что установленные законодательством гарантии направлены на поддержку эффективных собственников сельскохозяйственных земель.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.02.2024 N Ф08-954/2024 по делу N А20-968/2022 Требование: О признании незаконным отказа в предоставлении субсидии, включении предпринимателя в список получателей субсидий, заключении соглашения о предоставлении субсидии.

Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован несоблюдением предпринимателем Правил предоставления субсидий на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур, утвержденных постановлением Правительства Кабардино-Балкарской Республики от 05.10.2021 N 196-ПП.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предприниматель не приложил к заявке на получение субсидии документы, подтверждающие осуществление сельскохозяйственной деятельности, его доходы и расходы, связанные с такой деятельностью.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 05.02.2024 N Ф07-19304/2023 по делу N А26-4097/2023
Требование: О признании незаконными решений об отказе в государственной регистрации перехода права на земельные участки; об обязании осуществить регистрацию.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что участки с видом разрешенного использования "для сельскохозяйственного использования" не могут быть предоставлены в частную собственность без проведения торгов.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку к моменту вынесения отказов заявитель был зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя и виды деятельности предпринимателя относятся к видам сельскохозяйственной деятельности.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского областного суда от 25.12.2023 по делу N 33а-44284/2023
Категория спора: Аренда земли.

Требования арендатора: О признании незаконным решения уполномоченного органа об отказе в заключении договора.

Обстоятельства: Истец указал, что доводы отказа об истечении срока утверждения схемы земельного участка не соответствуют нормам закона, так как не являются основанием для отказа с мотивировкой "невозможность предоставления на запрошенном виде права".

Решение: Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 11.10.2021 N 33-14189/2021
Категория: 1) Продажа недвижимости; 2) Право собственности; 3) Защита прав на землю; 4) Споры с органами власти в сфере управления и контроля за государственным имуществом.

Требования: 1) О признании договора купли-продажи недействительным; 2) О признании торгов недействительными; 3) О записях в ЕГРН; 4) О признании незаконным постановления об утверждении схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории; 5) По вопросам предоставления земельного участка; 6) По вопросам проведения кадастрового учета; 7) О признании недействительными результатов межевания.

Обстоятельства: Истцы указывают, что к моменту образования спорного участка и его выставления на торги на земельном участке располагался их жилой дом.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 21.04.2021 N 33а-4162/2021 по делу N 2а-36/2021
Категория: Споры с судебными приставами-исполнителями.

Требования должника: О признании незаконным постановления пристава-исполнителя.

Обстоятельства: У судебного пристава-исполнителя не имелось законных оснований для возобновления исполнительного производства.

Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Информация: Информационное сообщение для производителей и импортеров винодельческой продукции в части особенностей маркировки винодельческой продукции
("Официальный сайт Росалкогольтабакконтроля", 2024)

Вопрос: Решением общего собрания членов сельскохозяйственного потребительского кооператива избраны председатель и правление кооператива. С председателем заключен трудовой договор. Является ли обязанностью кооператива заключение с членами правления кооператива трудовых договоров?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 456719-8

"О внесении изменения в статью 13 Федерального закона "О племенном животноводстве"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 30.01.2024)

Проект Федерального закона N 539184-8

"О внесении изменений в статью 2 Федерального закона "О пчеловодстве в Российской Федерации" и статью 19.1 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.01.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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