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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 марта по 31 марта  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 09.08.2023 N 1302 (ред. от 23.03.2024)

"О реализации пилотного проекта, направленного на изменение уровней профессионального образования"  (вместе с "Правилами реализации пилотного проекта, направленного на изменение уровней профессионального образования в 2023/24, 2024/25 и 2025/26 учебных годах")

"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования"
(утв. Рособрнадзором 28.02.2023) (ред. от 20.03.2024)

<Письмо> Минобрнауки России от 05.03.2024 N МН-5/291

"О направлении рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по учету индивидуальных достижений при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета по направлениям подготовки и специальностям инженерной направленности"), подведомственных Министерству науки и высшего образования Российской Федерации")

Приказ Минпросвещения России от 21.09.2022 N 858 (ред. от 21.02.2024)

"Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность и установления предельного срока использования исключенных учебников"
(Зарегистрировано в Минюсте России 01.11.2022 N 70799)

<Письмо> Минпросвещения России от 20.02.2024 N 03-208

"О направлении методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по обеспечению общеобразовательными организациями достижения результатов реализации основных образовательных программ по финансовой грамотности на уровне начального общего и основного общего образования")
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 11.03.2024 N 581

"Об организации работы по реализации образовательного проекта "Инженерные классы 2.0" в общеобразовательных организациях Краснодарского края"
(вместе с "Порядком проведения открытого конкурса на создание в общеобразовательных организациях, расположенных на территории Краснодарского края, классов технологического профиля инженерно-математической, технологической, информационно-технологической, физико-математической, информационно-математической направленностей в рамках образовательного проекта "Инженерные классы 2.0")

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 11.03.2024 N 580

"Об утверждении Правил выявления и сопровождения лиц, проявивших выдающиеся способности, на территории Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 22.03.2024 N 236

"О закреплении за муниципальными общеобразовательными организациями муниципального образования "Город Майкоп", реализующими образовательную программу начального общего образования, территорий муниципального образования "Город Майкоп"
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 14.03.2024 N 202

"О закреплении за муниципальными образовательными организациями муниципального образования "Город Майкоп", реализующими образовательные программы дошкольного образования, территории муниципального образования "Город Майкоп"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 12.03.2024 N АПЛ23-508   
Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 07.11.2023 N АКПИ23-747, которым отказано в удовлетворении заявления о признании недействующим абзаца четвертого пункта 58 Положения о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования, утв. Постановлением Правительства РФ от 13.10.2020 N 1681.

Определение Конституционного Суда РФ от 13.02.2024 N 243-О

"По запросу Советского районного суда Ханты-Мансийского автономного округа - Югры о проверке конституционности части 6 статьи 71.1 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и абзаца четвертого пункта 58 Положения о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования"
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 22.03.2024 N Ф06-4633/2023 по делу N А65-27931/2022
Требование: О взыскании долга по договору о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение затрат на реализацию мероприятий по обучению работников.

Обстоятельства: Истец указал, что отдельные работники ответчика были допущены к обучению с нарушением норм закона как лица, не имеющие среднего профессионального или высшего образования, последним не возвращена сумма субсидии, затраченная на обучение указанных работников.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что в заявке ответчика факт отсутствия у работников среднего профессионального или высшего образования не был скрыт, при выдаче субсидии истец допустил возможность их обучения, субсидия израсходована ответчиком по целевому назначению.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2024 N Ф09-1042/24 по делу N А76-1896/2023
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Организатору торгов и общеобразовательным учреждениям вменены нарушения законодательства при проведении конкурса на оказание услуг по организации горячего питания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как заказчиками выступали образовательные учреждения, в том числе школы-интернаты и кадетские учреждения, организация питания в которых различается, совместный конкурс путем объединения в один лот услуг, оказываемых в разных районах города на несколько лет, организован без учета различных требований закона к объему услуг исходя из категории и возраста обучающихся, создает преимущества одному лицу.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.02.2024 N Ф09-9901/23 по делу N А50-15547/2023
Требование: О взыскании убытков в связи с оказанием муниципальными дошкольными образовательными учреждениями услуг по уходу и присмотру за детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей и детьми-инвалидами.

Обстоятельства: В результате предоставления предусмотренной федеральным законодательством льготы муниципальное образование понесло убытки в виде неполученной родительской платы.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку финансовое обеспечение деятельности, связанной с присмотром и уходом за указанными детьми, обучающимися в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, является расходным обязательством Российской Федерации.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 11.11.2021 N 33-18466/2021
Категория: Споры с прочими органами государственной власти.

Требования: О взыскании компенсации за питание.

Обстоятельства: При отсутствии нормативного правового акта, регламентирующего порядок выплаты компенсации за питание, у образовательной организации не имелось законных оснований для выплаты денежной компенсации за питание.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 19.02.2024 по делу N 33а-1746/2024
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О предоставлении места в дошкольном образовательном учреждении.

Обстоятельства: Имеются необходимые предпосылки для получения места в детском саду, поскольку ребенок достиг требуемого возраста, в установленном порядке подано заявление через интернет-ресурс автоматизированной информационной системы "Зачисление в образовательное учреждение", родителями представлены необходимые документы.

Решение: Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 10.01.2024 N 33-2152/2024
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании денежных средств; 2) О взыскании процентов; 3) О взыскании штрафа; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Между истцом и ответчиком был заключен договор подготовки по основным образовательным программам высшего образования. Истец внес аванс за обучение, однако впоследствии был отчислен из образовательного учреждения, при этом ответчик в возврате предоплаты отказал.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено; 4) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: У работника диплом о высшем образовании (специалист) от 2003 года. Также имеет диплом бакалавра. В настоящее время он обучается по программе магистратуры. Обязан ли работодатель предоставить работнику оплачиваемый ученический отпуск и оплату проезда к месту обучения и обратно?  ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: Я поступил в магистратуру по программе "Нейросети". Обязан ли работодатель оплачивать учебный отпуск, если я закончил финансы и кредит по квалификации "экономист" в 2012 году?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: В 2010 году окончила институт по специальности "Экономист". В этом году поступила в магистратуру по специальности "Государственное и муниципальное образование". Могу ли я оформить учебный отпуск оплачиваемый?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: О некоторых вопросах публичного управления в сфере общего образования при формировании и ведении реестра обязательных требований
(Полежаев Д.А.) ("Административное право и процесс", 2024, N 1)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 415519-8  "О внесении изменений в статью 92 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 20.03.2024)

Проект Федерального закона N 574741-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.03.2024)

Проект Федерального закона N 571701-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.03.2024)

Проект Федерального закона N 564435-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.02.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

