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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 апреля по 30 апреля  2024 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 06.04.2024 N 67-ФЗ

"О внесении изменений в статью 6 Федерального закона "О связи" и Жилищный кодекс Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 15.04.2024 N 472

"О коммуникационных сервисах автоматизированного рабочего места"
(вместе с "Положением о коммуникационных сервисах автоматизированного рабочего места")

Постановление Правительства РФ от 01.04.2024 N 408

"О видах биометрических персональных данных, на которые распространяется действие Федерального закона "Об осуществлении идентификации и (или) аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 30.03.2024 N 401

"Об установлении порядка определения размера платы за предоставление или использование пространственных данных и сведений (в том числе пространственных метаданных), включенных в федеральную государственную географическую информационную систему "Единая цифровая платформа "Национальная система пространственных данных", а также случаев предоставления или использования таких пространственных данных и сведений без взимания платы"
(вместе с "Правилами определения размера платы за предоставление или использование пространственных данных и сведений (в том числе пространственных метаданных), включенных в федеральную государственную географическую информационную систему "Единая цифровая платформа "Национальная система пространственных данных")

"Условия по защите информации"
(утв. Банком России) (вместе с "Условиями управлениями криптографическими ключами", "Порядком направления обращений о приостановлении (возобновлении) обмена ЭС или заявлений о приостановлении (возобновлении) обмена ФС в случае выявления инцидента, связанного с несоблюдением Клиентом (Пользователем) требований к защите информации", "Требованиями к использованию СКЗИ", "Требованиями к формированию ЭС и контролю реквизитов ЭС", "Требованиями к формированию ФС и контролю реквизитов ФС")
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Краснодарский край

Решение городской Думы Краснодара от 20.04.2006 N 9 п.7 (ред. от 18.04.2024)

"Об утверждении Положения об информационных системах и информационных технологиях муниципального образования город Краснодар"
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 24.11.2021 N 1240 (ред. от 31.01.2024)

"Об утверждении муниципальной программы "Информатизация Администрации муниципального образования "Город Майкоп"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Постановление Суда по интеллектуальным правам от 01.04.2024 N С01-307/2024 по делу N А40-55965/2023
Требование: Об обязании ответчика прекратить использование фирменного наименования, сходного до степени смешения с фирменным наименованием истца, путем переименования организации, взыскании компенсации.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик неправомерно использует в своей деятельности произвольную часть фирменного наименования.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в части взыскания компенсации, поскольку суд не предложил истцу уточнить основания иска о защите исключительного права на товарный знак (знаки), не принял меры к установлению факта (фактов) и обстоятельств вменяемого истцом ответчику правонарушения в отношении товарного знака (знаков).

Постановление Суда по интеллектуальным правам от 29.03.2024 N С01-223/2024 по делу N А21-3343/2023
Требование: О взыскании компенсации за нарушение исключительного права на фотографическое произведение.

Обстоятельства: Истец ссылается на использование ответчиком без согласия третьего лица - автора находящегося в доверительном управлении истца произведения - путем воспроизведения и доведения до всеобщего сведения на сайте в сети Интернет данного произведения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны наличие у истца права на защиту исключительного права на произведение и факт нарушения ответчиком указанного права, размер компенсации определен с учетом принципов разумности и справедливости, соразмерности компенсации последствиям нарушения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.04.2024 N Ф09-1437/24 по делу N А07-7708/2023
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: В решении указано на отсутствие нарушения законодательства о рекламе (при регистрации на сайте общества заявитель выразил согласие на направление ему рекламы по электронной почте).

Решение: Требование удовлетворено в части, так как согласие на получение рекламы дано заявителем исключительно в целях участия в проводимой обществом акции, согласие не носило добровольный и самостоятельный характер, дача согласия на получение рекламы была обязательным условием участия в акции и регистрации на сайте, надлежащим способом восстановления права является возложение обязанности на орган выдать предписание о прекращении рассылки рекламы по сетям электросвязи.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.04.2024 N Ф08-1971/2024 по делу N А32-8516/2023
Требование: О признании незаконным отказа в заключении договора на использование земельного участка без его предоставления и установления сервитута с целью размещения опоры сотовой связи, обязании заключить договор.

Обстоятельства: Отказ мотивирован наличием со стороны жителей близлежащих домов возражений относительно размещения спорного объекта.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что сооружение связи входит в Перечень видов объектов, размещение которых может осуществляться на землях или земельных участках, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без предоставления земельных участков и установления сервитутов, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 03.12.2014 N 1300.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 08.04.2024 N Ф05-4695/2024 по делу N А40-100305/2023
Требование: О признании незаконным решения регистрирующего органа об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации права собственности на сооружение - линейно-кабельное сооружение связи.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием нормативно-правового регулирования случаев, при которых получения разрешения на строительство не требуется, что препятствует осуществлению испрашиваемых действий в отношении сооружения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку отсутствие надлежащей процедуры реализации права, гарантированного законом, не может служить препятствием к реализации этого права. Общество представило все необходимые документы для осуществления испрашиваемых действий.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 19.10.2022 N 33а-18261/2022
Категория: Споры с Минюстом России.

Требования заявителя: 1) О признании незаконным бездействия в области государственной регистрации организации; 2) О признании незаконным решения о включении в реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента.

Обстоятельства: Истец не согласен с решением о включении в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Астраханского областного суда от 16.11.2022 N 33-3768/2022
Категория спора: Право собственности.

Требования: О возложении обязанности демонтировать кабельные линии и крепежи, расположенные на фасаде здания.

Обстоятельства: Истец является собственником нежилого здания, которое является объектом культурного наследия регионального значения. Истец указывает, что закрепленные на фасаде принадлежащего ему здания кабели нарушают его право на пользование зданием, создают препятствия для исполнения им обязанностей по содержанию и ремонту здания, создают угрозу лишения его права собственности на здание и привлечения к административной ответственности.

Решение: Отказано.

Процессуальные вопросы: О взыскании судебной неустойки - отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 08.04.2024 N 33-9579/2024
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что нарушены его права в качестве потребителя в результате нарушения со стороны ответчика контрольных сроков оказания услуг почтовой связи.

Решение: Удовлетворено в части.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О машиночитаемой доверенности, размещенной в информационной системе ФНС России, и защите персональных данных, указываемых в такой доверенности.
(Письмо ФНС России от 28.03.2024 N ЕА-2-26/4778@)

Вопрос: О применении вычетов по НДС при приобретении прав на использование программного обеспечения, не включенного в единый реестр российских программ для ЭВМ и баз данных.
(Письмо Минфина России от 14.03.2024 N 03-07-08/22756)

Вопрос: О выполнении функций налогового агента по НДС при уступке иностранной организацией, оказывающей российской организации услуги в электронной форме, прав требования их оплаты во II квартале 2022 г.
(Письмо Минфина России от 06.02.2024 N 03-07-08/9511)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Работник к заявлению о получении стандартного налогового вычета на ребенка приложил копию электронной справки образовательной организации, в которой указано: "Документ подписан электронной подписью". Является ли такая справка подтверждением права на вычет?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: Белорусский ИП оказывает услуги по предоставлению прав на использование программного обеспечения посредством сети Интернет российскому ИП, зарегистрированному в качестве самозанятого. Нужно ли в данном случае российскому ИП уплачивать НДС как налоговому агенту?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: Вправе ли налоговый орган отказать в приеме декларации по НДС в связи с истечением срока действия сертификата ЭЦП, если на момент ее отправки срок действия сертификата ЭЦП не истек?  (Консультация эксперта, 2024)
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья:  Как с помощью ЭП крадут жилье и бизнес
("Практическая бухгалтерия", 2024, N 3)

Статья:  Учет гибридных и долговых ЦФА: анализируем новые разъяснения Банка России
(Сафонова Т.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2024, N 3)

Статья:  Развитие правового регулирования работы с электронной подписью в Российской Федерации  (Кукарина Ю.М.) ("Делопроизводство", 2024, N 1)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Вопросы правового регулирования аккредитации и ведения реестра операторов технического осмотра, использующих передвижные диагностические линии, а также контроля за их деятельностью
(Якимов А.Ю.) ("Безопасность дорожного движения", 2024, N 1)

Статья: Об особенностях правового регулирования киберпространства
(Мануйлов А.Е.) ("Российский юридический журнал", 2023, N 5)

Статья: Понятие инвестирования в цифровой экономике
(Илюхина Д.Ю.) ("Предпринимательское право", 2024, N 1)

Статья: Инвестиционные платформы и маркетплейсы как субъекты антимонопольного регулирования: проблемы и перспективы в контексте законодательных нововведений
(Фоменко Д.А.) ("Конкурентное право", 2024, N 1)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

