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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 января  по 15 февраля   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

"Соглашение о единых принципах и правилах обращения медицинских изделий (изделий медицинского назначения и медицинской техники) в рамках Евразийского экономического союза"
(Заключено в г. Москве 23.12.2014) (ред. от 13.02.2023)

Постановление Правительства РФ от 28.12.2023 N 2353 (ред. от 23.03.2024)

"О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"
Постановление Правительства РФ от 31.12.2022 N 2568 (ред. от 20.03.2024)

"О дополнительной государственной социальной поддержке медицинских работников медицинских организаций, входящих в государственную и муниципальную системы здравоохранения и участвующих в базовой программе обязательного медицинского страхования либо территориальных программах обязательного медицинского страхования"
(вместе с "Правилами осуществления Фондом пенсионного и социального страхования Российской Федерации специальной социальной выплаты отдельным категориям медицинских работников медицинских организаций, входящих в государственную и муниципальную системы здравоохранения и участвующих в базовой программе обязательного медицинского страхования либо территориальных программах обязательного медицинского страхования") (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.09.2024)

Постановление Правительства РФ от 14.03.2024 N 298

"Об утверждении Правил принятия решения об ограничении прав пациента, находящегося в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, выбора формы и продолжительности устанавливаемых ограничений прав пациента, а также извещения пациента о принятии такого решения"
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 29.02.2024, с изм. от 15.03.2024)

"Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края"
(вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу")

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 01.03.2023 N 557 (ред. от 27.03.2024)

"Об организации оказания медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Краснодарском крае"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 29.12.2023 N 370 (ред. от 01.04.2024)

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Адыгея на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: Допускается ли проведение ультразвукового исследования без направления врача?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Каков порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Каким образом медицинская организация должна оформить передачу пациенту медицинского изделия (например, инвалидного кресла, ортеза и т.п.) во временное пользование?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Вправе ли медицинская организация привлекать к участию в оказании медицинских услуг волонтеров?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Статья: Какие у фармспециалистов претензии к выписке рецептов. Написанному не верить
(Григорьева О.) ("Фармацевтический вестник", 2023, N 28)
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 26.03.2024 N 309-ЭС23-19711 по делу N А76-10126/2022
Категория спора: Обязательное медицинское страхование.

Требования медицинской организации: О признании частично недействительными результатов проверки, отраженных в акте выездной плановой комплексной проверки.

Обстоятельства: Проверкой выявлено нецелевое использование медицинским учреждением денежных средств, полученных на финансовое обеспечение программы обязательного медицинского страхования.

Решение: Дело в части направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как судом не установлены обстоятельства, связанные с тем, в каком именно периоде медицинским учреждением фактически произведено восстановление спорных денежных средств.

Постановление Верховного Суда РФ от 27.02.2024 N 49-АД24-6-К6
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 6.4 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации помещений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения старшей медицинской сестрой вменяемого ей правонарушения подтверждается протоколом об административном правонарушении, приказом о переводе на должность старшей медицинской сестры лечебно-хирургического отделения, актом выездной проверки и протоколами осмотра с приложенными к ним фототаблицами; порядок и срок давности привлечения к ответственности соблюдены.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.03.2024 N Ф09-883/24 по делу N А60-20231/2023
Требование: О взыскании излишне перечисленного пособия по временной нетрудоспособности.

Обстоятельства: Фонд пенсионного и социального страхования РФ указал, что им выявлено неправомерное продление листка нетрудоспособности, что привело к излишней выплате пособия.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как расходы Фонда на выплату страхового обеспечения возникли не в результате действий учреждения здравоохранения, а в связи с наступлением страхового случая (заболевания пациента - застрахованного лица), подтвержденного документально, тяжесть заболевания исключала возможность выписки пациента, связь между формальным нарушением учреждением порядка оформления листков нетрудоспособности и спорными расходами Фонда отсутствует.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.03.2024 N Ф08-817/2024 по делу N А15-4407/2020
Требование: О взыскании стоимости оказанной медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Общество полагало, что страховая компания незаконно отказала в оплате оказанных им медицинских услуг за счет средств фонда обязательного медицинского страхования.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом оказаны услуги с превышением объемов предоставления медицинской помощи, установленных решением Комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования. Доказательства обжалования данного решения не представлены.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 07.03.2024 N Ф05-1596/2024 по делу N А40-789/2023
Требование: О признании незаконным бездействия уполномоченного органа.

Обстоятельства: Заявитель указывает, что решением суда лекарственный препарат запрещено вводить в гражданский оборот, в связи с чем ответчику неоднократно направлялись заявления с информацией о судебном решении и требованием об отмене государственной регистрации лекарственного препарата, однако ни на одно из заявлений ответа получено не было.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что направленные обществом в адрес ответчика обращения рассмотрены в соответствии с положениями законодательства, нарушений порядка и сроков их рассмотрения не допущено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.09.2022 N 33-16430/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии, в т.ч. досрочно; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что у него выработан специальный 25-летний педагогический стаж, требуемый для назначения досрочной страховой пенсии по старости.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 16.12.2022 N 33-2843/2022
Категория спора: Страховые выплаты по обязательному страхованию.

Требования ФСС РФ: О взыскании в порядке регресса денежных средств с причинителя вреда здоровью.

Обстоятельства: Истец указал, что потерпевший находился на стационарном лечении в государственном бюджетном учреждении здравоохранения, денежные средства, затраченные на оказание медицинской помощи потерпевшему, оплачены в полном объеме за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 12.02.2024 по делу N 33а-1348/2024
Категория спора: Изоляция гражданина в недобровольном порядке.

Требования: О госпитализации в медицинскую противотуберкулезную организацию в недобровольном порядке.

Обстоятельства: Ответчик страдает заболеванием - заразной формой туберкулеза, отказывается от его лечения, при этом лечение выявленного инфекционного заболевания необходимо осуществлять только в стационарных условиях.

Решение: Удовлетворено.

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в российской федерации"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/04-24/00147014) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.04.2024)

Паспорт проекта Федерального закона N 580179-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" и статью 1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" (в части уточнения понятий "медицинская помощь" и "медицинская услуга")"
(внесен сенаторами РФ А.А. Турчаком, И.Ю. Святенко, Е.А. Перминовой, О.С. Забраловой, И.В. Рукавишниковой, Д.С. Лантратовой, С.Н. Перминовым, депутатами Государственной Думы ФС РФ Б.Н. Башанкаевым, Л.А. Огулем, Е.О. Нифантьевым, Т.В. Соломатиной, В.В. Власовой, А.Ю. Гороховым, Ю.Н. Дрожжиной, М.В. Кизеевым, А.П. Петровым, А.Г. Румянцевым, А.Н. Сарыгларом, Р.А. Утяшевой, Т.И. Фроловой, Д.А. Хубезовым, Н.М. Щегловым, А.З. Фарраховым, Т.А. Кусайко, О.И. Иванинским, Т.В. Буцкой, А.Г. Сидякиным, Н.А. Орловой)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

