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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 16 января  по 15 февраля   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 14.02.2012 N 124 (ред. от 29.03.2024)

"О правилах, обязательных при заключении договоров снабжения коммунальными ресурсами"
(вместе с "Правилами, обязательными при заключении управляющей организацией или товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом договоров с ресурсоснабжающими организациями")

Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 29.03.2024)

"О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"
(вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")

<Письмо> Минстроя России от 11.03.2024 N 5844-ОГ/00

<Об изданных нормативных актах в рамках исполнения Плана мероприятий по предотвращению происшествий, связанных с нарушением правил использования газа в быту>
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 28.03.2024 N 43

"О некоторых мерах поддержки отдельных категорий граждан при газификации домовладений в рамках социальной газификации (догазификации)"
(вместе с "Порядком предоставления в 2024 году субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования, проведение работ при социальной газификации (догазификации)")

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 25.10.2021 N 1110 (ред. от 30.10.2023)

"Об утверждении муниципальной программы "Развитие жилищно-коммунального, дорожного хозяйства и благоустройства в муниципальном образовании "Город Майкоп"
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Краснодарский край

Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 09.04.2024 N 38/2024-т

"Об установлении тарифов на тепловую энергию и горячую воду"
(вместе с "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения")

Постановление администрации МО город Краснодар от 08.04.2024 N 1949

"Об утверждении требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих на территории муниципального образования город Краснодар регулируемые виды деятельности в сфере холодного водоснабжения и водоотведения"
(вместе с "Перечнем организаций, осуществляющих на территории муниципального образования город Краснодар регулируемые виды деятельности в сфере холодного водоснабжения и водоотведения", "Отчетом о выполнении программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности организаций, осуществляющих на территории муниципального образования город Краснодар регулируемые виды деятельности в сфере холодного водоснабжения и водоотведения")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 26.03.2024 N 301-ЭС23-23115 по делу N А17-6788/2022
Категория спора: Теплоснабжение.

Требования потребителя: Об урегулировании разногласий при заключении договора на замену приборов учета.

Обстоятельства: Между управляющей и ресурсоснабжающей организациями возникли разногласия относительно порядка оплаты и момента начала выполнения работ.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не учли, что шестое и седьмое предложения ч. 9 ст. 13 Закона об энергосбережении подлежат истолкованию, как допускающие включение условия о пятилетней рассрочке как в договор, регулирующий условия установки приборов учета используемых энергетических ресурсов, так и в договор, регулирующий условия их замены.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 15.03.2024 N 309-ЭС23-15903 по делу N А60-64680/2022
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ за занижение тарифов на холодное водоснабжение и водоотведение.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как установлено, что общество в связи с переходом на общую систему налогообложения необоснованно предъявляло к уплате покупателям коммунальных ресурсов дополнительно к утвержденному тарифу соответствующую сумму НДС.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 12.03.2024 N 45-КГ24-3-К7
Категория спора: Управление многоквартирными домами.

Требования прокурора: О возложении обязанности организовать размещение места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов.

Обстоятельства: Многоквартирный дом, находящийся в управлении ответчика, не обеспечен местом (площадкой) накопления ТКО.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как создание мест (площадок) накопления ТКО по общему правилу относится к полномочиям органов местного самоуправления; решение о размещении контейнерной площадки на участке, на котором расположен МКД, собственниками помещений не принималось в связи с отсутствием возможности размещения площадки на данном участке с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.04.2024 N Ф09-952/24 по делу N А60-42898/2023
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ за несоблюдение обязательных требований к оснащению общедомовыми приборами учета коммунальных ресурсов при управлении лицензиатом многоквартирным домом.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку совершение правонарушения подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.04.2024 N Ф08-978/2024 по делу N А32-15627/2023
Требование: О взыскании задолженности за тепловую энергию, поставленную на нужды горячего водоснабжения и отопления мест общего пользования в многоквартирном доме, а также неустойки за просрочку оплаты ресурса.

Обстоятельства: Предприятие указывало на ненадлежащее исполнение обществом (собственником нежилого помещения в спорном доме) обязанности по оплате потребленной тепловой энергии.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие и размер задолженности подтверждены. Неустойка начислена правомерно. Доказательства того, что многоквартирный дом отключен от централизованной системы отопления, не представлены. Основания для освобождения общества от оплаты тепловой энергии отсутствуют.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 05.04.2024 N Ф05-716/2024 по делу N А41-51334/2023
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, неустойки.

Обстоятельства: Региональный оператор ссылается на то, что потребителем не были надлежащим образом исполнены обязательства по оплате оказанных в спорном периоде услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств, подтверждающих факт оказания потребителю услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами по новому месту (площадке) в спорный период, наличие на стороне потребителя задолженности в заявленном региональным оператором размере, не представлено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.10.2022 по делу N 33-17952/2022
Категория спора: Управление многоквартирными домами.

Требования правообладателя жилого помещения: 1) О признании недействительным договора управления многоквартирным домом; 2) О наложении запрета на заключение договора.

Обстоятельства: Истец не является стороной оспариваемого договора, поскольку не обладает 50 процентами голосов от общего числа голосов собственников помещений многоквартирного дома.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 18.08.2022 по делу N 33а-23651/2022(2а-556/2021)
Категория: Споры с органами власти в сфере строительства и жилищных отношений.

Требования: О признании незаконным распоряжения о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу в части установления срока расселения жителей многоквартирного дома.

Обстоятельства: Прокурор ссылается на несоответствие установленного администрацией срока отселения жильцов из аварийного жилого дома требованиям разумности, на наличие опасности для жизни и здоровья как жильцов дома, так и иных лиц.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 28.03.2024 по делу N 33-8622/2024
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком не исполнена обязанность по оплате жилищно-коммунальных услуг.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:  Об НДС в отношении услуг по обращению с ТКО, реализуемых организацией, утратившей статус регионального оператора.
(Письмо Минфина России от 31.01.2024 N 03-07-11/7534)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос:  Какие установлены требования по содержанию контейнерных площадок (мест накопления ТКО)?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 513229-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 02.04.2024)

Проект Федерального закона N 120890-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об отходах производства и потребления"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 19.03.2024)

Проект Федерального закона N 575490-8

"О внесении изменений в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.03.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

