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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 июня по 30 июня  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.04.2024 N 556

"Об утверждении перечня мероприятий по оценке качества образования и Правил проведения мероприятий по оценке качества образования"
Постановление Правительства РФ от 27.04.2024 N 555

"О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования"
(вместе с "Положением о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования", "Правилами установления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета")

<Письмо> Минобрнауки России от 08.05.2024 N МН-5/2527

"О направлении рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по организации приема на обучение по программам бакалавриата, программам специалитета на места в пределах отдельной квоты")

Приказ Министра обороны РФ от 17.04.2024 N 230

"Об определении Порядка и условий прохождения обучения по основным программам профессионального обучения или дополнительным профессиональным программам (программам профессиональной переподготовки) отдельными категориями увольняемых военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации"
(Зарегистрировано в Минюсте России 21.05.2024 N 78215)
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 20.12.2019 N 5333 (ред. от 06.05.2024)

"Об утверждении Положения о конкурсном отборе претендентов на право получения единовременной компенсационной выплаты учителям, прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек в 2020 - 2024 годах"
Постановление администрации МО город Краснодар от 24.05.2024 N 2917

"Об утверждении цен на образовательные услуги, относящиеся к основным видам деятельности, которые будут оказываться муниципальным учреждением дополнительного образования Детской школой искусств N 4 имени Виталия Александровича Кеворкова муниципального образования город Краснодар сверх установленного муниципального задания за плату в 2024 - 2025 учебном году"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 03.05.2024 N 61

"О Порядке предоставления грантов в форме субсидий из республиканского бюджета Республики Адыгея некоммерческим организациям, не являющимся казенными учреждениями, осуществляющим содействие развитию региональной образовательной модели выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей и талантливой молодежи в том числе в области математики, в 2024 году"
Приказ Министерства культуры РА от 20.05.2024 N 155-п

"О республиканском конкурсе "Губзыгъэхэр" на адыгейском языке среди обучающихся 8 - 11 классов общеобразовательных организаций Республики Адыгея в 2024 году"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по делам военнослужащих Верховного Суда Российской Федерации от 24.04.2024 N 225-КАД24-1-К10
Категория: Споры в области обороны, воинской обязанности и военной службы.

Требования заявителя: Об оспаривании решения о внесении изменений в учетные данные лица, признанного нуждающимся в предоставлении жилого помещения для постоянного проживания.

Обстоятельства: По мнению истца, он не утратил права на внеочередное обеспечение жильем.

Решение: Требование удовлетворено, так как сын истца, несмотря на достижение совершеннолетия, отнесен к лицам, указанным в п. 5 ст. 2 ФЗ "О статусе военнослужащих", поскольку проживает совместно с отцом, фактически находится на его иждивении, а кроме того, не достиг двадцати трех лет и обучается в колледже на третьем курсе по очной форме обучения.

Определение Конституционного Суда РФ от 28.03.2024 N 589-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Штуля Даниила Игоревича на нарушение его конституционных прав частью 1 статьи 28 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и частью четвертой статьи 67 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации"
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 17.05.2024 N Ф05-7806/2024 по делу N А40-147700/2023
Требование: О признании незаконным решения уполномоченного органа.

Обстоятельства: Во исполнение предписания об устранении выявленных нарушений заявителем было подано заявление о внесении в реестр лицензий записи о прекращении образовательной деятельности по образовательным программам. По результатам рассмотрения заявления уполномоченный орган принял решение о внесении изменений в реестр лицензий.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как оспариваемое решение не противоречит действующему законодательству, принято по результатам обращения заявителя.

Постановление Пятого арбитражного апелляционного суда от 23.05.2024 N 05АП-1540/2024 по делу N А24-171/2024
Требование: О привлечении к административной ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ.

Решение: Требование удовлетворено.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 14.05.2024 по делу N 33а-4038/2024
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О признании незаконным бездействия, предоставлении места в образовательном учреждении.

Обстоятельства: Истец указал, что бездействие выразилось в непредоставлении места в дошкольном образовательном учреждении на закрепленной территории.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Оренбургского областного суда от 01.12.2021 N 33-8331/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии досрочно; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец указал, что решением должностного лица ему было отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости в связи с отсутствием требуемого стажа педагогической деятельности в учреждениях для детей.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 23.06.2022 N 33-6795/2022 по делу N 2-89/2022
Категория спора: Защита прав и свобод.

Требования: О возложении обязанности провести ремонтные работы и устранить имеющиеся дефекты.

Обстоятельства: Прокурор указал, что проведена проверка исполнения требований законодательства о физической культуре и спорте, в ходе которой установлено, что земельный участок, где располагаются здание лицея и стадион, находится в бессрочном пользовании ответчика, при этом также установлено, что покрытие стадиона и искусственного футбольного поля на стадионе находится в неудовлетворительном состоянии, имеются многочисленные ямы и потертости асфальтового покрытия, которые препятствуют удобству проведения занятий несовершеннолетних и игр в футбол.

Решение: Удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О получении социального вычета по НДФЛ на обучение ребенка на подготовительных курсах в вузе, если обучение частично проводится дистанционно.
(Письмо Минфина России от 02.05.2024 N 03-04-05/40649)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Работаю в бюджетной организации, имею высшее образование, дипломированный специалист, буду получать образование иного уровня, чем имеющееся (впервые). Обязан ли работодатель предоставить дополнительный (учебный) отпуск с сохранением зарплаты?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Статья: Печать организации: право или обязанность
(Фокина Д.В.) ("Советник бухгалтера бюджетной сферы", 2023, N 22)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос:По вопросу повышения стоимости обучения после заключения договора с учетом уровня инфляции. ("Официальный сайт Минобрнауки России", 2024)

Вопрос: Государственная поддержка образовательного кредитования. Что произойдет, если я перейду учиться в другое учебное заведение или мою образовательную организацию реорганизуют?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2024)

Вопрос: О внедрении модуля "Основы российской государственности" в образовательные программы высшего образования.
("Официальный сайт Минобрнауки России", 2024)

Вопрос: Обращения по вопросу перевода студентов (курсантов) с платного обучения на бесплатное.
("Официальный сайт Минтранса России", 2024)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 474273-8

"О внесении изменения в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"  ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.05.2024)

Проект Федерального закона N 619706-8

"О внесении изменений в статью 19 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.05.2024)

Проект Федерального закона N 613570-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.04.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

