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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 16 апреля  по 15 мая  2024 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.12.2017 N 1710 (ред. от 22.04.2024)

"Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 11.04.2024)

"О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"
(вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")

Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2115 (ред. от 06.05.2024)

"Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) к системам теплоснабжения, включая правила недискриминационного доступа к услугам по подключению (технологическому присоединению) к системам теплоснабжения, Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче тепловой энергии, теплоносителя, а также об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации"
<Письмо> Росреестра от 18.04.2024 N 11-3579-АБ/24

<О направлении типовой формы решения общего собрания членов садоводческих некоммерческих товариществ по вопросам газификации жилых домов, расположенных на территории ведения гражданами садоводства для собственных нужд>
<Письмо> Минприроды России от 16.04.2024 N 08-11-53/16211

"Об обеспечении водоснабжения территорий СНТ"
(вместе с "Основными положениями применения упрощенного порядка оформления лицензии на пользование недрами в целях добычи подземных вод, которые используются для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения или технического водоснабжения садоводческих некоммерческих товариществ и (или) огороднических некоммерческих товариществ")
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 06.04.2015 N 3161-КЗ (ред. от 27.04.2024)

"О мерах дополнительной социальной поддержки граждан по оплате коммунальных услуг на территории Краснодарского края"
(принят ЗС КК 25.03.2015)

Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 24.06.2019 N 1036 (ред. от 24.04.2024)

"Об утверждении Порядка осуществления контроля за использованием и сохранностью жилых помещений, нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, за обеспечением надлежащего санитарного и технического состояния жилых помещений, а также осуществления контроля за распоряжением ими"
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Республика Адыгея

Закон Республики Адыгея от 01.08.2013 N 225 (ред. от 24.04.2024)

"Об отдельных вопросах обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах"
(принят ГС - Хасэ РА 24.07.2013)

Распоряжение Кабинета Министров РА от 25.04.2024 N 121-р

"Об объеме средств, которые региональный оператор в 2024 году вправе израсходовать на финансирование республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах (объеме средств, предоставляемых за счет средств фондов капитального ремонта, сформированных собственниками помещений в многоквартирных домах, общее имущество которых подлежит капитальному ремонту в будущем периоде)"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 23.04.2024 N 307-ЭС23-24183 по делу N А56-29055/2022
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: Об урегулировании разногласий при заключении договора.

Обстоятельства: Истец ссылается на отказ ответчика от подписания договора на условиях, предложенных обществом.

Решение: Требование удовлетворено, так как принятые судебные акты об урегулировании разногласий, возникших у сторон при заключении договора, не требуют исполнения; у судов не было оснований для применения к обществу каких-либо санкций за их несвоевременное исполнение.

Процессуальные вопросы: О взыскании судебной неустойки за период неисполнения судебного акта - отказано.

Определение Верховного Суда РФ от 19.04.2024 N 308-ЭС24-594 по делу N А32-38598/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за водоотведение.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку довод о том, что водоснабжение и водоотведение в отношении спорных зданий оплачено исходя из показаний установленного в здании водомера, заслуживает внимания.

Решение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 02.04.2024 N АКПИ24-32
Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующими абзаца 3 пункта 80(1) Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354, и абзаца 4 пункта 20, абзаца 7 пункта 136 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утв. постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 N 442.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 07.05.2024 N Ф04-798/2024 по делу N А70-6904/2023
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере переплаты за тепловую энергию, поставленную в многоквартирные дома (МКД).

Обстоятельства: Управляющая компания (УК) ссылалась на поставку ресурса ненадлежащего качества и определение его стоимости без учета приготовления горячей воды в индивидуальных тепловых пунктах МКД, начисление платы за тепловую энергию, поставленную в нежилые помещения.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, при котором суду надлежит установить обстоятельства поставки ресурса, принять во внимание статус УК как профессионального участника правоотношений в целях выявления момента, с которого последняя была осведомлена о нарушении порядка расчетов, и установления срока исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.05.2024 N Ф09-1207/24 по делу N А07-6926/2023
Требование: О взыскании задолженности за водоотведение, пеней.

Обстоятельства: Организация водопроводно-канализационного хозяйства указала, что абонент, осуществляющий управление многоквартирным домом, не оплатил водоотведение, оказанное для общедомовых нужд.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка организацией в спорный период ресурсов в целях содержания общедомового имущества спорного дома подтверждена, водоотведение не оплачено, представленный расчет пеней признан арифметически верным, при этом учтено, что об урегулировании разногласий по договору о поставке ресурсов в целях содержания общего имущества дома абонент не заявлял.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.05.2024 N Ф08-3041/2024 по делу N А32-35743/2021
Требование: О признании незаконным распоряжения органа государственного контроля (надзора) и отмене предписаний управления ЖКХ.

Обстоятельства: Управление ЖКХ на основании оспариваемого распоряжения провело в отношении ТСЖ внеплановую выездную проверку, по результатам которой вынесло предписания об устранении выявленных нарушений, выразившихся в ненадлежащем содержании общего имущества в многоквартирном доме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку основанием для проведения проверки послужили обращения граждан, что не требовало соответствующего согласования с органами прокуратуры. Факт нарушения ТСЖ требований жилищного законодательства РФ подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 02.05.2024 N Ф05-3667/2024 по делу N А41-66332/2023
Требование: Об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора теплоснабжения и горячего водоснабжения.

Обстоятельства: При заключении договора между сторонами возникли разногласия в отношении разграничения эксплуатационной ответственности и балансовой принадлежности сторон, которые не были урегулированы сторонами в досудебном порядке.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку границы эксплуатационной ответственности согласованы сторонами договора, более того, возникшие между сторонами разногласия не были переданы на рассмотрение суда в течение установленных законом шести месяцев с момента их возникновения, следовательно, не подлежат урегулированию в судебном порядке.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 11.01.2023 по делу N 33-879/2023
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования правообладателей помещений: Об обязании произвести перерасчет платежей и взносов.

Обстоятельства: По мнению истца, ответчик начисляет коммунальные платежи исходя из нормы потребления, не принимая во внимание показания приборов учета.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 13.09.2022 N 33-21774/2022
Категория спора: Теплоснабжение.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец указал, что со стороны ответчика обязательства по оплате полученного коммунального ресурса не выполняются, что привело к возникновению задолженности.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 18.04.2024 по делу N 33-13493/2024
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик является собственником жилого помещения. Истец является управляющей организацией. Ответчик обязательства по оплате жилищно-коммунальных услуг не исполняет, в связи с чем возникла задолженность.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Контроль качества электрической энергии
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Статья: Коммуналка. Эти загадочные "ТКО"
(Шишкина А.) ("Жилищное право", 2024, N 3)

Вопрос: Где можно получить информацию о гарантирующей организации, в которую следует обращаться заявителю для заключения договоров холодного водоснабжения и (или) водоотведения?
("Официальный сайт ФАС России", 2024)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 599128-8

"О внесении изменений в статью 28.1 Федерального закона "О теплоснабжении" и статью 41.1 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.04.2024)

Проект Федерального закона N 911636-7

"О внесении изменений в статью 155 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 09.04.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

