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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 июня по 30 июня  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 12.06.2024 N 136-ФЗ "О внесении изменения в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
Указ Президента РФ от 13.06.2024 N 498 "О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 18 ноября 2019 г. N 565 "О дополнительных мерах государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности" 
<Письмо> Минобрнауки России от 10.06.2024 N МН-5/9654 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями по организации приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования") 
<Письмо> Минпросвещения России от 27.04.2024 N 03-653 "О направлении информации" (вместе с "Методическими рекомендациями по формированию и развитию управляющих советов в образовательных организациях Российской Федерации (новая редакция)") 
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 20.05.2021 N 1674 (ред. от 13.06.2024)

"Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат на обучение граждан некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющими образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, в том числе на выплату стипендий"
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 30.05.2024 N 1233

"Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях создания дополнительных мест (групп) для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, в том числе адаптированным, и присмотр и уход за детьми, в рамках реализации мероприятий регионального проекта Краснодарского края "Содействие занятости"
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Республика Адыгея

Закон Республики Адыгея от 27.12.2013 N 264 (ред. от 14.06.2024)

"Об образовании в Республике Адыгея"
(принят ГС - Хасэ РА 25.12.2013)

Приказ Министерства образования и науки РА от 28.05.2024 N 722

"О результатах аттестации педагогических работников в целях установления квалификационной категории"
(вместе со "Списком педагогических работников образовательных организаций Республики Адыгея, которым установлена высшая квалификационная категория", "Списком педагогических работников образовательных организаций Республики Адыгея, которым установлена первая квалификационная категория", Педагогическим работником образовательной организации, которой установлена квалификационная категория "Педагог-методист")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по делам военнослужащих Верховного Суда Российской Федерации от 23.05.2024 N 224-КАД24-4-К10
Категория: Споры в области обороны, воинской обязанности и военной службы.

Требования: О признании незаконными действий, связанных с направлением на медицинское освидетельствование, приказов об отчислении из военного авиационного училища по неуспеваемости и увольнении с военной службы в запас, об исключении из списков личного состава училища.

Обстоятельства: Истец был отчислен из училища по причине наличия академической задолженности.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами не установлены причины непредоставления истцу, имеющему уважительную причину возникновения академической задолженности (болезнь), возможности пройти промежуточную и государственную итоговую аттестации в иные сроки.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 21.05.2024 N 18-КГ24-13-К4 (УИД 23RS0011-01-2022-004716-21)
Категория: Споры с органами государственной власти.

Требования: О понуждении к устранению выявленных нарушений.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком не созданы безопасные условия для обучения и воспитания учащихся.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку требование истца гражданско-правовым способом защиты права не является, в связи с чем суду надлежало определить, являются ли спорные правоотношения правоотношениями с участием потребителей в том смысле, как они определены законом, и каким федеральным законом предусмотрено право заявителя обращаться в суд с таким иском.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2024 N Ф08-1313/2023 по делу N А32-33960/2022
Требование: О частичной отмене представления департамента финансово-бюджетного надзора.

Обстоятельства: Оспариваемым актом учреждению указано на необходимость устранения нарушений, допущенных при расходовании средств краевого бюджета.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку предоставление общежития напрямую связано с оказанием образовательных услуг. Вопросы о предоставлении обучающимся жилых помещений в общежитиях являются одной из мер социальной поддержки, а выполнение работниками общежития своих трудовых функций связано с созданием благоприятных условий для учебного процесса.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.05.2024 N Ф09-854/24 по делу N А76-3645/2023
Требование: О признании недействительным предписания контрольно-счетной палаты.

Обстоятельства: Органу местного самоуправления предписано обеспечить возврат в бюджет субъекта РФ неиспользованной части субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального основного, среднего общего образования.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как установлено невыполнение двумя муниципальными образовательными учреждениями муниципальных заданий на оказание услуг по реализации основных образовательных программ, расчет подлежащих возврату сумм правомерно произведен исходя из базового норматива фонда оплаты труда на один класс учащихся в малокомплектной школе.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 31.01.2023 N 33-2479/2023 (УИД 03RS0013-01-2022-003578-46)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Приказом студентка лечебного факультета, обучающаяся по очной форме обучения на бюджетной основе, не выполнившая обязанностей по добросовестному освоению образовательной программы и выполнению учебного плана в сроки, установленные академией, отчислена из состава студентов; на нее возложена обязанность выплатить штраф в размере расходов федерального бюджета, осуществленных на ее обучение, за счет средств федерального бюджета.   Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 07.07.2022 N 33-7442/2022 (УИД 34RS0008-01-2022-000024-13)
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О понуждению к обеспечению антитеррористической защищенности объекта.

Обстоятельства: Проведена проверка исполнения антитеррористического законодательства в отношении объекта (территории), в ходе которой установлено, что антитеррористическая защищенность образовательного учреждения, отнесенного в первой категории опасности, должным образом не обеспечена.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 16.04.2024 N 33-10541/2024
Категория: Договор о целевом обучении.

Требования стороны: 1) О взыскании стипендии за период обучения; 2) Об обязании выплачивать ежемесячно стипендию в размере минимального размера оплаты труда.

Обстоятельства: Истец полагает, что сторонами заключен ученический договор, предусмотренный ст. 198 ТК РФ, на основании которого ответчик обязался предоставлять истцу меры поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты и обеспечить его трудоустройство в соответствии с полученной квалификацией.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Условное и безусловное в юридической науке и юридическом образовании
(Лановая Г.М.) ("Журнал российского права", 2024, N 5)

Статья: Роль образовательного кредита в обеспечении конкуренции между образовательными организациями высшего образования
(Спиридонова Н.Ю.) ("Конкурентное право", 2024, N 2)

Статья: Рейтинги как составляющая государственной политики по повышению конкурентоспособности вузов России
(Анохина Е.М.) ("Конкурентное право", 2024, N 2)

Статья: Правовое преобразование системы образования Российской Федерации на современном этапе развития
(Семагин И.О.) ("Современное право", 2024, N 3)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 648748-8

"О внесении изменения в статью 40 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.06.2024)

Проект Федерального закона N 645714-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части реализации принципа "образование для всех, в течение всей жизни"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.06.2024)

Проект Федерального закона N 532759-8

"О внесении изменений в статьи 70 и 78 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 11.06.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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