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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
                                                            С 16 мая по 15 июня   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

"Налоговый кодекс Российской Федерации (часть первая)" от 31.07.1998 N 146-ФЗ
(ред. от 29.05.2024)

<Письмо> Минэкономразвития России от 24.04.2023 N 14216-ТИ/Д13и

"О направлении методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями исполнительным органам субъектов Российской Федерации по нормативно-правовому обеспечению организации предоставления мер поддержки на возобновление деятельности субъектов предпринимательства на территориях, пострадавшим в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины и террористических актов")

<Письмо> ФНС России от 08.04.2024 N СД-4-3/4031@

"О направлении информации"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 07.06.2024 N 309-ЭС23-30097 по делу N А76-5542/2022
Категория: 1) Упрощенная система налогообложения (УСН); 2) Пенсионные взносы; 3) Споры о привлечении к налоговой ответственности по главе 16 НК РФ.

Требования налогоплательщика: О признании недействительным решения о доначислении налога при УСН, страховых взносов, пеней, штрафа.

Обстоятельства: Предпринимателю начислены обязательные платежи в связи с занижением дохода, полученного от сдачи имущества в аренду.

Решение: Дело в части направлено на новое рассмотрение, так как вывод судов о том, что исчисление налогов в ходе налоговой проверки не может быть основано на приблизительных суммах, противоречит самой сути расчетного метода исчисления налога.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 27.05.2024 N 301-ЭС22-11144 по делу N А43-21183/2020
Категория спора: НДС.

Требования налогоплательщика: Об оспаривании решения о начислении пеней, штрафа по НДС.

Обстоятельства: Общество считает, что решение налогового органа не соответствует законодательству.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как момент исполнения налоговых обязанностей участников схемы наступил в результате перечисления в бюджетную систему РФ денежных средств в счет уплаты налогов в связи с осуществлением предпринимательской деятельности, доход от которой был вменен налоговым органом обществу, оснований для вывода о наличии у бюджета потерь, требующих компенсации в виде взимания пеней в оспариваемом налогоплательщиком размере, у инспекции не имелось.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.05.2024 N Ф09-1089/24 по делу N А76-45764/2021
Требование: О взыскании задолженности по договору оказания услуг.

Обстоятельства: Исполнитель ссылался на неоплату услуг по проведению лабораторных испытаний, исследований и измерений по исследованию степени очистки воды.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку наличие задолженности подтверждено. В иной части в удовлетворении требования отказано, поскольку приложение, на которое ссылался исполнитель, заказчиком не подписано, спорная сумма превышает твердую цену договора, не доказано, что заказчик направлял заявки на оказание услуг, указанных в данном приложении.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.06.2024 N Ф08-3880/2024 по делу N А32-38932/2022
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС и налог на имущество, указывая на умышленное создание обществом схемы дробления бизнеса, направленной на искусственное сохранение условий применения УСН, неисчисление налогов по общей системе в нарушение норм налогового законодательства РФ.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено получение обществом необоснованной налоговой выгоды.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.05.2024 N Ф05-8609/2024 по делу N А40-166406/2023
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Решением индивидуальному предпринимателю доначислены налог, уплачиваемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и штраф в связи с неотражением в составе доходов при определении налоговой базы доходов от продажи недвижимого имущества, использовавшегося в предпринимательской деятельности.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не дано надлежащей правовой оценки доводу индивидуального предпринимателя о том, что проданные квартиры не использовались им в предпринимательской деятельности, в связи с чем доходы от их продажи не могут подлежать обложению налогом в связи с применением УСН.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О применении УСН индивидуальным предпринимателем при приобретении доли в уставном капитале организации в размере 100%.
(Письмо Минфина России от 18.04.2024 N 03-11-11/36166)

Вопрос: Об НДС в отношении полученных в период применения УСН сумм предварительной оплаты (частичной оплаты) в счет СМР, выполняемых организацией после перехода на ОСН.
(Письмо Минфина России от 02.04.2024 N 03-07-11/29768)

Вопрос: Об НДС при реализации услуг по предоставлению в аренду имущества субъектов РФ, оказываемых органами государственной власти арендаторам, в том числе применяющим УСН.
(Письмо Минфина России от 29.03.2024 N 03-07-11/28382)

Вопрос: Об НДС при передаче коммерческой недвижимости в личный фонд физлицом, учредившим его, в том числе сдаваемой им в аренду в качестве ИП с применением УСН.
(Письмо Минфина России от 27.03.2024 N 03-07-14/27530)
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ВопросыОтветы

Вопрос: ИП совмещает УСН и ПСН по разным видам деятельности, имеет патент на ремонт жилых и нежилых зданий, а также спортивных сооружений. В счет погашения задолженности за выполненные работы по ремонту жилья ИП получена квартира. Отражается ли в декларации по УСН доход от реализации указанной квартиры? (Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: ИП на ПСН по техзаданию заказчика разрабатывает ПО, права на которое будут переданы заказчику. Плата за разработку и передачу исключительных прав осуществляется в виде фиксированного платежа и последующих периодических платежей. Включаются ли эти суммы в выручку по ПСН?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2024)

Вопрос: Организации на УСН ошибочно перечислены средства бывшим контрагентом. Правомерно ли учесть полученные средства, не востребованные контрагентом, в доходах не в периоде получения, а по истечении срока исковой давности?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2024)

Вопрос: Поставленный по договору товар оказался частично бракованным. Стороны подписали соглашение, согласно которому бракованный товар будет доработан и затем использован покупателем в производстве, а поставщик возместит покупателю расходы на доработку. Вправе ли поставщик в целях УСН учесть сумму возмещения расходов?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2024)

Вопрос: В 2023 г. организация-подрядчик на УСН заключила договор подряда без учета НДС. В IV квартале 2023 г. организация перешла на ОСН. В 2024 г. организация заключает допсоглашение к договору подряда. Может ли это соглашение быть заключено без учета НДС?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2024)
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов:

Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", расчеты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на ОПС, ОМС, на случай ВНиМ?..
(Консультация эксперта, 2024)

Корреспонденция счетов:

Как отразить в учете организации - единственного участника ООО внесение вклада в имущество ООО (без увеличения уставного капитала) путем передачи объекта основных средств?..
(Консультация эксперта, 2024)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Как убыток влияет на налоговый учет при доходно-расходной УСН
("Практическая бухгалтерия", 2024, N 5)

Статья: Как ИП на ПСН уменьшать налог на взносы в 2024 году
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2024, N 6)

Статья: Как ИП на УСН/ПСН воспользоваться уходящими налоговыми каникулами
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2024, N 6)

Статья: Новые "патентные" вопросы ИП
(Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2024, N 5) 

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 643375-8

"О внесении изменений в статью 346.12 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.06.2024)

Проект Федерального закона N 533106-8

"О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 29.05.2024)

Документов по теме поступило всего, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	11
	60
	213


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

