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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 мая по 15 июня   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

"Обзор по отдельным вопросам судебной практики, связанным с применением законодательства и мер по противодействию распространению на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции (COVID-19) N 3"
(утв. Президиумом Верховного Суда РФ 17.02.2021) (ред. от 29.05.2024)

Постановление Правительства РФ от 18.01.2023 N 41 (ред. от 01.06.2024)

"Об утверждении Правил распределения и перераспределения объемов предоставления специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, между медицинскими организациями, функции и полномочия учредителей в отношении которых осуществляют Правительство Российской Федерации или федеральные органы исполнительной власти, и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 27.05.2024 N 681

"О подготовке и выдаче специальных медицинских заключений"
(вместе с "Правилами подготовки и выдачи специальных медицинских заключений", "Правилами расчета размера платы за подготовку и выдачу специальных медицинских заключений")

Постановление Правительства РФ от 26.12.2013 N 1279 (ред. от 16.05.2024)

"Об утверждении Правил оплаты расходов, связанных с оказанием медицинской помощи гражданам Российской Федерации из числа лиц гражданского персонала воинских формирований Российской Федерации, дислоцированных на территориях некоторых иностранных государств, членов их семей и членам семей военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в этих воинских формированиях, в медицинских организациях государств пребывания"
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Краснодарский край

Постановление Губернатора Краснодарского края от 10.03.2023 N 107 (ред. от 08.05.2024)

"О дополнительной государственной социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников государственных медицинских организаций Краснодарского края, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования медицинскую помощь"
(вместе с "Положением об условиях и порядке установления специальной социальной выплаты отдельным категориям медицинских работников, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования медицинскую помощь")

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 03.06.2024 N 2007

"О маршрутизации взрослого населения Краснодарского края при организации оказания специализированной медицинской помощи по профилю "медицинская реабилитация"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 29.12.2023 N 370 (ред. от 27.05.2024)

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Адыгея на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"
(с изм. и доп., вступившими в силу с 18.06.2024)

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея"
(Заключено в г. Майкопе 31.01.2024) (ред. от 31.05.2024)
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: Какие правовые последствия наступают для врача, своевременно не подтвердившего свою квалификационную категорию?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Как и кем в медицинской организации должен вестись учет выданных наркотических и психотропных лекарственных препаратов?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Вопрос: Установлены ли действующим законодательством ограничения при приеме на работу врача-стажера?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Статья: Чем грозят аптекам инспекционные визиты. Незапланированные визиты
(Кубрина Т.) ("Фармацевтический вестник", 2024, N 5)

Вопрос: Медицинская организация планирует начать работу рентген-кабинета. Какие разрешительные документы в связи с этим необходимо иметь, кроме лицензии на осуществление медицинской деятельности?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 06.06.2024 N 301-ЭС24-3246 по делу N А43-2289/2023
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению, пеней.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено в части.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку довод о том, что механизм возврата средств, использованных медицинской организацией не по целевому назначению, не предусматривает восстановление этих средств на свой же счет, открытый для их получения, такие средства подлежат перечислению в бюджет Территориального фонда обязательного медицинского страхования с дальнейшим перечислением в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования, заслуживает внимания.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 22.04.2024 N 3-КГ24-1-К3
Требование заявителя: О признании незаконным отказа в выдаче удостоверения о праве на льготы для членов семей военнослужащих, погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что ее супруг умер, находясь в госпитале на лечении, и считается умершим при исполнении обязанностей военной службы.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как установление причинной связи полученных военнослужащим увечий, заболеваний, в том числе приведших к его смерти, с формулировкой "военная травма", то есть при исполнении обязанностей военной службы, относится к компетенции военно-врачебной комиссии, между тем судами заключение военно-врачебной комиссии оставлено без внимания.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.05.2024 N Ф09-1773/24 по делу N А60-36953/2023
Требование: О взыскании пеней за просрочку возврата средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению.

Обстоятельства: Территориальный фонд обязательного медицинского страхования указал на несвоевременный возврат медицинской организацией указанной суммы.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку начисление пеней обосновано, при их расчете правомерно применена ставка рефинансирования ЦБ РФ, действовавшая на день предъявления санкций, при этом размер пеней снижен с учетом введенного нормативным актом моратория.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.06.2024 N Ф08-4456/2024 по делу N А32-23018/2023
Требование: О взыскании излишне понесенных расходов на выплату специальной социальной выплаты медицинским работникам за работу по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции.

Обстоятельства: Фонд социального страхования указывал на представление больницей недостоверных сведений о фактическом количестве нормативных смен и на уклонение от возмещения излишне понесенных расходов в досудебном порядке.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку смены, в которые осуществлялся прием пациентов до подтверждения у них новой коронавирусной инфекции, а также смены, в которые осуществлялся прием пациентов в момент выздоровления, оплате не подлежат.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.01.2023 N 33-1269/2023
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истцу отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости в связи с отсутствием требуемого стажа на соответствующих видах работ.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 30.03.2022 по делу N 33-10537/2022, 2-6884/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Судами установлено, что истец обратился в пенсионный орган за назначением досрочной страховой пенсии по старости, но получил отказ.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Московского городского суда от 16.04.2024 по делу N 33-12140/2024
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании денежных средств; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что в результате ненадлежащего оказания ответчиком медицинских услуг его здоровью был причинен вред в форме значительного ухудшения внешнего облика.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Возможно ли заключение трудового договора совершеннолетним недееспособным гражданином, получающим социальные услуги в стационарной форме социального обслуживания?
(Консультация эксперта, 2024)

Вопрос: Вправе ли государственное бюджетное учреждение здравоохранения оплатить приобретение системы контроля доступа за счет средств обязательного медицинского страхования?
(Консультация эксперта, 2024)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Работаю врачом - внешним совместителем на 0,25 ст. Может ли работодатель уменьшить надбавки за стаж и категорию и установить за них выплаты фиксированной суммой, если эти изменения внесены в коллективный договор в одностороннем порядке? Является ли законным уменьшение надбавки за длительный непрерывный стаж ниже 30%?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: Может ли работодатель при установлении врачам дежурства на дому прописывать в должностной инструкции консультирование по телефону дежурного врача по больнице, а также оказание медицинской помощи (без указания на экстренную или неотложную форму)?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: Можно ли врачей: терапевтов, неврологов, зубных врачей, работающих в психиатрической больнице, отнести к медицинским работникам, участвующим в оказании психиатрической помощи, для предоставления им дополнительного оплачиваемого отпуска продолжительностью 35 дн. и для получения повышенных коэффициентов?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Статья: Госзадание на оказание высокотехнологичной медицинской помощи в 2023 - 2024 годах
(Вадимова И.В.) ("Советник бухгалтера бюджетной сферы", 2023, N 16)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Как можно оспорить установленный диагноз?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Статья: Криминальные риски применения технологий искусственного интеллекта в здравоохранении
(Шутова А.А.) ("Безопасность бизнеса", 2024, N 1)

Статья: Добровольное информированное согласие несовершеннолетнего на медицинское вмешательство
(Ульянова М.В.) ("Российская юстиция", 2023, N 8)

Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/04-24/00147014) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.06.2024)

Проект Федерального закона N 638642-8

"О внесении изменений в статьи 57 и 67 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств"  (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.05.2024)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

