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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 16 мая по 15 июня   2024 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.11.2021 N 2130 (ред. от 16.05.2024)

"Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к централизованным системам горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, о внесении изменений в отдельные акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных актов Правительства Российской Федерации и положений отдельных актов Правительства Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 06.05.2011 N 354 (ред. от 24.05.2024)

"О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов"
(вместе с "Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов")

"Методические рекомендации о порядке проведения надзорных мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства"
Приказ Минстроя России от 24.04.2024 N 285/пр

"Об утверждении формы документа, подтверждающего проведение основных работ по строительству объекта индивидуального жилищного строительства (монтаж фундамента, возведение стен и кровли) или проведение работ по реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства либо реконструкции дома блокированной застройки, в результате которых общая площадь жилого помещения (жилых помещений) реконструируемого объекта увеличивается не менее чем на учетную норму площади жилого помещения, устанавливаемую в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации"
(Зарегистрировано в Минюсте России 31.05.2024 N 78382)
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Краснодарский край

Постановление главы администрации Краснодарского края от 18.09.2006 N 811 (ред. от 22.05.2024)

"О Порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в Краснодарском крае"
Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 10.04.2017 N 103 (ред. от 29.05.2024)

"Об утверждении Правил осуществления деятельности региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 24.05.2024 N 70

"О размерах республиканского стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2024 год"
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 16.05.2024 N 382

"Об утверждении Порядка передачи объектов благоустройства дворовых территорий, благоустроенных в рамках реализации муниципальной программы "Формирование современной городской среды в муниципальном образовании "Город Майкоп", управляющим организациям, собственникам помещений, осуществляющим непосредственное управление общим имуществом многоквартирного дома, расположенных на территории муниципального образования "Город Майкоп", в общую долевую собственность собственникам помещений в многоквартирных домах"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 10.06.2024 N 309-ЭС24-4387 по делу N А50-23863/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу о взыскании задолженности по оплате горячей воды, законной неустойки.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку довод о двойном предъявлении теплоснабжающей организацией требования об оплате коммунального ресурса собственникам жилых помещений в здании, оплачивающим его по правилам, установленным для расчета платы за коммунальные услуги для потребителей, проживающих в коммунальной квартире, и муниципальному образованию как собственнику нежилого помещения в здании заслуживает внимания.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 31.05.2024 N 302-ЭС22-17603 по делу N А33-12112/2021
Категория спора: Управление многоквартирным домом.

Требования управляющей компании: 1) О взыскании неосновательного обогащения; 2) О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком используется фасад здания для размещения рекламных конструкций без оформления договорных отношений и соответствующей оплаты.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не установлены обстоятельства правомерности размещения спорной конструкции на фасаде многоквартирного дома, соблюдения ответчиком процедуры согласования ее размещения, наличия оснований для внесения платежей, а также нарушения прав собственников и управляющей компании.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 29.05.2024 N 305-ЭС24-351 по делу N А41-11986/2023
Категория спора: Теплоснабжение.

Требования теплоснабжающей организации: О взыскании задолженности за поставленную тепловую энергию.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация ссылается на то, что поставленный ею коммунальный ресурс потребителем не оплачен.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как потребителем представлены копии актов допуска узла учета в эксплуатацию, касающихся возможности потребления тепловой энергии в обход узла учета, а также копия акта о готовности теплового пункта к эксплуатации, который содержит отметку о наличии грязевиков в составе теплового оборудования и в котором отсутствуют указания на ненадлежащее место установки грязевика.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.06.2024 N Ф09-2543/24 по делу N А60-38510/2023
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по части 12 ст. 9.16 КоАП РФ за неустранение теплоснабжающей организацией нарушений в отношении узла учета тепловой энергии в многоквартирном доме, необеспечение ввода узла учета в эксплуатацию.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в случае неисполнения управляющей организацией в установленный срок обязанности по обеспечению надлежащей эксплуатации прибора учета тепловой энергии, данная обязанность законом возлагается на теплоснабжающую организацию, необходимые меры к вводу прибора учета в эксплуатацию теплоснабжающей организацией не приняты.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2024 N Ф08-2794/2024 по делу N А77-772/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание услуг по управлению многоквартирными домами.

Обстоятельства: Управляющая компания указывала на невнесение войсковой частью платы за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирных домах и за коммунальные услуги.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку управляющая компания оказала услуги по содержанию и текущему ремонту общего имущества домов, в которых располагаются помещения, принадлежащие войсковой части, при этом последняя ненадлежащим образом исполнила обязательства по оплате оказанных услуг. Размер задолженности определен исходя из площади незаселенных жилых и служебных (нежилых) помещений с учетом экспертных заключений.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 05.06.2024 N Ф05-8515/2024 по делу N А41-72044/2023
Требование: О признании незаконным предписания органа жилищного надзора об устранении выявленных нарушений.

Обстоятельства: Оспариваемым предписанием обществу необходимо в установленный срок произвести перерасчет платы за коммунальную услугу по электроснабжению с учетом платы, начисленной за период непредставления показаний индивидуального прибора учета коммунальных ресурсов.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оспариваемое предписание не соответствует положениям действующего законодательства, так как общество правомерно произвело расчет платы за электроэнергию в случае непредставления потребителем показаний индивидуального прибора учета исходя из рассчитанного среднемесячного объема потребления коммунального ресурса.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 01.02.2023 N 33-2848/2023 по делу N 2-2363/2022
Категория спора: Управление многоквартирными домами.

Требования правообладателя жилого помещения: О признании недействительным решения общего собрания.

Обстоятельства: На собрании собственников помещений многоквартирного дома принимались решения в пределах компетенции общего собрания и закон не исключает принятия решений об отмене ранее принятых решений, в том числе путем постановки вопроса об их отмене в целом или принятия новых решений по каждому вопросу по предшествующей повестке собрания.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Астраханского областного суда от 19.07.2023 N 33-2479/2023
Категория спора: Технологическое присоединение к энергосетям.

Требования заказчика: О понуждении заключить договор.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком отказано в заключении договора технологического присоединения к источнику электроснабжения энергопринимающих устройств.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.05.2024 N 33-18540/2024 (УИД 77RS0024-02-2022-009922-65)
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования правообладателей помещений: О признании незаконными платежных документов и действий по направлению документов.

Обстоятельства: Истцы указали, что они являются собственникам жилых и нежилых помещений (машино-мест, кладовых) в доме. Ответчиком в адрес истцов были направлены платежные документы по оплате жилищно-коммунальных услуг в размере, значительно превышающем размер платы за предыдущие месяцы; считают, что ответчиком самовольно установлен повышенный размер платы, решение общего собрания по данному вопросу не принималось.

Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДС при оказании застройщиком услуг по договорам участия в долевом строительстве гостиничного комплекса, если объект - помещения, предназначенные для использования в производстве товаров.
(Письмо Минфина России от 03.04.2024 N 03-07-07/30147)

Вопрос: Об использовании счетов эскроу для расчетов по договору участия в долевом строительстве и основаниях расторжения (отказа от исполнения) такого договора.
(Письмо Минфина России от 21.02.2024 N 05-05-08/15422)

Вопрос: О применении ККТ при уступке прав требования по договору участия в долевом строительстве.
(Письмо Минфина России от 30.01.2024 N 30-01-11/7197)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: О некоторых вопросах правового регулирования цены договора управления многоквартирным домом
(Чучман И.М.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2024, N 4)

Статья: Анализ судебной практики рассмотрения споров в сфере водоснабжения и водоотведения
(Красникова Л.А.) ("Юрист", 2024, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 634320-8

"О внесении изменений в статьи 156 и 162 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.05.2024)

Проект Федерального закона N 625427-8

"О внесении изменения в статью 159 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.05.2024)

Проект Федерального закона N 611255-8

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 3.3 части 4 статьи 2 Федерального закона "О содействии развитию и повышению эффективности управления в жилищной сфере и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 28.05.2024)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

