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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 июля по 31 июля  2024 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.07.2024 N 903

"Об утверждении Правил взаимодействия федеральной государственной информационной системы в области семеноводства сельскохозяйственных растений и иных государственных информационных систем"
Приказ Минсельхоза России от 28.05.2024 N 289

"Об утверждении коэффициентов для определения размера субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов"
(Зарегистрировано в Минюсте России 02.07.2024 N 78729)

Приказ Минсельхоза России от 24.05.2024 N 283

"Об утверждении перечня продукции глубокой переработки зерна"
(Зарегистрировано в Минюсте России 18.07.2024 N 78857)

"Методические указания по регистрационным испытаниям пестицидов в части биологической эффективности. Общая часть"
(утв. Научно-техническим советом Минсельхоза России, протокол от 08.05.2024 N 12)
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25.07.2017 N 550 (ред. от 18.07.2024)

"Об утверждении Порядка предоставления местным бюджетам субвенций из бюджета Краснодарского края на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства, в рамках реализации мероприятия государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 05.07.2024 N 304

"Об утверждении перечней оборудования, в отношении которого осуществляется предоставление субсидий за счет средств бюджета Краснодарского края в целях возмещения части затрат на приобретение рыбоводного или рыбоперерабатывающего оборудования"
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 02.05.2024 N 109 (ред. от 10.07.2024)

"Об утверждении форм и перечней документов"
(вместе с "Проектом грантополучателя (бизнес-планом) по созданию и (или) развитию хозяйства", "Отчетом о результатах деятельности сельскохозяйственного потребительского кооператива, в неделимый фонд которого внесены средства гранта "Агростартап", "Перечнем документов, подтверждающих целевое использование гранта "Агростартап")

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 08.07.2024 N 158

"Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на финансовое обеспечение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с развитием овцеводства и козоводства"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 12.07.2024 N 306-ЭС24-1621 по делу N А55-23879/2022
Категория: Споры с органами государственной власти.

Требования департамента ветеринарии: О взыскании ущерба, причиненного несоблюдением требований ветеринарного законодательства.

Обстоятельства: Истец указал, что в связи с ликвидацией заболевания африканской чумой свиней, вспышка которого произошла на территории хозяйства ответчика, ему причинены убытки в размере затрат, понесенных при изъятии свиней из отдельных населенных пунктов муниципального образования.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд, отказывая в иске, не выяснил, проводились ли какие-либо лабораторные исследования в целях установления действительной причины попадания заражения на территорию хозяйства.

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 23.05.2024 N АПЛ24-159
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 29.02.2024 N АКПИ23-1100, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующим письма Россельхознадзора от 29.03.2022 N ФС-КС-7/8385.

Определение Верховного Суда РФ от 23.07.2024 N 304-ЭС24-11022 по делу N А03-3521/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по требованию о признании недействительными решений, принятых на общем собрании членов кооператива и встречному требованию о признании отсутствующим статуса члена в кооперативе.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, поскольку истцы членами кооператива не являлись, так как уволились из товарищества и в кооператив не вступали, соистец прекратил членство в кооперативе по собственному желанию, кроме того, пропустил срок исковой давности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.07.2024 N Ф09-3006/24 по делу N А76-8035/2023
Требование: О признании недействительным в части решения налогового органа.

Обстоятельства: Начислены НДС, налог на имущество организаций, пени, штрафы, снижен убыток по ЕСХН, установлен убыток по налогу на прибыль ввиду недостоверности учета объемов сельхозпродукции.

Решение: Требование удовлетворено, так как налогоплательщик не утратил право применения ЕСХН, правомерно учитывал денежные средства, поступившие по договорам комиссии, при расчете доли дохода от реализации сельхозпродукции, орган неправомерно не учел расходы на ее производство, включил в расчет общехозяйственные расходы и норматив падежа животных, который при расчете этой доли не учитывается, не доказан вывод средств.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.07.2024 N Ф08-5443/2024 по делу N А32-33/2022
Требование: Об обязании произвести возврат, перепись и отгрузку подсолнечника, взыскании действительной стоимости сельскохозяйственной продукции.

Обстоятельства: Общество указывало на то, что после расторжения заключенного с компанией договора поставки на ее лицевом счете на хранении в организации осталась сельхозпродукция, претензия о возврате которой не исполнена.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что общество переписало на компанию (аффилированное с ним лицо) продукцию, которая им не оплачена. Оригинал соглашения о расторжении договора не представлен, а его копия признана фальсифицированной. Прямая сделка между обществом и организацией отсутствует. Кроме того, пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 18.07.2024 N Ф06-65756/2020 по делу N А65-16077/2019
Требование: О признании недействительной сделкой соглашения о расторжении договора аренды земельного участка сельскохозяйственного назначения с множественностью лиц на стороне арендодателя, применении последствий недействительности сделки в рамках дела о несостоятельности (банкротстве).

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не доказан факт аффилированности сторон сделки, установлено, что целью заключения соглашения являлось недопущение увеличения долговой нагрузки должника, не имевшего возможности вносить арендные платежи и осуществлять деятельность на участке, принадлежащее должнику право аренды участка не являлось его действительным активом, способным быть реализованным для удовлетворения требований кредиторов.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какой порядок сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)

Статья: Некоторые сравнительно-правовые аспекты обеспечения безопасности использования пестицидов в сельском хозяйстве России, США, Германии и Польши
(Ибрагимов К.Х.) ("Безопасность бизнеса", 2024, N 2)

Статья: Социальная функция современного аграрного права
(Абезин Д.А., Мохов А.Ю.) ("Современное право", 2024, N 4)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 630680-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 09.07.2024)

Проект Федерального закона N 588707-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства" и Федеральный закон "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" и статью 2 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 24.07.2024)

Проект Федерального закона N 492926-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства" и статью 2 Федерального закона "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "Об органической продукции и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 24.07.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

