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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 июня  по 15 июля   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 03.07.2024 N 910

"Об утверждении Правил организации сопровождаемого проживания инвалидов"
Постановление Правительства РФ от 19.06.2024 N 822

"Об утверждении Правил признания территории лечебно-оздоровительной местностью федерального значения, курортом федерального значения или курортным регионом, Правил признания территории лечебно-оздоровительной местностью регионального значения или курортом регионального значения и Правил установления, изменения границ и упразднения лечебно-оздоровительной местности, курорта или курортного региона"
Приказ Минздрава России от 31.05.2024 N 277н

"Об утверждении формы выписки из государственного реестра лекарственных средств для медицинского применения"
(Зарегистрировано в Минюсте России 24.06.2024 N 78652)

Приказ ФФОМС от 04.03.2024 N 40н

"Об утверждении форм и порядков представления отчетов об осуществлении денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения, и о расходах бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования, источником финансового обеспечения которых являются иные межбюджетные трансферты из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение осуществления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения"  (Зарегистрировано в Минюсте России 19.06.2024 N 78598)
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 19.12.2023 N 5045-КЗ (ред. от 27.06.2024)

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Краснодарском крае на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов"
(принят ЗС КК 08.12.2023)

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 17.06.2024 N 2211

"Об организации оказания медицинской помощи по профилю "медицинская реабилитация" взрослому населению Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 22.06.2009 N 127 (ред. от 21.06.2024)

"О введении новых систем оплаты труда работников государственных учреждений Республики Адыгея, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея, по виду экономической деятельности "Деятельность в области здравоохранения"
(вместе с "Примерным положением об оплате труда работников государственных учреждений Республики Адыгея, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея, по виду экономической деятельности "Деятельность в области здравоохранения")

Приказ Минздрава РА от 16.01.2024 N 17

"Об утверждении целевых показателей по охвату населения Республики Адыгея обследованием на ВИЧ-инфекцию в 2024 году"
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Стратегии деторождения в контексте применения ВРТ: новые подходы к решению старых проблем в правовом регулировании
(Довнар А.Н.) ("Медицинское право", 2024, N 2)

Статья: Как правильно пройти периодическую аккредитацию, если должность не соответствует новым нормам. Фармработников приводят в соответствие
(Коберник О.) ("Фармацевтический вестник", 2024, N 6)

Статья: Как должны проходить контрольные закупки в аптеке. Инспектор с гаджетом
(Кубрина Т.) ("Фармацевтический вестник", 2024, N 6)

Статья: Профилактика профессионального заражения медицинских работников ВИЧ-инфекцией и другими гемоконтактными инфекциями
(Блохин Д.А.) ("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения", 2024, N 3)

Статья: Что может измениться в хранении лекарств. Остались без практики
(Кубрина Т.) ("Фармацевтический вестник", 2024, N 5)
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 05.06.2024 N АПЛ24-200
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 20.03.2024 N АКПИ23-1168, которым отказано в удовлетворении заявлений об оспаривании распоряжения Правительства РФ от 31.10.2023 N 3041-р, раздела VIII перечня видов судебных экспертиз, проводимых исключительно государственными судебно-экспертными организациями, утв. распоряжением Правительства РФ от 16.11.2021 N 3214-р.
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 13.05.2024 N 117-КГ24-1-К4 (УИД 92RS0002-01-2022-001765-60)
Категория: Особое производство.

Требования: Об установлении факта профессионального заболевания.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он был уволен в связи с невозможностью продолжения работы по состоянию здоровья.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суд оставил без внимания медицинское заключение, не учел, что акт о расследовании хронического профессионального заболевания отсутствует в материалах дела, а имеющиеся санитарно-гигиеническая характеристика условий труда рабочего места и протокол обследования не приобщались в качестве дополнительных доказательств и не исследовались, кроме того, характеристика условий труда выполнена на иностранном языке.
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 22.04.2024 N 5-КГ24-26-К2 (УИД 77RS0027-02-2022-016247-40)
Категория спора: Социальная помощь в натуральной форме.

Требования заявителя: О возложении обязанности обеспечить лекарственными препаратами.

Обстоятельства: Истец указывает, что состоит на учете по заболеванию, имеет право с учетом тяжести заболеваний и обеспечения жизненно необходимого лечения на получение медицинской помощи, однако в обеспечении лекарственными средствами ответчиком отказано.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами неправильно применены нормы, регулирующие вопросы бесплатного оказания медицинской помощи лицам, страдающим социально значимыми заболеваниями; не дана правовая оценка представленным истцом доводам.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.07.2024 N Ф09-690/24 по делу N А76-13503/2023
Требование: О взыскании излишне перечисленного пособия по временной нетрудоспособности.

Обстоятельства: Орган Социального фонда РФ ссылался на непредставление информации о наличии у застрахованного лица инвалидности.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку, удовлетворяя требование, суды полностью возложили вину в излишней выплате пособия на страхователя, освободив Фонд от обязанности осуществления контроля над обоснованностью расходования средств, не учли, что страхователь не может истребовать иные сведения, помимо тех, которые застрахованное лицо представляет добровольно.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.07.2024 N Ф08-3945/2024 по делу N А63-7237/2022
Требование: О признании незаконными требований Фонда ОМС.

Обстоятельства: Фонд ОМС направил обществу требования об уплате штрафа и возврате в бюджет средств ОМС, использованных не по целевому назначению в связи с оказанием медицинской помощи в условиях дневного стационара при отсутствии лицензии на соответствующий вид деятельности, а также выплатой заработной платы сотруднику, не имеющему специального высшего профессионального образования.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что общество осуществляло медицинскую деятельность на основании выданной ему лицензии, факт наличия у него квалифицированного персонала не опровергнут, доказательства нецелевого использования средств ОМС не представлены.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.06.2024 N Ф05-11143/2024 по делу N А40-137693/2023
Требование: Об отмене решений уполномоченного органа, обязании исключить информацию о недоброкачественности лекарственных препаратов, принять решение о возобновлении гражданского оборота лекарственных средств.

Обстоятельства: Оспариваемыми решениями лекарственные препараты объявлены недоброкачественными. Общество, являющееся держателем регистрационных удостоверений на данные препараты, ссылается на результаты проведения испытаний, согласно которым препараты в полном объеме соответствуют установленным требованиям.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемые решения приняты в рамках имеющихся у уполномоченного органа полномочий и направлены на недопущение причинения вреда жизни и здоровью человека.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ульяновского областного суда от 25.04.2023 N 33-1887/2023 (УИД 73RS0001-01-2022-007174-75)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылался на то, что ответчиком ему была оказана некачественная медицинская услуга, для устранения негативных последствий которой он вынужден был пройти лечение в другой клинике, в связи с чем понес убытки.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 01.03.2023 по делу N 33-8645/2023 (УИД 23RS0031-01-2021-001882-75)
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: О признании недействительным медицинского заключения.

Обстоятельства: Истица считает, что заочная экспертиза проведена поверхностно, целью проверки было лишь установление срока инвалидности, причина инвалидности не восстановлена.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 03.06.2024 по делу N 33а-4800/2024 (УИД 77RS0019-02-2023-008454-94)
Категория: Споры с органами государственной власти.

Требования: О признании незаконным и отмене решения о нежелательности пребывания (проживания).

Обстоятельства: По убеждению административного истца, решение является незаконным, так как принято после его поступления на стационарное лечение, он принимает терапию, на фоне которой достигнуто выздоровление.  Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: В медицинском учреждении по результатам СОУТ работникам (бактериологам) установлен класс вредности 3.3. Прошу вас разъяснить возможность работы по договору о внутреннем совместительстве.
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: Работаю врачом (есть 2 детей до 14 лет), и работодатель обязывает одну субботу дежурить в месяц (в трудовом договоре написано: 32-часовая неделя, 1 дежурство в праздничные и выходные дни в счет месячной нормы рабочего времени (в соответствии с коллективным договором)). Насколько это правомерно?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: У врача-психиатра на основном месте работы установлен класс вредности 3.2 по СОУТ. Можно ли принять его внешним совместителем на работу, где установлен класс вредности 3.3 на основании Постановления Минтруда РФ от 30.06.2003 N 41 и письма Минтруда РФ от 25.10.2023 N 15-1/ООГ-4825?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)

Вопрос: В КД медицинским работникам со 2-м классом УТ была установлена продолжительность рабочего время в неделю 38,5. Имеет ли право работодатель в новом КД привести ПВТР в соответствии со ст. 350 ТК РФ, т.е. установить продолжительность 39 ч?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2024)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

