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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 августа по 31 августа  2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 08.08.2024 N 320-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
Федеральный закон от 30.12.2021 N 454-ФЗ (ред. от 08.08.2024)

"О семеноводстве"
Федеральный закон от 21.07.2014 N 206-ФЗ (ред. от 08.08.2024)

"О карантине растений"
(с изм. и доп., вступ. в силу с 01.03.2025)

Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 30.07.2024 N 16

"О мерах государственной поддержки микро-, малого и среднего предпринимательства в сельском хозяйстве государств - членов Евразийского экономического союза"
Приказ Россельхознадзора от 17.07.2024 N 906

"Об утверждении формы выписки из государственного реестра лекарственных средств для ветеринарного применения"
(Зарегистрировано в Минюсте России 27.08.2024 N 79300)
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 14.08.2024 N 381

"Об установлении ставки субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на приобретение гибридных семян сахарной свеклы отечественной селекции"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 02.08.2022 N 384 (ред. от 13.08.2024)

"Об утверждении Порядка предоставления за счет средств бюджета Краснодарского края субсидии субъектам агропромышленного комплекса на возмещение части затрат на уплату процентов по краткосрочным и среднесрочным кредитам на пополнение оборотных средств, полученным на производство сухарей, печенья и прочих сухарных хлебобулочных изделий, производство мучных кондитерских изделий, шоколада и сахаристых кондитерских изделий"
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 31.07.2024 N 178

"Об условиях поощрения передовиков агропромышленного комплекса в 2024 году"
(вместе с "Составом комиссии по подведению итогов деятельности в области агропромышленного комплекса")

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 29.05.2019 N 95 (ред. от 20.12.2021)

"Об утверждении форм документов"
(вместе с "Заявкой на участие в конкурсном отборе на предоставление грантов в форме субсидий на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства", "Заявкой на участие в конкурсном отборе на предоставление грантов в форме субсидий на развитие семейной животноводческой фермы", "Заявкой на участие в конкурсном отборе на предоставление грантов в форме субсидий на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива", "Конкурсным бюллетенем", "Перечнем документов, подтверждающих целевое использование гранта, предоставленного на создание и развитие крестьянского (фермерского) хозяйства", "Перечнем документов, подтверждающих целевое использование гранта, предоставленного на развитие семейной животноводческой фермы", "Перечнем документов, подтверждающих целевое использование гранта, предоставленного на развитие материально-технической базы сельскохозяйственного потребительского кооператива")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 10.07.2024 N 4-КАД24-13-К1
Категория спора: Аренда земельных участков.

Требования арендатора: О признании незаконным решения об отказе в предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов.

Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано тем, что установленный вид разрешенного использования земельного участка не соответствует его фактическому использованию.

Решение: Требование удовлетворено в части, так как вывод органа местного самоуправления о том, что предоставление земельного участка на заявленном виде прав не допускается, является неверным.

Определение Верховного Суда РФ от 29.07.2024 N 308-ЭС24-11237 по делу N А32-25964/2023
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о восстановлении корпоративного контроля путем возобновления в правах членов КФХ, признании в порядке наследования права на долю в КФХ с внесением соответствующих сведений в ЕГРЮЛ, понуждении представить документы относительно деятельности КФХ.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено частично, поскольку доказано, что решений об исключении бывшего члена КФХ из числа членов КФХ не принималось. В остальной части дело передано на новое рассмотрение, так как не установлено, являлась ли мать бывшего члена КФХ членом КФХ после смерти своего супруга.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.08.2024 N Ф09-4519/24 по делу N А47-8895/2023
Требование: О взыскании бюджетных денежных средств, предоставленных в качестве субсидии на поддержание доходности сельскохозяйственных товаропроизводителей в области растениеводства.

Обстоятельства: Уполномоченный орган сослался на необоснованное представление субсидии ввиду несоблюдения получателем установленной нагрузки общей посевной площади в расчете на одного работника.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как при использовании понятия "работник" при расчете нагрузки общей посевной площади подразумеваются лица, занятые в сельскохозяйственном производстве, члены крестьянского (фермерского) хозяйства и его глава подлежали учету при расчете, условие по уровню среднемесячной заработной платы соблюдено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.08.2024 N Ф08-4965/2024 по делу N А32-30645/2022
Требование: О признании права собственности на сооружения сенохранилищ с указанием на решение суда как основание для подготовки технического плана, осуществления в ЕГРН кадастрового учета объектов и регистрации права собственности на них.

Обстоятельства: Общество указывало на то, что ранее сооружения принадлежали на праве собственности колхозу, который присоединен к нему в результате реорганизации.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что спорные сооружения созданы колхозом. В момент его реорганизации право собственности на данные объекты перешло к обществу в силу закона.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 15.08.2024 N Ф06-5950/2024 по делу N А57-4738/2023
Требование: О признании незаконным решения уполномоченного органа, внесении изменений в решение.

Обстоятельства: Уполномоченным органом принято решение о проведении внеплановой проверки в отношении общества для выявления нарушений ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных мероприятий, по результату которой выдано предписание о необходимости устранить выявленные нарушения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлен факт неисполнения обществом возложенных на него обязанностей по уведомлению уполномоченных органов о внезапном одновременном падеже диких животных и нарушения порядка обращения с биологическими отходами.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация ввозит из Франции в Россию семена кукурузы для посева (код 1005 10 900 0 ТН ВЭД ЕАЭС) с целью выпуска для внутреннего потребления. Какие разрешительные документы необходимы при импорте семян кукурузы?
(Консультация эксперта, 2024)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Письму Министерства финансов РФ от 29.03.2024 N 03-04-05/28546 <О применении главой КФХ освобождения от НДФЛ>
(Чимидова Е.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2024, N 13)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Реформирование сельского хозяйства СССР под руководством Н.С. Хрущева в условиях либерализации общественных отношений
(Бабенко Д.О.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2024, N 7)

Статья: Проблемы государственного суверенитета в разрезе глобализации: органическая сельскохозяйственная продукция
(Гусева Т.А., Гончарова Ю.В.) ("Хозяйство и право", 2024, N 6)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 681733-8

"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.07.2024)

Проект Федерального закона N 596336-8

"О внесении изменений в статью 6 Федерального закона "О крестьянском (фермерском) хозяйстве"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 24.07.2024)

Проект Федерального закона N 641980-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О карантине растений" и статью 26 Федерального закона "О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 24.07.2024)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

