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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 ноября  по 15 декабря  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 09.12.2022 N 2274

"Об особенностях осуществления оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике, технологического присоединения к электрическим сетям и регулирования отношений в сфере электроэнергетики на розничных рынках в пределах технологически изолированных территориальных электроэнергетических систем и о внесении изменений в Основы ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. N 1178"
(вместе с "Положением об особенностях осуществления оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике, технологического присоединения к электрическим сетям и регулирования отношений в сфере электроэнергетики на розничных рынках в пределах технологически изолированных территориальных электроэнергетических систем")

Постановление Правительства РФ от 08.12.2022 N 2258

"Об утверждении специальных требований к частным охранным организациям, которые вправе осуществлять физическую защиту объектов топливно-энергетического комплекса в соответствии с пунктами 2 и 3 части 4 статьи 9 Федерального закона "О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса"
Приказ ФАС России от 18.11.2022 N 840/22

"Об утверждении тарифов на услуги по передаче электрической энергии по единой национальной (общероссийской) электрической сети, оказываемые Публичным акционерным обществом "Федеральная сетевая компания - Россети", на декабрь 2022 г. и 2023 - 2024 гг."
(Зарегистрировано в Минюсте России 30.11.2022 N 71273)
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 18.11.2022 N 33/2022-э

"Об установлении сбытовых надбавок гарантирующих поставщиков электрической энергии"
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 15.11.2022 N 317/2022-т

"Об установлении тарифов на тепловую энергию"
(вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Изменениями, вносимыми в приказ департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 06.12.2021 N 291/2021-т "Об установлении тарифов на тепловую энергию")
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 25.11.2022 N 216-п

"Об установлении тарифа на тепловую энергию для ООО "ДТЛ-ЮГ" на 2023 год"
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 22.11.2022 N 185-п

"Об установлении тарифов на тепловую энергию для ООО "Коммунал-Сервис" на 2023 год"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 18.11.2022 N 307-ЭС22-20901 по делу N А21-9500/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу об обязании произвести перерасчет платы за водоснабжение и водоотведение.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы абонента о наличии у водопроводно-канализационного хозяйства предусмотренной жилищным законодательством обязанности произвести перерасчет платы за поставленную холодную воду на основании показаний индивидуального прибора учета, установленного в нежилом помещении, расположенном в подвале многоквартирного жилого дома.

Определение Верховного Суда РФ от 08.12.2022 N 301-ЭС21-9842(4) по делу N А29-2321/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по оплате потерь электроэнергии и о взыскании пеней.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, разрешая спор, суд апелляционной инстанции, выводы которого поддержал суд округа, исследовав и оценив представленные по делу доказательства по правилам статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса РФ, пришел к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика от оплаты стоимости электрической энергии, поставленной истцом в целях компенсации потерь.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.12.2022 N Ф09-7780/22 по делу N А71-3217/2022
Требование: О взыскании долга за потребленную тепловую энергию.

Обстоятельства: Выставленные к оплате счета-фактуры потребителем не оплачены.

Решение: Требование удовлетворено, так как между сторонами сложились фактические отношения по договору теплоснабжения в целях горячего водоснабжения, вследствие чего у учреждения как представителя собственника нежилых помещений (РФ) возникла обязанность по оплате потребленных ресурсов, которую оно не исполнило, расчет объемов и стоимости поставленных ресурсов верен, отсутствие заключенного государственного контракта с ресурсоснабжающей организацией и наличие договора безвозмездного пользования с третьим лицом не освобождают учреждение от обязанности оплатить ресурсы.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.12.2022 N Ф08-12506/2022 по делу N А32-51631/2021
Требование: Об оспаривании постановления о прекращении производства по делу о привлечении к ответственности по ст. 9.21 КоАП РФ за нарушение п. 16 Правил технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 27.12.2004 N 861.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствует состав вмененного правонарушения. Кроме того, истек срок давности привлечения к ответственности.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 19.10.2022 N 33-18694/2022 по делу N 2-1245/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании солидарно задолженности.

Обстоятельства: Собственники долей коммунальной квартиры в полном объеме не производили оплату потребленной электроэнергии.  Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.

Апелляционное определение Московского городского суда от 10.11.2022 по делу N 33-44033/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Истец указал, что договор энергоснабжения расторгнут, ответчику направлена оферта договора энергоснабжения, предусматривающая обязательства ответчика по оплате электрической энергии, однако ответчик от подписания договора уклонился, ответчику направлена претензия с требованием произвести уплату задолженности, требование до настоящего времени ответчиком не исполнено.  Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об установлении требований энергетической эффективности в отношении частей офисных машин, а также класса энергетической эффективности в отношении холодильных приборов и кондиционеров при закупках.
(Письмо Минэкономразвития России от 15.03.2021 N ОГ-Д05-2077)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Проверка знаний проводится после прохождения работником стажировки на рабочем месте. А как поступать с остальными работниками, которые по трудовым функциям не выполняют работы, подконтрольные ФНП и Минэнерго, но работают на этом же предприятии?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Об общем электроэнергетическом рынке Евразийского экономического союза
(Семенович К.С.) ("Юрист", 2022, N 10)

Статья: Правовые вопросы совершенствования системы перспективного развития электроэнергетики
(Символоков О.А.) ("Право и бизнес", 2022, N 3)

Вопрос: Может ли быть так, что протоколы по аттестации в Ростехнадзоре не отражаются в общем реестре на вашем сайте? Если нет протокола аттестации в реестре на вашем сайте, есть ли вероятность, что протокол появится через месяц, год?
("Официальный сайт Ростехнадзора", 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 196167-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 17.11.2022)

Проект Федерального закона N 155851-8

"О внесении изменения в статью 6 Федерального закона "Об особенностях функционирования электроэнергетики и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 10.11.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80



1

