Аналитическая Записка для Руководителя

РИСКИ СОВРЕМЕННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
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от 7 апреля 2016 года 

Назначение аналитической записки – информировать руководителя организации о существующих и возникающих рисках законодательства, осложняющих его жизнь и работу
Дисквалифицированное лицо
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	Для кого (для каких случаев):                                                                          Для случаев приёма на работу дисквалифицированного лица.



	
	Сила документа: Постановление Арбитражного Суда Округа РФ.

Цена вопроса:  Штраф до 100 000 рублей с организации 




Схема ситуации: Общество обратилось в налоговый орган за регистрацией изменений в учредительных документах из-за смены директора. В регистрации изменений было отказано, поскольку вновь назначенный директор, по данным налогового органа, был дисквалифицирован за повторное нарушение трудового законодательства сроком на один год, и срок дисквалификации еще не истек.

Общество почему-то решило упорствовать и стало оспаривать отказ в суде. Аргументировало свою позицию Общество тем, что вновь назначенный директор был дисквалифицирован, когда работал в другой организации. Поэтому именно там он не может принимать участие в управлении юридическим лицом, а к данному Обществу этот запрет не относится!

Суды отметили: то обстоятельство, что судебный акт о дисквалификации вынесен в отношении гражданина как руководителя иного юридического лица, правового значения не имеет. Дисквалификация представляет собой ограничение права на труд и права на свободное использование своих способностей и имущества для предпринимательской деятельности. Судебным решением о дисквалификации устанавливается запрет на осуществление организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций в органах юридического лица в принципе.

Суды указали, что в соответствии со статьёй 14.23 КоАП заключение трудового договора с дисквалифицированным лицом по должности руководителя – это штраф: для дисквалифицированного лица до 5 000 рублей, а для юридического лица, его нанявшего, до 100 000 рублей. 

Выводы и возможные проблемы: При приёме гражданина на руководящую должность надо проверять: нет ли у него дисквалификации по его должности? Как это сделать? По Реестру дисквалифицированных лиц. Детали в документе: Приказ ФНС России от 31.12.2014 N НД-7-14/700@ .

Строка для поиска похожих ситуаций в КонсультантПлюс: «Дисквалифицированное лицо».
Где посмотреть комментируемые документы: КонсультантПлюс, раздел «Судебная Практика», ИБ «Арбитражный суд Уральского Округа»: ПОСТАНОВЛЕНИЕ АРБИТРАЖНОГО СУДА УРАЛЬСКОГО ОКРУГА ОТ 18.03.2016 N Ф09-75/16 ПО ДЕЛУ N А76-14526/2015
Если   Вы   пока  не  являетесь   пользователем   КонсультантПлюс,    

закажите демо-версию системы    здесь 
	ООО "ИЦ Консультант"
г.Краснодар, ул. Октябрьская, 80
	телефон / факс: (861) 2-555-111

http://www.cons.ru/



