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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.09.2017 N 309-АД17-13077 по делу N А60-39988/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения и о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку законодательством в области газоснабжения, энергосбережения, градостроительной деятельности, обеспечения единства измерений и технического регулирования не предусмотрено согласование с газораспределительной организацией задания на проектирование коммерческих измерительных комплексов учета природного газа, технической документации измерительных комплексов учета природного газа, паспорта на измерительный комплекс.

Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 304-АД17-13205 по делу N А46-8918/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности на основании ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о наличии в действиях (бездействии) общества элементов состава вмененного административного правонарушения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.09.2017 N Ф08-5955/2017 по делу N А61-3424/2015
Требование: О взыскании задолженности по договорам поставки газа.
Обстоятельства: Истец ссылался на неоплату ответчиком поставленного в спорный период объема газа, определенного расчетным путем (по проектной мощности газопотребляющих установок).
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт наличия задолженности и ее неоплата подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.09.2017 N Ф08-6102/2017 по делу N А61-1102/2015 
Требование: О взыскании задолженности по договорам поставки газа.
Обстоятельства: Между поставщиком и покупателем возник спор относительно примененных в расчетах сторон тарифов за газ.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку неисправности узлов учета поставщиком не доказаны, количество газа по показаниям приборов учета признано верным, при расчете стоимости поставленного покупателю газа следует применять тариф, установленный для категории "население", так как котельные, которые обслуживает покупатель и куда поступает закупаемый у поставщика газ являются общей долевой собственностью собственников помещений в многоквартирном доме.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 29.09.2017 N Ф10-3807/2017 по делу N А48-4151/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения за пользование газовыми сетями, находящимися в муниципальной собственности, обязании ответчика заключить договор аренды муниципального имущества с годовой арендной платой, определенной по результатам отчета независимого оценщика.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что спорные газопроводы использовались ответчиком для транспортировки газа населению незаконно, при отсутствии заключенных договоров аренды.
Решение: Требование частично удовлетворено, поскольку факт нахождения газопроводов в спорный период в фактическом пользовании ответчика установлен.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 27.09.2017 N Ф10-3766/2017 по делу N А62-2748/2016 
Требование: О возложении на ответчика обязанности немедленно произвести перенос части газопроводной трубы.
Обстоятельства: Истец ссылается на то, что принадлежащий ответчику газопровод, расположенный на земельном участке, препятствует выполнению капитального ремонта автомобильной дороги.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств создания ответчиком препятствий в использовании земельного участка не представлено. Объект системы газоснабжения был создан в соответствии в действовавшим на момент его создания законодательством.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 19.09.2017 N Ф06-24255/2017 по делу N А57-468/2017 
Требование: О признании незаключенным договора на техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования в многоквартирных жилых домах.
Обстоятельства: Истец полагал, что сторонами не согласованы существенные условия спорного договора и он является незаключенным. Ответчик с истцом не согласился, заявив обратное.
Встречное требование: О признании договора заключенным и действующим.
Решение: В удовлетворении основного и встречного требований отказано, поскольку правовых оснований для признания договора незаключенным не установлено.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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