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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минобрнауки России от 30.08.2017 N 866 "Об утверждении перечня олимпиад школьников и их уровней на 2017/18 учебный год" 
<Письмо> Минобрнауки России от 18.08.2017 N 09-1672 <О направлении Методических рекомендаций по уточнению понятия и содержания внеурочной деятельности в рамках реализации основных общеобразовательных программ, в том числе в части проектной деятельности> 
Приказ Минобрнауки России от 27.06.2017 N 602 "Об утверждении Порядка расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность" 
<Письмо> Минобрнауки России от 28.09.2017 N ГТ-1247/13 "О предложениях в состав экспертного совета по педагогике и психологии"
Информация Рособрнадзора от 05.09.2017 "О проверках, проведенных Рособрнадзором в 2017 году, в части соблюдения образовательными организациями порядка приема на обучение" 
<Письмо> Минобрнауки России от 31.08.2017 N ВП-920/02 "О предоставлении статистических данных по форме ФСН N ОО-1 на начало 2017/18 учебного года" (вместе с "Порядком предоставления статистических данных по форме ФСН N ОО-1 на начало 2017/18 учебного года") 
<Письмо> Минобрнауки России от 22.08.2017 N 06-ПГ-МОН-35000 <О порядке приема в образовательные организации среднего профессионального образования> 
<Письмо> Минобрнауки России от 12.07.2017 N 06-ПГ-МОН-24914 <О защите выпускной квалификационной работы> 
Протокол Минобрнауки России от 03.04.2017 N ПК-1вн "Об итогах деятельности Министерства образования и науки Российской Федерации за 2016 год и задачах на 2017 год" 
<Письмо> Минобрнауки России от 16.03.2016 N ДЛ-109/09 "Об оплате проживания в общежитиях" 
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Эксперт-приложение
Письмо Минобрнауки России от 04.07.2017 N 07-3464 "О направлении информации" (вместе с "Методическими рекомендациями по организации деятельности регионального ресурсного центра по организации комплексного сопровождения детей с расстройствами аутистического спектра") 
"Положение о порядке проведения в 2017 году конкурсного отбора проектов по совершенствованию содержания и технологий целевого обучения студентов федеральных государственных образовательных организаций высшего образования, подведомственных Министерству образования и науки Российской Федерации, в интересах организаций оборонно-промышленного комплекса" (утв. Минобрнауки России 30.08.2017)
"Положение Всероссийской культурно-просветительской акции для одаренных детей "Всероссийский фестиваль юных художников "УНИКУМ" (утв. Минкультуры России 27.06.2017)
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Краснодарский край

Приказ Министерства природных ресурсов Краснодарского края от 02.10.2017 N 1270 "Об утверждении Административного регламента предоставления министерством природных ресурсов Краснодарского края государственной услуги по согласованию расчета вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц на территории Краснодарского края в результате аварии гидротехнического сооружения" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 29.09.2017 N 4394 "О введении режима функционирования "Чрезвычайная ситуация" на территории Центрального внутригородского округа города Краснодара" 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 27.09.2017 N 39/2017-вк "Об установлении тарифов на питьевую воду, водоотведение" (вместе с "Производственной программой в сфере холодного водоснабжения", "Производственной программой в сфере водоотведения")
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 27.09.2017 N 38/2017-вк "Об установлении тарифов на питьевую воду, водоотведение" (вместе с "Производственной программой в сфере холодного водоснабжения", "Производственной программой в сфере водоотведения") 
Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 27.09.2017 N 300 "Об утверждении Порядка принятия решения о проведении капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме в случае возникновения аварии, иных чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера" 
Приказ Министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от 27.09.2017 N 1258 "О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем государственных учреждений Краснодарского края, подведомственных министерству физической культуры и спорта Краснодарского края" 
Приказ Министерства культуры Краснодарского края от 26.09.2017 N 547 "О проведении краевого конкурса веселых и находчивых среди инвалидов по зрению" (вместе с "Положением о проведении краевого конкурса веселых и находчивых среди инвалидов по зрению", "Составом организационного комитета краевого конкурса веселых и находчивых среди инвалидов по зрению", "Положением об организационном комитете краевого конкурса веселых и находчивых среди инвалидов по зрению", "Составом счетной комиссии краевого конкурса веселых и находчивых среди инвалидов по зрению")
Постановление администрации МО город Краснодар от 26.09.2017 N 4301 "Об открытии классов казачьей направленности на базе муниципальных общеобразовательных организаций муниципального образования город Краснодар в 2017 - 2018 учебном году" (вместе с "Перечнем муниципальных общеобразовательных организаций муниципального образования город Краснодар с классами казачьей направленности на 2017 - 2018 учебный год")
Постановление администрации муниципального образования Белореченский район Краснодарского края от 26.09.2017 N 2378 "О введении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения муниципального образования Белореченский район"
Решение городской Думы муниципального образования город Новороссийск от 26.09.2017 N 228 "Об утверждении Положения о правилах организации содержания объектов внешнего благоустройства, инженерной инфраструктуры и санитарного состояния городских территорий муниципального образования город Новороссийск" 
Приказ Департамента промышленной политики Краснодарского края от 25.09.2017 N 89 "Об утверждении Положения о единой комиссии по осуществлению закупок для нужд департамента промышленной политики Краснодарского края" 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25.09.2017 N 740 "Об утверждении Порядка организации и проведения изъятия животных и (или) продуктов животноводства при ликвидации очагов особо опасных болезней животных на территории Краснодарского края" 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25.09.2017 N 738 "О мерах по профилактике преступлений несовершеннолетних и в отношении детей, жестокого обращения с ними, выявлению семейного неблагополучия, предупреждению травматизма и суицидального поведения несовершеннолетних" (вместе с "Комплексным планом мероприятий, направленных на профилактику преступлений несовершеннолетних и в отношении детей, жестокого обращения с ними, выявление семейного неблагополучия, предупреждение травматизма и суицидального поведения несовершеннолетних на 2017 - 2018 годы") 
Приказ Министерства транспорта Краснодарского края от 22.09.2017 N 455 "Об объявлении конкурса на право осуществления регулярных пассажирских перевозок на маршрутах пригородного железнодорожного сообщения на территории Краснодарского края" (вместе с "Конкурсной документацией открытого конкурса на право осуществления регулярных пассажирских перевозок на маршрутах пригородного железнодорожного сообщения на территории Краснодарского края") 
Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 22.09.2017 N 1514 "О контроле за ходом предоставления государственной услуги "Обеспечение уведомительной регистрации коллективных договоров, региональных, территориальных и иных соглашений в сфере социального партнерства" (вместе с "Перечнем должностей работников отдела трудовых отношений и социальных гарантий управления труда, осуществляющих контроль за полнотой и качеством предоставления государственной услуги "Обеспечение уведомительной регистрации коллективных договоров, региональных, территориальных и иных соглашений в сфере социального партнерства" государственными казенными учреждениями Краснодарского края центрами занятости населения в муниципальных образованиях")
Решение Совета Ейского сельского поселения Ейского района от 22.09.2017 N 111 "Об установлении земельного налога на территории Ейского сельского поселения Ейского района" 
Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 21.09.2017 N 2197 "О проведении государственной кадастровой оценки на территории Краснодарского края в 2018 году" 
Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 21.09.2017 N 1488 "Об утверждении перечня муниципальных образований Краснодарского края, отвечающих критериям отбора для предоставления субсидий из краевого бюджета на софинансирование мероприятий по организации отдыха детей в 2018 - 2020 годах"
Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 15.09.2017 N 7440 "Об индексации базовых окладов (базовых должностных окладов), базовых ставок заработной платы работников муниципальных учреждений муниципального образования город Новороссийск, перешедших на отраслевые системы оплаты труда"
Решение Совета муниципального образования Северский район Краснодарского края от 23.03.2017 N 188 "Об утверждении Порядка предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов для лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Северский район" 
Приказ Министерства культуры Краснодарского края от 17.03.2017 N 115 "Об утверждении результатов отбора заявок на участие в реализации мероприятий государственной программы Краснодарского края "Доступная среда" на 2017 год" (вместе с "Перечнем мероприятий и объемы субсидий, направляемых государственным учреждениям Краснодарского края, полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство культуры Краснодарского края, на реализацию мероприятий государственной программы Краснодарского края "Доступная среда" в 2017 году (организационно-финансовым планом)") 
Постановление администрации города Сочи от 13.05.2016 N 1183 "Об утверждении Положения о порядке сообщения муниципальными служащими администрации города Сочи о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов"
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Республика Адыгея

Закон Республики Адыгея от 01.10.2017 N 88 "Об установлении величины прожиточного минимума пенсионера в Республике Адыгея на 2018 год" (принят ГС - Хасэ РА 26.09.2017) 
Приказ Министерства финансов РА от 04.10.2017 N 105-А "Об утверждении перечня кодов доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, главными администраторами которых являются органы государственной власти Республики Адыгея, с детализацией подвида доходов бюджетов, на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов" 
<Информация> Краснодарстата "Средние потребительские цены (тарифы) на отдельные товары и услуги по Республике Адыгея на 2 октября 2017 года"
<Информация> Краснодарстата "Средние потребительские цены на бензин автомобильный и дизельное топливо по Республике Адыгея на 2 октября 2017 года" 
Распоряжение Кабинета Министров РА от 02.10.2017 N 262-р "О плане мероприятий по реализации Регионального трехстороннего соглашения между Федерацией профсоюзов Республики Адыгея, объединениями работодателей Республики Адыгея и Кабинетом Министров Республики Адыгея на 2017 - 2019 годы"
Распоряжение Комитета РА по имущественным отношениям от 01.10.2017 N 541 "Об определении вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений" 
Распоряжение Кабинета Министров РА от 01.10.2017 N 261-р "О передаче государственного имущества Республики Адыгея в муниципальную собственность муниципальных образований" (вместе с "Государственным имуществом Республики Адыгея, передаваемое в муниципальную собственность муниципальных образований")
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 29.09.2017 N 150-п "Об утверждении Перечня правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов)" 
Приказ Министерства труда и соцразвития РА от 14.09.2017 N 207 "Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания" (вместе с "Порядком ведения перечня актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при осуществлении регионального государственного контроля в сфере социального обслуживания") 
<Информация> Краснодарстата "Социально-экономическое положение Республики Адыгея январь - август 2017 года"
<Информация> Краснодарстата "Социально-экономическое положение городских округов и муниципальных районов Республики Адыгея в январе - августе 2017 года (приложение к комплексному докладу)" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 02.10.2017 N 305-КГ17-12500 по делу N А40-166803/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным предписания об устранении нарушений законодательства об образовательной деятельности. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о законности и обоснованности оспариваемого предписания.

Определение Верховного Суда РФ от 21.09.2017 N 305-КГ17-12769 по делу N А40-192155/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об оспаривании предписания об устранении выявленных нарушений и приказа о приостановлении действия государственной аккредитации образовательной деятельности. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что оспариваемые предписание и приказ изданы в рамках полномочий ответчика и в порядке, установленным законодательством Российской Федерации в сфере образования.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 22.06.2017 N 33-10395/2017 Требование: О признании деятельности по розничной реализации табачных изделий в нестационарном торговом объекте незаконной, запрете на осуществление деятельности. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик осуществляет деятельность по реализации табачных изделий в непосредственной близости от дошкольного образовательного учреждения. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 16.05.2017 по делу N 33-3581/2017 Требование: О признании решения пенсионного органа незаконным, обязании совершить определенные действия. Обстоятельства: Оспариваемым решением истцу было отказано в назначении досрочной трудовой пенсии в связи с отсутствием необходимого 25-летнего специального стажа. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 13.09.2016 N 33-6666/2016 Требование: О признании решения пенсионного органа незаконным, обязании назначить пенсию. Обстоятельства: Оспариваемым решением истцу было отказано в досрочном назначении страховой пенсии по старости в связи с отсутствием требуемого стажа. Решение: Требование удовлетворено.
Определение Краснодарского краевого суда от 21.01.2014 N 4г-524/2014  Об отказе в передаче кассационной жалобы на судебные акты по делу о разделе совместно нажитого имущества и признании права собственности на долю совместно нажитого имущества для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 278707-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.10.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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