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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»

                                                      Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Письмо ОАО "РЖД" от 16.08.2017 N 15839/ЦФТО "О применении тарифной схемы N 32 Прейскуранта N 10-01 при перевозке инертных материалов в специализированных вагонах типа "хоппер-дозатор" и "думпкар" с карьера непосредственно к месту проведения путевых и строительных работ"
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Эксперт-приложение

Распоряжение ОАО "РЖД" от 20.07.2017 N 1434р "О внесении изменений в Инструктивные указания о порядке составления отчета о технических средствах пассажирского хозяйства" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 27.09.2017 N 309-ЭС17-11935 по делу N А76-10637/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании необоснованно (излишне) списанной с единого лицевого счета денежной суммы.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт правомерности списания ответчиком со счета истца денежных средств в связи с фактическим увеличением расстояния перевозки отцепленных в ремонт вагонов.

Определение Верховного Суда РФ от 22.09.2017 N 308-ЭС17-12732 по делу N А53-5140/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании ущерба, возникшего в связи с недостачей груза.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как истцом был пропущен срок исковой давности.

Определение Верховного Суда РФ от 21.09.2017 N 307-ЭС17-12699 по делу N А56-8865/2015 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт задержки вагонов на промежуточной станции в связи с невозможностью приема станцией по причине нарушения технологических норм выгрузки.

Определение Верховного Суда РФ от 28.09.2017 N 301-ЭС17-13339 по делу N А28-13365/2014 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков, возникших в результате перевозок пассажиров и багажа железнодорожным транспортом.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт полного и добросовестного исполнения истцом своих обязательств по перевозке пассажиров в согласованном объеме на основании тарифного решения.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.10.2017 N Ф09-5667/17 по делу N А07-29780/2016 
Требование: О взыскании штрафа за сверхнормативный простой вагонов.
Обстоятельства: Экспедитор указал, что в спорный период клиентом допущено превышение договорных сроков нахождения железнодорожных вагонов на станциях погрузки, претензии с требованием об уплате штрафа оставлены без ответа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку период нахождения вагонов у клиента подтвержден, предъявление предусмотренных договором штрафных санкций является обоснованным.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.09.2017 N Ф09-5230/17 по делу N А60-51069/2016 
Требование: О взыскании убытков, причиненных утратой бортов и кузова вагона.
Обстоятельства: Претензия собственника вагона с требованием возместить причиненный ущерб оставлена перевозчиком без удовлетворения.
Решение: Требование удовлетворено, так как перевозчик обязан нести ответственность за сохранность вагонов с момента принятия груза (или порожних вагонов) к перевозке; причинение ущерба и его размер, а также наличие вины перевозчика и причинно-следственной связи между его действиями и наступившими последствиями подтверждены, доказательств, исключающих вину перевозчика в утрате бортов и подмене кузова спорного вагона, не представлено.
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 07.09.2017 N Ф01-3015/2017 по делу N А29-9334/2016 
Требование: О взыскании штрафов за превышение грузоподъемности вагона и указание недостоверных сведений в транспортной железнодорожной накладной.
Обстоятельства: Грузоперевозчик выявил факт несоответствия массы перевозимого груза, указанной грузоотправителем в перевозочных документах, и его фактической массы, подтвержденной результатами взвешивания.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт перегруза вагона подтвержден. Размеры штрафов уменьшены, как несоразмерные последствиям совершенного грузоотправителем правонарушения, так как доказательства наступления негативных последствий из-за допущенных грузоотправителем нарушений отсутствуют, а плата за перевоз занижена незначительно.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 05.09.2017 N Ф01-3272/2017 по делу N А43-17936/2016 
Требование: О взыскании штрафа за указание недостоверных сведений в транспортной железнодорожной накладной.
Обстоятельства: Заявив, что указанные в накладной наименование ("снегоболотоход") и тарифный класс груза не соответствуют его действительным характеристикам, перевозчик отнес его к категории "автомобили специальные", повысил тарифный класс и начислил отправителю груза штраф.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку тот факт, что указанные в накладной сведения являются недостоверными, не подтвержден, так как груз действительно является снегоболотоходом, имеет тягово-сцепное устройство, рычажное управление тракторного типа, перемещается на гусеничном ходу, что не позволяет отнести его к моторным автомобилям.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 19.09.2017 N 15АП-8478/2017 по делу N А32-26535/2016 
Требование: Об урегулировании разногласий при заключении договора на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 18.09.2017 N 15АП-13229/2017 по делу N А53-12863/2017 
Требование: О взыскании пени за просрочку доставки порожних вагонов, процентов.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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