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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росстата от 29.09.2017 N 647 "Об утверждении Методики расчета баланса трудовых ресурсов и оценки затрат труда" 
Приказ ФСИН России от 15.09.2017 N 936 "Об утверждении перечня должностей сотрудников уголовно-исполнительной системы, при замещении которых выплачивается ежемесячная надбавка к должностному окладу за особые условия службы, и размеров надбавки по этим должностям и признании утратившими силу приказов Федеральной службы исполнения наказаний" 
Приказ Росгвардии от 14.09.2017 N 382 "Об утверждении Порядка привлечения лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальные звания полиции, к выполнению служебных обязанностей сверх установленной нормальной продолжительности служебного времени, а также в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни, предоставления лицам, проходящим службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющим специальные звания полиции, дополнительных дней отдыха" 
Приказ Росстата от 14.09.2017 N 596 "Об определении условий выплаты вознаграждения лицам, привлекаемым на договорной основе в соответствии с законодательством Российской Федерации к выполнению работ, связанных со сбором сведений о населении, их обработкой и подведением итогов Всероссийской переписи населения 2020 года, в том числе пилотного обследования (пробной переписи) населения" 
Приказ Росгвардии от 14.09.2017 N 383 "Об утверждении Порядка зачисления в распоряжение и нахождения лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальные звания полиции, в распоряжении Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, оперативно-территориальных объединений войск национальной гвардии Российской Федерации, территориальных органов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, подразделений и организаций войск национальной гвардии Российской Федерации"
Приказ Росстата от 14.09.2017 N 595 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий, находящихся в ведении Федеральной службы государственной статистики и среднемесячной заработной платы работников этих предприятий (без учета руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера)" 
Приказ Росрыболовства от 12.09.2017 N 618 "О внеконкурсном поступлении на федеральную государственную гражданскую службу и замещении должностей федеральной государственной гражданской службы в центральном аппарате Федерального агентства по рыболовству" 
Приказ Росрыболовства от 12.09.2017 N 617 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральном агентстве по рыболовству, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые конкурс может не проводиться" 
Приказ Управления делами Президента РФ от 11.09.2017 N 368 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, заместителей руководителей и главных бухгалтеров федеральных государственных бюджетных и автономных учреждений, подведомственных Управлению делами Президента Российской Федерации, и среднемесячной заработной платы работников этих учреждений" 
Приказ ФТС России от 11.09.2017 N 1453 "Об утверждении Перечня должностей в таможенных органах Российской Федерации и учреждениях, находящихся в ведении ФТС России, при замещении которых федеральным государственным служащим и работникам запрещается открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами" {КонсультантПлюс}
Приказ Росприроднадзора от 11.09.2017 N 442 "Об утверждении порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и ее территориальных органов, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой по надзору в сфере природопользования, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей" 
"Отраслевое соглашение по организациям народных художественных промыслов и ремесел Российской Федерации на 2017 - 2020 годы" (утв. Общероссийским межотраслевым объединением работодателей "Союз народных художественных промыслов и ремесел", Российским профсоюзом работников текстильной и легкой промышленности) 
Приказ Росархива от 08.09.2017 N 82-к "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральном архивном агентстве, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, и при назначении на которые может не проводиться конкурс" 
Приказ Росархива от 08.09.2017 N 81-к "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной службы в Федеральном архивном агентстве, при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" 
Приказ Росархива от 08.09.2017 N 80-к "Об утверждении перечней должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Федерального архивного агентства и работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным архивным агентством, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"
Приказ ФНС России от 05.09.2017 N ММВ-7-4/710@ "Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата Федеральной налоговой службы, руководителей и заместителей руководителей управлений Федеральной налоговой службы по субъектам Российской Федерации, начальников и заместителей начальников межрегиональных инспекций, начальников инспекций межрайонного уровня, начальников инспекций по районам, районам в городах, городам без районного деления Федеральной налоговой службы, работников организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной налоговой службой, и урегулированию конфликта интересов" 
Указание Банка России от 30.08.2017 N 4509-У "О порядке сообщения служащими Банка России о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и принятия мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов"
Приказ ФАНО России от 15.08.2017 N 33н "Об утверждении Служебного распорядка центрального аппарата Федерального агентства научных организаций" 
Приказ Рособрнадзора от 07.08.2017 N 1355 "Об обработке персональных данных в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки" (вместе с "Правилами обработки персональных данных в Федеральной службе по надзору в сфере образования и науки", "Порядком доступа федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки в помещения, в которых ведется обработка персональных данных", "Правилами рассмотрения запросов субъектов персональных данных или их представителей")
Приказ Росрезерва от 04.08.2017 N 173 "Об утверждении перечня должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральном агентстве по государственным резервам и его территориальных органах, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей" 
Приказ Минкультуры России от 21.07.2017 N 1227 "Об утверждении Методических рекомендаций по формированию штатной численности работников организаций кинематографии с учетом отраслевой специфики"
Приказ МЧС России от 06.07.2017 N 285 "Об утверждении примерной формы контракта о прохождении службы в федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы" 
"Перечень должностей Государственной корпорации "Агентство по страхованию вкладов", замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на официальном сайте Агентства" (утв. приказом ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 28.02.2017 N 16/1/2802) 
"Соглашение о взаимодействии между Федеральной службой по труду и занятости и Общественной организацией "Общероссийский профессиональный союз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства" (утв. Рострудом, Общероссийским профсоюзом работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства 30.01.2017) 
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Краснодарский край

Приказ Министерства физической культуры и спорта Краснодарского края от 27.09.2017 N 1258 "О порядке и условиях предоставления ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска работникам с ненормированным рабочим днем государственных учреждений Краснодарского края, подведомственных министерству физической культуры и спорта Краснодарского края" 
Постановление администрации муниципального образования Белореченский район Краснодарского края от 26.09.2017 N 2378 "О введении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения муниципального образования Белореченский район" 
Решение Краснодарской краевой трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 27.04.2017 N 2-1 "О реализации мер по содействию трудоустройству незанятых инвалидов в рамках государственной программы Краснодарского края "Содействие занятости населения", утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16 ноября 2015 года N 1036" 
Решение Совета муниципального образования Северский район Краснодарского края от 23.03.2017 N 188 "Об утверждении Порядка предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов для лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования Северский район" 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 20.09.2017 N 1127 "Об утверждении Положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных с командировками лиц, замещающих выборные муниципальные должности муниципального образования "Город Майкоп", муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы, в Администрации муниципального образования "Город Майкоп" 
"Отраслевое соглашение между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и Адыгейской республиканской организацией профсоюза работников здравоохранения на 2014 - 2016 годы" (утв. 11.03.2014) (ред. от 22.05.2017) 
Постановление Кабинета Министров РА от 02.10.2017 N 176 "О разработке прогноза баланса трудовых ресурсов Республики Адыгея" (вместе с "Порядком разработки прогноза баланса трудовых ресурсов Республики Адыгея")
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 28.09.2017 N 305-КГ17-9814 по делу N А40-178063/2015 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене решения в части доначисления налогов на прибыль организаций и на имущество организаций, начисления штрафа и пеней по налогу на имущество организаций.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживает внимания довод о том, что соглашения о прекращении трудового договора являются неотъемлемой частью трудовых договоров, а произведенные на основании таких соглашений выплаты могут быть признаны в целях налогообложения на основании ст. 255 НК РФ; судами не дана оценка доводам о том, что данные расходы являются экономически оправданными затратами и направлены на минимизацию экономических потерь в ходе предпринимательской деятельности.

Определение Верховного Суда РФ от 25.09.2017 N 305-КГ17-10287 по делу N А40-124026/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным по результатам выездной налоговой проверки решения об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод о том, что произведенные выплаты не могут признаваться в полном объеме не подлежащими учету в составе расходов, в том числе и по причине, что в большинстве случаев они не превышали размеров, следующих из ст. ст. 178, 180 ТК РФ.
Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2017 N 25-КГ17-10 
Требование: Об обязании провести специальную оценку условий труда рабочего места.
Обстоятельства: Прокурор ссылается на то, что должностными лицами войсковой части в нарушение положений ФЗ "О специальной оценке условий труда", ТК РФ не выполнены мероприятия, направленные на проведение специальной оценки условий труда рабочего места.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как войсковой частью направлены все необходимые документы и запрос о планировании выделения денежных средств на проведение аттестации рабочих мест, вывод суда о том, что должностными лицами войсковой части не выполнены мероприятия, направленные на проведение специальной оценки условий труда, не соответствует материалам дела.

Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N 41-КГ17-24 
Требование: Об обязании проведения специальной оценки условий труда должностей гражданских служащих войсковой части.
Обстоятельства: В нарушение закона в войсковой части не выполнены мероприятия, направленные на проведение специальной оценки условий труда рабочих мест гражданских служащих.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как нормы права, определяющие порядок и сроки проведения оценки условий труда, предоставление работникам гарантий и компенсаций, судами применены не были, вследствие чего обстоятельства, связанные с аттестацией рабочих мест до вступления в силу ФЗ от 28.12.2013 N 426-ФЗ и предоставлением работникам гарантий и компенсаций за работу в соответствующих условиях труда, и, как следствие, нарушение прав этих работников не устанавливались.

Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N 20-КГ17-7 
Требование: О восстановлении на работе, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула.
Обстоятельства: Истец считает, что увольнение его с работы в отсутствие его добровольного на то волеизъявления, выраженного в соответствующем заявлении, произведено ответчиком с нарушением закона.
Решение: Требование удовлетворено, так как установлено, что заявление об увольнении по собственному желанию истец не подавал, а его увольнение на основании приказа фактически произведено по инициативе работодателя и с нарушением порядка, установленного Трудовым кодексом Российской Федерации.

Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N 18-КГ17-124
Требование: О восстановлении на работе, признании незаконными приказа о наложении дисциплинарных взысканий и приказа об увольнении, взыскании среднего заработка за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда.
Обстоятельства: Истица была уволена с занимаемой должности за неоднократное неисполнение без уважительных причин трудовых обязанностей при наличии дисциплинарного взыскания.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суд апелляционной инстанции, не согласившись с выводами суда первой инстанции о пропуске истицей срока обращения в суд, отменил решение суда и принял окончательное решение по делу, которое по существу судом первой инстанции не рассматривалось, нарушив тем самым принцип повторности апелляционного рассмотрения дела.

Постановление Верховного Суда РФ от 01.09.2017 N 53-АД17-3 
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, за нарушение трудового законодательства.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку работник был уволен с должности по инициативе работодателя с удержанием суммы причиненного ущерба, произведенным без его согласия и соблюдения порядка взыскания суммы причиненного ущерба, срок давности привлечения к административной ответственности соблюден, административное наказание назначено в пределах санкции ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ, обстоятельств, которые могли бы повлечь изменение или отмену обжалуемых актов, не установлено.

Постановление Верховного Суда РФ от 01.09.2017 N 7-АД17-2
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ, за допуск работников к исполнению ими трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в действиях учреждения имеется состав вмененного правонарушения, постановление о привлечении учреждения к административной ответственности вынесено с соблюдением срока давности привлечения к административной ответственности, административное наказание назначено с соблюдением требований КоАП РФ.

Постановление Верховного Суда РФ от 01.09.2017 N 7-АД17-1 
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 5.27 КоАП РФ, за ненадлежащее оформление трудового договора.
Решение: Производство по делу прекращено в связи с истечением срока давности привлечения учреждения к административной ответственности.

Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 23.08.2017 N 2-АПГ17-12 Об оставлении без изменения решения Вологодского областного суда от 02.05.2017, которым было признано недействующим решение Совета города Белозерск от 28.12.2016 N 52 "О внесении изменений в Положение о порядке установления ежемесячной доплаты к государственной пенсии лицам, замещавшим выборные муниципальные должности и муниципальные должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования "Город Белозерск". 
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 Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 10.07.2017 по делу N 33-11328/2017 Требование: Об установлении факта трудовых отношений, признании увольнения незаконным, восстановлении на работе, взыскании денежных средств, обязании произвести запись в трудовой книжке. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что состоял в трудовых отношениях с ответчиком, с приказом о приеме на работу ознакомлен не был, трудовой договор в письменном виде между сторонами не заключался; полагает, что трудовые отношения возникли на основании фактического допуска истца к работе. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 10.07.2017 по делу N 33-11356/2017 Требование: О взыскании единовременной компенсации в счет возмещения морального вреда. Обстоятельства: В период работы у ответчика истец получил профессиональное заболевание, у него установлена стойкая утрата профессиональной трудоспособности; по мнению истца, он имеет право на компенсацию морального вреда. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 13.07.2017 по делу N 33-11984/2017 Требование: О восстановлении на работе, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что она была уволена по п. 2 ч. 1 ст. 77 Трудового кодекса РФ в связи с истечением срока трудового договора. После увольнения истица узнала о беременности, в связи с чем полагает, что увольнение было произведено с нарушением требований ст. 261 Трудового кодекса РФ. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 13.07.2017 по делу N 33-11939/2017 Требование: О взыскании заработной платы, процентов за задержку выплаты заработной платы, убытков, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что решением суда он был восстановлен на работе, в его пользу взыскана заработная плата за время вынужденного прогула, которая до настоящего времени ответчиком не выплачена. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 06.07.2017 по делу N 33-11359/2017 Требование: О взыскании суммы излишне выплаченных денежных средств. Обстоятельства: Выплата премии не явилась следствием ошибочных действий, а произошла по причине нарушения алгоритма расчета денежного довольствия. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 06.07.2017 по делу N 33-10703/2017 Требование: Об обязании предоставить ответ на объяснительную записку. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответ на объяснительную записку он не получил, в связи с чем его трудовые права нарушены. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 05.07.2017 по делу N 33А-11607/2017 Требование: О признании незаконными заключения государственного инспектора по расследованию несчастного случая и предписания. Обстоятельства: По результатам дополнительного расследования несчастного случая был составлен акт, в котором отражено, что причиной несчастного случая, произошедшего с работником на территории учреждения, явилась неудовлетворительная организация производства работ, не были обеспечены безопасные условия труда для дежурного персонала, что в результате привело к падению на скользкой поверхности (дороге к зданию детского сада) работника. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Севастопольского городского суда от 26.06.2017 по делу N 33-1891/2017 Требование: О перерасчете трудового стажа, изменении стажевого коэффициента, выплате недополученной пенсии. Обстоятельства: Истец являлся получателем пенсии на Украине, однако в связи с переездом на постоянное место жительства в РФ размер пенсии по возрасту был пересмотрен. Решение: В удовлетворении требования отказано.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 22.06.2017 по делу N 33-4201/2017 Требование: Об установлении факта трудовых отношений, взыскании заработной платы, компенсации за несвоевременную выплату заработной платы, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он работал в должности прораба, что подтверждается справкой с места работы, в которой имеется ссылка на трудовой договор, копия которого ему не вручалась. Сторонами был определен размер заработной платы, которая не выплачивалась ответчиком, в связи с чем он вынужден был прекратить трудовые отношения. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 24.05.2017 N 33-3230/2017 Требование: О признании гражданских правоотношений трудовыми, взыскании заработной платы, процентов за несвоевременную выплату заработной платы, компенсации за неиспользованный отпуск, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что состоял с ответчиком в трудовых отношениях, ответчик не производил оплату его труда в полной мере. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 09.02.2017 по делу N 33-1005/2017 Требование: О взыскании среднего заработка за период приостановления работы и процентов за задержку выплаты зарплаты. Обстоятельства: Работник указывает, что работодатель незаконно отстранил его от работы и прекратил выплату заработной платы, что установлено вступившим в законную силу решением суда. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 08.02.2017 по делу N 33-717/2017 Требование: О возложении обязанности по организации и проведению специальной оценки условий труда. Обстоятельства: Истец ссылался на то, что в войсковой части были введены в эксплуатацию вновь организованные рабочие места лиц гражданского персонала (работников), в отношении которых не была проведена специальная оценка условий труда. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 25.01.2017 по делу N 33-506/2017 Требование: О признании незаконным приказа об увеличении рабочего дня без выходных на период охраны винограда. Решение: Производство по делу прекращено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Что относится к выплатам социального характера работникам организации? (Консультация эксперта, Роструд, 2017)
Вопрос: ...Как принять на работу граждан Украины с видом на жительство? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Будут ли распространяться требования нового ГОСТ Р 7.0.97-2016 на заверение копий трудовых книжек и с какого момента? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017) 
Вопрос: ...На какую дату рассчитывается денежная компенсация за отпуск? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Челябинской обл., 2017) 
Вопрос: ...Работники предупреждены об изменении режима работы за два месяца, но согласны на изменение ранее этого срока. Возможен ли их перевод на сменный режим работы ранее установленного срока? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...В результате структурной реорганизации обособленное подразделение становится частью филиала. Надо ли вносить изменения в трудовой договор работника обособленного подразделения? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Сохраняется ли пособие по уходу за ребенком до полутора лет при сокращенном на 15 минут рабочем дне? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Имеются ли основания для обжалования постановления о привлечении к ответственности за нарушение трудового законодательства на том основании, что работники не были извещены о времени и месте рассмотрения дела? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Как установить зарплату руководителю организации? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Работодатель уведомил работников об увольнении в связи с ликвидацией организации, но впоследствии решил сократить только часть работников. Правомерно ли увольнение по сокращению части работников? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Можно ли уволить работника за появление на рабочем месте в состоянии алкогольного опьянения во время привлечения к сверхурочной работе с его согласия? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Для определения преимущественного права на оставление на работе при сокращении в организации проводится тестирование работников с одинаковыми должностными обязанностями. Можно ли считать работников, отказавшихся пройти тестирование, работниками с более низкой квалификацией? Правомерно ли применить к ним дисциплинарное взыскание? (Консультация эксперта, Роструд, 2017) 
Вопрос: ...Правомерно ли в организации использовать готовую форму заявления об увольнении по собственному желанию? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017)
Вопрос: Какие дополнительные отпуска работников подлежат оплате за счет средств ФСС РФ? (Консультация эксперта, ГУ - Самарское РО ФСС РФ, 2017) 
Вопрос: ...По трудовому договору дата начала работы - 1-е число следующего месяца. Работник принес листок нетрудоспособности, по которому он болел в промежутке между датой подписания трудового договора и датой начала работы. Должен ли работодатель оплатить такой листок нетрудоспособности? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Облагаются ли страховыми взносами сверхнормативные суточные, выплачиваемые высококвалифицированным работникам - иностранным гражданам, временно пребывающим на территории РФ? (Консультация эксперта, 2017) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Типовая ситуация: Как оформить предоставление отпуска (Издательство "Главная книга", 2017) 
Ситуация: Какие гарантии имеет лицо, получившее временное убежище на территории РФ? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017)
Статья: Если водителя лишили прав (Давыдова Е.В.) ("Отдел кадров коммерческой организации", 2017, N 9) 
Вопрос: Наша беременная сотрудница очень часто ходит на диспансерные обследования! Как узнать, не злоупотребляет ли она, какие документы можно у нее попросить в подтверждение прохождения очередного обследования? Нужно ли оплачивать сотруднице время, в течение которого она находилась у врача? ("Главная книга", 2017, N 18)
Вопрос: Соглашение об увольнении подписано с работником 21 августа, датой увольнения установлено 5 сентября. А с 23 августа работник ушел на больничный до 12 сентября. И при сдаче больничного листа он потребовал, чтобы датой увольнения была дата закрытия больничного. Правомерно ли отказать ему в этом? ("Главная книга", 2017, N 18) 
Вопрос: Что значит при ненормированном рабочем дне "эпизодически привлекать работника к выполнению своих трудовых обязанностей"? Это сколько раз в неделю и на какое количество часов (в месяц, в год)? ("Главная книга", 2017, N 18)
Статья: Директор МУП: особенности трудоустройства (Денисова М.О.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9) 
Статья: Изменения в Трудовом кодексе РФ: коротко о главном (Ярилова А.) ("Новая бухгалтерия", 2017, N 9) 
Вопрос: Нужно ли от работников получать согласие на обработку их персональных данных? ("Транспортные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5) 
Вопрос: ...В отчете о специальной оценке условий труда по некоторым должностям установлена вредность. Условия о вредных факторах должны содержаться в трудовом договоре работника. Должна ли содержать формулировка о наличии у сотрудника вредных факторов более развернутую информацию, например нужно ли указывать конкретно класс вредности? У ряда работников учреждения, которые работают в сменном режиме, в трудовых договорах зафиксированы 30-минутные перерывы для отдыха и питания. Необходимо ли данным работникам дополнительно включать в трудовые договоры еще и 5-минутные перерывы каждый час в течение рабочего дня (смены) в порядке ст. 109 ТК РФ? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: Можно ли брать несколько больничных подряд без перерыва, например, сегодня один закрываю, а завтра открываю новый? Могут ли за это отстранить от работы? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Сложные вопросы трудового законодательства и взаимоотношений с бенефициарами 2017" (Шестакова Е.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
"Комментарий к Закону РФ от 19 апреля 1991 г. N 1032-1 "О занятости населения в Российской Федерации" (постатейный) (Бондарева Э.С., Шавин В.А., Чершинцева Е.А., Зенков М.Ю., Бирюкова Т.А., Богатырева Н.В., Слесарев С.А., Тишин Р.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
"Изменяем трудовой договор: права, обязанности, оформление" (выпуск 5) (Ситникова Е.Г., Сенаторова Н.В., Серебрякова Е.А.) ("Редакция "Российской газеты", 2017) 
Статья: Справка вместо военного билета (Беспалова С.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 35) 
Статья: Зарплата через казначейство: кто платит за задержку? (Егоров В.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 34) 
Статья: К вопросу об ответственности за представление недостоверных или ложных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера государственных служащих (Пудаков Е.Р.) ("Уголовно-исполнительная система: право, экономика, управление", 2017, N 4)
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 276412-7 "О внесении изменения в статью 131 Трудового кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.10.2017) 
Проект Федерального закона N 274625-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.09.2017) 
Проект Федерального закона N 274419-7 "О внесении изменений в статью 112 Трудового кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.09.2017) 
Проект Федерального закона N 270362-7 "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.09.2017)
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 131 Трудового кодекса Российской Федерации" 
Паспорт проекта Федерального закона N 276412-7 "О внесении изменения в статью 131 Трудового кодекса Российской Федерации" (внесен Правительством РФ) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения" 
Паспорт проекта Федерального закона N 274625-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части повышения минимального размера оплаты труда до прожиточного минимума трудоспособного населения" (внесен Правительством РФ) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 112 Трудового кодекса Российской Федерации"
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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