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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Концепция расчета показателя долевой нагрузки" (утв. Банком России) (вместе с "Порядком расчета величины среднемесячного платежа по кредитам и займам")         
"Положение о платежной системе Банка России" (утв. Банком России 06.07.2017 N 595-П)         
Приказ Банка России от 17.10.2017 N ОД-3001 "О прекращении деятельности временной администрации по управлению кредитной организацией Акционерный Коммерческий Банк "Крыловский" (акционерное общество) АКБ "Крыловский" (АО) (г. Краснодар)"         
Судебная практика:
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Решения высших судов
  Определение Верховного Суда РФ от 18.10.2017 по делу N 305-ЭС17-13612, А40-34318/2014         
Требование: Об обращении взыскания на заложенное имущество.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что ответчик не исполнил принятых на себя обязательств по договору об ипотеке.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как постановление суда, содержащее противоречия, не соответствует требованиям ст. ст. 170, 289 АПК РФ, в связи с чем не может быть признано законным.

Определение Верховного Суда РФ от 26.09.2017 N 77-КГ17-23         
Требование: О расторжении кредитных договоров и взыскании по ним задолженности, обращении взыскания на заложенное имущество.
Обстоятельства: Истец ссылается на неисполнение ответчиком принятых на себя обязательств, предусмотренных спорными кредитными договорами.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом апелляционной инстанции не учтено то, что суд первой инстанции необоснованно ограничил истца в представлении доказательств, тем самым существенно нарушив принцип состязательности и равноправия сторон, что само по себе повлияло на результат рассмотрения дела.

Определение Верховного Суда РФ от 16.10.2017 N 305-ЭС17-15080 по делу N А40-3240/2017         
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании закрыть расчетный счет.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о правомерном отказе банка в закрытии счета и отсутствии оснований для удовлетворения заявленных требований.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.10.2017 N Ф08-6706/2017 по делу N А53-35784/2016       
Требование: Об обязании отменить режим ограниченной функциональности системы дистанционного банковского обслуживания и оказании услуги в полном объеме.
Обстоятельства: Общество полагало, что банк, отключив обслуживание, фактически отказал ему в исполнении платежных документов при расчетах с контрагентами, что противоречит условиям договора и нарушает его право на использование принадлежащего ему имущества.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что через счет общества осуществлялись транзитные платежи в значительных суммах в течение нескольких дней, кратными суммами множеству контрагентов с различным основанием платежа и непредставлением документов, подтверждающих экономический смысл операций.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.10.2017 N Ф08-7439/2017 по делу N А32-12595/2017         
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 15.1 КоАП РФ за нарушение порядка работы с денежной наличностью и ведения кассовых операций.
Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на наличие в действиях общества вмененного ему состава правонарушения, соблюдение порядка привлечения к ответственности и отсутствие оснований для признания его малозначительным.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.09.2017 N Ф08-6936/2017 по делу N А53-2832/2016         
Требование: О признании недействительной сделки по выдаче наличных денежных средств, применении последствий ее недействительности.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что оспариваемая сделка совершена в процессе обычной хозяйственной деятельности и не превышает одного процента суммы активов, в связи с чем не может быть признана недействительной в порядке ст. 61.3 ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)".

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Является ли счет-фактура основанием для осуществления платежа? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: ...О применении ККТ организацией, оказывающей медицинские услуги населению. (Письмо Минфина России от 11.10.2017 N 03-01-15/66409)     
Вопрос: ...О применении интернет-магазином ККТ при расчетах через Интернет с использованием банковских карт. (Письмо Минфина России от 11.10.2017 N 03-01-15/66395)     
Вопрос: ...О минимальном размере уставного капитала для определения предельной величины и расчета суммы штрафа, взыскиваемого Банком России с банка с универсальной лицензией. (Письмо Банка России от 05.10.2017 N 41-2-3/1186)     
Вопрос: Обязано ли бюджетное учреждение организовывать обмен зарплатных карт работников на платежные карты "Мир"? Если обязано, то в какой срок? Имеются ли ограничения при выборе кредитной организации? (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: ККТ и ЭСП при доставке еды (Позняк В.С.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9)     
Статья: Разъяснения Минкомсвязи, Минфина и ФНС (Малинина О.В.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5)     
Статья: Комментарий к Указанию Банка России от 19.06.2017 N 4416-У "О внесении изменений в Указание Банка России от 11 марта 2014 года N 3210-У "О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства" (Гусаров Д.Ю.) ("Акты и комментарии для бухгалтера", 2017, N 9)     
"Больничные и иные пособия по социальному страхованию" (5-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2017)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Административно-юрисдикционная деятельность ФАС России в банковской сфере (Лохманов Д.В.) ("Административное и муниципальное право", 2017, N 6)     
Статья: Национальный платежный инструмент в национальной платежной системе России и практика его применения (Хоменко Е.Г.) ("Банковское право", 2017, N 4)     
Статья: Банковская деятельность: переход на новую модель осуществления, или "Финтех" как новая реальность (Ручкина Г.Ф.) ("Банковское право", 2017, N 4)     
Статья: Понятие и правовая природа договора эквайринга (Ефимова Л.Г.) ("Банковское право", 2017, N 4)     
Статья: Финансирование развития - новое направление в банковской практике: правовой аспект (Белицкая А.В.) ("Банковское право", 2017, N 4)     
Статья: Государственный контроль в сфере финансового рынка (Евсиков А.М.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 7)     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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