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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 16 октября по 27 октября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минстроя России от 09.10.2017 N 36109-АЧ/04 <Разъяснения по применению законодательства в сфере водоснабжения> 
"Дополнительное соглашение к отраслевому тарифному соглашению в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Общероссийским отраслевым объединением работодателей сферы жизнеобеспечения, Общероссийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 05.09.2017) 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 12.10.2017 N 4646 "Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров территории муниципального образования город Краснодар по вопросам соблюдения Правил благоустройства территории муниципального образования город Краснодар, Порядка оформления результатов плановых (рейдовых) осмотров" 
Постановление ЗС Краснодарского края от 12.07.2017 N 3292-П "О деятельности органов местного самоуправления в Краснодарском крае по разработке и утверждению схем водоснабжения и водоотведения поселений и городских округов" 
Постановление администрации муниципального образования город Армавир от 18.04.2017 N 693 "О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Армавир от 14 октября 2014 года N 2975 "Об утверждении муниципальной программы "Благоустройство территорий муниципального образования город Армавир" 
Постановление администрации города Сочи от 27.01.2017 N 115 "О внесении изменений в постановление администрации города Сочи от 18 декабря 2015 года N 3544 "Об утверждении муниципальной программы города Сочи "Развитие инфраструктуры муниципального образования город-курорт Сочи" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 04.10.2017 N 150-П "Об утверждении Административного регламента по исполнению государственной функции по региональному государственному контролю за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности" 
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 20.10.2017 N 159-п "О внесении изменений в приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея от 30 мая 2017 года N 70-п "Об утверждении нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Республики Адыгея"
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 19.10.2017 N 158-п "О внесении изменений в приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея от 25 мая 2017 года N 64-п "О нормативах потребления электрической энергии в целях содержания общего имущества в многоквартирном доме на территории Республики Адыгея"
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.10.2017 N Ф08-6651/2017 по делу N А63-9531/2016 Требование: О взыскании задолженности за питьевую воду и сброшенные сточные воды.Обстоятельства: Истец, указывая на безучетное потребление ответчиком холодной воды (при закрытых задвижках до и после коммерческого прибора учета поставка воды на объект осуществляется с городским давлением), направил расчет, с применением метода учета по пропускной способности за спорный период, который остался без удовлетворения.Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт осуществления ответчиком несанкционированного водопотребления в обход прибора учета подтвержден. Расчет стоимости и количества оказанных услуг произведен способом, который соответствует условиям договора и нормам действующего законодательства.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 04.07.2017 по делу N 33-11074/2017 Требование: О признании договора приватизации недействительным, изменении договора приватизации, прекращении права собственности, погашении записи о регистрации права. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчикам в совместную собственность была передана квартира, в это время он являлся совершеннолетним, в связи с чем должен был самостоятельно подписывать договор и заявление на приватизацию помещения. Решение: Требование удовлетворено частично. 
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 04.07.2017 по делу N 33-11082/2017 Требование: О признании действий незаконными, обязании произвести опломбировку прибора учета холодной воды. Обстоятельства: Истец, являясь собственником домовладения и земельного участка, обратился к ответчику с заявлением об опломбировке прибора учета холодной воды, установленного в помещении жилого дома. Ответчиком отказано в опломбировании прибора учета на прежнем месте в помещении домовладения со ссылкой на необходимость установки данного прибора учета в смотровом колодце, расположенном за пределами земельного участка, принадлежащего истцу. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 04.07.2017 по делу N 33-10969/2017 Требование: Об обязании подключить домовладение к существующим газовым сетям. Обстоятельства: Заявление истца о подключении к системе газоснабжения на основании решения суда оставлено без удовлетворения обществом по причине отсутствия согласия основного абонента выдать письменное разрешение на подключение истца к системе газоснабжения. Решение: Требование удовлетворено.
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части регулирования отдельных правоотношений, возникающих в связи со строительством многофункциональных зданий" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.10.2017) 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

