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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.10.2017 N 1319 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий из федерального бюджета российским организациям на возмещение части затрат на реализацию проектов по организации и проведению клинических исследований лекарственных препаратов в рамках подпрограммы "Развитие производства лекарственных средств" государственной программы Российской Федерации "Развитие фармацевтической и медицинской промышленности" на 2013 - 2020 годы"  
<Письмо> ФАС России от 18.10.2017 N ИА/71717/17 "О разъяснении вопросов установления государственными и муниципальными заказчиками в документации о закупках остаточного срока годности лекарственных препаратов"  
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 23.10.2017 N 4795 "Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидий из краевого бюджета государственным бюджетным (автономным) учреждениям здравоохранения Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство здравоохранения Краснодарского края, на приобретение движимого имущества стоимостью (или предполагаемой стоимостью) свыше 100000,0 рублей за единицу, предназначенного для оказания государственных услуг, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования"  
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 19.10.2015 N 5961 (ред. от 19.10.2017) "О порядке занятия народной медициной на территории Краснодарского края" (вместе с "Положением о порядке занятия народной медициной и получении разрешения на занятие народной медициной на территории Краснодарского края", "Составом комиссии министерства здравоохранения Краснодарского края по предоставлению разрешений на занятие народной медициной", "Положением о порядке работы комиссии министерства здравоохранения Краснодарского края по предоставлению разрешений на занятие народной медициной на территории Краснодарского края", "Заявлением о предоставлении, переоформлении, продлении срока действия разрешения на занятие народной медициной", "Разрешением на занятие народной медициной на территории Краснодарского края")  
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Республика Адыгея

Приказ Министерства труда и соцразвития РА от 30.10.2017 N 263 "Об утверждении перечня организаций, участвующих в проведении эксперимента по комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача"  
<Информация> Краснодарстата "О работе детских оздоровительных лагерей Республики Адыгея в 2017 году"  
Постановление Администрации муниципального образования "Шовгеновский район" от 21.01.2014 N 40 (ред. от 13.10.2016) "Об утверждении административного регламента управления образования администрации МО "Шовгеновский район" по предоставлению муниципальной услуги "Организация отдыха детей в каникулярное время"  
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

<Письмо> Минздрава России от 24.10.2017 N 3095/25-4 <О дополнительных разъяснениях норм приказа Минздрава России от 11.07.2017 N 403н>  
<Письмо> Минздрава России от 23.10.2017 N 20-3/1748 <О необходимости внесения изменений в инструкции по применению гадолиний-содержащих лекарственных препаратов> (вместе с Письмом ФГБУ "НЦЭСМП" Минздрава России от 10.10.2017 N 19508)  
Приказ Минздрава России от 13.10.2017 N 810 "Об отмене приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14 мая 2015 г. N 240 "Об утверждении Методических рекомендаций по проведению независимой оценки качества оказания услуг медицинскими организациями"  
Приказ Минздрава России N 759н, Минпромторга России N 3450 от 04.10.2017 "Об утверждении Методики расчета начальной (максимальной) цены контракта на поставку медицинских изделий, включенных в перечень медицинских изделий одноразового применения (использования) из поливинилхлоридных пластиков, происходящих из иностранных государств, в отношении которых устанавливаются ограничения допуска для целей осуществления закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 5 февраля 2015 г. N 102"  
Вопрос: Приказом Минздрава России от 22.04.2014 N 183н утвержден Перечень лекарственных средств, подлежащих предметно-количественному учету. В него вошли 4 группы препаратов. Каковы условия хранения препаратов входящие во вторую группу - фармацевтические субстанции и лекарственные препараты, содержащие сильнодействующие и ядовитые вещества (их соли, изомеры, простые и сложные эфиры, смеси и растворы независимо от концентрации), внесенные в списки сильнодействующих и ядовитых веществ (Трамадол, Бензонал, Клофелин, Тизерцин и т.д.)? Можно хранить эти препараты не в специально оборудованном помещении, а в материальной комнате в металлическом запирающимся шкафу и опечатывать на ночь? (Консультация эксперта, 2017)  
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 11.10.2017 N 31-АПГ17-9 Об оставлении без изменения решения Верховного суда Чувашской Республики от 16.06.2017, которым частично удовлетворено административное исковое заявление о признании не действующей в части программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам в Чувашской Республике медицинской помощи на 2017 г. и на плановый период 2018 и 2019 гг., утв. Постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 30.12.2016 N 602.  
Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 11.10.2017 N 19-АПГ17-5 Об оставлении без изменения решения Ставропольского краевого суда от 17.04.2017, которым было удовлетворено административное исковое заявление о признании недействующими отдельных положений территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на территории Ставропольского края на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 27.12.2016 N 551-п.  
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.10.2017 N Ф08-8061/2017 по делу N А32-19264/2017  Обстоятельства: Определением производство по делу прекращено в связи с неподведомственностью арбитражному суду спора о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ за нарушение установленных правил оптовой торговли лекарственными средствами и порядка розничной торговли лекарственными препаратами. Решение: Определение оставлено без изменения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.09.2017 N Ф08-6715/2017 по делу N А53-16250/2016  Требование: О признании недействительными решений антимонопольного органа и управления. Обстоятельства: Оспариваемыми актами признана необоснованной жалоба общества на установленное диспансером требование о наличии у участника закупки лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортировке, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I класса опасности. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку медицинские отходы класса "Г" являются токсикологически опасными отходами I-IV классов опасности. Деятельность по обезвреживанию и размещению медицинских отходов класса "Г" подлежит лицензированию в силу п. 30 ч. 1 ст. 12 ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности".
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Астраханского областного суда от 11.10.2017 по делу N 33-3748/2017 Требование: О включении в специальный стаж периодов работы, обучения и назначении пенсии. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что решением ответчика ей отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной деятельности по охране здоровья населения по причине отсутствия требуемого специального стажа. Решение: Требование удовлетворено.  
Постановление Президиума Волгоградского областного суда от 26.07.2017 N 44-133/2017   Требование: О признании приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности и увольнении незаконными, восстановлении на службе, взыскании денежных средств. Обстоятельства: Истец был уволен со службы в связи с грубым нарушением служебной дисциплины, выразившимся в уклонении от прохождения медицинского освидетельствования военно-врачебной комиссией; истец ссылается на то, что законные основания для направления его на данное освидетельствование отсутствовали, а увольнение произведено в период его нетрудоспособности. Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 15.06.2017 по делу N 33-10016/2017 Требование: О признании права на досрочное назначение пенсии, признании недействительным решения пенсионного фонда, обязании включить периоды работы в специальный стаж, назначить досрочную пенсию. Обстоятельства: Истцу в назначении страховой пенсии на льготных условиях было отказано в связи с недостаточной продолжительностью льготного стажа. Решение: Требование удовлетворено в части включения ряда спорных периодов.  
Апелляционное определение Севастопольского городского суда от 15.06.2017 по делу N 33-1793/2017 Требование: О признании незаконным решения органа ПФ РФ об отказе в назначении пенсии, обязании включить периоды работы в специальный стаж, назначить трудовую пенсию. Обстоятельства: В специальный стаж истицы органом ПФ РФ не был учтен период трудовой деятельности в должности учителя начальных классов в частном предприятии, поскольку организационно-правовая форма "предприятие" не предусмотрена п. 19 ч. 1 ст. 30 ФЗ "О страховых пенсиях". Решение: Требование удовлетворено.  
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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