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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 16 июля по 29 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> Минобрнауки России от 12.07.2018 N 05-8280 "О рекомендациях (взамен разосланного)" 
Постановление Правительства РФ от 14.07.2018 N 822 "О внесении изменения в пункт 1 постановления Правительства Российской Федерации от 16 марта 2013 г. N 211" 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 16.07.2018 N 2908 "Об утверждении цен на платные услуги, не относящиеся к основным видам деятельности, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением "Спортивная школа N 7" муниципального образования город Краснодар" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 23.07.2018 N 3064 "О признании утратившим силу постановления главы администрации города Краснодара от 29.03.2001 N 373 "Об организации спортивно-массовой и воспитательной работы с детьми и молодежью в пригородных населенных пунктах" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 16.07.2018 N 2912 "О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 15.06.2015 N 4591 "О создании наблюдательного совета муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения муниципального образования город Краснодар "Детский сад комбинированного вида N 64 "Дружба" 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 913 "О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 02.08.2012 N 621 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги муниципального образования "Город Майкоп" "Зачисление в образовательные организации" 
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 897 "О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 15.03.2013 N 158 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги муниципального образования "Город Майкоп" "Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в дошкольные образовательные учреждения, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)" 
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 914 "О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 02.08.2012 N 620 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги муниципального образования "Город Майкоп" "Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости" 
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 914 "О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 02.08.2012 N 620 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги муниципального образования "Город Майкоп" "Предоставление информации о текущей успеваемости учащегося, ведение электронного дневника и электронного журнала успеваемости" 
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 899 "О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 02.08.2012 N 619 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги муниципального образования "Город Майкоп" "Предоставление информации об образовательных программах и учебных планах, рабочих программах учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей), годовых календарных учебных графиках" 
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 898 "О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 02.08.2012 N 618 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги муниципального образования "Город Майкоп" "Предоставление информации об организации общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях, расположенных на территории муниципального образования "Город Майкоп" 
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.07.2018 N 911 "О признании утратившими силу некоторых постановлений Администрации муниципального образования "Город Майкоп" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда от 13.07.2018 N 16АП-2283/2018 по делу N А63-2355/2018
Постановление Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 16.07.2018 N 17АП-8769/2018-АКу по делу N А60-14789/2018
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как заполнить строки "Образование" и "Профессия, специальность" на титульном листе трудовой книжки, если у работника высшее образование по программе бакалавриата или магистратуры? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Кто имеет право на бесплатное питание в школе? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Какие льготы и социальные гарантии предоставляются единственному (одинокому) родителю? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 513799-7 "О внесении изменений в части 4 и 5 статьи 4 Федерального закона от 05.05.2014 N 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.07.2018) 
Проект Федерального закона N 337514-7 "О внесении изменений в статью 40 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 19.07.2018) 
Проект Федерального закона N 194162-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О страховании вкладов физических лиц в банках Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 19.07.2018) 
Проект Федерального закона N 226643-7 "О внесении изменений в статью 87 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и статью 19 Федерального закона "О свободе совести и о религиозных объединениях" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 17.07.2018) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в части 4 и 5 статьи 4 Федерального закона от 05.05.2014 N 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" 
Паспорт проекта Федерального закона N 513799-7 "О внесении изменений в части 4 и 5 статьи 4 Федерального закона от 05.05.2014 N 84-ФЗ "Об особенностях правового регулирования отношений в сфере образования в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя и о внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ К.М. Бахаревым, Р.И. Бальбеком, Д.А. Беликом, А.Д. Козенко, Н.В. Поклонской, С.Б. Савченко, М.С. Шеремет, членами Совета Федерации ФС РФ С.П. Цековым, О.Ф. Ковитиди)
Паспорт проекта Федерального закона N 744079-6 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (о регламентации представления Правительством Российской Федерации ежегодного доклада о реализации государственной политики в сфере образования, его рассмотрении Федеральным Собранием Российской Федерации и о введении ответственности должностных лиц за нарушение образовательного законодательства) (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ И.А. Яровой, З.Я. Рахматуллиной, Е.Н. Сенаторовой, О.Г. Борзовой, Н.А. Шайденко, И.К. Родниной, Е.И. Кузьмичевой) (снят с рассмотрения)
Паспорт проекта Федерального закона N 226643-7 "О внесении изменений в статью 87 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и статью 19 Федерального закона "О свободе совести и о религиозных объединениях" (в части предоставления духовным образовательным организациям права реализации дополнительных образовательных программ и программ профессионального обучения) (внесен депутатами Государственной Думы ФС РФ Л.Н. Духаниной, И.В. Белых, Н.В. Костенко, И.В. Медведевым, Д.В. Саблиным, М.В. Романовым, Д.В. Ламейкиным, В.М. Новиковым, И.В. Сапко, Е.В. Бондаренко, О.А. Бондарем, Р.Ш. Хайровым, И.С. Минкиным, Н.Г. Земцовым, О.В. Окуневой) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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