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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 13 августа по 26 августа 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 10.08.2018 N П/253 "Об утверждении Политики в отношении обработки персональных данных в ФГБУ "ФКП Росреестра" (вместе с "Политикой в отношении обработки персональных данных в ФГБУ "ФКП Росреестра" (редакция N 1.0)") 
<Письмо> ФНП от 08.08.2018 N 3901/03-16-3 "О взаимодействии с Росреестром" 
Приказ Росреестра от 06.08.2018 N П/0322 "О внесении изменений в приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 05.09.2014 N П/426 "Об утверждении Стратегии архивного хранения и перевода в электронную форму дел правоустанавливающих документов и кадастровых дел" 
<Письмо> ФНП от 06.08.2018 N 3846/03-16-3 <Об изменениях, внесенных Федеральным законом от 03.08.2018 N 338-ФЗ> 
Приказ Минэкономразвития России от 02.08.2018 N 413 "О внесении изменений в схему размещения территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, утвержденную приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10 февраля 2016 г. N 56" 
Письмо Росреестра от 10.07.2018 N 01-7126-ГЕ/18 <О применении норм законодательства по вопросу изменения статуса "актуальные незасвидетельствованные" о характеристиках объекта недвижимости в ЕГРН> 
Приказ Минэкономразвития России от 01.06.2018 N 283 "Об утверждении порядка оформления и содержания заданий на проведение административного обследования объектов земельных отношений при проведении Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и оформления результатов таких обследований" 
Приказ Росреестра от 23.04.2018 N П/0146 "Об утверждении методики проведения конкурсных процедур на заключение договора о целевом обучении между Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии и гражданином Российской Федерации с обязательством последующего прохождения федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" 
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Эксперт-приложение

Распоряжение Росреестра от 28.04.2018 N Р/0091 "Об организации в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии мониторинга правоприменения законодательства о государственной регистрации недвижимости (в части действия Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости", нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти) в 2018 году" 
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации по вопросу использования лесов при осуществлении рыболовства" (подготовлен Минприроды России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.08.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О недрах" и Земельный кодекс Российской Федерации в части предоставления земельных участков, необходимых для проведения работ, связанных с пользованием недрами, а также изъятия для государственных или муниципальных нужд земельных участков, необходимых для ведения работ, связанных с пользованием недрами" (подготовлен Минприроды России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.08.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации в целях приведения их в соответствие с Гражданским кодексом Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.04.2018)
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет центрального аппарата и территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 10.08.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 31.07.2018) (подготовлен Росреестром) 
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