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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 13 августа по 26 августа 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.07.2018 N 14-АПГ18-11      
Об оставлении без изменения решения Воронежского областного суда от 22.03.2018, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании недействующим пункта 1 приказа Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области от 28.12.2017 N 59/11 "О внесении изменений в приказ Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области от 28.12.2016 N 62/5 "Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Воронежской области, определенных на основе долгосрочных параметров регулирования деятельности территориальных сетевых организаций, на 2017 - 2019 годы".
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.08.2018 N Ф09-4691/18 по делу N А50-45418/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог по УСН, пени, штраф по мотиву неправомерного применения пониженной налоговой ставки, установленной законом субъекта РФ.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку законодательство не содержит запрета на применение пониженных налоговых ставок в налоговом периоде, в котором налогоплательщики зарегистрированы в качестве юридических лиц, доля доходов, полученных от деятельности, дающей право на применение льготной ставки, соответствовала установленной величине, данные о количестве наемных работников за предыдущий период отсутствовали по объективной причине.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.08.2018 N Ф09-4892/18 по делу N А07-1219/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог на прибыль, НДС, налог на имущество организаций ввиду утраты права на применение УСН в связи с превышением установленной законом остаточной стоимости основных средств.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку при определении налогоплательщиком стоимости основных средств не в полном объеме были учтены затраты на возведение котельной и установку дверей, относящихся к объектам, принадлежащим и используемым налогоплательщиком, что повлекло необоснованное занижение их стоимости.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.08.2018 N Ф09-4072/18 по делу N А47-7568/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Решением начислены налог по УСН, пени, штраф с указанием на утрату налогоплательщиком в спорный период права на применение УСН в связи с превышением установленного предельно допустимого размера доходов, ограничивающего право на применение специального налогового режима.
Решение: Требование удовлетворено, так как налоговым органом учтены в качестве дохода денежные средства, полученные налогоплательщиком в виде неосновательного обогащения и возвращенные правомочному владельцу, при этом указанные средства не могут быть предметом налогообложения, поскольку в собственность получателя они не переходят.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.08.2018 N Ф08-5854/2018 по делу N А63-13301/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог, уплачиваемый в связи с применением УСН с объектом налогообложения "доходы", ссылаясь на непредставление предпринимателем истребованных в ходе проверки документов, подтверждающих наличие оснований для неполного отражения в декларации поступивших доходов в рамках договора поставки, заключенного со спорным контрагентом.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследована противоречивость доводов предпринимателя относительно переплаты по договору.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 03.08.2018 N Ф10-2644/2018 по делу N А48-2167/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог на прибыль, пени, штраф, штраф по НДС в связи с созданием обществом фиктивного документооборота в отсутствие реальной хозяйственной деятельности по реализации товаров подконтрольными ему контрагентами в целях сохранения ими условий применения УСН и минимизации выручки в целях исчисления налогов, предусмотренных общей системой налогообложения, и получения необоснованной налоговой выгоды.
Решение: В удовлетворении части требования отказано, поскольку факт создания обществом схемы ухода от налогообложения путем дробления бизнеса с использованием взаимозависимых "технических" организаций, применяющих УСН, установлен.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об НДФЛ при оплате работодателем, применяющим УСН, медицинских услуг своим работникам. (Письмо Минфина России от 01.08.2018 N 03-04-06/54288)      
Вопрос: О месте уплаты ИП налога при УСН и НДФЛ при выплате доходов наемным работникам. (Письмо Минфина России от 27.07.2018 N 03-11-11/53003)      
Вопрос: О применении пониженных тарифов страховых взносов организацией, применяющей УСН и осуществляющей деятельность по производству специализированных строительных работ. (Письмо Минфина России от 25.07.2018 N 03-15-06/51985)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Организация представила уведомление о переходе на УСН, указав ошибочно объект налогообложения "доходы минус расходы". Вправе ли организация применять объект налогообложения "доходы"? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Физическое лицо является налоговым резидентом Кипра и учредителем ООО, зарегистрировано в РФ как индивидуальный предприниматель (УСН). Как облагаются операции по погашению векселей, выплате дивидендов, предоставлению займов? Влияет ли резидентство Кипра на налогообложение индивидуального предпринимателя? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Можно ли учесть в расходах при применении УСН стоимость проживания в командировке без подтверждающих документов? Облагается ли она страховыми взносами? Можно ли учесть в расходах сумму взносов? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Вправе ли предприниматель в течение года перейти с ПСН на УСН? (Консультация эксперта, Межрегиональная ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам, 2018)      
Вопрос: ...Организация в 2017 г. осуществляла деятельность на ЕНВД и УСН, но с 01.01.2018 деятельность ведется только на УСН. Должна ли была организация при приеме выручки за товары по ЕНВД в январе пробить чек на онлайн-кассе или достаточно выписать БСО? (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Какие тарифы страховых взносов применяют в 2018 году страхователи, которые применяют УСН, основной вид деятельности которых указан в подпункте 5 пункта 1 статьи 427 Налогового кодекса, и каковы условия их применения? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)      
Статья: Что делать, если ИФНС запрашивает КУДиР (Кравченко И.В.) ("Главная книга", 2018, N 15)      
Статья: Учет убытков прошлых лет на УСН ("Главная книга", 2018, N 15)      
Статья: 11 разъяснений ВС для упрощенцев (комментарий к Обзору практики рассмотрения судами дел, связанных с применением глав 26.2 и 26.5 НК РФ в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, утв. Президиумом ВС 04.07.2018) (Шаронова Е.А.) ("Главная книга", 2018, N 15)      
Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

