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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 01 июня по 16 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

. Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 13.05.2019 N 581/19 "Об утверждении оптовых цен на газ, добываемый ПАО "Газпром" и его аффилированными лицами, реализуемый потребителям Российской Федерации (кроме населения и потребителей Российской Федерации, указанных в пункте 15.1 Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2000 года N 1021)" 
Приказ ФАС России от 13.05.2019 N 578/19 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям" 
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.05.2019 N Ф09-1429/19 по делу N А60-31786/2018  Требование: О взыскании задолженности по договору на поставку газа, пеней, задолженности по договору на оказание услуг по техническому обслуживанию газового оборудования зданий, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком (управляющей организацией) не исполнены обязательства по оплате газа и предоставленных услуг.  Решение: Требование удовлетворено частично, так как задолженность ответчика по договору на поставку газа подтверждена, однако произведенный истцом расчет средней стоимости технического обслуживания определен произвольно, не основан на фактических данных, при этом не доказана обоснованность применения в спорном периоде цены, превышающей согласованную в договоре в три раза.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.05.2019 N Ф08-3154/2019 по делу N А53-22319/2018

Требование: О признании недействительными решения и предписаний антимонопольного органа.

Обстоятельства: Оспариваемыми актами поставщик газа и газораспределительная организация признаны нарушившими п. 4 ч. 1 ст. 10 ФЗ "О защите конкуренции" в связи с полным ограничением поставки газа на объект капитального строительства. Предписано прекратить нарушения и выполнить мероприятия, предусмотренные Правилами поставки газа в Российской Федерации, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 05.02.1998 N 162, для возобновления поставки ресурса на объект. Решение: Требование удовлетворено, поскольку ограничение поставки газа произведено в связи несоблюдением требований по эксплуатации газоиспользующего оборудования.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 14.03.2019 по делу N 33-8193/2019 Требование: О взыскании задолженности. Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами был заключен договор на предоставление права подключения и условий пользования коммуникациями поселка, ответчик перестал оплачивать предоставленные ему услуги по условиям данного договора. Встречное требование: О признании пункта приложения к договору недействительным, признании незаконной задолженности, взыскании неосновательного обогащения. Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречного требования отказано. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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