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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 16 апреля по 30 апреля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 30.04.2021 N 136-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 23.04.2021 N 630 "О Государственной информационной системе электронных сертификатов" (вместе с "Положением о Государственной информационной системе электронных сертификатов") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 18.11.2020 N 1867 (ред. от 27.03.2021) "О перечне отдельных видов технически сложных товаров с предварительно установленными российскими программами для электронных вычислительных машин, порядке составления и ведения перечня российских программ для электронных вычислительных машин, которые должны быть предварительно установлены на отдельные виды технически сложных товаров, и порядке их предварительной установки" (вместе с "Правилами составления и ведения перечня российских программ для электронных вычислительных машин, которые должны быть предварительно установлены на отдельные виды технически сложных товаров", "Правилами предварительной установки российских программ для электронных вычислительных машин на отдельные виды технически сложных товаров") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление ЗС Краснодарского края от 26.06.2019 N 1197-П (ред. от 31.03.2021) "Об утверждении Правил аккредитации журналистов средств массовой информации при Законодательном Собрании Краснодарского края" 
документ онлайн
Постановление администрации МО город Краснодар от 14.06.2012 N 4810 (ред. от 23.04.2021) "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования город Краснодар муниципальной услуги "Предоставление информации о порядке предоставления жилищно-коммунальных услуг населению" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 05.04.2021 N 302-ЭС21-2948 по делу N А33-38197/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решения и предписания антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, исследовав и оценив представленные доказательства и обстоятельства дела, суды пришли к выводу о законности решения и предписания, признав, что в случае вещания на одной частоте двух и более средств массовой информации, на вещание которых выдана соответствующая лицензия, объем рекламы рассчитывается для вещания телепрограмм каждого из них исходя из времени вещания данного средства массовой информации в определенный промежуток времени.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 25.03.2021 N 302-ЭС21-2462 по делу N А33-12516/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков в виде реального ущерба и упущенной выгоды.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя иск, суды руководствовались ст. ст. 15, 393, 401, 404 ГК РФ, Правилами оказания услуг связи по передаче данных, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.01.2006 N 32, и, исследовав и оценив представленные по делу доказательства по правилам ст. 71 АПК РФ, пришли к выводу о ненадлежащем исполнении ответчиком (оператор связи) обязательств по договору на оказание круглосуточных услуг связи, повлекшем убытки истца (пользователь).
документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.04.2021 N Ф09-945/21 по делу N А60-30458/2020     Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Истец указал, что антимонопольным органом не усмотрено нарушений законодательства при рассмотрении жалобы истца на действия оператора связи в части незаконного одностороннего многократного повышения тарифа на доступ к телефонной канализации для прокладки линий электросвязи.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказательств установления монопольно высокого тарифа за спорные услуги не представлено, тариф сформирован с учетом затрат на оказание услуг связи и необходимости возмещения обоснованной нормы прибыли (рентабельности), оснований для возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства не установлено.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.04.2021 N Ф08-2304/2021 по делу N А15-2978/2020
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности (оказание услуг почтовой связи) с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

Решение: Требование удовлетворено в связи с наличием в действиях общества состава вмененного правонарушения, соблюдением процедуры и срока давности привлечения к ответственности, отсутствием оснований для замены административного штрафа на предупреждение.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Решение Московского городского суда от 16.03.2020 по делу N 3-92/2020
Категория спора: Защита авторских прав.

Требования правообладателя: Об обязании прекратить незаконное использование объекта авторского права.

Обстоятельства: Истцы указали на то, что являются учредителями средств массовой информации. Ответчик, будучи провайдером хостинга сайта, совершает действия и создает условия для неправомерного использования телепередач телеканалов без согласия истцов тем самым нарушаются исключительные права истцов.

Решение: Удовлетворено.
документ онлайн
Апелляционное определение Ленинградского областного суда от 18.03.2021 N 33а-2150/2021
Категория: Споры с прочими органами государственной власти.

Требования: О признании незаконным бездействия, выразившегося в необеспечении публичности и открытости деятельности органов местного самоуправления в сфере жилищно-коммунального хозяйства, обязании разместить информацию на официальном сайте в сети Интернет.

Обстоятельства: В ходе прокурорской проверки установлен факт неразмещения органом местного самоуправления полной и достоверной информации, предусмотренной ч. 16 ст. 7 ФЗ "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства".

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДС при оказании иностранными организациями услуг в электронной форме через информационно-телекоммуникационную сеть, не являющуюся сетью Интернет.
(Письмо Минфина России от 02.04.2021 N 03-07-08/24548)

документ онлайн
Вопрос: Об НДС при приобретении у иностранной организации лицензии на доступ к базе данных и использование информационных услуг.
(Письмо ФНС России от 02.04.2021 N СД-4-3/4387@)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Возможно ли ведение графика отпусков в электронном виде? Если да, то необходимы ли в данном случае подпись ответственного работника и ознакомление с ним работников?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Российская организация приобретает у литовской организации по лицензионному договору право использования изображений (фотографий) в сети Интернет, которые размещаются на сайте литовской организации. Будет ли это признаваться услугами в электронной форме? Подлежат ли они обложению НДС?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: О возможности получения сведений о номере телефона юрлица и ИП из документов, содержащихся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП, в том числе на сайте ФНС России.
(Письмо ФНС России от 03.03.2021 N ПА-3-24/1535@)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Одним из обязательных реквизитов первичного учетного документа является подпись лица, совершившего сделку (операцию) и ответственного за ее оформление. Может ли первичный учетный документ - такой как бухгалтерская справка или авизо - быть подписан простой электронной подписью?
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 4)

документ онлайн
Статья: Правовое регулирование цифровой валюты и цифровых финансовых активов
(Рябинин В.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Налоговые преференции, обеспечивающие поддержку IT-компаний
(Ермошина Е.Л.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2021, N 3)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1154099-7

"О внесении изменений в статью 56.2 Федерального закона "О связи"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.04.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1000074-7

"О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 14.04.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

