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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 апреля по 30 апреля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 30.04.2021 N 120-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
документ онлайн
"Обзор наиболее распространенных причин, препятствующих осуществлению государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в отношении предприятий как имущественных комплексов и объектов недвижимости, расположенных в пределах более одного кадастрового округа (по результатам анализа решений о приостановлении за I квартал 2021 года)" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 28.06.2012 N 5392 (ред. от 22.04.2021) "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования город Краснодар муниципальной услуги "Принятие решения о признании садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом" {КонсультантПлюс}
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 30.12.2020 N 370 (ред. от 09.04.2021) "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2021 год" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 20.04.2021 N 307-ЭС19-23438(8) по делу N А56-30027/2018
Требование: О признании требования, включенного в реестр требований кредиторов должника, обеспеченным залогом имущества должника.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заключенный сторонами договор купли-продажи будущего недвижимого имущества с условием о предварительной оплате не прошел государственную регистрацию в качестве договора участия в долевом строительстве, в связи с чем к нему неприменимы положения Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ о возникновении залога в силу закона.

документ онлайн
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 13.04.2021 N АПЛ21-112
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 21.01.2021 N АКПИ20-860, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующим абз. 5 п. 51 Требований к подготовке технического плана и состава содержащихся в нем сведений, утв. приказом Минэкономразвития России от 18.12.2015 N 953.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.04.2021 N Ф09-1432/21 по делу N А60-21052/2020
Требование: Об отмене решений о приостановлении и отказе в кадастровом учете и государственной регистрации прав, обязании осуществить учет и регистрацию.

Обстоятельства: Отказ в регистрации прав на земельные участки, образованные путем перераспределения, мотивирован нарушением требований к составлению межевого плана.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в отношении исходного участка установлены категория земель "земли сельскохозяйственного назначения", разрешенное использование "для ведения сельского хозяйства", заявленный на регистрацию вид использования "для дачного строительства" подразумевает изменение категории земель; перераспределение участков направлено на преодоление судебных актов по иному делу.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.04.2021 N Ф08-1939/2021 по делу N А15-836/2018
Требование: О признании отсутствующим права собственности муниципального образования на земельный участок, погашении записи в ЕГРН.

Обстоятельства: Министерство указывало на необходимость исключения из ЕГРН записи о спорном участке, так как он пересекает границы участка, принадлежащего на праве собственности субъекту РФ.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы принадлежность спорного участка, наличие у министерства законного интереса в признании отсутствующим права собственности на спорный участок именно по мотиву формирования его за счет участка, принадлежащего на праве собственности субъекту РФ.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 26.03.2021 по делу N 33-6984/2021
Категория спора: Защита прав на землю.

Требования правообладателя: Об установлении границ земельного участка.

Обстоятельства: Истец указал, что причиной наложения фактических границ его земельного участка на кадастровые границы другого земельного участка является кадастровая ошибка, истец обратился к ответчику с заявлением о согласовании местоположения границ земельного участка, на которое получил отказ.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Решение Санкт-Петербургского городского суда от 16.12.2020 по делу N 3а-49/2020
Категория: Оспаривание кадастровой стоимости.

Требования: Об установлении кадастровой стоимости земельных участков в размере их рыночной стоимости.

Обстоятельства: Собственник земельных участков ссылается на то, что согласно отчетам об оценке рыночной стоимости данных объектов недвижимости их кадастровая стоимость, используемая для исчисления налогов, превышает рыночную стоимость.

Решение: Удовлетворено в части.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О налоге на имущество организаций в отношении здания, помещения в котором облагаются исходя как из кадастровой стоимости, так и из среднегодовой.
(Письмо ФНС России от 20.04.2021 N БС-4-21/5346@)
документ онлайн
Вопрос: О налоге на имущество организаций в отношении находящегося у организации на праве хозяйственного ведения административно-делового центра и помещений в нем.
(Письмо Минфина России от 09.04.2021 N 03-05-05-01/26570)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как оформить продажу неотделимых улучшений при купле-продаже квартиры?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Статья: Спорные улучшения (Лермонтов Ю.) ("Финансовая газета", 2021, N 14)

документ онлайн
Статья: Самозанятый может оказывать услуги, способствующие заключению договоров купли-продажи недвижимости
(Серова А.И.) ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 3)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Как изменить назначение здания с нежилого на жилое
(КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: О дискуссионных вопросах определения правового статуса части жилого дома и дома блокированной застройки
(Лысова Ю.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Некоторые проблемные вопросы вещного права: критический обзор реформы ГК РФ
(Керселян А.С.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2020, N 12)
документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1099901-7 "О внесении изменений в статью 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения возможности осуществления государственной регистрации прав на основании разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 20.04.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

