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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 15 мая по 31 мая  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Основы законодательства Российской Федерации о нотариате" (утв. ВС РФ 11.02.1993 N 4462-1) (ред. от 26.05.2021) 
документ онлайн
Приказ Минюста России от 30.09.2020 N 223 (ред. от 21.05.2021) "Об утверждении формы заявления о совершении нотариального действия удаленно, а также требований к формату такого заявления и форматам прилагаемых к нему документов в электронной форме" (вместе с "Формой заявления о совершении нотариального действия удаленно", "Требованиями к формату заявления о совершении нотариального действия удаленно и форматам прилагаемых к нему документов в электронной форме", утв. решением Правления ФНП от 16.09.2020 N 16/20) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 13.04.2021 N 29-КГ21-1-К1
Требование: О признании незаконным отказа нотариуса в совершении нотариального действия.

Обстоятельства: Истец обратился к нотариусу для заверения копий четырех свидетельств о рождении его несовершеннолетних детей с оплатой согласно нотариальному тарифу. Данные копии были изготовлены истцом самостоятельно, и он просил удостоверить верность подлинности представленных им копий свидетельств о рождении детей. Однако нотариус отказал в совершении данного нотариального действия.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суд не проанализировал существо спора, не установил, какие именно действия со стороны нотариуса являются услугами технического и правового характера.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 19.05.2021 N 310-ЭС21-5833 по делу N А14-18072/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене определения, которым заявление о признании нотариально удостоверенной копии акта приема-передачи дел и документов общества недействительной возвращено в связи с неподсудностью арбитражному суду.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как приведенные заявителем доводы не свидетельствуют о существенных нарушениях норм права или допущенной судебной ошибке. Сведений о том, что общество обращалось с требованием по настоящему делу в суд общей юрисдикции и ему отказано в принятии иска на том основании, что он не подлежит разрешению в порядке гражданского судопроизводства, не имеется.

документ онлайн
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.05.2021 N Ф09-2577/21 по делу N А60-29131/2020
Требование: Об отмене нотариального действия по выдаче акта о невозможности выдать свидетельство об удостоверении факта принятия общим собранием участников общества решений, обязании выдать свидетельство.

Обстоятельства: Истец указал, что ряд решений были приняты, существенных нарушений порядка проведения собрания нет.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как собрание участников не состоялось, истец не вправе обращаться от своего имени с заявлением о признании собрания состоявшимся, иск заявлен к ненадлежащему ответчику, решение собрания по спорным вопросам не могло быть принято путем проведения заочного голосования (опросным путем), у нотариуса нет полномочий по удостоверению решений, принятых на заочном голосовании.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 22.04.2021 N Ф05-7548/2021 по делу N А41-29362/2020
Требование: О признании недействительными договоров купли-продажи долей в уставном капитале ООО.

Обстоятельства: Истцы полагали, что спорные сделки купли-продажи долей в уставных капиталах ООО являются недействительными в силу ничтожности, являются притворными, поскольку совершены в один день у одного нотариуса на идентичных условиях.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказательств того, что ответчики имели намерение прикрыть оспариваемыми договорами договоры мены, не представлено.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.02.2020 N 33-3066/2020 по делу N 2-6773/2019
Категория: Наследственные споры.

Требования наследников: 1) О признании лица недостойным наследником; 2) О признании права собственности в порядке наследования; 3) О признании завещания действительным.

Обстоятельства: В связи со смертью наследодателя истцы обратились к нотариусу, которым было разъяснено, что представленные ими завещания, удостоверенные заместителем главного врача, не могут служить основанием для выдачи свидетельства о праве на наследство до выяснения судом обстоятельств о соблюдении или нарушении требований закона, в связи с чем рекомендовано обратиться в суд.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 26.04.2021 по делу N 33-16993/2021
Категория: Наследственные споры.

Требования: О взыскании убытков.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик при ведении наследственного дела неоднократно совершал нотариальные действия с нарушением закона, против интересов законных наследников, препятствуя последним вступлению в наследство и началу реализации их прав в отношении наследуемого имущества, в том числе прав участников общества истца, в результате чего истцом были понесены убытки в виде упущенной выгоды.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: От честного купеческого слова к нотариальной защите в предпринимательской деятельности
(Иванова Ж.Б.) ("Нотариус", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: Нотариат сегодня, цифровой или электронный?
(Долгов С.Г.) ("Нотариус", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: Осуществление судебного контроля за нотариальной деятельностью: некоторые проблемные вопросы
(Ярошенко Т.В.) ("Нотариус", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: О возможностях расширения полномочий нотариусов в части организации видео-конференц-связи с арбитражными судами и судами общей юрисдикции
(Синцов Г.В., Прохоров А.А.) ("Нотариус", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: Исполнительная надпись нотариуса как инструмент для злоупотребления правом
(Коновалов А.М.) ("Нотариус", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья:Проблемы взаимодействия участников электронного документооборота в сфере нотариата
(Курова Н.Н., Строганова Н.К.) ("Наследственное право", 2021, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 1165521-7 "О внесении изменений в статьи 18 и 20 Федерального закона "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.05.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

