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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 15 мая по 31 мая  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 30.04.2021 N 120-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
документ онлайн
Федеральный закон от 24.07.2007 N 221-ФЗ (ред. от 30.04.2021) "О кадастровой деятельности" 
документ онлайн
Приказ Росреестра от 08.04.2021 N П/0149 "Об установлении Порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и Порядка уведомления заявителей о ходе оказания услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Решение Краснодарского краевого суда от 13.04.2021 по делу N 3а-377/2021 <Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующими пункта 31354 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26.12.2018 N 3043, пункта 31198 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 27.12.2019 N 2837> 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 26.05.2021 N 137 "О внесении изменений в перечень объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, утвержденный приказом Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям от 30 декабря 2020 года N 370 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2021 год" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 24.05.2021 N 306-ЭС21-6239 по делу N А06-4598/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании отсутствующим зарегистрированного права собственности на бетонную площадку, об исключении из ЕГРН записи о государственной регистрации права собственности на указанную бетонную площадку.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как доводы жалобы выводы судов не опровергают, не подтверждают существенных нарушений норм материального права и норм процессуального права, повлиявших на исход дела, и не являются достаточным основанием для пересмотра судебных актов в кассационном порядке.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 18.05.2021 N 307-ЭС21-7005 по делу N А56-101173/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения управления Росреестра об отказе в осуществлении кадастрового учета земельных участков и об обязании управления осуществить постановку на кадастровый учет вновь образованных участков.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд апелляционной инстанции, с выводами которого согласился суд округа, пришел к выводу об отсутствии совокупности оснований для признания оспариваемого решения незаконным и отказал в удовлетворении требований.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.05.2021 N Ф09-2621/21 по делу N А50П-355/2020
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации перехода права собственности на недвижимое имущество, обязании провести регистрацию.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием заявления продавца о регистрации перехода права.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку на момент обращения покупателя за государственной регистрацией продавец прекратил деятельность и ликвидирован по завершении конкурсного производства, договор купли-продажи исполнен как в части передачи недвижимого имущества, так и в части его оплаты, ликвидация стороны по сделке (отсутствие ее заявления) не может быть единственным основанием для отказа в регистрации перехода права собственности лица, правомерно приобретшего имущество.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.05.2021 N Ф08-4072/2021 по делу N А32-11316/2020
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности и в осуществлении государственного кадастрового учета нежилого здания, обязании осуществить государственный кадастровый учет и произвести регистрацию права собственности.

Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован неустранением причин, препятствующих осуществлению государственной регистрации прав.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявление о регистрации права собственности на нежилое здание подано в отношении объекта, не поставленного на кадастровый учет. При этом возможность проведения кадастрового учета объекта отсутствует ввиду непредставления обществом документов, предусмотренных законодательством.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 28.04.2021 по делу N 33-16579/2021
Категория спора: Право собственности.

Требования: О признании права собственности на объект долевого строительства.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор участия в долевом строительстве, подписан передаточный акт к договору, согласно которому ответчик передал, а истец принял объект долевого строительства, по факту обращения истца в регистрирующий орган с заявлением о государственной регистрации права собственности на указанное недвижимое имущество документы, поданные на государственную регистрацию, были возвращены, истец полагает свои права нарушенными.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 22.04.2021 N 33-9007/2021 по делу N 2-3896/2020
Категория: 1) Причинение вреда органами власти; 2) Споры с Министерством финансов РФ.

Требования потерпевшего: 1) О взыскании убытков, причиненных в результате незаконных действий сотрудников Росреестра; 2) О взыскании компенсации за утрату права собственности на долю квартиры.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в результате действий ответчика (регистрирующего органа) по представлению недостоверных сведений в рамках иного гражданского дела, он был лишен права собственности на долю квартиры, вынужден занимать комнату, которая не соответствует размеру принадлежащей ему доли квартиры, при этом ему причинены убытки в связи с невозможностью сдачи комнаты в наем.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О налоге на имущество организаций в отношении апартаментов и единого недвижимого комплекса.
(Письмо Минфина России от 23.04.2021 N 03-05-04-01/31041)

документ онлайн
Вопрос: О формировании перечня объектов административно-делового и торгового назначения, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций определяется как кадастровая стоимость.
(Письмо ФНС России от 04.03.2021 N БС-4-21/2830@)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Бюджетное учреждение, осуществляющее кадастровую оценку в отношении здания, находящегося в собственности организации, признало кадастровую стоимость равной рыночной по состоянию на 01.01.2019. С какого периода будет применяться такая кадастровая стоимость в целях налога на имущество организаций?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2021)

документ онлайн
Вопрос: За какой период можно пересчитать налог на имущество организаций, если на основании решения суда, принятого в 2021 г., кадастровая стоимость нежилого помещения организации была уменьшена, новая стоимость установлена по состоянию на 01.01.2018?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: К каким амортизационным группам относят модульные здания
(КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Налог на имущество и земельный налог при приобретении здания и земельного участка в декабре
(Самойлова М.Д.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 2)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как признать право собственности на земельный участок в СНТ?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Статья: Искусственный земельный участок как объект недвижимости
(Алексеев В.А.) ("Российская юстиция", 2021, N 3)

документ онлайн


Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1174787-7

"О внесении изменения в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.05.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1134552-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 12.05.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

