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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 1 мая по 15 мая  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 28.12.2020 N 1195 "Об утверждении Правил разработки и согласования схем выдачи мощности объектов по производству электрической энергии и схем внешнего электроснабжения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии и о внесении изменений в приказы Минэнерго России от 3 августа 2018 г. N 630 "Об утверждении требований к обеспечению надежности электроэнергетических систем, надежности и безопасности объектов электроэнергетики и энергопринимающих установок "Методические указания по устойчивости энергосистем", от 8 февраля 2019 г. N 81 "Об утверждении требований к перегрузочной способности трансформаторов и автотрансформаторов, установленных на объектах электроэнергетики, и ее поддержанию и о внесении изменений в Правила технической эксплуатации электрических станций и сетей Российской Федерации, утвержденные приказом Минэнерго России от 19 июня 2003 г. N 229" 
документ онлайн
Приказ Минэнерго России от 03.08.2018 N 630 (ред. от 28.12.2020) "Об утверждении требований к обеспечению надежности электроэнергетических систем, надежности и безопасности объектов электроэнергетики и энергопринимающих установок "Методические указания по устойчивости энергосистем" 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 14.04.2021 N 38/2021-т "Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения АО "Краснодартеплосеть" 
документ онлайн
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Республика Адыгея
Распоряжение Главы Республики Адыгея от 29.04.2021 N 107-рг "Об утверждении схемы и программы развития электроэнергетики Республики Адыгея на 2021 - 2025 годы" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 19.04.2021 N 307-ЭС20-17293 по делу N А66-12590/2019
Требование: Об обязании исполнять обязательства по договору энергоснабжения путем отмены полного ограничения режима потребления электроэнергии.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик ввел в отношении потребителя ограничение режима потребления электроэнергии в связи с наличием непогашенной задолженности по оплате потребленной электроэнергии.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено отсутствие оснований для введения ограничения режима потребления электроэнергии, гарантирующий поставщик не доказал наличие задолженности, которая являлась основанием для введения в отношении потребителя ограничения режима потребления электроэнергии.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 16.04.2021 N 308-ЭС21-1900 по делу N А32-22290/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу о взыскании стоимости бездоговорного потребления электрической энергии.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, так как суд округа отклонил ссылку истца на неоплату электроэнергии, поставленной в спорном периоде на объект ответчика, указав, что при надлежащем технологическом присоединении отсутствие платы не является основанием для квалификации спорного потребления в качестве бездоговорного.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.04.2021 N Ф09-451/21 по делу N А76-15544/2020
Требование: О взыскании задолженности по договору оказания услуг по передаче электрической энергии, неустойки.

Обстоятельства: Исполнитель указал на неоплату услуг.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг и наличие задолженности подтверждены, доказательства того, что в спорный период услуги по передаче энергии оказывала иная сетевая организация, отсутствуют, оснований для неоплаты услуг, фактически оказанных до заключения договора, не имеется.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.04.2021 N Ф08-4225/2021 по делу N А32-51976/2019
Требование: О взыскании неустойки по договору об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

Обстоятельства: Компания ссылалась на несвоевременное исполнение обществом мероприятий по технологическому присоединению.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку обязанность по получению разрешения на допуск в эксплуатацию присоединяемых объектов исполнена обществом несвоевременно, что привело к нарушению срока выполнения мероприятий по технологическому присоединению.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 26.05.2020 по делу N 33-7680/2020  Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) Об оспаривании актов электроснабжающей организации; 2) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленной электроэнергии.

Обстоятельства: Истец является собственником жилого дома и земельного участка. При переносе опоры ЛЭП был осуществлен монтаж прибора учета и схемы его подключения. Ответчиком был составлен акт о несанкционированном вмешательстве в работу прибора учета, на что, по мнению истца, оснований не имелось, поскольку на момент осмотра прибора учета пломба была установлена и не имела повреждений.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского областного суда от 21.01.2019 по делу N 33-2326/2019
Требование: О признании действий по отключению электроэнергии незаконными.

Обстоятельства: Истица полагает, что незаконными действиями представителей ответчика по отключению участка от электросетей нарушаются ее права.

Решение: Требование удовлетворено в части.
документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об учете в целях налога на прибыль расходов на приобретение права требования долга в связи с получением статуса гарантирующего поставщика электрической энергии.
(Письмо Минфина России от 13.04.2021 N 03-03-06/1/27494)

документ онлайн
Вопрос: Об учете в целях налога на прибыль расходов при заключении энергосервисного договора (контракта).
(Письмо Минфина России от 02.04.2021 N 03-03-06/1/24192)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Льготы - не для всех линий электропередачи
(Лермонтов Ю.) ("Финансовая газета", 2021, N 15)

документ онлайн
Вопрос: При проведении целевого инструктажа по наряду-допуску в электроустановках производителем работ требуется ли делать обратный опрос членов бригады? На мой взгляд, не требуется, так как производитель работ остается на месте работ.
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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