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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 1 мая по 15 мая  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.


Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 30.04.2021 N 120-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
документ онлайн
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 08.04.2021 N АПЛ21-107 <Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 20.01.2021 N АКПИ20-758, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании недействующим подпункта "ж" пункта 31 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354> 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 09.11.2020 N 44934-ИА/04 <О расчете платы за негативное воздействие на работу централизованных систем водоотведения> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 15.04.2021 N 151 "О внесении изменений в приказ департамента жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 22 марта 2010 г. N 22 "О реализации отдельных положений Закона Краснодарского края от 29 декабря 2009 года N 1890-КЗ "О порядке признания граждан малоимущими в целях принятия их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Решение Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район" от 11.03.2021 N 431 "Об утверждении Положения "О Порядке предоставления жилых помещений из специализированного жилищного фонда муниципального образования "Гиагинский район" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.05.2021 N 305-ЭС21-4954 по делу N А41-32267/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о недоказанности административным органом в действиях общества состава вмененного административного правонарушения.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 04.05.2021 N 309-ЭС21-6742 по делу N А71-19994/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о С управляющей организации; с организации водопроводно-канализационного хозяйства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды правомерно пришли к выводу о ненадлежащим содержанием ответчиком общего имущества многоквартирного дома.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.04.2021 N Ф09-2064/21 по делу N А60-26085/2020
Требование: О взыскании с органа по управлению государственным имуществом задолженности за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома, пени.

Обстоятельства: Управляющая организация указала на невнесение платы в отношении дома, в котором находятся защитные сооружения гражданской обороны.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг и наличие задолженности подтверждены, довод о том, что денежные средства на соответствующие цели до органа не доведены, отклонен с учетом того, что применению подлежит порядок исполнения судебных актов, предусматривающих обращение взыскания на средства федерального бюджета по денежным обязательствам федеральных казенных учреждений.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.04.2021 N Ф08-921/2021 по делу N А32-49190/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору управления многоквартирным домом.

Обстоятельства: Управляющая компания указывала на то, что вступившим в законную силу судебным актом по другому делу соглашение о зачете взаимных требований признано недействительным, применены последствия недействительности сделки в виде восстановления права требования с общества долга по договору.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку общество (застройщик) не выполняло в спорный период обязанность по оплате услуг управляющей компании. Размер задолженности определен с учетом того, что часть взыскиваемой суммы заявлена управляющей компанией для включения в реестр требований кредиторов общества в рамках дела о его банкротстве.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 03.06.2020 N 33-6375/2020 по делу N 2-98/2020
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: О взыскании платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

Обстоятельства: Ответчики плату за пользование жилым помещением, переданным им по договору найма, не вносят.

Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.
документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 08.04.2021 N 33-13356/2021
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за жилое помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчики не оплатили оказанные коммунальные и эксплуатационные услуги, в связи с чем образовалась задолженность.

Решение: 1) - 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:
 Об НДФЛ при приобретении недвижимости по договору, связанному с долевым строительством, если произведена дополнительная оплата за увеличение площади жилого помещения после ввода в эксплуатацию.
(Письмо Минфина России от 01.04.2021 N 03-04-05/24029)

документ онлайн
Вопрос: Об определении минимального срока владения квартирой, приобретенной по договору, связанному с долевым строительством, в целях НДФЛ при ее продаже, если произведена дополнительная оплата ее стоимости.
(Письмо Минфина России от 01.04.2021 N 03-04-05/24003)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация:Какие документы являются основанием для вселения в жилое помещение?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Статья: Формирование и использование ФКР: учет у УК    (Моряк Е.Н.) 
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 4)

документ онлайн
Статья:Платежи при аренде общедомового имущества в бухгалтерском учете УК  (Столяров Д.А.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 4)
документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Маневренный фонд
(Сперанская Л.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Ретроспективный анализ института оплаты за жилищные и коммунальные услуги: практический аспект в условиях пандемии
(Шахова Е.С.) ("Актуальные проблемы российского права", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Разбирательство между ресурсоснабжающей и управляющей компаниями дошло до Верховного Суда (Демидова И.) ("Жилищное право", 2021, N 4)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 1037883-7 "О внесении изменений в статьи 7 и 18 Закона Российской Федерации "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.04.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1152644-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" в части расширения форм и механизмов обеспечения детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа жилыми помещениями" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.04.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

