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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 15 мая по 31 мая  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минпросвещения России от 21.04.2021 N 193 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 49.02.03 Спорт" 
документ онлайн
"Методические рекомендации по заполнению формы мониторинга международной деятельности образовательных организаций высшего образования за 2020 год" (утв. Минобрнауки России) 
документ онлайн
"Методические указания по заполнению формы "Мониторинг по основным направлениям деятельности образовательной организации высшего образования за 2020 г. (форма N 1-Мониторинг)" (утв. Минобрнауки России) 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 20.05.2021 N 1674 "Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидии на возмещение затрат на обучение граждан некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющими образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, в том числе на выплату стипендий" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 11.03.2021 N 234 (ред. от 15.04.2021) "О закреплении за муниципальными бюджетными общеобразовательными организациями муниципального образования "Город Майкоп" территорий муниципального образования "Город Майкоп" 
документ онлайн

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Конституционного Суда РФ от 26.04.2021 N 639-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Останина Дмитрия Васильевича на нарушение его конституционных прав частью 2 статьи 62 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
документ онлайн
Постановление ЕСПЧ от 02.10.2012
"Дело "Храброва (Khrabrova) против Российской Федерации" (жалоба N 18498/04)
По делу обжалуются отказ российских судов допросить учеников - очевидцев конфликта с учеником, ставшего поводом к увольнению заявительницы, закрытый характер разбирательства по ее иску о незаконном увольнении и восстановлении на работе. По делу допущено нарушение требований пункта 1 статьи 6 Конвенции о защите прав человека и основных свобод.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 27.04.2021 N Ф07-3160/2021 по делу N А05-8917/2020
Требование: Об отмене постановления Контрольно-ревизионной инспекции о привлечении учреждения к ответственности по ст. 15.14 КоАП РФ в виде штрафа за нецелевое использование бюджетных средств.

Решение: Требование удовлетворено частично, оспариваемое постановление изменено в части назначенного административного наказания, размер штрафа снижен, поскольку доказано, что средства субсидии, выделенные из областного бюджета на реализацию образовательных программ, использованы на уплату начислений на заработную плату обслуживающему персоналу.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 21.04.2021 N Ф01-1222/2021 по делу N А11-1579/2019
Требование: О взыскании убытков в сумме расходов на выплату зарплаты сотрудникам муниципальных дошкольных образовательных организаций.

Обстоятельства: Постановлением органа власти субъекта РФ утверждены нормативы обеспечения государственных гарантий реализации права на получение бесплатного дошкольного образования в муниципальных организациях, включающие расходы на оплату труда. Выплатив зарплату сотрудникам этих организаций, администрация городского округа сочла, что уполномоченный орган субъекта РФ должен возместить ей расходы на ее выплату.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что администрация получила субвенции на обеспечение указанных государственных гарантий на основании заключенных соглашений.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 26.02.2021 по делу N 33-8195/2021
Категория спора: Предоставление льгот.

Требования заявителя: 1) О предоставлении льгот многодетным семьям; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцы указали, что их семьи являются многодетными, в связи с чем дети, обучающиеся в образовательном учреждении, имеют право на бесплатное двухразовое питание.

Решение: 1) - 2) Отказано.

документ онлайн
Решение Калужского областного суда от 26.11.2020 по делу N 21-648/2020
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос:Работник при приеме принес свидетельство об обучении в ПТУ и аттестат о среднем (полном) общем образовании. В личной карточке уровень образования работника нужно указать среднее профессиональное или если у работника только свидетельство, а не диплом ПТУ, то уровень его образования - среднее (полное) общее?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Статья:Школа в кругу семьи: что такое семейное обучение и как на него перейти
(Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2021, N 5)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовое развитие общественного контроля в сфере образования и науки
(Гриб В.В.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2021, N 4)

документ онлайн
Вопрос: Кто входит в состав бракеражной комиссии в образовательных учреждениях?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Нарушения требований законодательства РФ в сфере образования на муниципальном уровне (на примере Курской области)
(Савченко Н.А.) ("Муниципальная служба: правовые вопросы", 2021, N 1)

документ онлайн
Статья: В защиту юридического образования
(Шафиров В.М.) ("Российская юстиция", 2021, N 2)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1176763-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления дополнительных гарантий по реализации права граждан на получение образования в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.05.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1176742-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части совершенствования отдельных вопросов в сфере образования" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.05.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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