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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С С 15 мая по 31 мая  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

. Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Инструкция Банка России от 25.12.2017 N 185-И (ред. от 30.03.2021) "О получении согласия (одобрения) Банка России на приобретение акций (долей) финансовой организации и (или) на установление контроля в отношении акционеров (участников) финансовой организации и направлении в Банк России уведомлений о случаях, в результате которых лицо, имевшее право прямо или косвенно распоряжаться более 10 процентами акций (долей) некредитной финансовой организации, полностью утратило такое право либо сохранило право прямо или косвенно распоряжаться менее 10 процентами акций (долей) некредитной финансовой организации" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 25.05.2021 N 306-ЭС21-9214 по делу N А55-25888/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества, процентов за пользование чужими денежными средствами.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды, установив факт ненадлежащего исполнения обществом обязанности по выплате истцу при выходе из состава участников общества действительной стоимости доли, пришли к выводу об обоснованности требований и, определив размер действительной стоимости доли на основании результатов судебной экспертизы, скорректировав размер процентов за пользование чужими денежными средствами, удовлетворили исковые требования частично.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 22.04.2021 N 301-ЭС21-4481 по делу N А29-15143/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений совета директоров общества об утверждении выполнения фактических значений ключевых показателей эффективности общества и о согласовании выплаты директору общества премии по итогам его работы за отчетный период.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как судом апелляционной инстанции установлено, что нарушений Закона об акционерных обществах, иных нормативно-правовых актов и внутренних документов корпорации и (или) прав и законных интересов истца не допущено и заявителем обратного не доказано, в удовлетворении иска отказано обоснованно.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.05.2021 N Ф09-2974/21 по делу N А47-12987/2018
Требование: О взыскании убытков, причиненных неправомерными действиями бывшего руководителя общества с ограниченной ответственностью.

Обстоятельства: Указано на присвоение бывшим руководителем денежных средств, невыплату заработной платы сотрудникам общества, что привело к образованию дебиторской задолженности.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как возникновение у общества убытков в период исполнения руководителем своих обязанностей не доказано, неправомерность действий бывшего руководителя не подтверждена, установлено наличие корпоративного конфликта.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.05.2021 N Ф08-4370/2021 по делу N А32-30154/2020
Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору оказания услуг по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг.

Обстоятельства: Исполнитель указывал на неоплату заказчиком оказанных услуг, связанных с передачей реестра при расторжении договора.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные услуги оказаны исполнителем надлежащим образом, поэтому подлежат оплате. Размер выставленного платежа соответствует согласованным сторонами условиям договора и прейскуранту услуг исполнителя.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при получении имущества в случае ликвидации ООО, а также об учете физлицом - единственным участником юрлица в целях налога при УСН дохода в виде имущества юрлица, признанного банкротом.
(Письмо Минфина России от 23.04.2021 N 03-04-05/31282)

документ онлайн
Вопрос: О налоге на прибыль при прощении учредителем задолженности российского ООО по договору займа путем внесения вклада в его имущество.
(Письмо Минфина России от 19.04.2021 N 03-03-06/1/29226)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: В ООО с двумя участниками - физическими лицами доля, принадлежащая самому обществу, составляет 38%. Если оба участника присутствуют на собрании участников, какое количество голосов, принадлежащих присутствующим участникам, указывать в протоколе общего собрания?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Вправе ли участники ООО распределить долю, перешедшую к обществу после принятия решения о введении процедуры наблюдения? Может ли указанная доля быть распределена после введения процедур внешнего управления и конкурсного производства?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Аудит ограниченного действия. Кому не будут раскрывать информацию
(Баранов А.) ("Финансовая газета", 2021, N 17)

документ онлайн
Статья: Начисление дивидендов в ООО
(Снегирев А.Г.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: Выход участников из ООО: организация бухгалтерского учета
(Линейкина С.М.) ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 2)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Крупные сделки: коллизия критериев определения и процедуры заключения
(Самойлов И.А.) ("Гражданское право", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья:Договорные режимы согласованного голосования на общем собрании участников хозяйственного общества
(Поваров Ю.С.) ("Гражданское право", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: Основания защиты участников (акционеров) при реорганизации
(Кузнецов А.А.) ("Гражданское право", 2021, N 2)

документ онлайн
Статья: Решения собраний как юридический факт в предпринимательском праве
(Рыженков А.Я.) ("Журнал предпринимательского и корпоративного права", 2021, N 1)

документ онлайн
Статья: Статус члена совета директоров: физлицо или представитель участника хозяйственного общества
(Осипенко О.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2021, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст) "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и статью 5 Федерального закона "О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/02-21/00113172) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.05.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 1172284-7 "О внесении изменений в части первую и третью Гражданского кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.05.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

