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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 июня по 30 июня  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 01.07.2021) "О государственной регистрации недвижимости" 
документ онлайн
Федеральный закон от 24.07.2007 N 221-ФЗ (ред. от 11.06.2021) "О кадастровой деятельности" 
документ онлайн
Приказ Росреестра от 01.06.2021 N П/0241 "Об установлении порядка ведения Единого государственного реестра недвижимости, формы специальной регистрационной надписи на документе, выражающем содержание сделки, состава сведений, включаемых в специальную регистрационную надпись на документе, выражающем содержание сделки, и требований к ее заполнению, а также требований к формату специальной регистрационной надписи на документе, выражающем содержание сделки, в электронной форме, порядка изменения в Едином государственном реестре недвижимости сведений о местоположении границ земельного участка при исправлении реестровой ошибки" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 28.12.2020 N 2752 (ред. от 01.06.2021, с изм. от 03.06.2021) "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378(2) Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость" {КонсультантПлюс}
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 06.09.2016 N 223 (ред. от 25.06.2021) "Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства) на территории Республики Адыгея" (вместе с "Результатами определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства), расположенных на территории Республики Адыгея, по состоянию на 01.01.2016", "Средними и минимальными удельными показателями кадастровой стоимости объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства), расположенных на территории Республики Адыгея, в разрезе кадастровых кварталов по виду и назначению по состоянию на 01.01.2016", "Минимальными удельными показателями кадастровой стоимости объектов недвижимости (зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства) населенных пунктов, муниципальных образований, Республики Адыгея по виду и назначению по состоянию на 01.01.2016") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 22.06.2021 N 301-ЭС21-8948 по делу N А31-3765/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании волоконно-оптической линии связи самовольной постройкой и об обязании ответчика демонтировать возведенную на земельном участке ВОЛС.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды, установив, что волоконно-оптическая линия связи, являющаяся составной частью линейного объекта, возведена и введена в эксплуатацию на основании всей разрешительной документации до приобретения обществом права собственности на земельный участок, при этом истец не мог не знать о наличии на данном земельном участке спорной волоконно-оптической линии связи, пришли к выводу об отсутствии оснований для удовлетворения исковых требований.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 18.06.2021 N 308-ЭС21-8670 по делу N А53-17762/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в снятии арестов и запретов на осуществление регистрационных действий, обязании осуществить погашение в ЕГРН записей.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя заявленные требования, суды установили, что оспариваемый отказ управления в снятии ранее наложенных арестов и запретов на осуществление регистрационных действий не соответствует требованиям законодательства, нарушает права кредиторов и должника, необоснованно препятствуя проведению мероприятий по реализации принадлежащего ему недвижимого имущества.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.06.2021 N Ф09-3562/21 по делу N А07-8314/2020
Требование: О признании незаконным решения регистрирующего органа.

Обстоятельства: Отказано в осуществлении кадастрового учета уточнения местоположения границ и площади земельного участка, указано на истечение срока действия сертификата общества, составившего межевой план.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как материалы инвентаризации земель, на основании которых спорный участок поставлен на кадастровый учет, в установленном порядке не оспорены, не доказано, что границы участка определены с точностью ниже нормативной точности определения координат для земель определенного целевого назначения, что привело к возникновению реестровой ошибки.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.06.2021 N Ф08-3971/2021 по делу N А32-44836/2020
Требование: О признании незаконным решения управления Росреестра.

Обстоятельства: Оспариваемым актом приостановлено осуществление государственной регистрации права собственности на земельный участок по причине запрета на осуществление регистрационных действий в отношении участка.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку запись о запрете регистрационных действий в отношении участка погашена. Препятствия для осуществления государственной регистрации перехода права собственности устранены.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда по делу N 33-30083/2020
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: 1) О внесении изменений в реестровые записи: 2) Об установлении границ земельного участка.

Обстоятельства: При проведении межевания установлено, что на границы принадлежащего истцу участка налагаются кадастровые границы земельного участка, собственником которого является ответчик. Во внесудебном порядке устранить наложение не удалось.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.
документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 22.04.2021 N 33-9143/2021 по делу N 2-98/2020
Категория спора: Защита прав на землю.

Требования правообладателя: О взыскании убытков.

Обстоятельства: Истец ссылается на причинение убытков в виде уменьшения рыночной стоимости принадлежащего ему земельного участка в связи с установлением в пределах участка охранной зоны тепловой сети. Решение: Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об отнесении объектов к недвижимому имуществу в целях налога на имущество организаций.
(Письмо Минфина России от 26.05.2021 N 03-05-05-01/40484)

документ онлайн
Вопрос: О заполнении декларации по налогу на имущество организаций в отношении помещений в административно-деловых центрах и торговых центрах (комплексах) г. Санкт-Петербурга, имеющих кадастровую стоимость.
(Письмо ФНС России от 19.03.2021 N БС-4-21/3599@)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Арендатор произвел неотделимые улучшения в арендованное имущество
(Ермошина Е.Л.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья: Резервы по гарантийным обязательствам в строительстве
(Суслова Ю.А.) ("Бухгалтерский учет", 2020, NN 9, 10)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Обременение правами третьих лиц: что это и какие последствия влечет для собственника (КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Готовое решение: Общее имущество (места общего пользования) в нежилом здании: кому оно принадлежит и кто должен его содержать
(КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Верховный Суд РФ вновь обратился к проблеме квалификации объектов в качестве движимых и недвижимых в целях расчета налога на имущество
(Юридическая фирма "Щекин и партнеры") (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Выявление правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости: развитие полномочий органов местного самоуправления
(Габучева С.А.) ("Муниципальная служба: правовые вопросы", 2021, N 2)

документ онлайн
Законопроекты:

Проекты нормативных правовых актов:

Проект Федерального закона N 1192708-7 "О гаражных объединениях"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.06.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1153910-7

"О внесении изменений в статью 7 Земельного кодекса Российской Федерации и статью 8 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 01.06.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации об упрощенном порядке оформления прав граждан на объекты недвижимого имущества"
(подготовлен Росреестром, ID проекта 02/04/03-21/00114236) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.05.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

