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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 июня по 15 июня  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 01.06.2021 N 852 "О лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково") и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Положением о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра "Сколково")") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 21.05.2021 N 769 "Об утверждении Правил обеспечения оказания медицинской помощи (при необходимости за пределами Российской Федерации) конкретному ребенку с тяжелым жизнеугрожающим или хроническим заболеванием, в том числе редким (орфанным) заболеванием, либо группам таких детей" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 08.11.2016 N 866 (ред. от 02.06.2021) "Об утверждении Административного регламента предоставления министерством здравоохранения Краснодарского края государственной услуги по лицензированию медицинской деятельности медицинских организаций (за исключением медицинских организаций, подведомственных федеральным органам исполнительной власти)" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Распоряжение Главы Республики Адыгея от 21.06.2019 N 170-рг (ред. от 31.05.2021) "О региональной программе "Борьба с онкологическими заболеваниями в Республике Адыгея" 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: В детскую городскую больницу были закуплены видеокамеры за счет средств ТФОМС (по КВФО 7). По какой подстатье КОСГУ (226 или 228) нужно отразить в бухгалтерском учете монтаж этих камер? Может ли учреждение оплатить такие расходы, используя средства ОМС?
("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья: Финансовое обеспечение медорганизаций в 2021 году. Что изменилось?
(Мухин С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 5)
документ онлайн
Статья: Перспективы и основные направления развития предиктивной, превентивной и персонализированной медицины в Российской Федерации
(Сафронов Ю.Н.) ("Главный врач", 2021, N 4)

документ онлайн
Статья: Обеспечение эпидемической безопасности персонала медицинских организаций в условиях распространения COVID-19
(Гордеев И.А.) ("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения", 2021, N 3)
документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 14.04.2021 N 56-КАД21-2-К9
Требование: О признании незаконным ответа департамента здравоохранения, об обязании принять решение о выдаче рецептов на бесплатное получение лекарственного средства.

Обстоятельства: Истец полагает, что имеет право на льготное обеспечение жизненно необходимым лекарственным средством.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку отказ лица, признанного инвалидом, от получения государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг не влияет на реализацию им права на получение бесплатно лекарственного препарата, относящегося к жизненно необходимым лекарственным средствам.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 22.03.2021 N 18-КГ20-122-К4
Требование: О взыскании солидарно компенсации морального вреда.

Обстоятельства: По мнению истца, смерть его близкого родственника наступила вследствие допущенных работниками ответчиков дефектов оказания медицинской помощи.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами не дана оценка тому обстоятельству, что в заключении судебно-медицинской экспертизы отмечены дефекты оказания медицинской помощи пациенту, а также обращено внимание на отсутствие возможности дать ответ на вопрос о наличии (отсутствии) прямой причинно-следственной связи между действиями лечащего врача и наступлением неблагоприятного исхода - смерти пациента именно ввиду того, что имели место дефекты ведения медицинской документации.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.05.2021 N Ф09-3429/21 по делу N А50-21773/2020
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Учреждение здравоохранения выполнило принятые на себя обязательства, оказав застрахованным лицам необходимую медицинскую помощь в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования, в связи с чем у страховой организации возникла обязанность по оплате оказанных услуг.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку оказание услуг обратившимся за медицинской помощью гражданам подтверждено, медицинские услуги сверх установленного объема относятся к страховым случаям и подлежат оплате, учтены внесенные страховой организацией платежи.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.05.2021 N Ф08-4487/2021 по делу N А32-22211/2020
Требование: О взыскании денежных средств в счет оплаты медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам.

Обстоятельства: Клиника ссылалась на уклонение общества от оплаты оказанных медицинских услуг.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку фактическое оказание медицинской помощи сверх установленного объема не освобождает общество от исполнения обязательств по их оплате.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное постановление Верховного суда Республики Башкортостан от 20.01.2020 по делу N 22-60/2020
Приговор: Лицо оправдано по ч. 2 ст. 124 УК РФ (неоказание помощи больному).

Определение: Акты оставлены без изменения.

документ онлайн
Апелляционное постановление Верховного Суда Республики Крым от 29.10.2020 по делу N 3/5-7/2020
Процессуальные вопросы: О помещении в психиатрический стационар для производства экспертизы.

Решение: Постановление изменено.
документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1180509-7 "О внесении изменений в статью 24 Федерального закона "О рекламе" и статью 67 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.05.2021) 
документ онлайн
Паспорт проекта Федерального закона N 1179765-7 "О внесении изменения в статью 9 Федерального закона "Об иммунопрофилактике инфекционных болезней" (в части дополнения Национального календаря профилактических прививок)" (внесен Правительством РФ) 
документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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