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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 01 июня по 15 июня  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 29.08.2017 N 1135/17 (ред. от 21.04.2021) "Об утверждении методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям" 
документ онлайн
Приказ Минэнерго России от 15.04.2021 N 276 "Об отнесении объектов электросетевого хозяйства к единой национальной (общероссийской) электрической сети и включении в реестр объектов электросетевого хозяйства, входящих в единую национальную (общероссийскую) электросеть" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 20.12.2018 N 263/2018-т (ред. от 19.05.2021) "Об установлении тарифов на тепловую энергию и горячую воду" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения") 
документ онлайн
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Республика Адыгея
Постановление Кабинета Министров РА от 01.06.2021 N 93 "О некоторых мерах по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 17 октября 2009 года N 823 "О схемах и программах перспективного развития электроэнергетики" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.06.2021 N 305-ЭС21-6884 по делу N А41-41677/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов о взыскании стоимости бездоговорного потребления электрической энергии.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, так как заявитель обращает внимание на своевременное обращение к обществу за заключением договора энергоснабжения, полную оплату электроэнергии, потребленной с момента подписания договора энергоснабжения в январе 2019 года, на то, что именно истец, допустивший ошибки при оформлении первоначальных документов о технологическом присоединении, настоял на повторной выдаче ТУ и подписании Акта ОТП, ввиду чего считает, что предъявляя настоящий иск, общество злоупотребило правом. Указанные доводы заслуживают внимания.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 04.06.2021 N 309-ЭС21-7216 по делу N А60-58413/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга за тепловые ресурсы.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как пришли к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика (потребителя) от оплаты поставленного ресурса, объем которого в отсутствие прибора учета определен расчетным путем - исходя из величины тепловой нагрузки, согласованной в действующем ранее договоре, заключенном между ответчиком и муниципальным унитарным предприятием, до момента, пока данные тепловые нагрузки не будут изменены (пересмотрены) в соответствии с порядком, установленным законодательством и нормативно-правовыми актами.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.06.2021 N Ф09-3424/21 по делу N А34-4971/2020
Требование: О взыскании долга за поставленную электрическую энергию, неустойки.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал на отсутствие оплаты поставленной за спорный период в нежилое помещение электрической энергии.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как установлено расторжение спорного договора электроснабжения, представленные сторонами расчеты задолженности признаны неверными, произведен перерасчет по алгоритму, который установлен вступившим в законную силу судебным актом, расчет долга произведен с учетом того, что потребитель обязан соразмерно со своей долей участвовать в уплате расходов на содержание общего имущества здания, и с учетом частичной оплаты.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.06.2021 N Ф08-4482/2021 по делу N А53-20599/2020
Требование: О взыскании убытков в виде расходов по договору об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

Обстоятельства: Общество ссылалось отказ компании в досудебном порядке компенсировать затраченные денежные средства на реализацию технических условий и выплату сотрудникам заработной платы после расторжения договора.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как подтверждено возникновение на стороне общества убытков в виде расходов на изготовление технических условий в результате нарушения компанией условий договора и неисполнение своих обязательств по оплате оказанных услуг. Расходы общества на выплату заработной платы являются для общества не ущербом, а условно постоянными расходами.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.11.2019 по делу N 33-21721/2019
Требование: О понуждении заключить договор энергоснабжения и произвести технологическое присоединение к электросетям.

Обстоятельства: Истица указала, что она является собственником садового земельного участка, обратилась к ответчику с намерением заключить договор на подключение садового домика к электрическим сетям, проходящим вдоль садового массива и находящимся на балансе ответчика. Ответчик отказал в предоставлении услуги.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 28.04.2021 по делу N 33-16580/2021
Категория спора: Теплоснабжение.

Требования абонента: 1) Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленной тепловой энергии; 2) О взыскании неосновательного обогащения.

Обстоятельства: Истец указал, что решением суда удовлетворен иск истца к ответчику об обязании выполнить корректировку платы за отопление жителям многоквартирного жилого дома, вместе с тем до настоящего времени ответчиком не произведен перерасчет по квартире истца.

Решение: 1) - 2) Удовлетворено в части.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: В каких случаях и в каком порядке производится перерасчет платы за отопление?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Статья: Законопроект об отказе от ОПУ
(Габелли Г.К.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья: Покупка гарантирующим поставщиком электроэнергии у физического лица - самозанятого
(Лимонникова А.С.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 5)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Отключение электроэнергии
(Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Как определяется граница эксплуатационной ответственности при заключении договоров ресурсоснабжения многоквартирного дома?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Понятие и правовая природа договора технологического присоединения к электрическим сетям (Скрыпник Д.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Порядок строительства объектов электросетевого хозяйства
(Скрыпник Д.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1174700-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.05.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам внедрения интеллектуальных систем и регулирования оперативно-технологического управления в электроэнергетике" (подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/05-21/00116324) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.05.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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