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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 июня по 30 июня  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 07.08.2000 N 122-ФЗ (ред. от 28.06.2021) "О порядке установления размеров стипендий и социальных выплат в Российской Федерации" 
документ онлайн
Приказ Минобрнауки России от 31.05.2021 N 432 "Об утверждении перечня целевых показателей эффективности реализации программ развития образовательных организаций высшего образования, которым предоставляется поддержка в рамках программы стратегического академического лидерства "Приоритет-2030", и методик их расчета" 
документ онлайн
<Письмо> Минпросвещения России от 21.06.2021 N 03-925 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями по реализации образовательных программ дошкольного образования с применением электронного обучения, дистанционных образовательных технологий") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 23.01.2020 N 257 (ред. от 25.12.2020) "Об установлении Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности государственных учреждений, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 22.06.2021 N 108 "О внесении изменения в пункт 1 постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 1 декабря 2015 года N 258 "Об установлении максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования"
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 25.05.2021 N 78-КГ21-19-К3
Требования: О взыскании денежных средств, уплаченных по договору, неустойки, компенсации морального вреда и штрафа.

Обстоятельства: Между сторонами заключен договор на оказание платных образовательных услуг, однако институт уклонился от исполнения принятых на себя обязательств и не выдал диплом, несмотря на то, что истец успешно прошел курс обучения.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суды не учли доводы о недобросовестном поведении ответчика, который своими обещаниями затягивал срок выдачи диплома, а в дальнейшем, не исполнив принятые на себя обязательства, пытался уйти от гражданско-правовой ответственности в виде возмещения ущерба.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 09.02.2021 N 33-2757/2021 по делу N 2-7791/2020
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: 1) О признании незаконным решения об отказе в зачислении несовершеннолетнего в образовательное учреждение; 2) О предоставлении места в образовательном учреждении.

Обстоятельства: Истцу отказано в зачислении несовершеннолетнего ребенка в первый класс по причине отсутствия свободных мест в выбранных образовательных учреждениях, а также регистрации на закрепленной за ними территории.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Определение Шестого кассационного суда общей юрисдикции от 15.06.2021 по делу N 88-12029/2021
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: Об обязании выполнить мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности образовательного учреждения.

Обстоятельства: В нарушение требований законодательства в школе не обеспечена охрана лицензированной охранной организацией, школа не оборудована охранной сигнализацией, входная дверь не оборудована электронным замком, не оснащена системой передачи тревожных сообщений. В здании школы не оборудовано помещение для охраны с установкой в нем системы видеонаблюдения, охранной сигнализации и средств передачи тревожных сообщений. Не обеспечено непрерывное видеонаблюдение уязвимых мест и критических элементов объекта (территории).

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Организация культурно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы со студентами
(Мухин С.) ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 6)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: В запросе о разъяснении условий электронного аукциона указано, что индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность непосредственно, лицензия не требуется. В связи с этим установление нами требования о наличии лицензии без оговорки насчет ИП якобы является незаконным. Так ли это? ("Прогосзаказ.рф", 2021, N 6)

документ онлайн
Вопрос: Какой порядок получения осужденными к лишению свободы среднего образования?
("Официальный сайт Минюста России", 2021)
документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1156561-7

"О внесении изменений в статьи 5 и 79 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 15.06.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1143748-7

"О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статьи 36 и 67 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 15.06.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

