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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 июля по 31 июля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Обзор наиболее распространенных причин, препятствующих осуществлению государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в отношении предприятий как имущественных комплексов и объектов недвижимости, расположенных в пределах более одного кадастрового округа (по результатам анализа решений о приостановлении за II квартал 2021 года)" 
документ онлайн
<Письмо> ФНС России N БС-4-21/10279@, Росреестра N 01-5577-ГЕ/21 от 21.07.2021 "Об обеспечении предоставления сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 02.07.2021 N 1566 "О внесении изменений в приказ департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26 июня 2017 г. N 1266 "О межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов определения перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, и определения вида фактического использования зданий (строений, сооружений) и помещений" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 27.07.2021 N 224 "О внесении изменений в перечень объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, утвержденный приказом Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям от 30 декабря 2020 года N 370 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2021 год" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 07.07.2021 N 53-КАД21-6-К8
Требования: О признании незаконным решения регистрирующего органа об отказе в государственной регистрации перехода права, обязании произвести государственную регистрацию права.

Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано несоответствием формы документа, представленного для осуществления государственной регистрации права, требованиям законодательства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку требование государственного регистратора представить нотариально удостоверенный договор не может быть признано соответствующим положениям Семейного кодекса РФ.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 29.06.2021 N 71-КГ21-6-К3  Требование: О возмещении убытков за счет казны РФ.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик зарегистрировал право собственности продавца на земельный участок на основании выписки из похозяйственной книги, которая впоследствии судебным решением признана недействительной, в связи с чем истцу причинены убытки в размере уплаченных денежных средств по договору купли-продажи.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как действия ответчика по регистрации права собственности на земельный участок за продавцом в отсутствие данных о документе, на основании которого в похозяйственную книгу внесена соответствующая запись о наличии у гражданина права на земельный участок, соответствовали требованиям закона.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.07.2021 N Ф09-3919/21 по делу N А76-45146/2019  Требование: О признании незаконными решений об отказе в государственной регистрации права собственности на нежилые здания, обязании осуществить регистрацию.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что не представлены документы, необходимые для осуществления кадастрового учета и регистрации прав.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не представлено доказательств невозможности самостоятельной эксплуатации складов и отнесения их к объектам вспомогательного назначения, фактически осуществлена реконструкция здания цеха путем пристроя складских помещений, что требовало получение разрешений на строительство (реконструкцию) объекта и ввод его в эксплуатацию, разрешения в регистрирующий орган не представлены.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.07.2021 N Ф08-5713/2021 по делу N А53-33885/2020
Требование: О признании незаконным бездействия регистрирующего органа.

Обстоятельства: Финансовый управляющий указывал на непогашение регистрирующим органом в ЕГРН записей об ограничении и обременении прав (за исключением ипотеки) в отношении имущества должника.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку фактически оно направлено на отмену обеспечительных мер, принятых судом общей юрисдикции. При этом доказательства снятия ранее наложенных арестов на имущество должника отсутствуют. Введение в отношении должника процедуры реализации имущества не изменяет порядок снятия установленных ограничений.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 08.07.2021 по делу N 33-27350/2021
Категория спора: Право собственности.

Требования: 1) О признании права собственности на помещение; 2) О прекращении права долевой собственности на имущество.

Обстоятельства: Истица указала, что жилой дом разделен на три квартиры, в каждой из которых проживает отдельная семья, под каждой частью образован самостоятельный земельный участок, занимаемая квартира находится на земельном участке, в установленном законом порядке зарегистрированном в собственность истицы, жилое помещение полностью изолировано от остальной части здания.  Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 27.05.2021 N 33-11982/2021
Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требование участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки, штрафа; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Застройщиком ненадлежащим образом исполнены обязательства по передаче дольщику жилого помещения в сроки, предусмотренные договором участия в долевом строительстве многоквартирного жилого дома.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об отнесении объектов (сооружений) к недвижимому имуществу в целях налога на имущество организаций.
(Письмо Минфина России от 29.06.2021 N 03-05-05-01/51043)

документ онлайн
Вопрос: О налоге на имущество организаций при изменении кадастровой стоимости объекта недвижимости на основании внесения сведений в ЕГРН о годе его постройки.
(Письмо Минфина России от 28.06.2021 N 03-05-05-01/50619)

документ онлайн
Вопрос: О госрегистрации прав на недвижимость в целях налога на имущество физлиц.
(Письмо ФНС России от 25.06.2021 N БС-3-21/4591@)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Что такое недвижимость. Меняют ли ситуацию последние разъяснения ВС РФ
(Илларионов А.) ("Финансовая газета", 2021, N 25)
документ онлайн
Статья: В чужую казну. Налоги на зарубежное имущество организаций
(Семенихин В.) ("Финансовая газета", 2021, N 25)
документ онлайн
Ситуация: Как зарегистрировать право общей совместной собственности супругов на недвижимое имущество? ("Электронный журнал "Азбука права", 2021)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: В чем особенности ипотеки здания с земельным участком
(КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Готовое решение: Как передать в залог долю в праве на недвижимое имущество
(КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Ситуация: Каков порядок предоставления в аренду гражданину земельного участка в СНТ?
("Электронный журнал "Азбука права", 2021)
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

