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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 01 июля по 15 июля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.07.2021 N 275-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
документ онлайн
Приказ Минстроя России от 07.06.2021 N 358/пр "О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на второе полугодие 2021 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на III квартал 2021 года" 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 02.07.2021 N 27603-ИФ/09 <Об индексах изменения сметной стоимости строительства во II квартале 2021 года> (вместе с "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных и пусконаладочных работ по объектам строительства, определяемых с применением федеральных и территориальных единичных расценок…") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 26.12.2014 N 1565 (ред. от 18.06.2021) "Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества за счет средств краевого бюджета" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 18.06.2021 N 619 "О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции"
документ онлайн
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Строительство

"СП 501.1325800.2021. Свод правил. Здания из крупногабаритных модулей. Правила проектирования и строительства. Основные положения"
(утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 13.05.2021 N 284/пр)

документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 07.07.2021 N 306-ЭС21-12933 по делу N А65-13187/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по договору субподряда и пени.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив доказательства по делу в соответствии со ст. 71 АПК РФ, установив, что по требованию истца о выплате оставшегося платежа за выполненные работы не наступил срок, предусмотренный пунктом договора, доказательства создания подрядчиком препятствий для наступления обстоятельств, с которыми связаны условия для исполнения им обязательства по оплате работ, отсутствуют, руководствуясь ст. ст. 309, 314, 327.1, 329, 330, 702, 708, 711, 740, 746 ГК РФ, суды частично удовлетворили иск.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 06.07.2021 N 307-ЭС21-12830 по делу N А05-5509/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на разработку рабочей документации и выполнение строительно-монтажных работ по объекту.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, исследовав представленные доказательства и фактические обстоятельства дела, суды установили факт согласования в дополнительном соглашении срока действия договора без изменения начального и конечного сроков выполнения работ, нарушение подрядчиком сроков выполнения работ и пришли к выводу о возникновении у заказчика права на удержание из суммы окончательного платежа неустойки, предусмотренной пунктом 11.3 договора.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.07.2021 N Ф09-4092/21 по делу N А50-2877/2020
Требование: О взыскании задолженности по договору подряда, стоимости невозвращенных инструментов и механизмов.

Обстоятельства: Подрядчик ссылался на неоплату работ по монтажу оборудования наблюдения и охраны, невозврат инструментов и механизмов после прекращения доступа на объект.

Встречное требование: О взыскании ущерба ввиду оплаты работ иным лицам, неосновательного обогащения в виде неотработанного аванса.

Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, поскольку не подтверждены выполнение работ, вызов заказчика на их приемку, нахождение у заказчика инструментов и механизмов, заказчик был вынужден поручить спорные работы иным лицам.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.06.2021 N Ф08-5696/2021 по делу N А32-47835/2019
Требование: О признании самовольными объектов незавершенного строительства, обязании осуществить их снос.

Обстоятельства: Администрация ссылалась на возведение обществом спорных объектов в отсутствие разрешительной документации.

Встречное требование: О признании права собственности на объекты.

Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку подтверждено, что спорные строения являются самовольными постройками, возведенными в отсутствие разрешения на строительство и принятия мер к его получению; 2) В удовлетворении встречного требования отказано в связи с отсутствием предусмотренных законом оснований для передачи самовольных построек в собственность общества.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.08.2019 по делу N 33-16154/2019 Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требование участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании убытков; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Выявлены значительные дефекты производственного характера.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов на оплату услуг эксперта - удовлетворено в части; 3) О возмещении почтовых расходов - удовлетворено в части; 4) О возмещении расходов за ксерокопирование документов - удовлетворено в части.

документ онлайн
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 01.10.2020 N 33-25142/2020
Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требование участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор участия в долевом строительстве, условия которого ответчиком должным образом не исполнены.

Решение: 1) - 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Как соотносятся между собой убытки и неустойка
(КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Саморегулирование как правовой способ защиты от угроз экономической безопасности строительного предприятия
(Котов И.В.) ("Гражданское право", 2021, N 2)


документ онлайн
Вопрос: Какие существуют правила к содержанию территории организаций (предприятий)?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона от 29 декабря 2020 г. N 468-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/05-21/00115687) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.07.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и часть 5 статьи 166 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/05-21/00115845) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.06.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

