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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 июля по 31 июля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Стратегия цифровой трансформации отрасли науки и высшего образования" 

(утв. Минобрнауки России)
документ онлайн
Приказ Минпросвещения России от 19.07.2021 N 478 "Об установлении квот на стипендии Правительства Российской Федерации федеральным государственным органам, в ведении которых находятся организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования, на 2021/22 учебный год" 
документ онлайн
<Письмо> Минобрнауки России от 05.07.2021 N МН-5/2865 "О направлении разъяснений" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 15.07.2021 N 2308 "Об утверждении Положения о региональном учебно-методическом объединении в системе общего образования Краснодарского края" {КонсультантПлюс}
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 19.07.2021 N 121 "О внесении изменений в Порядок отнесения обучающихся образовательных организаций Республики Адыгея к категории обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, для реализации ими права на предоставление бесплатного питания" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Арбитражный суд
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 06.07.2021 N Ф05-14465/2021 по делу N А40-132128/2020
Требование: О признании недействительным уведомления Рособрнадзора, обязании компенсировать вред, признании незаконными действий (бездействия).

Обстоятельства: Истец обратился в Рособрнадзор с заявлением о предоставлении лицензии на осуществление образовательной деятельности. Рособрнадзором было вынесено уведомление о необходимости представления документов, которые отсутствуют.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемое уведомление принято Рособрнадзором в интересах образовательной организации и действующему законодательству РФ не противоречит, бездействие со стороны должностных лиц Рособрнадзора по предоставлению государственной услуги по лицензированию образовательной деятельности отсутствует.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 30.06.2021 N Ф06-5577/2021 по делу N А49-9752/2020
Требование: О признании незаконным решения уполномоченного органа о непринятии документов на лицензирование образовательной деятельности, об обязании устранить допущенные нарушения.

Обстоятельства: Оспариваемое решение мотивировано тем, что для получения лицензии заявлена образовательная деятельность по образовательным программам, которые соискатель лицензии не вправе реализовывать.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемое решение принято в пределах полномочий уполномоченного органа, не противоречит требованиям действующего законодательства и не нарушает права и законные интересы заявителя.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Решение Самарского областного суда от 23.08.2018 по делу N 21-1133/2018
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения. Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.06.2021 по делу N 33-25641/2021
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: О признании действий по непредставлению к восстановлению в образовательном учреждении незаконными, обязании представить гражданина к восстановлению в число студентов.

Обстоятельства: Истец указал, что был отчислен из числа студентов за академическую задолженность, на имя проректора по учебной части им было направлено заявление о восстановлении в число студентов, в удовлетворении которого было отказано, так как ректор медицинского института не представил его к восстановлению. Решение: Отказано.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: К какому уровню образования приравнивается образование, полученное в ПТУ?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Для ребенка-инвалида в школе требуется ассистент - человек, оказывающий физическое сопровождение. Каким образом данная должность может быть введена в школе?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2021)

документ онлайн
Вопрос:Кто утверждает стоимость обучения по программам среднего специального образования и от чего зависит эта стоимость?
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2021)
документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1202942-7

"О внесении изменения в статью 77 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.06.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1195448-7

"О внесении изменений в статью 40 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (в целях расширения гарантий бесплатной перевозки обучающихся в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих основные общеобразовательные программы)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.06.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

