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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 16 августа  по 31 августа  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 17.08.2021 N 1358 "Об использовании федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" для информирования граждан и организаций о направлении им от государственных органов, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, иных организаций, осуществляющих публично значимые функции, уведомлений и (или) документов в почтовых отправлениях в форме электронного документа" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 16.08.2021 N 1342 "О Единой государственной информационной системе социального обеспечения" (вместе с "Положением о Единой государственной информационной системе социального обеспечения") 
документ онлайн
Приказ Минпросвещения России от 11.08.2021 N 544 "Об утверждении требований к поставщикам контента и образовательных сервисов и порядка предоставления цифрового образовательного контента и образовательных сервисов" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 18.08.2021 N 5000 "Об организации работы в администрации муниципального образования город Новороссийск с сообщениями в социальных сетях информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (вместе с "Порядком организации работы с сообщениями в социальных сетях, затрагивающими вопросы деятельности органов администрации муниципального образования город Новороссийск", "Порядком организации работы по созданию и ведению аккаунтов в социальных сетях структурными подразделениями администрации муниципального образования город Новороссийск") 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 05.08.2021 N 136 "О некоторых мерах по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2010 года N 697 "О единой системе межведомственного электронного взаимодействия" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 10.08.2021 N 306-ЭС21-14599 по делу N А65-19254/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании сведений не соответствующими действительности и порочащими деловую репутацию, об обязании опровергнуть сведения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды, установив, что сайт газеты не является отдельным самостоятельным средством массовой информации, а повторяет материалы, вышедшие в печатном издании газеты, на момент рассмотрения спора статья на сайте отсутствует, в печатной версии газеты она не была размещена и с достоверностью установить, когда была удалена статья и какой текст был размещен по указанной истцом ссылке, не представляется возможным, пришли к выводу о недоказанности исковых требований.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2021 N 304-ЭС21-12503 по делу N А70-12618/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании удалить из ЕГРЮЛ записи о недостоверности сведений об адресе юридического лица, физическом лице, имеющем право без доверенности действовать от имени юридического лица, учредителе (участнике).

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства, суды отказали в удовлетворении требований, признав законными действия регистрирующего органа по внесению в ЕГРЮЛ оспариваемых записей ввиду недоказанности фактического осуществления обществом реальной хозяйственной деятельности по адресу, указанному в реестре, а также реализации руководителем своих функций руководителя и участника общества.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.08.2021 N Ф09-5014/21 по делу N А60-17312/2020
Требование: О взыскании основного долга по договору оказания услуг связи, неустойки.

Обстоятельства: Оказанные услуги оплачены частично.

Решение: Требование удовлетворено, так как оказание услуг доказано, их объем документально подтвержден, расчет задолженности не оспорен, оснований для снижения размера неустойки нет.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.08.2021 N Ф08-6630/2021 по делу N А32-48089/2020
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости услуг по предоставлению доступа к использованию виртуальной корпоративной сети и сети Интернет.

Обстоятельства: Общество указывало на то, что по истечении срока действия государственного контракта оно не прекратило оказывать услуги. В заключении контракта на новый срок управление отказало, оказанные услуги не оплатило.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены объем, стоимость, надлежащее качество оказанных обществом услуг и невозможность самостоятельно прекратить к ним доступ управления.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 23.04.2019 N 33-8902/2019 по делу N 2-3586/2018
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ненадлежащим исполнением ответчиком условий договора оказания услуг связи ему причинены нравственные страдания.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.06.2021 по делу N 33-24925/2021
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: 1) О защите чести, достоинства и деловой репутации; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Судом установлено, что приведенные сведения в апелляционной жалобы являются доводами в обоснование позиции о несогласии с принятым решением по делу и не могут сами по себе рассматриваться, как порочащие сведения.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О категориях квалифицированных электронных подписей для использования с 01.01.2022 в ЕГАИС.
(Письмо ФНС России от 19.08.2021 N ЕА-3-26/5773@)
документ онлайн
Вопрос: Об указании в заявлении о госрегистрации и ЕГРЮЛ наименования юрлица с использованием букв, отсутствующих в современном русском алфавите, а также на языках народов РФ и (или) на иностранном языке.
(Письмо Минфина России от 08.05.2020 N 03-12-13/37599)
документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация представляет покупателям документы в электронном формате, который не соответствует нормам ФНС России, в частности Приказам от 19.12.2018 N ММВ-7-15/820@, от 30.11.2015 N ММВ-7-10/552@. Каковы последствия по налогу на прибыль, если документы составлены не по утвержденному формату?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Можно ли перейти на электронный документооборот с контрагентом, с которым договор в письменном виде не заключен? Возникают ли риски при принятии расходов по налогу на прибыль и вычету НДС по актам и счетам-фактурам, полученным по ЭДО, в данной ситуации?
(Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Рекомендация Р-129/2021-КпР "Цифровые инструменты"
(Фонд "Национальный негосударственный регулятор бухгалтерского учета "Бухгалтерский методологический центр" (Фонд "НРБУ "БМЦ"), Комитет по рекомендациям (КпР) 21 июля 2021 г.) ("Официальный сайт Бухгалтерского методологического центра", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Что необходимо представить индивидуальному предпринимателю для получения квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи в удостоверяющем центре ФНС России?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2021)

документ онлайн
Вопрос: В каких пределах может быть установлена стоимость квалифицированного сертификата электронной подписи с 01.07.2021?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 16 Федерального закона "Об информации, информационных технологиях и о защите информации"
(подготовлен ФСТЭК России, ID проекта 01/05/08-21/00118865) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.08.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1129501-7

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций в Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 15.06.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

