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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 01 августа по 15 августа  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 21.07.2021 N 1231 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам заключения долгосрочных двусторонних договоров купли-продажи электрической энергии и мощности на территориях неценовых зон оптового рынка электрической энергии и мощности и признании утратившим силу отдельного положения акта Правительства Российской Федерации" 
документ онлайн
Приказ ФАС России от 03.08.2021 N 782/21 "О системе отчетности, представляемой в Федеральную антимонопольную службу организациями, осуществляющими деятельность в сфере регулируемого ценообразования в электроэнергетике" 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 29.12.2020 N 49/2020-э (ред. от 21.07.2021) "Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций на территории Краснодарского края и Республики Адыгея" (вместе со "Стандартизированными тарифными ставками, определяющими величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций", "Ставками, определяющими величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций, за единицу максимальной мощности") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 04.08.2021 N 305-ЭС21-9404 по делу N А41-25005/2020
Требование: О взыскании долга и неустойки по договору горячего водоснабжения.

Обстоятельства: Теплоснабжающая организация ссылается на отказ потребителя от оплаты тепловой энергии, объем которой рассчитан по величине тепловой нагрузки.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтено, что теплоснабжающая организация как профессиональный участник отношений по теплоснабжению не могла не быть осведомлена о подлежащем применению порядке расчетов за коммунальные ресурсы, поставленные в многоквартирный дом, и необходимости истребования данных, необходимых для осуществления расчета, при заключении соответствующего договора с потребителем.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 09.08.2021 N 306-ЭС21-12680 по делу N А65-26307/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору энергоснабжения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя иск, суды исходили из доказанности факта поставки электрической энергии на объект учреждения и наличия обязанности должника оплатить задолженность. Суды пришли к выводу о наличии оснований для применения субсидиарной ответственности ФСИН России как лица, осуществляющего полномочия собственника в отношении федерального имущества, переданного учреждению на праве оперативного управления, а также осуществляющего функции главного распорядителя средств федерального бюджета, предусмотренных на содержание УИС.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.08.2021 N Ф09-5548/21 по делу N А50-19241/2020
Требование: Об обязании обеспечить бесперебойную подачу тепловой энергии для целей теплоснабжения и горячего водоснабжения многоквартирного дома.

Обстоятельства: Товарищество собственников недвижимости указало, что из помесячных отчетов о потреблении теплоносителя и тепловой энергии из водяной системы следует, что ресурс подавался энергоснабжающей организацией не в соответствии с температурным графиком, нормативная температура воздуха в жилых помещениях достигалась при помощи обогревателей.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как не доказано нарушение энергоснабжающей организацией обязательств по подаче тепловой энергии качества, предусмотренного договором.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.08.2021 N Ф08-6508/2021 по делу N А53-17468/2020
Требование: О взыскании долга за электроэнергию и пени за просрочку оплаты ресурса.

Обстоятельства: Общество указывало на неисполнение администрацией требования об оплате стоимости потерь электрической энергии.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку администрация как собственник объектов электросетевого хозяйства обязана оплачивать стоимость потерь ресурса. Объем фактических потерь общество определило как разницу между объемом электроэнергии, поставленным в электрическую сеть администрации, и объемом, вышедшем из сети. Пеня начислена на основании абзаца 8 пункта 2 статьи 37 ФЗ "Об электроэнергетике", ее расчет проверен и признан верным.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Решение Кировского областного суда от 21.05.2020 по делу N 7-18/2020
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ст. 7.19 КоАП РФ за самовольное подключение и использование энергии, нефти, газа.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Решение Краснодарского краевого суда от 02.07.2020 по делу N 3а-838/2020
Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующим Приказа региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 18.12.2019 N 327/2019-т "О внесении изменений в приказ региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 20.12.2017 N 156/2017-т "Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии".

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какой установлен порядок подготовки к отопительному сезону?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Энергосбережение как движущий фактор совершенствования производственных процессов в учреждениях уголовно-исполнительной системы
(Овсянникова Т.А.) ("Уголовно-исполнительная система: право, экономика, управление", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья:
 Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за декабрь 2020 г.
(Автонова Е.Д., Карапетов А.Г., Матвиенко С.В., Мороз А.И., Сафонова М.В., Фетисова Е.М.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2021, N 2)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1222108-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.07.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 742581-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 16.06.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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