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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
                                                            С 01 августа  по 15 августа  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФНС России от 19.07.2021 N СД-4-3/10101@

<О приказе ФНС России от 26.03.2021 N ЕД-7-3/218>
документ онлайн
<Письмо> ФНС России от 16.07.2021 N СД-4-3/10084@

<О возможности перерасчета стоимости патента в случае изменения адреса места осуществления предпринимательской деятельности индивидуальным предпринимателем, применяющим патентную систему налогообложения, и (или) физических показателей, учитываемых при определении налоговой базы по налогу, уплачиваемому в связи с применением патентной системы налогообложения>
(вместе с <Письмом> Минфина России от 05.07.2021 N 03-11-09/53236)
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 03.08.2021 N 301-ЭС21-12077 по делу N А82-9303/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства, суды пришли к выводу об отсутствии у общества правовых оснований для применения упрощенной системы налогообложения в спорный период, признав, что обществом превышены предельные разрешенные размеры в части наличия доли в уставном капитале иной организации.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 19.07.2021 N 306-ЭС21-10487 по делу N А72-10249/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене решения налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, разрешая спор, суды исходили из доказанности совокупности обстоятельств, свидетельствующих о деятельности названных организаций как единого экономического субъекта, поскольку они созданы одним лицом, располагаются в одном здании, используют имущество налогоплательщика, имеют единое кадровое и правовое управление, осуществляют одинаковые виды деятельности (производство и реализация мясоколбасных изделий).

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.07.2021 N Ф09-4943/21 по делу N А60-57076/2020  Требование: О признании незаконным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, пени, штраф, указав на неправомерность применения налогоплательщиком в качестве объекта налогообложения доходов, уменьшенных на величину расходов.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как налогоплательщиком избран объект налогообложения "доходы", до начала налогового периода уведомление о смене объекта налогообложения в налоговый орган не представлено, изменение объекта налогообложения в течение налогового периода запрещено в силу прямого указания закона.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 04.08.2021 N Ф04-3759/2021 по делу N А03-7373/2020
Требование: О признании недействительным решения о привлечении к ответственности за неполную уплату единого налога по УСН.

Обстоятельства: Проверкой выявлено занижение налоговой базы в результате неотражения дохода от реализации имущества, начислены недоимка по налогу, пени, штраф. Предприниматель ссылался на продажу нежилых помещений в личных целях, отражение дохода в декларации по НДФЛ.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку видом деятельности предпринимателя является управление собственным и арендованным имуществом, спорные объекты на момент приобретения и продажи по потребительским свойствам были предназначены для осуществления предпринимательской деятельности, сдавались в аренду под кафе и магазин.

документ онлайн


Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:Об учете в целях применения ПСН суммы обеспечительного платежа, полученного в счет погашения задолженности арендатора при предоставлении налогоплательщиком помещений в аренду.
(Письмо Минфина России от 27.07.2021 N 03-11-11/60066)

документ онлайн
Вопрос: Об уплате налогов и страховых взносов ИП при применении УСН, переходе на НПД, а затем добровольном отказе от его применения в течение календарного года.
(Письмо ФНС России от 16.07.2021 N БС-19-11/263@)

документ онлайн
Вопрос: Об уменьшении ставок по УСН для аптечных организаций, а также об увеличении предельного размера доходов (годовой выручки) в целях применения УСН.
(Письмо ФНС России от 12.07.2021 N СД-18-3/1441@)

документ онлайн
Вопрос: О применении ПСН при изготовлении швейных, меховых, кожаных, трикотажных изделий, головных уборов и изделий из текстильной галантереи по заказам населения и для реализации.
(Письмо Минфина России от 29.06.2021 N 03-11-11/51274)

документ онлайн
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ВопросыОтветы

Вопрос:
ИП утратил право на применение ПСН. Должен ли он за период, на который был выдан патент, выставить авансовые счета-фактуры? Является ли их отсутствие грубым нарушением правил учета, притом что НДС с отгрузок, приходящихся на данный период, будет начислен верно?
(Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2021)

документ онлайн
Вопрос: ООО на УСН направило работника на переподготовку в связи с планируемым вводом нового цеха. Правомерно ли включить в расходы затраты на обучение, если работник после обучения участвовал в работе, необходимой для работы нового цеха, но уволился до ввода цеха в эксплуатацию?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2021)

документ онлайн
Вопрос:  По какой форме должна была быть представлена декларация по УСН за прошедший год и в какой срок, если организация ликвидирована в феврале 2021 г.?
(Консультация эксперта, МИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам N 9, 2021)

документ онлайн
Вопрос: ИП ведет торговую деятельность, применяет ПСН и УСН в отношении маркированных товаров, обнаружил, что несколько месяцев часть маркированных товаров ошибочно пробивал с указанием ПСН. Какие действия предпринять для исправления ошибки? Может ли это повлиять на применение ПСН?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2021)

документ онлайн
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов:
Как отразить в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), затраты на приобретение аптечек для оказания первой помощи, которые впоследствии возмещаются территориальным органом ФСС РФ путем перечисления средств на расчетный счет организации?..
(Консультация эксперта, 2021)
документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья:О документальном подтверждении расходов для целей УСНО
(Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 7)

документ онлайн
Статья:Как уменьшить стоимость патента?
(Спицына Т.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2021, N 7)

документ онлайн
Статья:"Упрощенцам" на заметку
(Луговая Н.Н.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 7)

документ онлайн
Статья:ФНС рассказала, как ИП на ПСН показать в чеке название услуг
(Капанина Ю.В.) ("Главная книга", 2021, N 10)

документ онлайн
Документов по теме поступило всего, в том числе:
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Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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