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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 августа по 31 августа  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 11.07.2018 N 807 (ред. от 25.08.2021) "О премиях победителям и призерам национальных и международных чемпионатов по профессиональному мастерству по стандартам "Ворлдскиллс", а также их тренерам (экспертам)" (вместе с "Положением о премировании победителей и призеров национальных и международных чемпионатов по профессиональному мастерству по стандартам "Ворлдскиллс", а также их тренеров (экспертов)") 
документ онлайн
Распоряжение Минпросвещения России от 23.08.2021 N Р-196 "Об утверждении примерного календарного плана воспитательной работы на 2021/2022 учебный год" 
документ онлайн
Приказ Минобрнауки России от 27.07.2021 N 670 "Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи документов о высшем образовании и о квалификации, приложений к ним и их дубликатов" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12.08.2021 N 219-р "Об утверждении Региональной концепции выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи в Краснодарском крае на 2021 - 2024 годы" {КонсультантПлюс}
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 18.04.2014 N 94 (ред. от 17.08.2021) "О среднем размере родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях Республики Адыгея и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования" (вместе с "Методикой расчета среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях Республики Адыгея и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 12.08.2021 N АПЛ21-269   Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 28.04.2021 N АКПИ21-32, которым было оставлено без удовлетворения заявление о признании недействующими пункта 1 Постановления Правительства РФ от 07.12.2020 N 2040, абзаца шестого пункта 2, пунктов 3, 4, подпункта "з" пункта 5 Положения о проведении на территории отдельных субъектов Российской Федерации эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды, утв. Постановлением Правительства РФ от 07.12.2020 N 2040.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 05.08.2021 N Ф01-3738/2021 по делу N А43-35493/2020
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа об отказе в возбуждении дела о нарушении антимонопольного законодательства.

Обстоятельства: Антимонопольный орган отказал предпринимателю в возбуждении дела в отношении Правительства субъекта РФ, внедряющего в данном субъекте систему персонифицированного финансирования учреждений дополнительного образования детей.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку внедрение в субъекте РФ модели персонифицированного финансирования не противоречит закону и предусматривает финансирование всех типов поставщиков образовательных услуг, не нарушая при этом принцип конкуренции.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 11.08.2021 N Ф06-7085/2021 по делу N А06-5857/2020
Требование: Об отмене решения и предписания антимонопольного органа.

 системе при проведении электронного аукциона на право заключения контракта на оказание образовательных услуг по программе профессиональной переподготовки. На заказчика возложена обязанность устранить допущенные нарушения законодательства.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтвержден факт допущения заказчиком нарушений при формировании аукционной документации, в результате которых заявка участника была необоснованно отклонена по основаниям, не отраженным в аукционной документации, оспариваемые решение и предписание соответствуют закону.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Определение Второго кассационного суда общей юрисдикции от 09.06.2020 N 88-12997/2020 по делу N 2-2299/2019  Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику за досрочным назначением страховой пенсии по старости по основаниям п. 19 ч. 1 ст. 30 ФЗ "О страховых пенсиях", в чем ему было отказано. Ответчиком не включены в его специальный педагогический стаж периоды работы в должности учителя физики и математики в образовательной школе, а также периоды работы в автономной некоммерческой организации.

Решение: 1) Дело передано на новое рассмотрение; 2) Дело передано на новое рассмотрение; 3) Дело передано на новое рассмотрение.

документ онлайн
Определение Третьего кассационного суда общей юрисдикции от 02.08.2021 N 88-13195/2021
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О признании незаконным приказа об отчислении, восстановлении в высшем учебном заведении.

Обстоятельства: Приказом ректора были досрочно прекращены образовательные отношения за невыполнение обучающимся по профессиональной образовательной программе обязанностей по добросовестному освоению образовательной программы и выполнению учебного плана.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Проблемы применения Федерального закона от 2 декабря 2019 г. N 411-ФЗ "О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(Рузакова О.А., Степкин С.П.) ("Семейное и жилищное право", 2021, N 4)

документ онлайн
Статья: Организационно-правовые аспекты реализации права на получение образования несовершеннолетними осужденными
(Павлова Л.В., Соколова Е.А.) ("Уголовно-исполнительная система: право, экономика, управление", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Договорное регулирование отношений между образовательными организациями и сетевыми партнерами
(Серебрякова А.А.) ("Гражданское право", 2021, N 4)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

