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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 16 августа по 31 августа  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство
Приказ Росстата от 30.07.2021 N 465 "Об утверждении указаний по заполнению форм федерального статистического наблюдения N 21-СХ "Сведения о реализации сельскохозяйственной продукции", приложения к форме N 21-СХ "Сведения о вывозе сельскохозяйственной продукции" 
документ онлайн
Приказ Минсельхоза России от 28.06.2021 N 421 "Об утверждении Ветеринарных правил назначения и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы молока и молочных продуктов, предназначенных для переработки или для реализации на розничных рынках" 
документ онлайн
Приказ Минсельхоза России от 13.07.2021 N 465 "Об утверждении формы отчета о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса за 2021 год и срока его представления" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 23.08.2021 N 5111 "О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 20 января 2020 года N 222 "Об утверждении программы "Поддержка малого и среднего предпринимательства и индивидуальной предпринимательской инициативы в муниципальном образовании город Новороссийск на 2020 - 2024 годы" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 16.08.2021 N 175 "Об утверждении ставок субсидий на стимулирование производства зерновых и зернобобовых культур, масличных культур" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 12.08.2021 N 306-ЭС21-10099 по делу N А65-41596/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о разрешении разногласий по порядку реализации имущества должника.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды руководствовались статьями 110, 111, 138, 177, 179 Закона о банкротстве и исходили из того, что имущество сельскохозяйственной организации подлежит продаже по правилам статьи 179 Закона. Поскольку судами установлено, что должник является сельскохозяйственной организацией, оснований реализовывать его имущество в общем порядке при наличии специальной нормы не имеется. Проведение предыдущих торгов в общем порядке не меняет определение должника в качестве сельскохозяйственной организации.

документ онлайн
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 21.07.2021 N 127-КАД21-8-К4
Требование: О признании незаконным решения об исправлении технической ошибки.

Обстоятельства: В результате выявления технической ошибки, допущенной при приеме документов, уполномоченным органом изменены сведения о виде права на земельный участок.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку установление обстоятельств, свидетельствующих о возможности причинения вреда или нарушения законных интересов правообладателей или третьих лиц исправлением технической ошибки, является юридически значимым для правильного разрешения спора; однако суды не установили этих обстоятельств, в связи с чем допущены существенные нарушения норм материального права, повлиявшие на исход дела.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 06.08.2021 N Ф05-18366/2021 по делу N А41-5311/2020
Требование: О признании договора контрактации сельскохозяйственной продукции недействительным.

Обстоятельства: Уполномоченный орган ссылается на то, что наличие в договоре условия о передаче товара государственному предприятию возлагало на стороны обязанность по соблюдению требований Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ при заключении договора.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку государственное предприятие в рамках заключенного договора являлось поставщиком, в связи с чем не может быть признано лицом, осуществляющим закупку для государственных нужд.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.08.2021 N Ф08-6717/2021 по делу N А32-36569/2020
Требование: О признании недействительными (ничтожными) договоров аренды земельных участков, применении последствий недействительности сделок, указании, что решение суда является основанием для погашения в ЕГРН записей об аренде.

Обстоятельства: Прокурор указывал на неправомерное предоставление администрацией участков в аренду главе хозяйства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что участки предоставлены главе хозяйства в аренду без проведения торгов и соблюдения порядка, предусмотренного ст. 39.18 Земельного кодекса РФ.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Влияние реализации основного средства на выручку при уплате ЕСХН
(Подкопаев М.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2021, N 3)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

