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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»


С 16 сентября  по 30 сентября  2021 года


Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 07.07.2003 N 126-ФЗ (ред. от 02.07.2021) "О связи" 
документ онлайн
Закон РФ от 27.12.1991 N 2124-1 (ред. от 01.07.2021) "О средствах массовой информации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 18.09.2021 N 1575 "Об утверждении Правил информационно-технологического взаимодействия информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме" 
документ онлайн
"План мероприятий ("дорожная карта") "Создание дополнительных условий для развития отрасли информационных технологий" (утв. Правительством РФ 09.09.2021) 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента по регулированию контрактной системы Краснодарского края от 03.02.2020 N 11 (ред. от 10.09.2021) "Об утверждении Регламента работы региональной информационной системы Краснодарского края, используемой в сфере закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 27.08.2021 N 303-ЭС21-11818 по делу N А24-3034/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о включении убытков в реестр требований кредиторов должника.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что должник, действуя разумно и добросовестно, должен был обеспечить прием почтовой корреспонденции по внесенному в ЕГРЮЛ адресу или принять меры к информированию почтового отделения связи по месту нахождения о необходимости пересылки почтовой корреспонденции по иному адресу.

документ онлайн
Постановление Верховного Суда РФ от 13.08.2021 N 11-АД21-29-К6
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 9 ст. 13.15 КоАП РФ, за распространение в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" заведомо недостоверной общественно значимой информации под видом достоверного сообщения, создавшее угрозу нарушения общественного порядка и общественной безопасности.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения заявителем вмененного ему административного правонарушения подтвержден представленными доказательствами.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.09.2021 N Ф09-6075/21 по делу N А50-4550/2020
Требование: О взыскании задолженности, неустойки по договору оказания услуг телефонной связи.

Обстоятельства: Оператор ссылался на неоплату услуг.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оказание услуг именно абоненту не подтверждено, в спорный период с номера абонента производились исходящие международные звонки в разные страны на значительную сумму, звонки осуществлялись в нерабочее время офиса абонента, оператором не представлено доказательств проведения соответствующей проверки с целью выяснения причин роста трафика, доказательств выполнения обязанности по обеспечению защиты средств связи от несанкционированного доступа.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.09.2021 N Ф08-9137/2021 по делу N А32-39898/2020
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости услуг по размещению оборудования, используемого для обеспечения связи.

Обстоятельства: Общество указывало на неоплату учреждением и органом внутренних дел услуг, оказанных по истечении срока действия государственного контракта.

Решение: Требование удовлетворено за счет учреждения, поскольку оно после окончания срока действия контракта не направило обществу отказ от предоставляемых услуг, не предложило произвести действия по демонтажу и возврату оборудования. Учреждение относится к субъектам, обеспечивающим безопасность государства, поэтому общество не вправе было в одностороннем порядке прекращать доступ к связи.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 17.08.2021 по делу N 33-26568/2021
Категория спора: Причинение вреда органами власти.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком были утрачены почтовые отправления, адресованные им в судебный орган и отправленные через администрацию исправительного учреждения.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 19.05.2020 N 33-8317/2020 по делу N 2-6055/2019
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования исполнителя: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Абонент пользовался услугами связи на территории Государства Египет через местного оператора, при этом не произвел оплату услуг, стоимость которых определена на основании тарифов в роуминге, с которыми абонент мог ознакомиться на сайте оператора.

Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О принятии к вычету НДС при приобретении услуг в электронной форме у иностранной организации, состоящей на учете в налоговых органах.
(Письмо Минфина России от 20.08.2021 N 03-07-08/67091)

документ онлайн
Вопрос: Об НДС при передаче иностранным лицом российской организации прав на разработку на основе иностранного программного обеспечения российского программного обеспечения и прав на его распространение.
(Письмо Минфина России от 19.07.2021 N 03-07-08/57246)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Иностранная организация на безвозмездной основе через Интернет предоставляет российской организации неисключительное право на использование собственного программного обеспечения. Должна ли она зарегистрироваться в налоговых органах РФ и уплатить НДС в связи с безвозмездным оказанием услуг в электронной форме?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Электронные перевозочные документы: реальность 2022 года
(Петрова Н.А.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2021, N 8)

документ онлайн
Статья: Комментарий к Письму Министерства финансов РФ от 13.05.2021 N 03-07-08/36254 <Об НДС и налоге на прибыль при приобретении российской организацией прав на использование программ для ЭВМ и баз данных у иностранной компании>
(Чимидова Е.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2021, N 16)

документ онлайн
Статья: О проведении эксперимента по использованию электронных документов в кадровой службе (Шевцова Г.А.) ("Делопроизводство", 2021, N 3)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Автоматизация и дигитализация в правоприменительной практике и формирование доказательственной базы: постановка проблемы
(Маколкин Н.Н.) ("Вестник гражданского процесса", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Блокчейн в налоговом администрировании: возможности, риски, перспективы
(Бакаева О.Ю.) ("Налоги" (журнал), 2021, N 4)

документ онлайн
Вопрос: Какова компетенция ФАС России по защите прав пользователей услугами связи?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

