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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 01 сентября  по 15 сентября  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Правления Госкорпорации "Фонд содействия реформированию ЖКХ" от 26.07.2021, протокол N 1092 "О новой редакции Рекомендаций по подготовке заявок на предоставление финансовой поддержки за счет средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года" 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 03.03.2020 N 7612-ОЛ/04 <Об определении размера платы за коммунальную услугу по отоплению> 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 09.08.2021 N 33219-ИА/04 <О договорах по водоподготовке, транспортировке воды> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 17.12.2019 N 880 (ред. от 03.09.2021) "Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки по улучшению жилищных условий (ремонт, повышение уровня благоустройства жилых помещений) граждан, имеющих право на меры социальной поддержки в соответствии со статьями 14, 15, а также статьей 21 (в части предоставления мер социальной поддержки членам семьи погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны) Федерального закона "О ветеранах" 
документ  онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 25.05.2017 N 94 (ред. от 02.08.2021) "О некоторых вопросах по предоставлению компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан в Республике Адыгея" (вместе с "Порядком предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан", "Порядком и условиями предоставления многодетной семье денежной выплаты на оплату коммунальных услуг, а также стоимости топлива, приобретенного в пределах нормативов потребления", "Порядком предоставления компенсации расходов на оплату топлива отдельным категориям граждан")    

документ  онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 01.09.2021 N 307-ЭС21-14792 по делу N А44-3865/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления комитета государственного жилищного надзора и лицензионного контроля о привлечении к административной ответственности на основании ст. 7.22 КоАП РФ.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии в действиях общества элементов состава административного правонарушения, установили, что процедура и срок давности привлечения к административной ответственности соблюдены, административное наказание назначено обществу по правилам ст. 4.1 КоАП РФ и в соответствии с санкцией ст. 7.22 КоАП РФ, оснований для применения ст. ст. 2.9 и 4.1.1 КоАП РФ не имеется.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 01.09.2021 N 302-ЭС21-14356 по делу N А19-5374/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за поставленный коммунальный ресурс, пеней за просрочку оплаты.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд установил факт поставки истцом тепловой энергии ответчику, фактически владеющему и пользующемуся спорным зданием в заявленный период.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.08.2021 N Ф09-6228/21 по делу N А76-52812/2020   Требование: О взыскании долга за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома, пеней.

Обстоятельства: РФ как собственником нежилого помещения в доме соответствующая плата не внесена.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку РФ в лице органа по управлению государственным имуществом наравне с другими владельцами помещений является потребителем комплекса услуг, оказываемых в процессе содержания дома, и должна их оплачивать, обязательство собственника нежилых помещений по оплате услуг по содержанию и ремонту общего имущества возникает в силу закона и не обусловлено наличием договорных отношений с управляющей организацией, расчет долга и неустойки проверен, признан правильным.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.08.2021 N Ф08-8345/2021 по делу N А63-13601/2020
Требование: О взыскании долга за электрическую энергию, потребленную при содержании общего имущества многоквартирного дома.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату товариществом потребленного ресурса в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оплата ресурса, поставленного в многоквартирный дом на общедомовые нужды, является обязанностью товарищества.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 16.04.2021 по делу N 33-3174/2021
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за жилое помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании пени.

Обстоятельства: Собственник жилого помещения и совместно с ним проживающие члены его семьи обязанности по оплате жилищно-коммунальных услуг надлежаще не исполняют.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено; 2) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.06.2021 N 33-13194/2021
Категория спора: Социальный наем жилья.

Требования нанимателя: 1) Об обязании произвести замену окон в квартире, взыскании штрафа; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Работы по замене оконных блоков в квартире относятся не к капитальному ремонту, а текущему, обязанность по проведению которого возложена на нанимателя.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Предоставление УК и ТСЖ некачественных коммунальных услуг: расчеты с РСО
(Позняк В.С.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 8)

документ онлайн
Статья: Применение ККТ при оплате услуг связи через кредитную организацию
(Лимонникова А.С.) ("Услуги связи: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 4)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Определение расходов на транспортирование твердых коммунальных отходов (далее - ТКО).
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Я хочу построить сети водоснабжения за границами земельного участка, водоканал не соглашается на данные условия.
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Какие расходы нельзя включать в тарифы ЖКХ?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

