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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 сентября  по 30 сентября  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.03.2021 N 301 (ред. от 22.09.2021) "Об утверждении Положения об особенностях проведения промежуточной и итоговой аттестаций в 2021/2022 учебном году по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры, предусматривающих использование дистанционных образовательных технологий, обеспечивающих идентификацию личности посредством единой информационной системы персональных данных, обеспечивающей обработку, включая сбор и хранение биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным физического лица"  

документ онлайн
"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования" (утв. Рособрнадзором 01.07.2021) (ред. от 27.08.2021) 
документ онлайн
"Методические рекомендации по обеспечению доступности использования спортивной инфраструктуры общеобразовательных организаций для занятий физической культурой и спортом населением" (утв. Минпросвещения России 08.09.2021, Минспортом России 06.09.2021) 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 02.07.2019 N 2417 (ред. от 26.08.2021) "Об утверждении Порядка определения объема и условия предоставления субсидии государственным бюджетным и автономным профессиональным образовательным организациям Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, на обеспечение бесплатным питанием обучающихся в государственных образовательных организациях Краснодарского края за счет средств краевого бюджета, осваивающих программы подготовки квалифицированных рабочих и служащих" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 08.09.2021 N 172 "О некоторых вопросах осуществления выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (кураторство) педагогическим работникам государственных образовательных организаций Республики Адыгея, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, в том числе программы профессионального обучения для лиц с ограниченными возможностями здоровья, за счет средств республиканского бюджета Республики Адыгея" (вместе с "Порядком выплаты ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (кураторство) педагогическим работникам государственных образовательных организаций Республики Адыгея, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, в том числе программы профессионального обучения для лиц с ограниченными возможностями здоровья, за счет средств республиканского бюджета Республики Адыгея") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 03.08.2021 N 5-КГ21-51-К2, 2-5303/2019
Требование: О признании притворными (ничтожными) отдельных положений договора в части возложения обязанности по внесению вступительного целевого взноса, как прикрывающего сделку по оплате предоставляемых услуг, взыскании вступительного целевого взноса, остатка авансовых платежей, пеней, штрафа и компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что действиями ответчика нарушены их права как потребителей образовательных услуг.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод судов о том, что вступительный целевой взнос не является платой за оказание услуги и не подлежит перерасчету пропорционального фактическому времени обучения, противоречит условиям договора.

документ онлайн
Постановление ЕСПЧ от 20.10.2020
"Дело "Перовы (Perovy) против Российской Федерации" (жалоба N 47429/09)
По делу обжалуется нарушение прав заявителей на свободу религии и получение образования, соответствующего их религиозным убеждениям. По делу не допущено нарушение требований статьи 9 Конвенции о защите прав человека и основных свобод и статьи 2 Протокола N 1 к Конвенции.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 27.08.2021 N Ф05-20018/2021 по делу N А40-62681/21-130-385
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено отсутствие у сотрудников общества, непосредственно осуществляющих деятельность по обращению с отходами, документа о квалификации, выданного по результатам прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 30.08.2021 N Ф07-8048/2021 по делу N А56-78500/2020
Требование: Об аннулировании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Обстоятельства: Религиозной образовательной организацией в установленный срок не устранено указанное в повторно выданном предписании нарушение лицензионного требования, выразившееся в отсутствии разработанных и утвержденных образовательных программ, направленных на подготовку служителей и религиозного персонала.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку неисполнение повторно выданного предписания подтверждено; мера государственного принуждения - аннулирование лицензии является адекватной и справедливой.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Решение Самарского областного суда от 05.04.2018 N 05/8-192/2018 по делу N 21-411/2018
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 22.04.2021 по делу N 33-5787/2021
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О взыскании оплаты за вынужденный прогул; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О восстановлении на работе; 4) О признании незаконным увольнения в связи с принятием собственником имущества учреждения решения о прекращении трудового договора.

Обстоятельства: Истец указал на то, что отсутствовали основания для прекращения полномочий, попытки увольнения начались после отказа истца подписывать акты выполнения работ по капитальному ремонту здания школы, которые не были выполнены.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено в части; 3 - 4) Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Сын работника учится в магистратуре. Ему в июне исполнилось 24 года, но закончит он институт только в следующем году. Я так понимаю, с июля вычет работнику давать не надо, поскольку сыну исполнилось 24 года?
("Главная книга", 2021, N 12)
документ онлайн
Комментарии законодательства: 
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Юридическая пресса
Статья: Перспективы реинжиниринга правового регулирования, юридической науки и образования
(Исаков В.Б.) ("Журнал российского права", 2021, N 8)
документ онлайн
Статья: Формы обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность
(Худжатов М.Б.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
Вопрос: Нужно ли родителям платить за пользование учебниками в общеобразовательных школах?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)
документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1251022-7

"О внесении изменения в статью 40 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.09.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1249733-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части проведения государственной итоговой аттестации и добровольности единого государственного экзамена" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.09.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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