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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 16 сентября  по 30 сентября  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)


Федеральный закон от 11.06.2003 N 74-ФЗ (ред. от 02.07.2021) "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" 
документ онлайн
Приказ Минсельхоза России от 23.08.2021 N 584 "Об утверждении Методики расчета предельного размера платы за услуги по хранению приобретенной сельскохозяйственной продукции" 
документ онлайн
Распоряжение Правительства РФ от 25.09.2021 N 2682-р <О перечне продукции, произведенной в результате первичной и (или) последующей (промышленной) переработки зерна> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25.07.2017 N 550 (ред. от 03.09.2021) "Об утверждении Порядка предоставления местным бюджетам субвенций из краевого бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства в Краснодарском крае в части предоставления субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области сельскохозяйственного производства, в рамках реализации мероприятия государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия" 
документ онлайн
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 12.04.2021 N 46 (ред. от 20.09.2021) "Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на возмещение части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям, связанных с проведением агротехнологических работ, повышением уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, повышением плодородия и качества почв в 2021 году" 
документ онлайн 

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.09.2021 N 306-ЭС21-15773 по делу N А57-19456/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании доли в прибыли крестьянского (фермерского) хозяйства.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, повторно исследовав представленные в дело доказательства, суд апелляционной инстанции, поддержанный судом округа, пришел к выводу о том, что истец не вправе требовать долю от прибыли крестьянского (фермерского) хозяйства за спорный период, поскольку земельный участок, который являлся вкладом заявителя в имущество крестьянского (фермерского) хозяйства, был передан истцом в аренду третьему лицу, не использовался в деятельности КФХ; доказательств внесения иного имущества в общую собственность хозяйства не представлено.

документ онлайн
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 04.08.2021 N 18-КАД21-26-К4
Требование: О признании незаконным отказа в заключении договора аренды земельного участка на новый срок.

Обстоятельства: Арендодатель отказал арендатору в заключении договора аренды на новый срок в связи с тем, что площадь земельного участка не соответствует градостроительным регламентам.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды, признавая обоснованным отказ в заключении нового договора аренды земельного участка, не исследовали и не дали оценку обстоятельствам, указанным в подпункте 15 пункта 2, пунктах 3, 4 статьи 39.6 Земельного кодекса РФ, а также наличию или отсутствию совокупности условий, при которых возможно заключение договора аренды земельного участка без проведения торгов.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.09.2021 N Ф09-5630/21 по делу N А60-61143/2020
Требование: О признании недействительным решения антимонопольного органа по жалобам.

Обстоятельства: Решением жалобы на действия организатора торгов по заключению договора аренды земельных участков признаны обоснованными, организатор торгов признан нарушившим требования земельного законодательства в связи с отсутствием в извещении о проведении аукционов необходимых сведений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку нарушения антимонопольного законодательства установлены, организатором торгов не были указаны сведения о технических условиях технологического присоединения объектов, о сроке действия технических условий, о плате за подключение (технологическое присоединение) на дату опубликования извещения.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.09.2021 N Ф08-7807/2021 по делу N А15-2234/2019
Требование: О признании недействительным решения внеочередного собрания членов кооператива.

Обстоятельства: Члены кооператива полагали, что внеочередное собрание созвано и проведено незаконно.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено наличие существенных нарушений при проведении собрания (члены кооператива о проведении собрания не извещались и участие в нем не принимали).

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О налоге на прибыль в отношении дохода, полученного при погашении приращенного пая сельскохозяйственного кооператива.
(Письмо Минфина России от 08.07.2021 N 03-03-06/1/54283)
документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: О доходе главы КФХ
(Давыдова О.В.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 8)

документ онлайн
Комментарии законодательства: 
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Юридическая пресса

Статья: Правовой режим природных ресурсов, используемых в сельском хозяйстве: вопросы теории и практики
(Рыженков А.Я.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2021, N 6)
документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1238560-7

"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" и статьи 4 и 13 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.08.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

