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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 октября по 15 октября   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 05.10.2021 N 1688 "Об утверждении Правил организации обеспечения медицинских организаций независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании, иммунобиологическими лекарственными препаратами для иммунопрофилактики в целях проведения профилактических прививок, включенных в национальный календарь профилактических прививок, и признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов и отдельных положений нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации" 
документ онлайн
"Временные методические рекомендации "Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Версия 13 (14.10.2021)" (утв. Минздравом России) (вместе с "Инструкцией по проведению диагностики COVID-19 с применением методов амплификации нуклеиновых кислот", "Инструкцией по проведению диагностики COVID-19 с применением иммунохимических методов", "Рекомендованными схемами лечения в амбулаторных условиях", "Рекомендованными схемами лечения в условиях стационара", "Рекомендованными схемами медикаментозной профилактики COVID-19", "Инструкцией по соблюдению мер инфекционной безопасности для выездных бригад скорой медицинской помощи") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 23.12.2020 N 4381-КЗ (ред. от 05.10.2021) "О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Краснодарском крае на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов" (принят ЗС КК 11.12.2020) 
документ онлайн
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Республика Адыгея
Постановление Главного государственного санитарного врача по РА от 07.10.2021 N 2 "О проведении профилактических прививок против новой коронавирусной инфекции, вызванной вирусом SARS-CoV-2, отдельным группам граждан по эпидемическим показаниям" 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Расходование средств ОМС: ответы на вопросы читателей
(Зарипова М.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья: Прохождение медработниками периодической аккредитации в 2021 году
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья:Новые подходы к осуществлению государственного контроля качества и безопасности медицинской деятельности
(Трифонов Г.С.) ("Главный врач", 2021, N 8)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 04.10.2021 N 304-ЭС21-14506 по делу N А67-5502/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным санитарно-эпидемиологического заключения уполномоченного органа по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства, суды пришли к выводу о соответствии оспариваемого санитарно-эпидемиологического заключения требованиям действующего законодательства и отсутствии нарушений прав и законных интересов общества в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 30.09.2021 N 305-ЭС21-16923 по делу N А40-246714/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ за нарушение продавцом требований технических регламентов, создавшее угрозу причинения вреда жизни или здоровью граждан.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства, суды пришли к выводу о наличии в действиях общества состава правонарушения, признав, что общество не обеспечило надлежащий производственный контроль за реализуемой продукцией, тогда как права и интересы потребителей обеспечиваются при условии контроля качества продукции на всех этапах ее оборота.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.09.2021 N Ф09-7422/21 по делу N А34-5406/2020
Требование: Об отмене предписания уполномоченного органа.

Обстоятельства: Дошкольному образовательному учреждению предписано обеспечить холодильники для хранения лекарственных препаратов термоиндикаторами, обеспечить хранение обеззараженных отходов в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как образовательная организация должна создать условия для оказания медицинской помощи, а медицинская организация непосредственно должна только оказывать такую помощь, в процессе работы в медицинском кабинете образуются отходы и именно на образовательном учреждении лежит обязанность по их сбору, хранению и обеззараживанию.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.09.2021 N Ф08-9023/2021 по делу N А53-32313/2020 

Требование: О признании недействительными акта проверки и требования Фонда ОМС.

Обстоятельства: Фонд ОМС по итогам проверки использования обществом средств ОМС составил акт, в котором указано на принятие мер по восстановлению средств, использованных не по целевому назначению, и выставил требование об устранении нарушений законодательства в сфере ОМС.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлено, в чем выражено вмененное обществу нарушение пропорционального распределения расходов. Не оценен довод общества о том, что распределение расходов должно производиться по кассовому методу, в то время как Фондом ОМС взяты сведения из декларации по налогу на прибыль и произведен расчет по методу начисления.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 08.09.2021 по делу N 33-36333/2021
Категория спора: Предоставление льгот.

Требования заявителя: О признании незаконным решения об отказе в признании инвалидом, обязании признать инвалидом.

Обстоятельства: Истец указал, что ему было незаконно отказано в установлении инвалидности по результатам проведенной медико-социальной экспертизы, решение является незаконным, поскольку при проведении освидетельствования не были приняты во внимание и неверно оценены медицинские данные истца, неверно применено действующее законодательство.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 22.09.2020 N 33-18889/2020 по делу N 2-5181/2020
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на причинение ему морального вреда в связи с отказом ответчика выдать тело отца, скончавшегося в медицинском учреждении, перепрофилированном для лечения больных с новой коронавирусной инфекцией и с подозрением на нее, для захоронения согласно волеизъявлению умершего.

Решение: Отказано.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано; 2) О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - отказано; 3) О возмещении расходов по оформлению доверенности - отказано.

документ онлайн



Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Юридическая характеристика медицинских ошибок и минимизация рисков их совершения
(Матейкович М.С., Матейкович Е.А.) ("Журнал российского права", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья:К вопросу об обязательности вакцинации и ответственности за отказ от прививок. Анализ постановления Европейского суда по правам человека
(Внукова В.А., Мадыгина О.А., Бурдина М.В.) ("Российский судья", 2021, N 8)

документ онлайн
Вопрос:Кто следит за качеством оказания медицинской помощи?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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