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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 01 октября по 15 октября   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.09.2021 N 1628 "Об утверждении Правил установления требований энергетической эффективности для зданий, строений, сооружений и требований к правилам определения класса энергетической эффективности многоквартирных домов" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 29.09.2021) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 15.10.2021 N 112/2021-т "Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения АО "АТЭК" филиал "Гулькевичские тепловые сети" 
документ  онлайн
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 06.10.2021 N 136-п "Об установлении тарифа на тепловую энергию для ООО "ДТЛ-ЮГ" на 2021 год" 
документ  онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 11.10.2021 N 305-ЭС21-10840 по делу N А41-37821/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору энергоснабжения, неустойки.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод абонента об обязанности ресурсоснабжающей организации при расчетах с управляющей организацией в последующем периоде учесть "отрицательный" объем коммунального ресурса, поставленного на общедомовые нужды в текущем расчетном периоде.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 08.10.2021 N 307-ЭС21-11960 по делу N А56-129838/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности.

Решение: Дело передано для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что общество, оплатившее предприятию тепловую энергию, поданную в нежилое здание через индивидуальный тепловой пункт-1, вправе требовать от собственников компенсации понесенных затрат принадлежащих им долей в отапливаемых через этот ИТП нежилых помещениях. Заявители полагают, что примененная судами методика расчета приведет к повторной оплате собственниками тепловой энергии, потребленной в помещениях, отапливаемых через индивидуальный тепловой пункт-2.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.10.2021 N Ф09-5638/21 по делу N А76-30123/2019
Требование: О взыскании задолженности за тепловую энергию и теплоноситель, пени.

Обстоятельства: Указано на неоплату ресурсов.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не дали надлежащей оценки акту осмотра теплотрасс, тепловых камер, узлов управления, внутренних систем отопления, находящихся на балансе ответчика, которым подтверждено отсутствие энергопринимающих устройств, письму бюро технической инвентаризации о том, что спорные помещения подвала являются неотапливаемыми.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.10.2021 N Ф08-9176/2021 по делу N А32-41134/2020
Требование: О признании недействительным представления прокуратуры.

Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу указано на устранение допущенных нарушений, выразившихся в непринятии мер по поставке электроэнергии по альтернативной схеме подключения в связи с отключением трансформаторной подстанции по причине ее ненадлежащего технического состояния.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество не является субъектом, обладающим правом осуществлять действия, направленные на подключение или переподключение объектов, а также осуществление технологического присоединения к электрическим сетям.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 02.09.2021 по делу N 33-35088/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: Об обязании произвести перерасчет стоимости поставленной электроэнергии.

Обстоятельства: Истец указал, что получал долговые квитанции об оплате электроэнергии, в которых указаны разные даты образования задолженности, текущие и предыдущие показания электросчетчика не отражены, с какой даты образовалась задолженность, установить не представляется возможным. Он оплачивал услуги в соответствии с поступающими платежными документами надлежащим образом.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 14.09.2021 N 33-18719/2021 по делу N 2-309/2021
Категория спора: Технологическое присоединение к энергосетям.

Требования сетевой организации: 1) О взыскании убытков; 2) О взыскании неустойки за присоединение к электрическим сетям.

Обстоятельства: По мнению истца, ответчиком нарушены сроки осуществления мероприятий по технологическому подключению, что повлекло причинение ему убытков.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДС при бездоговорном потреблении тепловой энергии, если требования кредиторов потребителя в рамках дела о банкротстве не могут быть удовлетворены.
(Письмо Минфина России от 29.07.2021 N 03-07-11/60939)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Оплата собственниками помещений в МКД установки УК ОПУ электрической энергии
(Моряк Е.Н.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: О некоторых вопросах судебной практики, связанных с договором технологического присоединения к электрическим сетям
(Серова В.К.) ("Арбитражные споры", 2021, N 3)

документ онлайн
Вопрос: Есть ли необходимость замены приборов учета электрической энергии при увеличении мощности?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Обязана ли сетевая организация рассмотреть мотивированный отказ заявителя к договору технологического присоединения раздела X Правил? Порядок направления такого отказа заявителями, указанными в пунктах 12(1) - 14 Правил.
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Какая предусмотрена процедура технологического присоединения по индивидуальному проекту в случае необходимости урегулирования отношений со смежной сетевой организацией?
("Официальный сайт ФАС России", 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам внедрения дистанционного управления и регулирования оперативно-технологического управления в электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/05-21/00116324) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.09.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам финансового состояния и финансовой дисциплины энергосбытовых организаций"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/03-21/00114680) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.09.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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