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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
                                                            С 01 октября по 15 октября   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФНС России от 24.09.2021 N СД-4-3/13575@ <О возможности учета налогоплательщиками расходов по организации прохождения работниками, приехавшими для выполнения вахтовых работ, необходимой временной изоляции (обсервации) при применении упрощенной системы налогообложения, системы налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей> (вместе с <Письмом> Минфина России от 15.09.2021 N 03-11-09/74785) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 17.09.2021 N 302-ЭС21-15876 по делу N А19-13338/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании возвратить излишне взысканные налоги, пени, штраф.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении заявленного предпринимателем требования, суды исходили из установленных фактических обстоятельств, согласно которым у налогоплательщика отсутствовало право на применение упрощенной системы налогообложения в рассматриваемом периоде, решение инспекции в редакции решения управления о доначислении спорных сумм не было оспорено налогоплательщиком в судебном порядке.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2021 N 310-ЭС21-15469 по делу N А54-2837/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении заявленных требований, суды согласились с выводом налогового органа о превышении предельно допустимого размера дохода, полученного налогоплательщиком одновременно по УСН и патентной системе налогообложения, установленного пунктом 6 статьи 346.45 Налогового кодекса РФ.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.09.2021 N Ф09-6473/21 по делу N А76-5003/2021 Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Указано, что не соблюден установленный законом порядок перехода с УСН на общую систему налогообложения, налогоплательщик не вправе применять ОСН, а обязан применять УСН до конца налогового периода.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в действиях налогоплательщика отсутствуют признаки недобросовестности при переходе с УСН на ОСН, налогоплательщик оформлял первичные документы, представлял налоговые декларации, уплачивал налоговые платежи, соответствующие ОСН. Нарушение срока направления уведомления об отказе от применения УСН не является основанием для признания незаконным применения ОСН.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.09.2021 N Ф08-9120/2021 по делу N А53-40992/2020 Требование: Об оспаривании решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган вынес решение о приостановлении операций по счетам налогоплательщика, а также переводов электронных денежных средств ввиду отсутствия в спорный период патента, что послужило основанием для вывода о том, что он являлся плательщиком налогов по общей системе налогообложения и на него была возложена обязанность по представлению соответствующей налоговой отчетности, которая не была исполнена.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявление о переходе на УСН налогоплательщиком своевременно не подано, оспариваемое решение вынесено правомерно.

документ онлайн

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:О выполнении функций налогового агента в части представления декларации по НДС организацией, применяющей УСН и не выставляющей счета-фактуры покупателям, при аренде имущества субъекта РФ.
(Письмо ФНС России от 05.10.2021 N КВ-4-3/14105@)

документ онлайн
Вопрос: О применении ПСН в отношении деятельности, связанной с установкой дверей и окон, дверных и оконных рам.
(Письмо Минфина России от 22.09.2021 N 03-11-11/76737)

документ онлайн
Вопрос: О возможности перехода ИП, применяющего УСН, на ПСН по отдельным видам предпринимательской деятельности.
(Письмо Минфина России от 22.09.2021 N 03-11-11/76849)

документ онлайн
Вопрос:Об утрате налогоплательщиком, применяющим ПСН и УСН, права на применение ПСН при превышении предельного уровня доходов.
(Письмо Минфина России от 21.09.2021 N 03-11-11/76477)

документ онлайн
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ВопросыОтветы

Вопрос: ИП в июле подал заявление о снятии с учета и о прекращении деятельности, по которой применял УСН. В августе он вновь зарегистрировался в качестве ИП. Может ли он подать заявление о ПСН по ранее осуществляемой деятельности?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2021)

документ онлайн
Вопрос: ИП на ПСН прекращает деятельность. Остатки товара реализует в рамках применяемого патента за наличный расчет по чекам ККТ другому ИП для перепродажи. Есть ли риск, что налоговый орган может расценить такую продажу товаров как не соответствующую требованиям применения ПСН и доначислить налоги по общему режиму и штрафы?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Вправе ли организация перейти на УСН с 2022 г., если на дату представления уведомления выручка составит 115 млн руб., при этом в IV квартале выручка достигнет 215 млн руб.?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов:

Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", сумму взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме?..
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Кто (в каком порядке) из индивидуальных предпринимателей вправе применять патентную систему налогообложения по ставке в размере 0%? При каких условиях утрачивается такое право?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2021)

документ онлайн
Статья:Разъяснен порядок учета затрат на организацию временной изоляции вахтовых работников в расходах по ЕСХН и УСН
("Официальный сайт ФНС России", 2021)

документ онлайн
Статья: Когда можно пересчитать стоимость патента?
(Зобова Е.П.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2021, N 9)

документ онлайн
Документов по теме поступило всего, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	12
	101
	136


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

