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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 ноября по 15 ноября   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.



Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 09.06.2010 N 419 (ред. от 28.10.2021) "О представлении сведений о деятельности, связанной с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ, и регистрации операций, связанных с их оборотом" 
документ онлайн
Приказ Минздрава России от 31.05.2021 N 558н "Об утверждении норм и правил пользования природными лечебными ресурсами, лечебно-оздоровительными местностями и курортами" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 14.10.2021) "Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края" (вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу") 
документ онлайн
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Республика Адыгея

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея" (Заключено в г. Майкопе 19.01.2021) (ред. от 29.10.2021)
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Проблемы соблюдения норм трудового законодательства в отношении сотрудников диагностических подразделений медицинских организаций в Российской Федерации
(Смышляев А.В.) ("Медицинское право", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья: Проблемы реализации правовых норм при вакцинации в условиях чрезвычайной ситуации или повышенной готовности
(Винокуров В.А.) ("Медицинское право", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья: Риск-ориентированная модель в системе ОМС: проблема применения лекарственных средств "вне инструкции"
(Старченко А.А.) ("Медицинское право", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья: Медицинские изделия: взгляд в будущее на перспективы регуляторных практик
(Самойлова А.В., Павлюков Д.Ю.) ("Вестник Росздравнадзора", 2021, N 3)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 27.10.2021 N 305-ЭС21-16438 по делу N А41-55039/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ за нарушение изготовителем требований технических регламентов, повлекшее причинение вреда жизни или здоровью граждан.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии в действиях общества состава вмененного правонарушения, установив, что им произведена и выпущена в обращение пищевая продукция, не соответствующая требованиям технических регламентов по показателю количества мезофильных аэробных и факультативно анаэробных микроорганизмов, что создает угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 22.10.2021 N 305-ЭС21-16376 по делу N А40-69385/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности, неустойки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как судами обоснованно учтено, что объем предоставления медицинской помощи является условием договора на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию, который не может быть изменен в одностороннем порядке, законодательством об обязательном медицинском страховании установлен порядок действий медицинской организации при превышении объема предоставления медицинской помощи, соблюдение которого является обязательным.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 27.10.2021 N Ф05-25559/2021 по делу N А41-86132/2020
Требование: О признании недействительным решения уполномоченного органа в части неудовлетворения корректирующей заявки общества, обязании устранить допущенные нарушения путем перераспределения обществу планового объема процедур в соответствии с заявкой на перераспределение объемов медицинской помощи.

Обстоятельства: Оспариваемым решением плановые объемы медицинской помощи обществу оставлены без изменения в связи с отсутствием соответствующих предложений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом избран ненадлежащий способ защиты нарушенного права.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.10.2021 N Ф08-11174/2021 по делу N А20-5570/2019
Требование: О взыскании необоснованно полученных средств обязательного медицинского страхования и штрафа за неоказание, несвоевременное оказание, оказание медицинской помощи ненадлежащего качества.

Обстоятельства: Фонд обязательного медицинского страхования указывал на необоснованное включение поликлиникой в реестр подлежащих оплате счетов ранее оплаченных случаев оказания медицинской помощи, их дублирование.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку не представлено доказательств возврата денежных средств, использованных не по целевому назначению, правомерности предъявления к оплате случаев оказанных услуг диспансеризации или оказания медицинской помощи дважды одному пациенту.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 22.07.2021 по делу N 33-10589/2021
Категория спора: Социальная защита.

Требования заявителя: Об обеспечении средствами реабилитации.

Обстоятельства: Истец указал, что его ребенку-инвалиду поставлен диагноз, включенный в перечень редких (орфанных) заболеваний; для нормального жизнеобеспечения и поддержания здоровья ребенку необходима ежедневная терапия с применением заявленного медицинского изделия, рекомендованного врачебной комиссией; на обращение истца с соответствующим заявлением уполномоченный орган ответил отказом.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 20.07.2021 по делу N 33-10164/2021
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал на некачественное оказание ответчиками медицинских услуг.

Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 11010-8 "О внесении изменений в Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.10.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1258303-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 26.10.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1238560-7

"О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О ветеринарии" и статьи 4 и 13 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 26.10.2021)

документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

