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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
                                                            С 01 ноября по 15 ноября   2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 18.10.2021 N 309-ЭС21-11163 по делу N А60-29781/2020
Требование: Об обязании возвратить излишне уплаченный налог по упрощенной системе налогообложения.

Обстоятельства: Налоговым органом отказано в возврате налога по УСН в связи с истечением срока для подачи заявления о возврате.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами не исследованы вопросы о том, осуществляла ли в действительности заявительница облагаемую УСН предпринимательскую деятельность, самостоятельно ли она исчисляла, декларировала и уплачивала данный налог; в том случае, если заявительница реально не осуществляла облагаемую УСН предпринимательскую деятельность, она не могла не осознавать факт излишней уплаты ею налога по УСН непосредственно в момент уплаты.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 25.10.2021 N 309-ЭС21-19114 по делу N А76-23381/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства, руководствуясь положениями статей 39, 41, 217, 346.15 Налогового кодекса РФ, суды отказали в удовлетворении заявленных требований, признав доказанным наличие у налогового органа правовых оснований для вынесения оспариваемого решения. При этом суды исходили из того, что доходы от реализации заявителем объектов недвижимости связаны с осуществлением предпринимательской деятельности и подлежали учету при исчислении налога за проверяемый период.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.10.2021 N Ф09-7588/21 по делу N А60-6556/2021 Требование: Об обязании возвратить излишне уплаченный налог по УСН.

Обстоятельства: В возврате налога отказано в связи с пропуском установленного срока.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку срок для обращения в суд пропущен, уплачивая спорную сумму, налогоплательщик должен был знать, что производит оплату в отсутствие 
такой обязанности, поскольку имело место участие в незаконной схеме дробления бизнеса третьего лица с целью минимизации налоговых обязательств.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.10.2021 N Ф08-9409/2021 по делу N А22-310/2020 Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог по УСН, штраф по ст. 122 НК РФ, ссылаясь на неправомерное применение обществом налоговой ставки в размере 1 процента.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в спорный период Законом Республики Калмыкия "Об установлении дифференцированных налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения" не были предусмотрены требования о непосредственном осуществлении деятельности на территории субъекта РФ и о наличии рабочих мест на производстве общества для применения налоговой ставки в размере 1 процента.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:Об утрате налогоплательщиком, применяющим ПСН и УСН, права на применение ПСН при превышении предельного уровня доходов от реализации.
(Письма Минфина России от 01.11.2021 N 03-11-11/88532, от 22.10.2021 N 03-11-11/85574)

документ онлайн
Вопрос:Об уменьшении физлицом налога при УСН (объект - доходы) на сумму страховых взносов за себя, уплаченных после прекращения предпринимательской деятельности.
(Письмо Минфина России от 27.10.2021 N 03-11-11/86919)

документ онлайн
Вопрос:Об утрате права на применение ПСН в случае превышения предельного размера доходов.
(Письмо Минфина России от 25.10.2021 N 03-11-11/85986)

документ онлайн
Вопрос:Об учете ИП, применяющим УСН, расходов в виде суммы налога на имущество физлиц, уплаченной с кадастровой стоимости помещения.
(Письмо Минфина России от 19.10.2021 N 03-11-11/84354)

документ онлайн
Вопрос:Об установлении "налоговых каникул" для вновь зарегистрированных ИП, применяющих УСН.
(Письмо Минфина России от 13.10.2021 N 03-11-11/82858)

документ онлайн
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ВопросыОтветы

Вопрос:Физлицо планирует запускать онлайн-курсы для ИП, самозанятых в разных сферах предпринимательской деятельности (создавать и продвигать продукт, выявлять целевую аудиторию, организовывать онлайн-площадку, принимать оплату). Какой код ОКВЭД указать при регистрации в налоговом органе? Можно ли применять НПД или ПСН?
(Консультация эксперта, УФНС России по Тульской обл., 2021)
документ онлайн
Вопрос:ИП оказывает услуги в области дополнительного образования детей и применяет ПСН. Договоры об оказании услуг заключаются с физлицами - родителями детей. При этом родитель одного ребенка просит выставить счет, чтобы оплата прошла через юридическое лицо по расчетному счету. Есть ли риски для ИП по применению патента?
(Консультация эксперта, 2021)
документ онлайн
Вопрос:ИП на УСН и ПСН, УСН применяет по месту жительства, ПСН - в другом регионе с наемными работниками. Распространяется ли на эту ситуацию ограничение по лимиту доходов по совмещению режимов согласно абз. 6 п. 6 ст. 346.45 и абз. 2 п. 4 ст. 346.13 НК РФ?
(Консультация эксперта, Минфин России, 2021)

документ онлайн
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов:

Как отразить в учете организации (принципала), применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), расходы, связанные с выплатой вознаграждения банку (гаранту) за предоставление банковской гарантии, необходимой в качестве обеспечения исполнения организацией контракта на поставку товаров для государственных нужд?..
(Консультация эксперта, 2015)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья:Налог на имущество у организации, применяющей УСНО (Дубова Я.Г.) 
("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья:Учет расходов при УСНО с объектом налогообложения "доходы"
(Новикова С.Г.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)
документ онлайн
Статья:Можно ли на патенте привлекать к работе других предпринимателей и организации?
(Сенин Н.К.) ("Бухгалтер Крыма", 2021, N 9)
документ онлайн
Статья:Применение ИП ПСНО при ведении розничной торговли
(Давыдова О.В.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 9)
документ онлайн
Статья:Кешбэк - доход, который можно получить
(Мацкявичене Е.В.) ("Бухгалтерский учет", 2021, N 1)

документ онлайн
Документов по теме поступило всего, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	8
	70
	135


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

