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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
16 ноября по 30 ноября  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указание Банка России от 12.07.2017 N 4465-У (ред. от 29.09.2021) "О порядке принятия Банком России решения об уменьшении размера уставного капитала банка до величины собственных средств (капитала) или до одного рубля в период деятельности временной администрации по управлению кредитной организацией, назначенной в соответствии с планом участия Банка России в осуществлении мер по предупреждению банкротства банка" 
документ онлайн
Указ Президента РФ от 27.04.2007 N 556 (ред. от 11.11.2021) "О реструктуризации атомного энергопромышленного комплекса Российской Федерации" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 05.05.2005 N 555 (ред. от 25.10.2021) "О ведомственной (отраслевой) принадлежности государственных унитарных предприятий, государственных учреждений Краснодарского края и хозяйственных обществ, акции (доли) которых принадлежат Краснодарскому краю" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 22.11.2021 N 307-ЭС21-21246 по делу N А56-136714/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков, причиненных обществу действиями его директора.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении иска, суды руководствовались положениями статьей 15, 53, 53.1 Гражданского кодекса РФ, статьи 44 Федерального закона от 08.02.1998 N 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью" и исходили из недоказанности истцом обстоятельств, необходимых для возложения на ответчика ответственности в виде убытков.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 15.11.2021 N 307-ЭС21-20768 по делу N А56-3318/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным соглашения, применении последствий недействительности указанной сделки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд установил, что оспоренное соглашение заключено в ущерб интересам ответчика-1, поскольку балансовая стоимость имущества, переданного по указанному соглашению, существенно превышает как чистые активы ответчика-1, так и действительную стоимость доли, подлежащую выплате ответчику-2.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.11.2021 N Ф09-7944/21 по делу N А60-5697/2021 Требование: О признании недействительным решения внеочередного общего собрания участников общества.

Обстоятельства: Участник общества указал на проведение собрания, по результатам которого принято решение о прекращении исполнения им полномочий руководителя, с существенными нарушениями, а также на нарушение порядка уведомления о проведении собрания.

Решение: Требование удовлетворено, так как участник не был уведомлен о проведении собрания, уведомление не содержало сведений о кандидате на должность руководителя, документы о проведенном собрании и принятых по результатам его проведения решениях участнику не направлялись, действия по прекращению трудовых отношений с руководителем не предпринимались.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.11.2021 N Ф08-11228/2021 по делу N А32-47227/2019 Требование: О признании недействительной сделки по внесению в уставный капитал юридического лица недвижимого имущества.

Обстоятельства: Общество (акционер организации) полагало, что спорная сделка является недействительной, так как заключена организацией на явно невыгодных условиях и в отсутствие его одобрения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено наличие заинтересованности при совершении сделки, отсутствие доказательств ее одобрения, убыточный характер (спорное имущество передано ниже рыночной стоимости). Кроме того, характер совершения оспариваемой сделки не свидетельствует о ее заключении в рамках обычной хозяйственной деятельности.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при выплате действительной стоимости доли в уставном капитале ООО наследнику, не получившему согласия участников общества на переход доли (части доли) к нему.
(Письмо Минфина России от 22.10.2021 N 03-04-06/85660)

документ онлайн
Вопрос: О цели увеличения уставного капитала ООО и проверке налоговыми органами получения налогоплательщиком необоснованной налоговой выгоды при совершении операций.
(Письмо Минфина России от 29.09.2021 N 03-03-07/78773)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Можно ли выдать деньги под отчет учредителю для приобретения оборудования для организации, если он не является ее работником? Как это возможно оформить?
(Консультация эксперта, УФНС России по Тульской обл., 2021)

документ онлайн
Вопрос: Нужно ли подписывать заключение о крупной сделке, утвержденное советом директоров АО, чтобы подтвердить его легитимность?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Как у ООО на УСН ("доходы минус расходы") учитывается выплата действительной стоимости доли основным средством?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Если адресом нахождения ООО становится место жительства его руководителя
(Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 10)

документ онлайн
Статья: О влиянии состава учредителей на применение УСНО
(Подкопаев М.В.) ("Бухгалтер Крыма", 2021, N 10)

документ онлайн
Статья: Избран, назначен или принят: выбираем формулировку для кадровых документов
(Каблучков А.) ("Кадровая служба и управление персоналом предприятия", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья: Налогообложение дивидендов
(Разгулин С.В.) ("Финансы", 2021, N 7)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Функции принципа добросовестности в корпоративном праве
(Демьянова М.В.) ("Право и экономика", 2021, N 9)

документ онлайн
Статья: Долги надо возвращать. КС РФ обязал руководителей ликвидированных компаний отвечать перед кредиторами
(Олевинский Э., Соломатина Д., Улезко А.) ("Административное право", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Право на иск при оспаривании сделок, влекущих установление контроля иностранных инвесторов над хозяйственными обществами, имеющими стратегическое значение
(Федяев Д.А.) ("Вестник гражданского процесса", 2021, N 4)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 19912-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и статью 5 Федерального закона "Об аудиторской деятельности"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.11.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 1246343-7

"Об особенностях отчуждения акций (долей) хозяйственных обществ, относящихся к организациям оборонно-промышленного комплекса, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 16.11.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

