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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 декабря  по 31 декабря  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 30.12.2021 N 472-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" 
документ онлайн
Федеральный закон от 30.12.2021 N 433-ФЗ "О внесении изменения в статью 77 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
документ онлайн
Приказ Минпросвещения России от 12.11.2021 N 819 "Об утверждении Порядка формирования федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края N 3723, Министерства здравоохранения Краснодарского края N 7158 от 13.12.2021

"Об утверждении Порядка регламентации и оформления отношений государственной и муниципальной общеобразовательных организаций и родителей (законных представителей) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов в части организации обучения по общеобразовательным программам на дому или в медицинских организациях"
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 23.07.2021 N 1608 (ред. от 26.08.2021)

"О создании и функционировании региональной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров Республики Адыгея"
(вместе с "Положением о создании и функционировании региональной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров Республики Адыгея", "Комплексом мер (дорожной картой) по созданию региональной системы научно-методического сопровождения педагогических работников и управленческих кадров Республики Адыгея")

документ онлайн
Судебная практика:
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 13.12.2021 N Ф02-7087/2021 по делу N А78-3405/2021
Требование: О признании незаконным пункта предписания уполномоченного органа.

Обстоятельства: В ходе проверки уполномоченный орган выявил нарушение учреждением (дошкольной организацией) требований к площади игровой зоны на одного ребенка, в связи с чем предписал устранить нарушение.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемый пункт предписания не содержит указаний о конкретном способе его исполнения, то есть учреждению предоставлена свобода в выборе способов устранения нарушения. При этом в случае невозможности его самостоятельного устранения учреждение вправе обратиться в органы местного самоуправления, которые обязаны создать все необходимые условия для осуществления образовательной деятельности.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.12.2021 N Ф09-9086/21 по делу N А47-15927/2020
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Заказчику вменено нарушение требований к содержанию документации аукциона на оказание услуг по повышению квалификации работников.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку документация сформирована нечетко, создает неопределенность в вопросе о необходимости наличия лицензии на образовательную деятельность.

 документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 18.10.2021 N 33-42204/2021
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О признании незаконным и отмене приказа об отчислении.

Обстоятельства: Истец указал, что приказом он был зачислен в число обучающихся в образовательном учреждении, совершил дисциплинарный проступок, в его адрес поступило уведомление о невыполнении им, как обучающимся, обязанностей, в связи с чем образовательные отношения будут прекращены, приказом за нарушение обязанностей обучающегося истец был отчислен, полагает, что отчисление является незаконным, меры воздействия - чрезмерно жесткими, не соответствующими тяжести допущенного проступка, приказ об отчислении подлежит отмене с восстановлением обучающегося.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 12.10.2021 N 33-21435/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О включении периодов работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик необоснованно не включил в стаж, дающий право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, периоды прохождения курсов повышения квалификации, творческий отпуск для защиты кандидатской диссертации, дни сдачи крови и ее компонентов.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Что учесть, направляя на предварительные и периодические медосмотры педагогических работников
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Вопрос: На работе подано заявление о предоставлении учебного отпуска со справкой-вызовом. Есть диплом вуза от 2005 г. Работодатель отказывает, ссылаясь на то, что дипломированные специалисты имеют один уровень образования с магистратурой и для меня это второе высшее образование. Имею ли я право на учебный отпуск?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1238573-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.12.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 333.33 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в связи с переходом на предоставление государственных услуг по государственной аккредитации образовательной деятельности и признанию образования и (или) квалификации, полученных в иностранном государстве, в электронном виде"
(подготовлен Рособрнадзором, ID проекта 01/05/12-21/00123397) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.12.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

