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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 16 января по 31 января  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 21.07.2014 N 209-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" 
документ онлайн
Федеральный закон от 28.12.2013 N 443-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" 
документ онлайн
Федеральный закон от 27.07.2006 N 149-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства финансов РА от 22.12.2021 N 178-А "О порядке применения электронной подписи при осуществлении электронного документооборота в рамках используемых Министерством финансов Республики Адыгея автоматизированных систем" (вместе с "Соглашением о применении усиленной квалифицированной электронной подписи при осуществлении электронного документооборота в рамках используемых Министерством финансов Республики Адыгея автоматизированных систем", "Формой и текстом приказа (распоряжения) Учреждения о предоставлении полномочий сотрудникам на применение ЭП при осуществлении электронного документооборота в рамках используемых Министерством финансов Республики Адыгея автоматизированных систем") 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 14.12.2021 N 540 "Об утверждении Порядка предоставления субсидии производителям, осуществляющим разведение и (или) содержание молочного крупного рогатого скота, на возмещение части затрат на приобретение кормов для молочного крупного рогатого скота в 2021 году" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 19.01.2022 N 305-ЭС21-26447 по делу N А41-46648/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о включении задолженности в реестр требований кредиторов должника.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отменяя судебные акты и направляя обособленный спор на новое рассмотрение, суд округа, руководствуясь частью 1 статьи 29 Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи", статьями 3, 20, 29 Федерального закона от 04.05.2011 N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", исходил из того, что обстоятельства, имеющие существенное значение для его правильного разрешения, судами не устанавливались и не исследовались.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 27.12.2021 N 302-ЭС21-24192 по делу N А74-11735/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа уполномоченного органа в выдаче разрешения на использование земельного участка для размещения антенно-мачтового сооружения, обязании выдать разрешение.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства по правилам статей 65 и 71 Арбитражного процессуального кодекса РФ, суд пришел к выводу об отсутствии оснований для отказа в выдаче разрешения для размещения антенно-мачтового сооружения.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.01.2022 N Ф09-8761/21 по делу N А60-58197/2020
Требование: О привлечении оператора почтовой связи к ответственности по части 3 статьи 14.1 КоАП РФ за неоказание услуги по доставке адресату почтового отправления, несоблюдение установленного срока хранения почтового отправления.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку срок давности привлечения к ответственности пропущен.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.12.2021 N Ф08-12469/2021 по делу N А53-4942/2021
Требование: О понуждении демонтировать волоконно-оптические линии связи.

Обстоятельства: Предприятие ссылалось на уклонение общества от демонтажа линий связи, размещенных на принадлежащих ему на праве оперативного управления опорах сетей наружного освещения, а также от заключения договора на использование инфраструктуры.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено отсутствие правовых оснований для размещения обществом волоконно-оптических линий связи на объектах предприятия. Намерение общества заключить с предприятием спорный договор не подтверждено. Кроме того, самовольное размещение волоконно-оптических линий связи подвергает опасности обслуживающих их работников и создает угрозу жизни граждан.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 02.12.2021 по делу N 33-48689/2021
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании компенсации морального вреда; 2) Об обязании повторно исполнить услугу.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику за оказанием услуги почтовой связи - отправкой посылки, уплатив за данную услугу денежные средства, до настоящего времени услуга не оказана, посылка не доставлена, никакой информации о причинах пропажи, местонахождении посылки истцу не предоставлено.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.11.2021 по делу N 33-43839/2021
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: Об обязании прекратить выдачу сведений об указателе страниц сайтов в сети Интернет, позволяющих получить доступ к информации.

Обстоятельства: Истец указал, что им было обнаружено, что ответчиком, являющимся оператором поисковой системы, по ссылкам выдаются сведения, являющиеся заведомо ложными и недостоверными. Он обратился к оператору поисковой системы с требованием прекратить выдачу спорных ссылок. По всем указанным в иске ссылкам был получен отказ оператора поисковой системы удовлетворить требование об удалении ссылок на информацию, указанную в требовании.

Решение: Удовлетворено в части.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Российская организация приобретает у иностранной услуги спутниковой связи. Выступает ли российский покупатель в качестве налогового агента по НДС в данной ситуации?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Информационные технологии и управление документами в юриспруденции
(Серова Г.А.) ("Делопроизводство", 2021, N 4)

документ онлайн
Вопрос: У нашей организации закончился сертификат ЭП. Но в ЕГРЮЛ появилась отметка о недостоверности сведений о юридическом адресе организации, и из-за этого новую подпись в УЦ нам не выдают. Сейчас мы не можем ни сдавать отчетность, ни отправлять больничные. Что в этом случае можно предпринять?
("Главная книга", 2021, N 21)

документ онлайн
Вопрос: Предприниматель получил новую ЭП в ФНС. С помощью этой подписи он может войти в свой личный кабинет налогоплательщика-предпринимателя, а в личный кабинет физлица войти не получается. Что в таком случае можно предпринять?
("Главная книга", 2021, N 21)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Как включить или изменить сведения о программном обеспечении в реестрах российского и евразийского ПО?
("Официальный сайт Минцифры России", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Что понимается под информационным ресурсом?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: Цифровизация и публичное управление: специфика взаимодействия и пути развития
(Губин А.М.) ("Право и цифровая экономика", 2021, N 4)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О приобретении отдельных видов товаров, работ, услуг с использованием электронного сертификата"
(подготовлен Минтрудом России, ID проекта 02/04/10-21/00121220) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.01.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О связи"
(подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/01-22/00123984) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.01.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 430721-7

"О внесении изменений в статьи 46 и 51.1 Федерального закона "О связи"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.12.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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