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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 января по 31 января  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 03.07.2016 N 237-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "О государственной кадастровой оценке" 
документ онлайн
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 30.12.2021) "О государственной регистрации недвижимости" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 25.01.2022 N 48 "Об утверждении перечня случаев, при которых федеральное государственное бюджетное учреждение "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" вправе выполнять кадастровые работы и осуществлять подготовку документов, необходимых для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений, указанных в пункте 3 части 2 статьи 7 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 24.01.2022 N 23 "О внесении изменений в перечень объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, утвержденный приказом Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям от 29 декабря 2021 года N 430 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2022 год" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15.12.2021 N 921 "О государственной информационной системе Краснодарского края "Региональная геоинформационная система Краснодарского края" (вместе с "Составом рабочей группы по вопросам использования и дальнейшего развития государственной информационной системы Краснодарского края "Региональная геоинформационная система Краснодарского края", "Перечнем органов государственной власти Краснодарского края и государственных учреждений Краснодарского края, использующих государственную информационную систему Краснодарского края "Региональная геоинформационная система Краснодарского края" в рамках своей деятельности") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 19.01.2022 N 305-ЭС21-22388 по делу N А41-50202/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании возмещения за изъятие земельного участка для государственных нужд, процентов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд установил, что сумма возмещения за часть изъятого принадлежащего предприятию земельного участка не перечислена истцу, который во исполнение судебного акта вывел земельный участок из сельскохозяйственного оборота и перестал использовать по целевому назначению.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 18.01.2022 N 301-ЭС21-26294 по делу N А43-39711/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о понуждении к заключению дополнительного соглашения к договору аренды земельного участка, находящегося в федеральной собственности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд первой инстанции, исследовав и оценив по правилам ст. 71 АПК РФ представленные в материалы дела доказательства, установив, что заявленное обществом требование об установлении размера арендной платы за публичный земельный участок, предоставленный по договору аренды, уже являлось предметом рассмотрения в рамках арбитражного иного дела, пришел к выводу о наличии оснований для прекращения производства по настоящему делу в указанной части.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.01.2022 N Ф09-9291/21 по делу N А07-7140/2021
Требование: О признании незаконным уведомления регистрирующего органа об отказе в рассмотрении заявления о пересмотре кадастровой стоимости земельного участка, об обязании установить рыночную стоимость участка.

Обстоятельства: Истец указал на возвращение ему документов ввиду того, что кадастровая стоимость земельного участка в момент рассмотрения заявления имела статус "архивная" и не являлась актуальной.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку уведомление регистрирующего органа не препятствует истцу в обращении в уполномоченный орган с административным иском об установлении кадастровой стоимости земельного участка равной рыночной стоимости, уведомление не нарушает права и законные интересы истца.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.01.2022 N Ф08-13656/2021 по делу N А53-8943/2021
Требование: О признании незаконным отказа в снятии объекта (забора) с государственного кадастрового учета, обязании снять объект с учета и прекратить право собственности на него.

Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован необходимостью представления обществом акта обследования, подготовленного в результате проведения кадастровых работ в установленном законе порядке.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что принадлежащий обществу забор не обладает признаками объекта недвижимости, а лишь выполняет обслуживающую функцию по отношению к земельному участку и находящимся на нем зданиям. Правовых препятствий для осуществления регистрационных действий с учетом представленных обществом документов не имелось.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 16.12.2021 по делу N 3га-1719/2021
Об установлении кадастровой стоимости объекта недвижимости равной ее рыночной стоимости.

документ онлайн
Решение Верховного суда Республики Адыгея от 15.12.2021 по делу N 7-348/2021, 12-227/2021
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ за использование земельных участков не по целевому назначению.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О госрегистрации права собственности на автодороги.
(Письмо Минэкономразвития России от 13.08.2019 N ОГ-Д23-7440)

документ онлайн
Вопрос: Об учете объекта незавершенного строительства при расчете доли недвижимости в составе активов российской организации при реализации ее акций (долей) иностранной организацией в целях налога на прибыль.
(Письмо Минфина России от 17.12.2021 N 03-08-05/105346)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок обложения налогом на имущество организаций объектов жилой недвижимости, учитываемых как в составе основных средств, так и в составе товаров, предназначенных для продажи?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2022)

документ онлайн
Вопрос: С какого периода можно пересчитать налог на имущество организаций и подать уточненные декларации в случае признания кадастровой стоимости объекта недвижимости равной рыночной в 2022 г., если изначально данная кадастровая стоимость применялась с 2017 г.?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2022)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как выкупить государственную или муниципальную квартиру, предоставленную по договору найма жилого помещения жилищного фонда коммерческого использования?
("Электронный журнал "Азбука права", 2022)

документ онлайн
Вопрос: Каков порядок определения налоговой базы в отношении дохода налогоплательщика (продавца), полученного от продажи объекта имущества - не завершенного строительством жилого дома?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2021)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение:

Как перераспределить земельные участки, находящиеся в частной собственности, между собой
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Готовое решение:

Как разделить нежилое помещение в натуре
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Вопрос: Каков порядок внесения изменений в сведения об объектах недвижимого имущества в реестре федерального имущества?
("Официальный сайт Росимущества", 2021)

документ онлайн
Статья: Органы местного самоуправления как участники процесса регистрации прав на объекты недвижимого имущества
(Батуева Э.Ц.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2021, N 10)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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