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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 10 января по 19 января   2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 30.12.2021 N 482-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 28.12.2021 N 2505 "О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 30.10.2020 N 1762 (ред. от 23.12.2021)

"О государственной социальной поддержке в 2020 - 2022 годах медицинских и иных работников медицинских и иных организаций (их структурных подразделений), оказывающих медицинскую помощь (участвующих в оказании, обеспечивающих оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), медицинских работников, контактирующих с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19), внесении изменений во Временные правила учета информации в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) и признании утратившими силу отдельных актов Правительства Российской Федерации" (вместе с "Правилами осуществления Фондом социального страхования Российской Федерации в 2020 - 2021 годах специальной социальной выплаты медицинским и иным работникам медицинских и иных организаций (их структурных подразделений), оказывающим медицинскую помощь (участвующим в оказании, обеспечивающим оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), медицинским работникам, контак-тирующим с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19)")

документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.12.2021 N 1019 "Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости" 
документ онлайн
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13.03.2020 N 129 (ред. от 14.01.2022) "О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)" 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Учет средств, выделенных на оказание высокотехнологичной медпомощи
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 12)

документ онлайн
Статья: Информированное добровольное согласие пациента на медицинское вмешательство: от морального правила к юридической норме
(Седова Н.Н.) ("Медицинское право", 2021, N 6)

документ онлайн
Статья: Инновационная биомедицина - миф или реальность?
(Мохов А.А.) ("Медицинское право", 2021, N 6)

документ онлайн
Вопрос: Какие требования предъявляются к маркировке медицинских изделий?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Постановление Верховного Суда РФ от 22.11.2021 N 18-АД21-42-К4
Требование: Об отмене судебных актов о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Решение: Отказано в связи с наличием в действиях виновного состава вменяемого административного правонарушения.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 10.01.2022 N 304-ЭС21-25399 по делу N А27-15801/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным акта медико-экономического контроля, обязании осуществить расчеты с заявителем за медицинскую помощь, оказанную застрахованным лицам.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды правомерно удовлетворили требование, признав недоказанной фондом правомерность основания снятия счета с оплаты.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 13.12.2021 N Ф07-12065/2021 по делу N А13-13300/2020
Требование: О признании частично недействительным решения антимонопольного органа.

Обстоятельства: Антимонопольный орган сделал вывод о наличии в действиях Правительства субъекта РФ нарушений порядка распределения объемов скорой медицинской помощи между медицинскими организациями в сфере обязательного медицинского страхования.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в оспариваемом решении отсутствуют соответствующие выводы антимонопольного органа в отношении действий Правительства субъекта РФ по распределению объемов скорой медицинской помощи.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.12.2021 N Ф08-12910/2021 по делу N А15-1579/2019 Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по ОМС.

Обстоятельства: Общество указывало на неправомерный отказ страховой организации в оплате медицинских услуг по причине их оказания сверх установленного объема, а также в связи с непредставлением первичной медицинской документации.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено, что обществом оказаны услуги с превышением объемов предоставления медицинской помощи, оно не обращалось за выделением дополнительных объемов. Доказательств представления страховой организации затребованной документации не представлено.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное постановление Верховного суда Республики Башкортостан от 23.12.2020 N 22-6368/2020
Приговор: По ч. 2 ст. 109, ч. 2 ст. 124 УК РФ (причинение смерти по неосторожности; неоказание помощи больному).

Постановление: Приговор изменен.
документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 20.12.2021 по делу N 33-51534/2021
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с жалобами на снижение зрения за оказанием платной медицинской услуги, после проведенной операции его зрение не восстановилось, а стало только хуже, действиями ответчика ему были причинены физические и нравственные страдания.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации по совершенствованию проведения медицинских осмотров"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/12-21/00123801) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.12.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 17357-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 16.12.2021)

документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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