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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 16 января по 31 января  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФНС России от 24.01.2022 N КВ-4-14/673@ <О государственной регистрации изменений, внесенных в учредительные документы обществ с ограниченной ответственностью в связи с увеличением уставного капитала за счет дополнительных вкладов> 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.01.2022 N 305-ЭС21-22567 по делу N А40-231307/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о переводе прав и обязанностей покупателя по договорам купли-продажи доли в уставном капитале общества.

Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что выводы судов об исчислении срока на реализацию преимущественного права покупки доли с даты возврата оферты отправителю являются неправомерными.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 19.01.2022 N 304-ЭС21-26195 по делу N А75-5078/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об исключении из состава участников общества и встречного иска об исключении из числа участников общества.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как доводы кассационной жалобы аналогичны доводам, заявлявшимся в судах нижестоящих инстанций, которым дана надлежащая правовая оценка, выводы судов не опровергают, направлены на переоценку установленных по делу фактических обстоятельств, что не относится к компетенции Верховного Суда РФ.

 документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.01.2022 N Ф09-3399/19 по делу N А60-43677/2017
Требование: О привлечении контролирующих должника лиц к субсидиарной ответственности по обязательствам должника.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как руководитель должника должен был осознавать наличие признаков неплатежеспособности, ввиду того, что он не имел возможности самостоятельно принять решение об обращении в суд с заявлением о банкротстве должника без ведома и согласия учредителя общества размер его ответственности подлежит снижению. В удовлетворении требования отказано в части, так как действующее в спорный период законодательство не возлагало обязанность по подаче заявления о банкротстве на учредителя должника, он не может быть привлечен к ответственности за неисполнение такой обязанности.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.12.2021 N Ф08-13033/2021 по делу N А32-23848/2021
Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору оказания услуг по ведению реестра владельцев именных ценных бумаг.

Обстоятельства: Исполнитель указывал на оставление заказчиком без удовлетворения претензии об оплате в полном объеме оказанных услуг, связанных с передачей реестра при расторжении договора.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт оказания исполнителем спорных услуг подтвержден и заказчиком не оспорен. Размер выставленного платежа соответствует условиям договора и прейскуранту услуг исполнителя. Неустойка начислена правомерно.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ с доходов от отчуждения доли участия в уставном капитале российской организации, а также с доходов, полученных при ликвидации организации.
(Письмо Минфина России от 29.12.2021 N 03-04-05/107465)

документ онлайн
Вопрос:О применении УСН обществом с ограниченной ответственностью, учредителем которого является общественная организация с долей участия 100%.
(Письмо Минфина России от 22.12.2021 N 03-11-06/2/104835)

документ онлайн
Вопрос:О представлении решения об одобрении крупной сделки в составе второй части заявки на участие в электронном аукционе.
(Письмо Минфина России от 15.05.2020 N 24-05-08/39804)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Возможно ли обращение общества с иском о признании права собственности на бездокументарные акции как на бесхозяйные, если акционер - юридическое лицо ликвидирован несколько лет назад?
(Консультация эксперта, 2022)

документ онлайн
Вопрос: Один из участников ООО подарил часть своей доли близкому родственнику. С какой даты новый участник имеет право на дивиденды - с момента подписания договора дарения у нотариуса или с момента внесения записи в ЕГРЮЛ?
(Консультация эксперта, 2022)

документ онлайн
Вопрос: Участник ООО хочет выйти из общества, но чистые активы ООО отрицательные. Должно ли ООО выплатить ему стоимость доли в уставном капитале?
(Консультация эксперта, 2022)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Порядок определения действительной стоимости доли участника в уставном капитале при выходе из общества с ограниченной ответственностью
(Жильцова Ю.В., Саванина И.Р.) ("Бухгалтерский учет в бюджетных и некоммерческих организациях", 2021, N 23)

документ онлайн
Статья: Возврат доли из уставного капитала компании: образуется ли доход, облагаемый НДФЛ?
(Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 12)

документ онлайн
Вопрос: Директор и единственный учредитель организации скоропостижно скончался. Его электронная подпись, с помощью которой он подписывал отчетность, заблокирована. И сейчас мы не можем сдать электронную декларацию по НДС. Можем ли мы отправить декларацию в ИФНС по почте с письмом и копией свидетельства о смерти директора?
("Главная книга", 2021, N 21)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Обращения граждан о выплате дивидендов (возврате денежных средств) за приобретенные в 90-х годах акции чековых инвестиционных фондов и различных акционерных обществ, а также сведения о нахождении указанных акционерных обществ.
("Официальный сайт Росимущества", 2021)

документ онлайн
Статья: О соотношении ответственности директора и работников хозяйственных обществ
(Домрачев В.И.) ("Юрист", 2021, N 10)

документ онлайн
Статья: О некоторых проблемах применения положений действующего законодательства о крупных сделках и сделках с заинтересованностью (на примере анализа судебной практики)
(Крылов В.Г.) ("Гражданское право", 2021, N 5)

документ онлайн
Статья:К проблеме обеспечения знаний участников оборота об ограничениях полномочий директоров
(Мамагеишвили В.З.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2021, N 7)
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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