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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 16 февраля по 28 февраля  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 17.02.2022 N 198 "Об утверждении Положения об информационной системе обеспечения внутриведомственного и межведомственного документооборота и контроля исполнения поручений, в том числе с использованием облачных сервисов" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 15.02.2022 N 172 "О государственной информационной системе "Типовое облачное решение системы электронного документооборота" (вместе с "Положением о государственной информационной системе "Типовое облачное решение системы электронного документооборота") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 23.09.2020 N 1529 (ред. от 08.02.2022) "О лицензировании телевизионного вещания и радиовещания" (вместе с "Положением о лицензировании телевизионного вещания и радиовещания") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Распоряжение администрации города Сочи от 30.07.2021 N 277-р "Об организации и обеспечении безопасности информации ограниченного доступа, не содержащей сведений, составляющих государственную тайну, с использованием средств криптографической защиты информации" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 22.01.2001 N 29 (ред. от 04.02.2022) "О мерах экономической и социальной поддержки работников средств массовой информации и государственного книгоиздания" (вместе со "Ставками авторского вознаграждения (гонорар) за издание произведений науки, литературы и искусства") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 18.01.2022 N АПЛ21-522
Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 07.10.2021 N АКПИ21-604, которым отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 34 Правил оказания услуг почтовой связи, утв. Приказом Минкомсвязи России от 31.07.2014 N 234.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 03.02.2022 N 305-ЭС21-27624 по делу N А40-55590/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении к ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных лицензией.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, установив факт непредставления обществом в установленный срок сведений, руководствуясь положениями КоАП РФ, Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи", Приказа Минкомсвязи России от 16.09.2008 N 41 "Об утверждении Порядка предоставления сведений о базе расчета обязательных отчислений (неналоговых платежей) в резерв универсального обслуживания", суды пришли к выводу о наличии состава правонарушения.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.02.2022 N Ф09-10362/21 по делу N А60-23425/2021
Требование: О признании недействительным предписания органа жилищного надзора.

Обстоятельства: Управляющей организации предписано прекратить использование технических ниш для размещения оборудования интернет-провайдеров в отсутствие решения общего собрания собственников помещений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как предписание выдано компетентным органом, заключение оператором связи договоров об оказании услуг с отдельными абонентами, являющимися собственниками помещений в доме, не является основанием для пользования общим имуществом многоквартирного дома, не доказано, что собственниками помещений принимались решения о предоставлении общего имущества для размещения оборудования третьих лиц.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.02.2022 N Ф08-14088/2021 по делу N А01-1290/2020
Требование: О взыскании неосновательного обогащения за пользование опорами линий электропередачи, понуждении произвести демонтаж волоконно-оптической линии связи.

Обстоятельства: Компания ссылалась на самовольное размещение обществом волоконно-оптической линии связи на принадлежащих ей опорах линий электропередачи.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не проверено наличие у компании экономически обоснованных затрат с учетом обязанности обслуживать опоры линий электропередачи. Необходимо рассмотреть вопрос о проведении судебной экспертизы для определения цены пользования опорами линий электропередачи и соответствия произведенного обществом размещения волоконно-оптической линий связи установленным требованиям.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 20.01.2022 по делу N 33-1274/2022
Категория спора: Защита прав и свобод.

Требования: О признании электронной цифровой подписи недействительной.

Обстоятельства: Истец указал, что ему стало известно, что между ним и лицом был заключен договор займа, а обеспечением исполнения истцом обязательств по возврату денежных средств является залог недвижимого имущества - квартиры, договоры были подписаны с использованием усиленной квалифицированной подписи, выпущенной ответчиками, истец указал, что электронной подписи он на день подписания договора не имел, электронную цифровую подпись на договорах не ставил, образец подписи отличается от подписи истца. Решение: Отказано.

документ онлайн
Определение Третьего кассационного суда общей юрисдикции от 13.01.2022 N 88-1593/2022 по делу N 2-3847/2020
Категория: Споры в сфере защиты прав потребителей.

Требования стороны: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ему оказана услуга ненадлежащего качества, поскольку является абонентом ответчика и попытался перевести денежные средства со счета телефонного номера, однако провести транзакцию не представилось возможным. В ответ на письменную претензию истца, направленную посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", ответчик сообщил, что номер телефона имеет ограничения. Полагает, что данное обстоятельство нарушает его права, поскольку согласно правилам ответчика деньги со счета сим-карты могут быть перемещены на банковскую карту.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как при внедрении электронного документооборота оформить передачу полномочий на право подписи первичных документов электронной подписью материально ответственному лицу и нужно ли вносить изменения в кадровые документы?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2022)

документ онлайн
Вопрос: Какие установлены правила для внедрения электронного документооборота?
(Консультация эксперта, 2022)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение:Как работодателю отчитываться о вакансиях на портале "Работа в России"
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Вопрос:В каких случаях происходит перевыпуск ключа квалифицированной электронной подписи по инициативе владельца КСКПЭП?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2022)

документ онлайн
Вопрос:Что такое квалифицированная электронная подпись, в сертификате которой не указывается в качестве владельца такого сертификата физическое лицо, действующее от имени юридического лица ("обезличенная" электронная подпись)?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2022)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:Отдельные направления правового регулирования искусственного интеллекта, роботов и объектов робототехники в Российской Федерации
(Ручкина Г.Ф.) ("Банковское право", 2021, N 6)

документ онлайн
Статья:Цифровые технологии как новые возможности обеспечения безопасности дорожного движения
(Калюжный Ю.Н.) ("Административное право и процесс", 2021, N 11)

документ онлайн
Статья:Deepfake и иные продукты искусственного интеллекта на пути развития онлайн-правосудия
(Лаптев В.А.) ("Актуальные проблемы российского права", 2021, N 11)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1053866-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 20.01.2022)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

