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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 января по 15 февраля  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 12.02.2016 N 29 (ред. от 24.12.2021) "О Правилах проведения клинических и клинико-лабораторных испытаний (исследований) медицинских изделий" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 09.02.2022 N 140 "О единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения" (вместе с "Положением о единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 04.02.2022 N 107 "Об особенностях реализации базовой программы обязательного медицинского страхования в условиях возникновения угрозы распространения заболеваний, вызванных новой коронавирусной инфекцией (COVID-19)" 
документ онлайн
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Краснодарский край

"Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края" (ред. от 31.01.2022) (согласовано Протоколом заседания комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования от 29.12.2021 N 17) (Заключено в г. Краснодаре 29.12.2021) 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Департамента по регулированию контрактной системы Краснодарского края от 30.12.2021 N 135 "Об утверждении формы заявки заказчика на осуществление закупки, состава, содержания, требований по заполнению заявки заказчика и порядка ее подачи в государственное казенное учреждение Краснодарского края "Дирекция государственных закупок" (вместе с "Порядком формирования и подачи заказчиками Краснодарского края заявки на осуществление закупки в учреждение", "Порядком направления заказчиками Краснодарского края в учреждение информации в целях применения антидемпинговых мер в отношении участника закупки") 
документ онлайн
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: О плановой иммунизации взрослых
("Официальный сайт Роспотребнадзора", 2022)

документ онлайн
Статья: 5 вопросов о штамме "омикрон"
("Официальный сайт Роспотребнадзора", 2022)

документ онлайн
Статья: Новый Порядок проверки оформления листков нетрудоспособности
(Новикова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 1)

документ онлайн
Статья: Если лекарственный препарат подлежит предметно-количественному учету...
(Луговая Н.Н.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 12)

документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 02.02.2022 N 303-ЭС21-27430 по делу N А51-11204/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя исковое требование медицинской организации, суды исходили из установленных фактических обстоятельств, согласно которым, доказательства несоблюдения истцом порядка предоставления сведений о застрахованных лицах и об оказанной им медицинской помощи отсутствуют. Суды отказали в удовлетворении требования истца о взыскании спорной суммы со страховой компании, поскольку у АО отозвана лицензия, а также оно признано несостоятельным (банкротом).

документ онлайн
Постановление Верховного Суда РФ от 14.01.2022 N 39-АД21-4-К1
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 6.3 КоАП РФ, за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения при возникновении угрозы распространения заболевания, представляющего опасность для окружающих.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заместителем главного врача медицинского учреждения не были приняты необходимые меры к соблюдению законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения и надлежащему исполнению служебных обязанностей, в том числе имели место нерациональная выдача медперсоналу средств индивидуальной защиты в условиях их дефицита, а также несвоевременное выявление больных сотрудников.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.02.2022 N Ф09-10622/21 по делу N А60-25982/2021
Требование: О взыскании денежных средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению, пени.

Обстоятельства: Территориальный фонд обязательного медицинского страхования полагал, что использованные не по целевому назначению средства должны быть восстановлены учреждением в бюджет Фонда, а не на свой счет, открытый для получения средств обязательного медицинского страхования.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в пределах отчетного периода и до составления акта проверки учреждением средства обязательного медицинского страхования приведены в первоначальное состояние ввиду уточнения платежа за оборудование.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.01.2022 N Ф08-9588/2021 по делу N А15-1839/2020
Требование: О взыскании стоимости оказанной медицинской помощи.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неисполнение компанией претензии с требованием об оплате стоимости оказанной медицинской помощи.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не проверены доводы компании о том, что счета на оплату медицинской помощи и реестры счетов на спорную сумму не прошли формально-логический контроль, а также не исследованы на предмет соответствия оказанных услуг признакам экстренной медицинской помощи.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 24.01.2022 по делу N 33-1350/2022
Категория: Споры в социальной сфере.

Требования заявителя: О признании незаконным и отмене решения об установлении причинной связи заболеваний, инвалидности и смерти граждан с воздействием радиационных факторов вследствие аварии на ЧАЭС.

Обстоятельства: Истец указал, что, имея статус инвалида вследствие чернобыльской катастрофы, полученный в результате решения ответчика, гражданин не относится к числу лиц, из числа которых устанавливается категория "инвалиды вследствие чернобыльской катастрофы", в связи с этим предоставление ему мер социальной поддержки как инвалиду вследствие чернобыльской катастрофы незаконно и вызовет нарушение правовых норм федерального законодательства.

Решение: Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.12.2021 N 33-49049/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании права на назначение пенсии; 2) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Требования мотивированы тем, что ответчиком истице было отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости из-за отсутствия требуемого специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 65038-8

"О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" в части предоставления органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних сведений, составляющих врачебную тайну, без согласия гражданина или его законного представителя"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.02.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств" и статью 2 Федерального закона "О биомедицинских клеточных продуктах"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/01-22/00124553) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.01.2022)

документ онлайн

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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