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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 16 февраля по 28 февраля  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Решение Комиссии Таможенного союза от 18.06.2010 N 317 (ред. от 21.01.2022) "О применении ветеринарно-санитарных мер в Евразийском экономическом союзе" (вместе с "Положением о Едином порядке осуществления ветеринарного контроля (надзора) на таможенной границе Евразийского экономического союза и на таможенной территории Евразийского экономического союза", "Едиными ветеринарными (ветеринарно-санитарными) требованиями, предъявляемые к товарам, подлежащим ветеринарному контролю (надзору)") 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 25.03.2020 N 329 (ред. от 26.01.2022) "Об утверждении Правил предоставления грантов в форме субсидий из федерального бюджета в целях создания и внедрения в агропромышленный комплекс современных технологий на основе собственных разработок научных и образовательных организаций в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 21 июля 2016 г. N 350 "О мерах по реализации государственной научно-технической политики в интересах развития сельского хозяйства", в том числе с участием центров геномных исследований мирового уровня" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 11.02.2022 N 38 "Об установлении ставки субсидии на возмещение части затрат на приобретение племенных телок и (или) нетелей молочных и (или) мясных пород" 
документ онлайн
Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 04.02.2022 N 90 "О нормативах чистого дохода от реализации плодов и продукции, полученных в личном подсобном хозяйстве, на 2022 год" 
документ онлайн 
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 18.02.2022 N 38 "Об определении перечня сельских населенных пунктов, входящих в состав городских округов и городских поселений Республики Адыгея, и перечня сельских агломераций на территории Республики Адыгея" 
документ онлайн
Приказ Управления ветеринарии Республики Адыгея от 18.02.2022 N 20 "Об оказании платных ветеринарных услуг и утверждении прейскуранта предельных цен на платные ветеринарные услуги, оказываемые государственными бюджетными учреждениями ветеринарии Республики Адыгея" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 14.02.2022 N 306-ЭС21-4646 по делу N А12-4316/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости пая.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении исковых требований, суд первой инстанции, с выводами которого согласились суды апелляционной инстанции и округа, исследовав и оценив представленные доказательства, учитывая конкретные обстоятельства спора, положения устава СПК, исходил из того, что истцом не представлены доказательства внесения обязательного паевого взноса в паевой фонд производственного кооператива, право на получение стоимости пая при выходе из членов кооператива у заявителя не возникло.

документ онлайн
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 27.01.2022 N АПЛ21-529
Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 12.10.2021 N АКПИ21-731, которым было отказано в удовлетворении заявления об оспаривании пунктов 1 и 1(1) раздела III плана действий по предотвращению заноса на территорию Российской Федерации африканской чумы свиней и ее распространения на территории Российской Федерации, утв. Распоряжением Правительства РФ от 30.09.2016 N 2048-р.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.02.2022 N Ф09-10285/21 по делу N А47-6095/2021
Требование: О взыскании денежных средств, предоставленных по соглашению в виде гранта на поддержку начинающего фермера.

Обстоятельства: Уполномоченный орган ссылался на невыполнение получателем гранта условий соглашения, нарушение обязательства по созданию рабочих мест и трудоустройству постоянных работников.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как получатель не нарушил целевую направленность гранта, использовал денежные средства на приобретение имущества, соответствующего плану расходов по соглашению, трудоустроил работника, совершал действия по созданию иных рабочих мест.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.01.2022 N Ф08-14347/2021 по делу N А32-60406/2019
Требование: Об исключении из членов хозяйства.

Обстоятельства: Члены хозяйства указывали на то, что бывший глава хозяйства причиняет существенный вред хозяйству, что выражается в непроведении общего собрания с целью продления полномочий либо избрания нового главы, в подаче в налоговый орган недостоверных документов, в результате чего хозяйство было ликвидировано.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку участники хозяйства не подтвердили обстоятельства, являющиеся основаниями для исключения бывшего главы хозяйства. Хозяйство восстановлено в статусе юридического лица и является действующим. Кроме того, установлено наличие в хозяйстве длительного корпоративного конфликта.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Выход члена КФХ из состава хозяйства
(Сенин Н.К.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2022, N 1)

документ онлайн
Статья: Налогообложение при получении ИП - главой КФХ на УСНО земельного участка в дар
(Давыдова О.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2022, N 1)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в статью 33.1 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/12-21/00123278) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.02.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О племенном животноводстве"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/02-22/00124742) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.02.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 29564-8

"О внесении изменения в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 26.01.2022)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

