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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 16 февраля по 15 марта  
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 01.03.2022 N 278 "Об утверждении Правил принятия решения о признании проектной документации типовой проектной документацией и отмены такого решения, Правил использования типовой проектной документации, об изменении и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации"
документ онлайн
Федеральный закон от 03.08.2018 N 340-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред. от 30.12.2021) 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 04.03.2022 N 8556-ИФ/09 <Об индексах изменения сметной стоимости строительства в I квартале 2022 года> (вместе с "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных и пусконаладочных работ по объектам строительства, определяемых с применением федеральных и территориальных единичных расценок, на I квартал 2022 года"…) 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 01.03.2022 N 7797-ИФ/09 <Об изменении условий заключенных контрактов на выполнение строительных работ из-за роста цен на строительные ресурсы> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 01.03.2022 N 64 "О внесении изменений в приказ министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 28 ноября 2016 г. N 415 "Об утверждении предельной стоимости работ по капитальному ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края, которая может оплачиваться региональным оператором за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 01.03.2022 N 38-п "Об утверждении формы проверочных листов (списка контрольных вопросов), используемых при осуществлении регионального государственного контроля (надзора)" 
документ онлайн
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Строительство

"ГЭСН 81-02-01-2022. Сметные нормы на строительные работы. Сборник 1. Земляные работы"
(утв. Приказом Минстроя России от 30.12.2021 N 1046/пр)

документ онлайн
"НЦС 81-02-19-2021. Укрупненные нормативы цены строительства. Сборник N 19. Здания и сооружения городской инфраструктуры"
(утв. Приказом Минстроя России от 11.03.2021 N 123/пр) (ред. от 14.12.2021)

документ онлайн
"ГОСТ Р 59201-2021. Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные общего пользования. Капитальный ремонт, ремонт и содержание. Технические правила"
(утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 28.10.2021 N 1364-ст)
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 03.03.2022 N 309-ЭС22-955 по делу N А60-52421/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным уклонения администрации города от принятия решения по межеванию территории, обязании устранить нарушения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд апелляционной инстанции, оценив по правилам ст. 71 АПК РФ представленные в материалы дела доказательства, установив, что документация по вопросу межевания территории по существу не рассмотрена, процедура публичных слушаний по проекту межевания указанной территории, инициированная и проведенная администрацией, не завершена, пришел к выводу о том, что в данном случае оспариваемое бездействие администрации нарушает права и законные интересы заявителя.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 03.03.2022 N 305-ЭС22-277 по делу N А40-87301/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным одностороннего отказа от исполнения договора подряда, взыскании задолженности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, разрешая настоящий спор, суды, установив, что подрядчику своевременно предоставлялась вся необходимая информация для выполнения проектно-изыскательских работ, между тем работы в полном объеме не были выполнены в сроки, предусмотренные договором подряда, вследствие чего заказчик утратил интерес к исполнению обязательств и отказался от договора в одностороннем порядке, пришли к выводу об отказе в удовлетворении исковых требований.
документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.03.2022 N Ф09-10769/21 по делу N А07-7012/2021  Требование: О взыскании долга по договору на выполнение строительных работ.

Обстоятельства: Работы по устройству навесного вентилируемого фасада оплачены частично.

Решение: Требование удовлетворено, так как выполнение работ подтверждено, заказчик уклонился от приемки работ, не доказано, что результат работ не имеет для заказчика потребительской ценности; долг не погашен, долг подрядчика перед заказчиком за поставленные материалы не подтвержден, оснований для зачета взаимных требований не имеется.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.03.2022 N Ф08-354/2022 по делу N А32-3444/2020
Требование: О признании недействительными предписаний Управления государственного строительного надзора и Департамента по надзору в строительной сфере.

Обстоятельства: Оспариваемыми актами обществу предписано устранить нарушения, допущенные при строительстве тепличного комплекса как объекта капитального строительства (предоставить утвержденную проектную и исполнительную документации, разрешение на строительство, общий и специальные журналы работ, сведения о лице, выполняющем строительные работы, оказывающие влияние на безопасность объекта на основании свидетельства о допуске к работам).

Решение: Требование удовлетворено, поскольку тепличный комплекс не является объектом капитального строительства и не содержит его признаки.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.02.2022 N 33-4783/2022
Категория спора: Переустройство и перепланировка помещений.

Требования уполномоченного органа: 1) О приведении помещения в первоначальное состояние.

Требования правообладателя помещения: 2) О сохранении помещения в перепланированном (переустроенном) состоянии.

Обстоятельства: Собственники нежилого помещения, расположенного в выявленном объекте культурного наследия, в отсутствие проектной документации произвели самовольную перепланировку и переустройство путем установления перегородок, в результате чего образованы отдельные помещения, в каждом из которых установлен санузел.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 17.02.2022 N 33-5751/2022
Категория спора: Подряд.

Требования подрядчика: О взыскании задолженности.

Обстоятельства: Истец указал на ненадлежащее исполнение ответчиком обязательства по оплате выполненных работ. Решение: Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - отказано.

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 2 августа 2019 г. N 259-ФЗ "О привлечении инвестиций с использованием инвестиционных платформ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(постатейный) (Алексеева Д.Г., Арзуманова Л.Л., Батрова Т.А., Пешкова (Белогорцева) Х.В., Ротко С.В., Чернусь Н.Ю., Шпинев Ю.С., Тимошенко Д.А.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)
документ онлайн
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Юридическая пресса

Готовое решение: Какие гарантийные обязательства несет застройщик по договору участия в долевом строительстве
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Готовое решение: Что делать заказчику при обнаружении скрытых недостатков выполненных работ
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Вопрос:  Как соотносятся понятия "ветхое жилье" и "аварийное жилье"?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 77890-8

"О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.02.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О публично-правовой компании "Единый заказчик в сфере строительства" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 01/01/02-22/00124952) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.02.2022)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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