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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 февраля по 15 марта  
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 16.02.2022 N 12-ФЗ "О внесении изменения в статью 23.2 Федерального закона "Об электроэнергетике" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 10.03.2022) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
документ онлайн
Приказ Минэнерго России от 30.12.2021 N 1540 "Об утверждении перечня индикаторов риска нарушения обязательных требований по федеральному государственному энергетическому надзору" 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 16.02.2022 N 21/2022-т "Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения АО "Краснодартеплосеть" 
документ онлайн
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Республика Адыгея
Распоряжение Президента РА от 17.07.2007 N 99-рп (ред. от 16.02.2022) "О создании штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей Республики Адыгея" (вместе с "Составом штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей Республики Адыгея") 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2022 N 308-ЭС21-26420 по делу N А63-13955/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости безучетного потребления электроэнергии.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод предпринимателя о неправомерной квалификации учитывавшегося индивидуальным прибором учета жилого дома электропотребления ламп освещения станции технического обслуживания автомобилей в качестве безучетного. Кроме того, предприниматель считает чрезмерным начисленный ему объем безучетного потребления электроэнергии станцией технического обслуживания автомобилей, который более чем в пять раз превышает среднемесячный объем потребления такой станции за аналогичный предшествующий период.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 28.02.2022 N 305-ЭС21-19954 по делу N А41-8343/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки по договору об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы сетевой организации о неправомерном отказе в удовлетворении требования о применении ответственности за нарушение срока осуществления окончательных расчетов за технологическое присоединение энергопринимающих устройств после его осуществления.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2022 N Ф09-41/22 по делу N А76-6170/2021
Требование: О взыскании долга по оплате потребленной тепловой энергии и теплоносителя, пени.

Обстоятельства: Указано на неоплату ресурсов собственником нежилого помещения в многоквартирном доме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорные помещения оборудованы индивидуальным прибором учета, позволяющим достоверно определить объем потребленной тепловой энергии, доказательства неработоспособности этого прибора учета не представлено, теплоснабжающая организация произвела расчет по показаниям общедомового прибора учета без учета показания индивидуального прибора учета, контррасчет, представленный ответчиком, верен, оснований для взыскания задолженности в связи с наличием переплаты за отпущенную тепловую энергию нет.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.03.2022 N Ф08-26/2022 по делу N А53-38521/2020
Требование: О взыскании неосновательного обогащения по договору энергоснабжения.

Обстоятельства: Товарищество ссылалось на неисполнение университетом претензии с требованием произвести перерасчет за предоставленный некачественный ресурс (тепловую энергию).

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что в связи с поставкой коммунального ресурса ненадлежащего качества на стороне университета возникло неосновательное обогащение.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.02.2022 N 33-2475/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О взыскании солидарно задолженности.

Обстоятельства: Истец, пропустивший срок исковой давности в отношении части требований, ссылается на то, что ответчики не производили оплату потребленной электроэнергии на основании прибора учета.  Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части; 2) О переходе к рассмотрению дела по правилам суда первой инстанции.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 16.12.2021 N 33-50550/2021
Категория спора: 1) Водоснабжение; 2) Водоотведение и прием сточных вод.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности за водоснабжение; 2) О взыскании задолженности за водоотведение.

Обстоятельства: Истец ссылается на самовольное пользование централизованными системами водоснабжения и водоотведения на принадлежащем ответчику объекте недвижимого имущества.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Об определении класса энергоэффективности зданий, в том числе разработка проектной документации для которых начата до 01.07.2015.
(Письмо Минэкономразвития России от 13.09.2018 N Д07и-844)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Относится ли трансформаторная подстанция к объектам недвижимого имущества в целях кадастрового учета и государственной регистрации прав на нее?
(Консультация эксперта, 2022)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Как определяется граница балансовой принадлежности электрических сетей многоквартирного дома?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Статья: Гражданское и энергетическое право: соотношение принципов в контексте публичного и частного интересов
(Бабаков В.А.) ("Гражданское право", 2022, N 1)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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