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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 16 марта по 31 марта  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках федерального государственного контроля (надзора) в сфере образования" (утв. Рособрнадзором 17.01.2022) (ред. от 21.03.2022) 
документ онлайн
<Письмо> Минпросвещения России от 17.03.2022 N АБ-631/05 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями по вопросам обеспечения получения среднего профессионального образования и подготовки к проведению государственной итоговой аттестации граждан, поступивших в порядке перевода в образовательные организации Российской Федерации из образовательных организаций Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины") 
документ онлайн
Приказ Минпросвещения России от 03.03.2022 N 110 (ред. от 17.03.2022) "Об определении количества проходных баллов, необходимого для участия в заключительном этапе всероссийской олимпиады школьников 2021/22 учебного года по общеобразовательным предметам" 
документ онлайн
Приказ Минобрнауки России от 22.07.2021 N 645 (ред. от 14.02.2022) "Об утверждении образцов и описания документов о высшем образовании и о квалификации и приложений к ним" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 06.04.2021 N 1002 (ред. от 03.03.2022) "Об утверждении Порядка проведения отбора образовательных организаций в целях внедрения цифровой образовательной среды в образовательных организациях в рамках регионального проекта "Цифровая образовательная среда" (вместе с "Заявкой на участие в отборе образовательных организаций в целях внедрения цифровой образовательной среды в образовательных организациях в рамках регионального проекта "Цифровая образовательная среда") 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 10.03.2022 N 476 "Об утверждении Положения о пункте проведения экзамена при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 31.01.2022 N 47-КГПР21-16-К6
Требование: О возмещении ущерба, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: По мнению истицы, вред здоровью ее сына причинен по вине учреждения и педагога, не обеспечивших безопасные условия обучения.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как учреждение в силу закона не может быть освобождено от ответственности за вред, причиненный несовершеннолетнему во время образовательного процесса, если будет установлено, что вред возник по вине работника, своими действиями (бездействием) создавшего ситуацию, при которой несовершеннолетние обучающиеся во время урока по физической подготовке имели возможность физического взаимодействия, повлекшего за собой неблагоприятные последствия для здоровья одного из них.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 15.03.2022 N 309-ЭС22-1238 по делу N А60-62880/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания о прекращении нарушения санитарных норм.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении заявленного учреждением требования, суды, признав подтвержденными факты выявленных правонарушений, в том числе в части несоответствия условий проживания, питания, отдыха детей при проведении сборов установленным нормам в условиях распространения новой короновирусной инфекции, пришли к выводу о том, что оспариваемое предписание соответствует требованиям действующего законодательства и не нарушает права и законные интересы учреждения.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.03.2022 N Ф09-1112/22 по делу N А50-8929/2021 Требование: О взыскании с РФ убытков, возникших у муниципального образования вследствие предоставления льготы.

Обстоятельства: За присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, родительская плата не взималась. Расходы муниципального образования не возмещены.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как затраты, связанные с освобождением от взимания платы, являются расходными обязательствами РФ и не подлежат финансированию из местного бюджета, поскольку льгота предусмотрена федеральным законом, при этом в отношении части периода пропущен срок исковой давности.

документ онлайн
Постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 11.03.2022 N 09АП-2393/2022 по делу N А40-228866/2021  Категория: Споры с органами государственной власти.

Требования заявителя: О признании недействительными предписаний Рособрнадзора по результатам проведенной проверки.

Обстоятельства: В действиях университета в ходе проверки были обнаружены многократные нарушения в деятельности университета. Например, доказано, что лицензия на осуществление образовательной деятельности переоформлена распоряжением Рособрнадзора в связи с исключением некоторых образовательных программ из перечня образовательных услуг. В этой связи отсутствие актуальной информации о предоставляемых университетом образовательных услугах может ввести в заблуждение получателей таких услуг.

Решение: Отказано.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 10.02.2022 по делу N 33-3790/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истцу отказано в назначении досрочной страховой пенсии - в специальный стаж не включены периоды работы в частных школах, с чем истец не согласился, поскольку школы, в которых она работала, являлись образовательными учреждениями и соответствовали требованиям, предъявляемым законодательством.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 25.01.2022 N 33-2755/2022 по делу N 2-5898/2020
Категория спора: Возмездное оказание образовательных услуг.

Требования исполнителя: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании процентов.

Обстоятельства: Истец ссылается на наличие задолженности по договору обучения на стороне ответчика, который в свою очередь полагает договор прекратившим свое действие в связи с подачей им заявления о переводе на бюджетную форму обучения ввиду невозможности оплаты обучения.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Новые Правила размещения информации на сайте образовательной организации
(Туршатова И.) ("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 3)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменения в статью 11 Федерального закона "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" (в части предоставления возможности направления средств материнского (семейного) капитала на оплату образовательных услуг, оказываемых индивидуальными предпринимателями)"
(подготовлен Минтрудом России, ID проекта 04/13/03-22/00125639) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.03.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статью 19 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"
(подготовлен Минпросвещения России, ID проекта 02/04/03-22/00125599) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.03.2022)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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