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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 16 марта по 31 марта  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 15.03.2022 N 8 "О стимулировании использования технологий точного земледелия в государствах - членах Евразийского экономического союза" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 09.03.2022 N 327 "О проведении экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования" (вместе с "Правилами проведения экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования", "Требованиями к независимым экспертам, привлекаемым для проведения экспертизы в целях подтверждения факта наступления страхового случая и определения размера причиненного страхователю ущерба по договору сельскохозяйственного страхования, в том числе условия и порядок их аттестации") 
документ онлайн
Приказ Минсельхоза России от 09.02.2022 N 65 "Об утверждении формы отчета о финансово-экономическом состоянии товаропроизводителей агропромышленного комплекса, сельскохозяйственных товаропроизводителей, получателей средств, производителей зерновых культур за 2022 год и сроков его представления" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 24.03.2022 N 90 "Об утверждении ставок субсидии на поддержку племенного животноводства на 2022 год" 
документ онлайн
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Республика Адыгея
Постановление Кабинета Министров РА от 16.03.2022 N 49 "О Порядке предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея грантов в форме субсидий на финансовое обеспечение части затрат крестьянским (фермерским) хозяйствам и (или) индивидуальным предпринимателям, не возмещаемых в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с реализацией проекта создания и (или) развития крестьянского (фермерского) хозяйства (грант "Агростартап"), в 2022 году" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 31.01.2022 N 8-КГ21-15-К2  Требование: О признании недействительным договора об обеспечении молодого специалиста (молодой семьи) жильем в сельской местности с использованием социальной выплаты, взыскании неосновательного обогащения.

Обстоятельства: Уполномоченный орган и прокурор ссылаются на неправомерное включение в список получателей социальных выплат гражданина, совершившего переезд в сельскую местность из городского муниципального образования.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтено, что лишение права на социальную выплату гражданина, использовавшего выплату по ее целевому назначению, работающего в сельской местности и не имеющего там жилья, не отвечает целям государственной аграрной политики.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 16.03.2022 N 308-ЭС22-487 по делу N А63-13232/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений, принятых на внеочередном общем собрании членов кооператива.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды исходили из того, что истцы были уведомлены о проведении общего собрания членов кооператива, решения на общем собрании приняты при наличии установленного кворума, при этом голоса истцов на собрании не могли повлиять на принятое решение, доказательства, подтверждающие возникновение для истцов неблагоприятных последствий в результате принятия оспариваемых решений не представлены.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.03.2022 N Ф09-10742/21 по делу N А60-29093/2021
Требование: О признании незаконным отказа в подтверждении статуса сельскохозяйственного товаропроизводителя в целях получения мер государственной поддержки.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что уровень дохода крестьянского (фермерского) хозяйства от реализации производимой сельскохозяйственной продукции менее установленного.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установление для КФХ статуса сельскохозяйственного товаропроизводителя поставлено в зависимость от доли сельскохозяйственной продукции собственного производства в общем объеме производства и выручки, право на получение мер государственной поддержки имеют лишь те КФХ, основными видами которых являются производство/переработка сельскохозяйственной продукции.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.03.2022 N Ф08-1300/2022 по делу N А53-27876/2021
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 15 ст. 19.5 КоАП РФ за невыполнение в установленный срок законного предписания управления Россельхознадзора.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено наличие в действиях предпринимателя состава вмененного правонарушения. Административное наказание назначено в виде штрафа в минимальном размере. Основания для освобождения от ответственности ввиду малозначительности правонарушения отсутствуют.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 89647-8

"О государственной монополии на производство и оборот сахара"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.03.2022)

документ онлайн
Проект Федерального закона N 50918-8

"О внесении изменения в статью 19 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 10.03.2022)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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