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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 16 марта по 31 марта  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 03.08.2018 N 290-ФЗ (ред. от 26.03.2022) "О международных компаниях и международных фондах" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление администрации города Сочи от 07.02.2022 N 223 "О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от 1 апреля 2021 года N 500 "О закреплении муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений и акционерных обществ (хозяйственных обществ), часть акций (долей) которых находится в муниципальной собственности муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, за отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края" 
документ онлайн
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 13.12.2021 N 447-р (ред. от 16.03.2022) "О кандидатурах представителей интересов Республики Адыгея в органах управления и ревизионных комиссиях акционерных обществ, акции которых закреплены в государственной собственности Республики Адыгея, на 2022 год" 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.03.2022 N 306-ЭС20-2623(2) по делу N А65-28671/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о включении в реестр требований кредиторов должника требования в размере убытков, причиненных действиями должника, ранее являвшегося единоличным исполнительным органом юридического лица.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные доказательства по правилам главы 7 Арбитражного процессуального кодекса РФ, суды пришли к выводу о наличии причинно-следственной связи между действиями должника и наличием убытков на стороне общества, в связи с чем признали заявленное требование обоснованным и подлежащим включению в реестр требований кредиторов третьей очереди.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 21.03.2022 N 306-ЭС22-1185 по делу N А57-34120/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной сделки по продлению договора займа, применении последствий недействительности сделки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как судебные инстанции пришли к правильному выводу о том, что посредством проведения корпоративных процедур была прямо одобрена сама возможность и порядок продления срока действия договора займа, в связи с чем в дальнейшем у общества не было необходимости отдельно одобрять указанное продление.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.03.2022 N Ф09-559/22 по делу N А34-14280/2020  Требование: О взыскании убытков, причиненных бывшим руководителем общества.

Обстоятельства: Указано, что вследствие недобросовестного осуществления бывшим руководителем своих обязанностей обществу причинены убытки в виде взысканных с него судебных расходов.

Решение: Требование удовлетворено, так как при добросовестном исполнении своих обязанностей бывший руководитель имел возможность избежать нарушения корпоративных прав акционеров общества, а также не доводить конфликт до судебного разбирательства, в результате чего общество не понесло бы расходы на оплату услуг представителей.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.03.2022 N Ф08-14817/2021 по делу N А63-16116/2020
Требование: О признании права на долю в уставном капитале общества.

Обстоятельства: Участник указывал на то, что общество должно было по решению общего собрания участников распределить долю вышедшего участника между всеми участниками и предложить ее приобрести, чего сделано не было.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку участник, обратившись с заявлением о выходе из состава участников, выразил свою волю выйти из общества, основания для признания за ним права на долю в обществе отсутствуют.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ООО вводит электронный документооборот. Можно ли предусмотреть в уставе, что протокол общего собрания подписывается КЭП?
(Консультация эксперта, 2022)

документ онлайн
Вопрос: ООО планирует внести изменения в устав: предоставить полномочия выступать от имени общества еще одному лицу помимо генерального директора (председателю совета директоров). Какие формы и в какие сроки необходимо подать в регистрирующий орган? Какие листы данных форм следует заполнить?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2022)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Споры, связанные с регистрацией юридического лица
(Гришина О.П.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2022, N 2)

документ онлайн
Статья: Договор конвертируемого займа: новая правовая конструкция
(Петрова Н.А.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2022, N 2)

документ онлайн
Статья: Новые правила аудита отчетности в 2022 году
("Практическая бухгалтерия", 2022, N 2)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Что делать, если умер участник (учредитель) ООО
(КонсультантПлюс, 2022)

документ онлайн
Статья: 7 изменений, которые вы могли пропустить
(Рябчиков Г.) ("Юридический справочник руководителя", 2022, N 1)

документ онлайн
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за июль 2021 г.
(Автонова Е.Д., Карапетов А.Г., Матвиенко С.В., Сбитнев Ю.В., Трофимов С.В., Фетисова Е.М.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2021, N 9)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1193673-7
"Об особенностях реорганизации федерального государственного унитарного предприятия "Росморпорт", основах деятельности акционерного общества "Росморпорт"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.03.2022)
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

