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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 марта по 15 апреля  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 05.04.2022 N 12

"О Санитарно-эпидемиологических рекомендациях, регламентирующих согласованный алгоритм реагирования на вспышки инфекционных заболеваний"
Постановление Правительства РФ от 05.04.2022 N 588

"О признании лица инвалидом" (вместе с "Правилами признания лица инвалидом")

Постановление Правительства РФ от 31.03.2022 N 547

"Об утверждении Положения о лицензировании фармацевтической деятельности"
Постановление Правительства РФ от 31.03.2022 N 540

"О мерах контроля в отношении препаратов, которые содержат малые количества наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, включенных в перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации"
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 22.12.2021 N 4621-КЗ (ред. от 05.04.2022)

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Краснодарском крае на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов"
(принят ЗС КК 09.12.2021)
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Республика Адыгея

Приказ Минздрава РА от 23.03.2022 N 210

"О некоторых мерах по вопросам посещения священнослужителями пациентов в государственных учреждениях здравоохранения, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея"
(вместе с "Порядком посещения священнослужителями пациентов в государственных учреждениях здравоохранения, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея")

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея"
(Заключено в г. Майкопе 28.01.2022) (ред. от 18.03.2022)

Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Организация работы приемного отделения
(Герасимов С.А.) ("Главный врач", 2022, N 2)

Статья: Вглубь и вширь. Во сколько государству обойдется ВМП в 2022 году
(Калиновская Е.) ("Медицинский вестник", 2021, N 3)

Статья: Использование универсального протокола для обеспечения хирургической безопасности
(Матыцин Н.О., Иванов И.В., Габуния Н.Ю., Таривердиев М.Л.) ("Вестник Росздравнадзора", 2021, N 4)
Статья: Фармакопея Евразийского экономического союза: испытания, методики и требования
(Тулегенова А.У.) ("Вестник Росздравнадзора", 2021, N 4)

Вопрос: Вправе ли пациент требовать внесения изменений в типовую форму договора об оказании медицинских услуг, утвержденную приказом главного врача медицинской организации?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 04.04.2022 N 301-ЭС21-24224 по делу N А29-7771/2020
Требование: О взыскании долга по договору на оказание и на оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Медицинская организация указывает на то, что оказала застрахованным гражданам медицинские услуги в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования, которые страховая компания не оплатила.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку страховая компания выполнила свои обязательства по договору надлежащим образом и оплатила оказанную медицинской организацией медицинскую помощь в пределах объемов, выделенных для последней решением комиссии по разработке территориальной программы, которое обжаловано не было.

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 16.03.2022 N 5-КАД21-56-К2
Требование: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в следственном изоляторе не были обеспечены надлежащие условия содержания, вследствие чего он испытывал физические и нравственные страдания.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку отказ в иске по мотиву непредставления истцом доказательств причинения физических и нравственных страданий нельзя признать законным. Поводом для обращения в суд явилось нарушение, по мнению истца, права на установленные законом надлежащие условия содержания под стражей, то есть возник публичный спор, следовательно, настоящее дело относится к административным делам, подлежащим рассмотрению по правилам КАС РФ.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.03.2022 N Ф09-1109/22 по делу N А60-25901/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере денежных средств, перечисленных в рамках договора оказания медицинских услуг.

Обстоятельства: Истец (орган Фонда социального страхования РФ) указал, что несчастный случай на производстве, в результате которого причинен вред работнику, не является страховым.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как ответчик (орган Фонда обязательного медицинского страхования субъекта РФ) не является участником указанного договора, не представлено доказательств исследования истцом вопроса о режиме труда, отдыха и порядка проживания застрахованного лица, осуществляющего трудовую деятельность вахтовым методом.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.04.2022 N Ф08-1822/2022 по делу N А53-32313/2020
Требование: О признании недействительными акта проверки и требования Фонда ОМС.

Обстоятельства: Оспариваемыми актами указано принять меры по восстановлению средств, использованных обществом не по целевому назначению, начислены штрафные санкции. Требуется устранить нарушения законодательства в сфере ОМС.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом допущено нецелевое использование средств ОМС, так как нарушен принцип пропорционального распределения расходов в зависимости от доли источника финансирования.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 24.03.2022 по делу N 33-7261/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии, в т.ч. досрочно; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что оснований для отказа в назначении пенсии не имелось, а специальный трудовой стаж подтвержден необходимыми доказательствами.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Московского городского суда от 03.03.2022 N 33-7132/2022
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: 1) О возмещении расходов на погребение; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О взыскании штрафа.

Обстоятельства: Истец указывает, что в период своего пребывания в пансионате мать истца по вине ответчиков в связи с ненадлежащим оказанием медицинских услуг была заражена коронавирусной инфекцией, что привело к ее смерти.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено в части; 3) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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