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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 мая по 31 мая  2022 года 
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указ Президента РФ от 01.05.2022 N 250 "О дополнительных мерах по обеспечению информационной безопасности Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 25.05.2022 N 948 "Об утверждении критериев отнесения рекламодателей, рекламораспространителей, операторов рекламных систем, разместивших в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" рекламу, направленную на привлечение внимания потребителей рекламы, находящихся на территории Российской Федерации, к лицам, обязанным предоставлять информацию о такой рекламе в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций" {
Постановление Правительства РФ от 13.05.2022 N 867 "О единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России" (вместе с "Правилами функционирования единой цифровой платформы в сфере занятости и трудовых отношений "Работа в России") 
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 31.05.2005 N 867-КЗ (ред. от 29.04.2022)

"Об обязательном экземпляре документов Краснодарского края"
(принят ЗС КК 25.05.2005)

Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 24.05.2022 N 2658

"Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату и базам данных муниципальных библиотек муниципального образования город Новороссийск" и об утрате силы постановления администрации муниципального образования город Новороссийск от 29 января 2021 года N 566"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 15.04.2022 N 738

"О направлении предложения о реализации проекта на рассмотрение в уполномоченный орган в целях оценки эффективности и определения его сравнительного преимущества"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 23.05.2022 N 301-ЭС22-6554 по делу N А43-52922/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решения антимонопольного органа и постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.31 КоАП РФ за злоупотребление доминирующим положением на рынке услуг связи.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, отказывая в удовлетворении заявления, суды исходили из того, что УФАС представило необходимые доказательства наличия в действиях АО по установлению цены на услугу "Проверка соответствия вложения почтового отправления описи вложения (за одно почтовое отправление)" нарушения антимонопольного запрета, установленного п. 1 ч. 1 ст. 10 ФЗ от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции".

Определение Верховного Суда РФ от 20.05.2022 N 301-ЭС22-8599 по делу N А28-7670/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по оплате услуг по предоставлению доступа к сети Интернет.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя исковое требование, суды трех инстанций, оценив представленные в материалы дела доказательства, признав доказанным обществом факт оказания управлению услуг, их объем и стоимость, пришли к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика от обязанности по оплате услуг.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.05.2022 N Ф09-1901/22 по делу N А76-51959/2020
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, возникшего в связи с пользованием имуществом.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик при предоставлении услуг связи пользуется принадлежащими истцу опорами в отсутствие правовых оснований.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказательств проведения истцом работ по установке опор не представлено, право собственности на спорные опоры не доказано, а также не доказано размещение на этих опорах линий связи ответчика, возникновение неосновательного обогащения на стороне ответчика не подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.04.2022 N Ф08-3503/2022 по делу N А32-15531/2021
Требование: О взыскании излишне уплаченных денежных средств по договору об оказании услуг подвижной связи.

Обстоятельства: Общество указывало на неисполнение организацией претензии, в которой оно просило пересмотреть начисление задолженности за использование интернета за границей с момента отключения дополнительной опции.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество, произведя подключение дополнительной опции, изменило первоначальный перечень оказываемых услуг. В дальнейшем оно отключило данную опцию и не подключило иную оптимизирующую опцию для снижения стоимости использования интернета.
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Суды общей юрисдикции
Решение Московского городского суда от 25.02.2022 по делу N 7-2889/2022
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 19.34.1 КоАП РФ за нарушение порядка деятельности иностранного средства массовой информации, выполняющего функции иностранного агента, и (или) учрежденного им российского юридического лица, выполняющего функции иностранного агента.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 08.02.2022 N 33-2963/2022 по делу N 2-1042/2021
Категория: 1) Возмездное оказание услуг; 2) Причинение вреда следственными органами.

Требования потерпевшего: 1) О признании незаконным бездействия; 2) О взыскании морального вреда.

Обстоятельства: В результате оказания почтовых услуг ненадлежащего качества, а также бездействия должностных лиц следственных органов, выразившегося в непринятии своевременных и достаточных мер к сохранности документации, был утрачен материал проверки по факту совершения преступления, предусмотренного ст. 133 УК РФ (понуждение к действиям сексуального характера). В результате утраты материала проверки нарушены конституционные права истцов на тайну связи и защиту персональных данных.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДС при приобретении у белорусской организации услуг по техническому сопровождению и обслуживанию аппаратных средств, сетевого оборудования и программного обеспечения.
(Письмо Минфина России от 12.04.2022 N 03-07-13/1/31456)
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ВопросыОтветы
Вопрос: К какому коду ОКВЭД ИП может отнести работы по монтажу компьютерных сетей (прокладка кабеля между компьютерами в офисах, торговых точках) и настройке компьютеров?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2022)

Вопрос: Вправе ли единственный учредитель ООО назначить себя врио генерального директора общества на период поиска нового директора?
(Консультация эксперта, Минтруд России, 2022)

Вопрос: Российская организация покупает через Интернет неисключительные права на фотографии у ИП, зарегистрированного в Казахстане. Является ли покупка данных прав покупкой электронных услуг? Надо ли платить НДФЛ и НДС российской организации? Какие документы необходимо запросить у нерезидента?
(Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как физическому лицу получить и использовать электронную подпись?
("Электронный журнал "Азбука права", 2022)

Статья: Нюансы работы с сертификатами ключа проверки ЭП в 2022 году
(Рябинин В.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2022, N 4)

Статья: Учет расходов на охрану труда: электронный документооборот - новое право работодателя (Гущина И.Э.) ("Финансовый вестник: финансы, налоги, страхование, бухгалтерский учет", 2022, N 3)

Законопроекты:

Проекты нормативных правовых актов:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в статьи 2, 8 Федерального закона "О связи"
(подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/11-20/00110674) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.05.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

