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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 апреля по 15 мая  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.05.2022 N 129-ФЗ "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "О трансплантации органов и (или) тканей человека" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 01.05.2022) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 28.12.2021 N 2505 (ред. от 14.04.2022) "О Программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" 
Постановление Правительства РФ от 12.04.2022 N 640 "Об утверждении Правил ведения Федерального регистра доноров костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток, донорского костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток, реципиентов костного мозга и гемопоэтических стволовых клеток" 
Постановление Правительства РФ от 31.12.2009 N 1148 (ред. от 30.04.2022) "О порядке хранения наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22.12.2014 N 1491 (ред. от 28.04.2022) "Об оказании медицинской помощи на территории Краснодарского края гражданам Российской Федерации, гражданам Украины, гражданам Донецкой Народной Республики, гражданам Луганской Народной Республики и лицам без гражданства, постоянно проживавшим на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, вынужденно покинувшим территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и прибывшим на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, и компенсации за счет средств федерального бюджета расходов, связанных с оказанием им медицинской помощи, а также затрат по проведению указанным лицам профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства труда и соцразвития РА от 11.05.2022 N 113 "Об утверждении Порядка доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации и (или) организации социального обслуживания" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Цифровизация и безопасность оказания медицинской помощи
(Пекшев А.В.) ("Медицинское право", 2022, N 2)

Статья: Обязательные требования и права медицинских и фармацевтических работников
(Осинцев Д.В.) ("Медицинское право", 2022, N 2)

Статья: Хранение наркотических и психотропных лекарств: что изменилось?
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 4)

Статья: Примерная инструкция о мерах пожарной безопасности в лабораториях медицинских организаций
("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения", 2022, N 3)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2022 N 305-ЭС22-4409 по делу N А41-2082/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате услуг медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию (ОМС).

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя требования, суды пришли к выводу о том, что основанием возникновения обязанности ответчика по оплате услуг за счет средств обязательного медицинского страхования является факт их оказания истцом застрахованным лицам в соответствии с территориальной программой обязательного медицинского страхования.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 12.04.2022 N 307-ЭС21-25419 по делу N А13-15420/2020
Требование: О взыскании задолженности за оказанные медицинские услуги по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Страховая медицинская организация не оплатила оказанные медицинской организацией услуги сверх установленного объема медицинской помощи по территориальной программе ОМС.

Решение: В удовлетворении требований отказано, так как медицинская организация согласилась с выделенным объемом предоставления медицинской помощи и не обжаловала решение комиссии по разработке территориальной программы ОМС, не воспользовалась своим правом на пересмотр выделенных комиссией объемов с учетом фактических потребностей медицинской организации.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.04.2022 N Ф09-1512/22 по делу N А34-16083/2020
Требование: О взыскании штрафных санкций по договору на оказание и оплату медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Штрафы добровольно не уплачены.

Решение: Требование удовлетворено, так как медицинская организация нарушила договорные обязательства, выставив счета за фактически не оказанные услуги, акты контроля и предписания об уплате штрафов подписаны без замечаний и не обжалованы, санкции в виде неоплаты медицинской помощи и начисления штрафов обоснованы, доказательств несоразмерности штрафов последствиям неисполнения обязательств нет.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.04.2022 N Ф08-13972/2021 по делу N А15-6424/2019
Требование: О взыскании стоимости оказанной медицинской помощи и неустойки по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату компанией оказанных медицинских услуг в полном объеме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество оказало услуги с превышением объемов предоставления медицинской помощи, установленных решением комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования. Объемы медицинской помощи могут быть скорректированы исключительно при наличии оснований, установленных ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации".
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 12.04.2022 по делу N 33-7802/2022
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: Об обязании назначить лекарственный препарат.

Обстоятельства: Истец является инвалидом I группы с заболеванием "спинальная мышечная атрофия 2 типа", нуждается в обеспечении лекарственным средством по жизненным показаниям, что подтверждено решением врачебной подкомиссии, однако на обращение истца ответчиком отказано в обеспечении назначенной терапии.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 29.03.2022 по делу N 33-7508/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцы ссылались на то, что их дочери заочно присвоена категория "ребенок-инвалид" на один год, у нее возникло право на получение федеральных фиксированных выплат. Истица обратилась с заявлением о назначении выплат, однако ей было сообщено, что пенсия по инвалидности ранее 01.07.2020 назначению не подлежит.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано.

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"
(подготовлен Минпромторгом России, ID проекта 02/04/04-22/00127177) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.04.2022)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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