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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 апреля по 15 мая  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.05.2022 N 127-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 10.05.2017 N 543 (ред. от 30.04.2022) "О порядке оценки готовности субъектов электроэнергетики к работе в отопительный сезон и проведения мониторинга риска нарушения работы субъектов электроэнергетики в сфере электроэнергетики" (вместе с "Правилами оценки готовности субъектов электроэнергетики к работе в отопительный сезон и проведения мониторинга риска нарушения работы субъектов электроэнергетики в сфере электроэнергетики") 
"Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении федерального государственного энергетического надзора в сфере электроэнергетики на 2022 год" (утв. приказом Ростехнадзора от 08.04.2022 N 112) 
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 04.05.2022 N 52/2022-т

"Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения АО "Теплоэнерго"
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 17.12.2021 N 38/2021-э (ред. от 22.04.2022)

"Об установлении тарифов на услуги по передаче электрической энергии"
(вместе с "Индивидуальными тарифами на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями на 2022 год")
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Республика Адыгея
Распоряжение Главы Республики Адыгея от 29.04.2022 N 98-рг

"Об утверждении схемы и программы развития электроэнергетики Республики Адыгея на 2022 - 2026 годы"
Распоряжение Главы Республики Адыгея от 20.04.2022 N 88-рг

"Об утверждении топливно-энергетического баланса Республики Адыгея"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.05.2022 N 307-ЭС22-5914 по делу N А56-19967/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения в виде стоимости бездоговорного потребления электроэнергии.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как удовлетворяя иск, суды пришли к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика, самовольно подключившего принадлежащие ему торговые павильоны к объектам электросетевого хозяйства истца, от обязанности оплатить бездоговорное потребление электрической энергии.

Определение Верховного Суда РФ от 04.05.2022 N 304-ЭС22-5042 по делу N А45-10834/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании предпринимателя освободить охранную зону распределительной трансформаторной подстанции от нестационарного объекта, расположенного на земельном участке многоквартирного жилого дома.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд пришел к выводу об удовлетворении исковых требований и обязал предпринимателя освободить охранную зону распорядительной трансформаторной подстанции от нестационарного товарного объекта.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.05.2022 N Ф09-1886/22 по делу N А60-44335/2021
Требование: О признании недействительным акта неучтенного (несанкционированного) потребления электрической энергии.

Обстоятельства: Абонент полагал неправомерным составление акта о нарушении порядка учета энергии, указал, что срыв пломбы не подтвержден, искажение данных о фактическом учете потребленной энергии не доказано.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждены отсутствие пломбы на вводном устройстве объекта, неисполнение абонентом обязанности по обеспечению сохранности пломб, нанесенных на средство измерения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.04.2022 N Ф08-2171/2022 по делу N А53-25555/2021
Требование: О взыскании задолженности по оплате потерь электрической энергии и пени за просрочку оплаты ресурса.

Обстоятельства: Общество указывало на неисполнение администрацией обязательств по внесению спорных средств.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку администрация как собственник объектов электросетевого хозяйства обязана оплачивать стоимость потерь ресурса. Объем фактических потерь общество определило как разницу между объемом электроэнергии, поставленным в электрическую сеть администрации, и объемом, вышедшим из сети. Пеня начислена на основании абзаца 8 пункта 2 статьи 37 ФЗ "Об электроэнергетике", ее расчет проверен и признан верным.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 10.03.2022 N 33-8316/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: Об обязании предоставить согласие на потребление максимальной разрешенной мощности.

Обстоятельства: Истица указала, что подписала соглашение, в соответствии с которым ответчик принял на себя обязательство предоставить ей разрешение на потребление максимальной разрешенной мощности, а она обязалась произвести оплату разрешения, она уплатила стоимость разрешения, но ответчик свои обязательства фактически не исполнил.

Решение: Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - отказано.

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 28.09.2021 по делу N 33-12873/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: Об оспаривании действий электроснабжающей организации по перерасчету задолженности за электрическую энергию.

Обстоятельства: Истец указал, что он является собственником земельного участка, на котором расположены производственные склады и база, ему начислена плата за потребление электроэнергии по прибору учета, хотя и установленному на земельном участке, но не указанному в договоре энергоснабжения. Решение: Отказано.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Выполнение регулируемыми организациями мероприятий инвестиционных программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства (проблемы и пути их разрешения)
(Борисова М.Д.) ("Российское конкурентное право и экономика", 2022, N 1)

Статья: Ответственность за нарушение антимонопольного законодательства в сфере снабжения энергоресурсами: правоприменительная практика
(Салиева Р.Н., Салиев И.Р.) ("Конкурентное право", 2022, N 1)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам обеспечения дистанционного управления режимами работы объектов электроэнергетики и регулирования оперативно технического управления в электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/04-22/00127041) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.04.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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