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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 мая по 31 мая  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минсельхоза России от 12.01.2022 N 7

"Об утверждении порядка выдачи фитосанитарного сертификата, реэкспортного фитосанитарного сертификата, карантинного сертификата"
(Зарегистрировано в Минюсте России 26.05.2022 N 68598)

Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 26.04.2022 N 69

"Об утверждении Правил реализации общего процесса "Формирование, ведение и использование базы данных о племенных животных и селекционных достижениях в области племенного животноводства"
Постановление Правительства РФ от 16.02.2017 N 201 (ред. от 26.04.2022)

"Об утверждении перечня лабораторных исследований в области карантина растений"
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 20.08.2019 N 539 (ред. от 17.05.2022)

"Об утверждении Порядка предоставления грантов начинающим сельскохозяйственным потребительским кооперативам на развитие материально-технической базы, осуществляющим свою деятельность не более 12 месяцев с даты регистрации"
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15.10.2018 N 658 (ред. от 17.05.2022)

"Об утверждении порядка предоставления грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам, осуществляющим свою деятельность не менее 12 месяцев с даты регистрации, на закладку садов интенсивного типа"
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Республика Адыгея
Распоряжение Кабинета Министров РА от 27.08.2010 N 351-р (ред. от 13.05.2022)

"О чрезвычайной противоэпизоотической комиссии"
(вместе с "Составом чрезвычайной противоэпизоотической комиссии", "Положением о чрезвычайной противоэпизоотической комиссии")
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 12.05.2022 N 458

"Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат гражданам, ведущим сельскохозяйственное производство по основным направлениям сельскохозяйственной деятельности на территории муниципального образования "Город Майкоп"
(вместе с "Составом комиссии по исполнению мероприятий муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном образовании "Город Майкоп", "Положением о комиссии по исполнению мероприятий муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном образовании "Город Майкоп")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 17.05.2022 N 304-ЭС22-5317 по делу N А67-5754/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обороте земель сельскохозяйственного назначения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд, исходя из того, что предоставление земельного участка без проведения торгов допускается только в отсутствие заявлений от других заинтересованных лиц; при этом сельскохозяйственные организации, участвующие в программах государственной поддержки, также имеют право на участие в аукционе наряду с крестьянским (фермерским) хозяйством, суд пришел к выводу о том, что аукцион проведен администрацией правомерно и основания для удовлетворения заявленных требований отсутствуют.

Определение Верховного Суда РФ от 16.05.2022 N 308-ЭС22-6062 по делу N А63-19851/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков по рамочному договору поставки.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства по правилам ст. 71 АПК РФ, не приняв заключение эксперта в качестве надлежащего подтверждения поставки компанией семян ненадлежащего качества, суды установили факт соответствия спорного товара требованиям ГОСТ Р 52325-2005, а также отметили, что общество приняло товар у компании без замечаний и не проверяло посевные качества семян ни в момент приемки, ни перед посевом.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.04.2022 N Ф09-1565/22 по делу N А47-3194/2020
Требование: О взыскании действительной стоимости доли в праве общей собственности на имущество крестьянского хозяйства.

Обстоятельства: Вышедшему участнику стоимость доли не выплачена.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку осведомленность председателя хозяйства о выходе участника подтверждена, стоимость доли установлена на основании заключения судебной экспертизы, довод о невнесении вклада в уставный фонд отклонен, так как его внесение ранее не подвергалось сомнению, сведения об участнике были внесены в реестр юридических лиц, он принимал участие в деятельности хозяйства.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.05.2022 N Ф08-2720/2022 по делу N А01-491/2019
Обстоятельства: Определением утверждено положение о порядке, сроках и условиях проведения торгов по реализации имущества должника в редакции кредитора, поскольку должник является сельскохозяйственным предприятием, имущество, не обремененное залогом, фактически представляет собой неотделимые улучшения имущества, находящегося в залоге, в связи с чем оно должно реализовываться единым лотом.

Решение: Определение отменено. Дело передано на новое рассмотрение, так как не приведены мотивы, на основании которых сделан вывод о том, что должник является сельскохозяйственным предприятием. Не учтено, что в утвержденное положение включено имущество, не обремененное залогом и не подпадающее под критерий неотделимых улучшений.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Больше возможностей для племенного животноводства
(Казаков Е.С.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2022, N 2)

Статья: НДФЛ у главы КФХ
(Давыдова О.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2022, N 2)

Статья:Расширены права на торговлю сельхозпродукцией
(Казаков Е.С.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2022, N 2)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Как реорганизовать сельскохозяйственный производственный кооператив
(КонсультантПлюс, 2022)

Вопрос: Какие установлены ветеринарные правила содержания пчел?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/04-22/00127113) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.04.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

