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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 июня по 30 июня  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Основы законодательства Российской Федерации о нотариате" (утв. ВС РФ 11.02.1993 N 4462-1) (ред. от 28.06.2022) 
Постановление Правительства РФ от 14.07.2021 N 1188 (ред. от 06.06.2022) "Об утверждении требований к правилам внутреннего контроля, разрабатываемым адвокатами, нотариусами, доверительными собственниками (управляющими) иностранной структуры без образования юридического лица, исполнительными органами личного фонда, имеющего статус международного фонда (кроме международного наследственного фонда), лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность в сфере оказания юридических или бухгалтерских услуг, аудиторскими организациями и индивидуальными аудиторами" 
Информационное письмо Банка России от 26.05.2022 N ИН-010-31/73 "О возможности принятия кредитными организациями доверенностей, изготовленных нотариусом в порядке, предусмотренном статьями 103.8 и 103.9 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 18.05.2022 N 42-КАД22-1-К4
Требование: 1) О признании незаконным отказа в удостоверении доверенности на представительство в органах государственной власти; 2) О возложении обязанности удостоверить доверенность.

Обстоятельства: Отказ мотивирован отсутствием соответствующего разрешения должностного лица, в производстве которого находится уголовное дело в отношении осужденного.

Решение: 1) Требование удовлетворено, поскольку доверенность не предоставляет близким родственникам осужденного полномочий совершать от его имени гражданско-правовые сделки, направленные на установление, изменение или прекращение гражданских прав и обязанностей; 2) В удовлетворении требования отказано ввиду невозможности исполнения данного требования.
Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 18.05.2022 N 9-КАД22-1-К1
Требование: Об оспаривании решения о приостановлении государственной регистрации перехода права общей долевой собственности на жилой дом и земельный участок.

Обстоятельства: Истец считает, что уведомление о приостановлении государственной регистрации прав в отношении объектов недвижимости является незаконным.

Решение: Требование удовлетворено, так как при дарении доли в праве общей долевой собственности остальные участники долевой собственности преимущественного права приобретения отчуждаемой доли не имеют, в связи с чем необходимость совершения нотариальных действий отсутствует.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 17.06.2022 N Ф10-1658/2022 по делу N А83-11184/2020
Требование: О признании незаконными и отмене нотариальных действий по удостоверению договора купли-продажи.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в договоре купли-продажи указано, что стороны подтверждают и гарантируют, что все представленные ими для целей нотариального удостоверения настоящего договора документы являются подлинными, представленная ими информация является достоверной и действительной на момент нотариального удостоверения договора.

Постановление Девятого арбитражного апелляционного суда от 17.06.2022 N 09АП-22986/2022 по делу N А40-6381/2022
Категория: Споры в связи с деятельностью юридического лица.

Требования участников ООО: О признании недействительным решения единственного участника общества и применении последствий недействительности.

Обстоятельства: Доказательств нотариального удостоверения принятия единственным участником решения не имеется; оспариваемое решение об увеличении уставного капитала общества, утверждении итогов увеличения уставного капитала общества, определении номинальной стоимости и размеров долей участников общества, утверждении новой редакции устава общества является ничтожным.

Решение: Удовлетворено.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 28.04.2022 по делу N 33-15795/2022
Категория: Особое производство.

Требования: О признании недействительным, отмене нотариального действия.

Обстоятельства: Нотариусом совершена исполнительная надпись на кредитном договоре, заключенном между истцом и банком, однако такие действия нотариуса являются незаконными, размер задолженности определен неправильно.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 26.04.2022 по делу N 33-14658/2022
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О признании незаконными действий нотариуса по совершению исполнительной надписи на кредитном договоре, отмене исполнительной надписи о взыскании денежных средств по кредитному договору.

Обстоятельства: Истец указал, что нотариусом (ответчиком) совершена исполнительная надпись на кредитном договоре, заключенном между истцом и банком, однако такие действия нотариуса являются незаконными.

Решение: Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:О возможности возврата госпошлины, уплаченной за удостоверение договоров, подлежащих оценке, если кадастровая стоимость имущества решением суда установлена в размере рыночной. (Письмо Минфина России от 08.06.2022 N 03-05-06-03/54127)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Директор организации уходит в отпуск. Может ли физлицо, не работающее в организации, временно исполнять обязанности директора во время его отсутствия? Как это оформить?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2022)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья:Трансграничные вопросы осуществления нотариальной деятельности
(Бегичев А.В.) ("Нотариус", 2022, N 3)
Статья:Нотариальное совершение сделок с жилыми помещениями с использованием средств материнского (семейного) капитала: пробел контроля статуса жилого объекта
(Аман А.) ("Нотариус", 2022, N 3)
Статья:Нотариат (нотариальное право) как самостоятельная отрасль права или отдельный правовой институт  (Ярошенко Т.В.) ("Нотариус", 2022, N 3)
Статья:Юридическая сила нотариальных актов как исполнительных документов: проблемы совершенствования законодательства
(Илюшина М.Н.) ("Нотариальный вестник", 2022, N 3)

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 1199017-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 21.06.2022)
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 7.1 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"
(подготовлен Росфинмониторингом, ID проекта 02/04/04-22/00126700) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 08.06.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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