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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 мая по 15 июня  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.06.2022 N 1007 "О лицензировании деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений" (вместе с "Положением о лицензировании деятельности по обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, культивированию наркосодержащих растений") 
Постановление Правительства РФ от 20.05.2022 N 911 "О допуске лиц к работе с наркотическими средствами и психотропными веществами, а также к деятельности, связанной с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ" (вместе с "Правилами допуска лиц к работе с наркотическими средствами и психотропными веществами, а также к деятельности, связанной с оборотом прекурсоров наркотических средств и психотропных веществ") 
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Краснодарский край

"Тарифное соглашение в сфере обязательного медицинского страхования на территории Краснодарского края" (ред. от 30.05.2022) (согласовано Протоколом заседания комиссии по разработке Территориальной программы обязательного медицинского страхования от 29.12.2021 N 17) (Заключено в г. Краснодаре 29.12.2021) 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 10.01.2022 N 2 (ред. от 16.05.2022) "О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Адыгея на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Изменения в программе госгарантий оказания медпомощи по ОМС
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 5)

Вопрос:Вправе ли медицинский работник, повторно заболевший COVID-19 при исполнении своих трудовых обязанностей, претендовать на единовременную страховую выплату, если он уже воспользовался данным правом, когда болел впервые? Если да, то сколько раз можно пользоваться данным правом? 

(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Вопрос:Какие локальные акты требуется издать государственной (муниципальной) медицинской организации для урегулирования работы отдела платных медицинских услуг?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Вопрос:Нужно ли отражать в истории болезни пациента факт очной консультации его лечащего врача с коллегами из другой медицинской организации по поводу ведения данного пациента?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья:Инженерно-техническое обеспечение антитеррористической защищенности медицинских организаций
(Кузнецов А.И.) ("Главный врач", 2022, N 3)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 17.05.2022 N 304-ЭС21-27079 по делу N А27-23106/2020
Требование: О взыскании задолженности за оказанные медицинские услуги по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Страховая медицинская организация не оплатила оказанные услуги сверх установленного объема медицинской помощи по территориальной программе обязательного медицинского страхования.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку страховая медицинская организация выполнила свои обязательства по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию надлежащим образом и оплатила оказанную медицинской организацией медицинскую помощь в пределах объемов, выделенных для нее.
Постановление Верховного Суда РФ от 22.04.2022 N 5-АД22-21-К2
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 3 ст. 6.3 КоАП РФ за нарушение в области санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку порядок и срок давности привлечения к административной ответственности соблюдены. Административное наказание назначено по правилам, предусмотренным ст. ст. 3.1, 3.5, 4.1 - 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в пределах санкции ч. 3 ст. 6.3 КоАП РФ.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.06.2022 N Ф09-2974/22 по делу N А71-8807/2021
Требование: О признании недействительным договора поставки медицинских изделий.

Обстоятельства: Покупатель указал, что был введен в заблуждение относительно свойств поставленного товара.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как поставщиком до покупателя доведена информация об отсутствии государственной регистрации товара в качестве медицинского изделия, судебным актом установлено, что при подписании дополнительного соглашения к договору волеизъявление покупателя было направлено на сохранение договорных отношений с поставщиком с учетом доведенной до него информации, не представлено доказательств введения покупателя в заблуждение относительно отдельных характеристик товара.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.05.2022 N Ф08-3769/2022 по делу N А32-49201/2021
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление медицинской деятельности с грубым нарушением лицензионных требований.

Решение: Требование удовлетворено в связи с наличием в действиях санатория состава вмененного правонарушения, соблюдением процедуры и срока привлечения к ответственности, отсутствием оснований для применения ст. ст. 2.9, 3.4 и 4.1.1 КоАП РФ.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 12.04.2022 по делу N 33-7802/2022
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: Об обязании назначить лекарственный препарат.

Обстоятельства: Истец является инвалидом I группы с заболеванием "спинальная мышечная атрофия 2 типа", нуждается в обеспечении лекарственным средством по жизненным показаниям, что подтверждено решением врачебной подкомиссии, однако на обращение истца ответчиком отказано в обеспечении назначенной терапии.

Решение: Отказано.
Апелляционное постановление Краснодарского краевого суда от 24.11.2021 по делу N 22-7704/2021
Процессуальные вопросы: О помещении в психиатрический стационар для производства экспертизы.

Решение: Постановление оставлено без изменения.


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

