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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 мая по 15 июня  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 02.06.2022 N 1014 "О расследовании причин аварийных ситуаций при теплоснабжении" (вместе с "Правилами расследования причин аварийных ситуаций при теплоснабжении") 
Постановление Правительства РФ от 22.02.2012 N 154 (ред. от 31.05.2022) "О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения" 
Приказ АНО НАРК от 13.05.2022 N 60/22-ПР "Об утверждении и исключении наименований квалификаций и требований к квалификациям в электроэнергетике" (вместе с "Наименованиями квалификаций и требованиями к квалификациям, на соответствие которым проводится независимая оценка квалификации, представленными Советом по профессиональным квалификациям в электроэнергетике", "Наименованиями квалификаций и требований к квалификации для исключения из Реестра сведений о проведении независимой оценки квалификаций, закрепленными за Советом по профессиональным квалификациям в электроэнергетике") 
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 17.12.2018 N 163/2018-т (ред. от 01.06.2022) "Об установлении тарифов на тепловую энергию, горячую воду" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения") 
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 30.05.2022 N 49-п "Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) в индивидуальном порядке к системе теплоснабжения ООО "Логистический центр Адыгея 1" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Решение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 27.04.2022 N АКПИ22-163
Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующими пунктов 2, 3, 7 Постановления Правительства РФ от 25.11.2021 N 2033 и подпунктов "б", "в" пункта 1, подпунктов "а", "б", "в", "г" пункта 2 изменений, которые вносятся в акты Правительства Российской Федерации, утв. данным постановлением.
Решение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 20.04.2022 N АКПИ22-92
Об отказе в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 87 Основ ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике, утв. Постановлением Правительства РФ от 29.12.2011 N 1178.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.06.2022 N Ф09-2790/22 по делу N А50-4967/2021
Требование: О взыскании переплаты за услуги по передаче электрической энергии.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик электроэнергии сослался на возникновение переплаты в результате перерасчета объема услуг по передаче электроэнергии в точке отпуска электроэнергии из сети третьих лиц (смежных сетевых организаций), а не на входе в их сеть.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как услуги по передаче электроэнергии с использованием объектов, не включенных в тарифы третьих лиц, в спорный период сетевой организацией как "котловой" организацией не оказывались, объем услуг рассчитан и оплачен с учетом надлежащих точек поставки.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.06.2022 N Ф08-4522/2022 по делу N А32-60455/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ за ненаправление в установленный срок технических условий и договора о подключении (технологическом присоединении) энергопринимающих устройств к электрическим сетям, признании недействительным представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению правонарушения.

Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с наличием в действиях общества состава вмененного правонарушения, соблюдением порядка и срока давности привлечения к ответственности, отсутствием оснований для применения ст. ст. 2.9, 4.1.1 КоАП РФ.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 01.02.2022 N 33-311/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) О понуждении заключить соглашение о перераспределении максимальной мощности; 2) О признании незаконным ограничения электроснабжения и об обязании возобновить электроснабжение; 3) О взыскании неустойки, штрафа; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что их жилой дом технологически присоединен к электрическим сетям, однако ответчик препятствовал перетоку электроэнергии и не подтвердил объем мощности, приходящийся на энергопринимающее устройство истцов.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 19.04.2022 N 33-9393/2022 по делу N 2-3740/2021
Категория спора: Технологическое присоединение к энергосетям.

Требования сетевой организации: О взыскании неустойки по договору присоединения к электрическим сетям.

Обстоятельства: Сетевая организация ссылается на ненадлежащее исполнение заказчиком финансовых обязательств по договору об осуществлении технологического присоединения.

Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Каковы критерии наличия технической возможности технологического присоединения?
("Официальный сайт Минэнерго России", 2022)

Вопрос: Как распределяются обязательства по выполнению мероприятия по технологическому присоединению между заявителем и сетевой организацией?
("Официальный сайт Минэнерго России", 2022)

Вопрос: В каких случаях технологическое присоединение осуществляется по индивидуальному проекту?
("Официальный сайт Минэнерго России", 2022)

Статья: Цифровизация договорных отношений с потребителями в сфере энергетики
(Хамидуллин М.Т.) ("Юрист", 2022, N 4)

Вопрос: Каков порядок оперативных переключений в электроустановках?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1077816-7

"О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в многоквартирном доме)"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 19.05.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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