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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 июня по 30 июня  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минсельхоза России от 04.05.2022 N 274 "Об утверждении перечней направлений целевого использования льготных краткосрочных кредитов и льготных инвестиционных кредитов" 
Приказ Минсельхоза России от 28.04.2022 N 269 "Об утверждении Ветеринарных правил убоя животных и Ветеринарных правил назначения и проведения ветеринарно-санитарной экспертизы мяса и продуктов убоя (промысла) животных, предназначенных для переработки и (или) реализации" 
Приказ Минсельхоза России от 25.04.2022 N 242 "Об утверждении порядка осуществления диагностики состояния микробиоты, мер по сохранению или восстановлению нормальной микробиоты сельскохозяйственных животных" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 15.06.2022 N 247 "Об утверждении перечней оборудования в отношении которого осуществляется предоставление субсидий за счет краевого бюджета в целях возмещения части затрат на приобретение рыбоводного или рыбоперерабатывающего оборудования" 
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Республика Адыгея
Постановление Кабинета Министров РА от 15.06.2022 N 128 "Об утверждении нормативов чистого дохода в стоимостном выражении от реализации полученных в личном подсобном хозяйстве плодов и продукции на 2022 год" 
. Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 24.05.2022 по делу N 307-ЭС21-28064, А13-19516/2019
Требование: О взыскании действительной стоимости имущественного пая.

Обстоятельства: Гражданин ссылается на то, что в связи с исключением из членов сельскохозяйственного кооператива и неполучением статуса акционера общества имел право на выплату стоимости имущественного пая, рассчитанной на дату реорганизации юридического лица.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не проверены обоснованность и экономическая целесообразность установления отдаленного по отношению к моменту выхода члена кооператива срока выплаты стоимости пая, а также не исследованы обстоятельства выдачи обществом документа, подтверждающего сумму, сроки и порядок осуществления соответствующих выплат.
Определение Верховного Суда РФ от 21.06.2022 N 308-ЭС22-9377 по делу N А15-2353/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решений общего собрания членов кооператива, незаконным решения налогового органа, обязании восстановить в ЕГРЮЛ запись о лице, имеющем право действовать без доверенности от имени кооператива.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, разрешая спор, суды, оценив доказательства по правилам ст. 71 АПК РФ, исходили из того, что общее собрание членов кооператива, созвано и проведено с существенными нарушениями положений Закона о сельскохозяйственной кооперации, принятые на собрании решения нарушают права и законные интересы истцов. При таких условиях суды удовлетворили исковые требования.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 15.06.2022 N Ф01-2405/2022 по делу N А11-11634/2018
Требование: О признании недействительным и о применении последствий недействительности заключенного должником (главой крестьянского (фермерского) хозяйства) и его дочерью договора дарения земельных участков.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что сделка была заключена аффилированными лицами с целью вывода активов должника во избежание осуществления расчетов с кредиторами и что земельные участки не являлись личной собственностью должника, так как он приобрел их после того, как был зарегистрирован в качестве главы крестьянского (фермерского) хозяйства.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.06.2022 N Ф08-3974/2022 по делу N А63-18938/2019
Требование: О признании недействительными торгов по продаже доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, а также договора купли-продажи доли, заключенного по их итогам.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что спорная доля в праве собственности на участок приобретена в период осуществления должником деятельности главы крестьянского (фермерского) хозяйства. Отсутствуют доказательства, свидетельствующие о приобретении доли в праве собственности на участок на доходы, не являющиеся общими средствами хозяйства.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об органах, осуществляющих контроль за соблюдением требований к исполнению и изменению контракта, условий контракта, в том числе срока и порядка оплаты, при закупках для муниципальных нужд.
(Письмо Минфина России от 20.02.2020 N 24-04-08/12097)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос:  Учредителем крестьянского (фермерского) хозяйства - юридического лица выступает физическое лицо, которое является также главой хозяйства. По итогам года КФХ получен убыток, но есть нераспределенная прибыль прошлых лет. Можно ли главе КФХ выплатить доходы, полученные в результате деятельности хозяйства?
("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 5)

Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О племенном животноводстве"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/02-22/00124742) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.06.2022)

Проект Федерального закона N 79874-8

"О побочных продуктах животноводства и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 24.05.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

