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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 июня по 30 июня  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Совета директоров Банка России от 10.06.2022 "Об установлении требований к деятельности профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих депозитарную деятельность, при перечислении ими дивидендов, выплачиваемых по акциям российских акционерных обществ" 
Информационное письмо Банка России от 15.06.2022 N ИН-03-23/83 "О выплате дивидендов и нефиксированной части оплаты труда" 
<Информация> Банка России "Банк России разрешил вносить средства в уставный капитал компаний из дружественных стран" 
. Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 23.06.2022 N 305-ЭС22-1796 по делу N А41-17633/2020
Требование: Об истребовании документов и взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истица являлась участником ООО с долей участия 40 процентов. Она направила в адрес общества требование о предоставлении документов и информации о деятельности общества, которое исполнено не было.

Решение: В удовлетворении требований отказано, поскольку после выхода истца из состава участников общества он утратил соответствующий статус и принадлежащие участнику корпоративные права, в том числе на истребование документов, кроме права на получение тех, которые необходимы для определения действительной стоимости доли, подлежащей выплате обществом.
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 30.05.2022 N 305-ЭС22-2095 по делу N А41-88908/2018
Требование: О привлечении бывшего руководителя и акционеров должника к субсидиарной ответственности.

Решение: Обособленный спор направлен на новое рассмотрение, поскольку судами не исследован вопрос о том, наступило бы объективное банкротство должника при построении его руководителем надлежащей системы контроля, не установлено, был ли реестр акционеров должника передан регистратору, изымался ли он правоохранительными органами, не установлен круг лиц, контролировавших должника, не выяснено, кем создавалась и поддерживалась сложившаяся в организации система ведения бизнеса, не исследован вопрос о том, явились ли действия по созданию и поддержанию данной системы причиной банкротства должника.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.06.2022 N Ф09-3479/22 по делу N А60-42525/2020 Требование: Об исключении из состава участников общества.

Обстоятельства: Истец ссылался на грубое нарушение ответчиком обязанностей участника, в том числе неявку на собрание, неучастие в обсуждение вопросов об одобрении заключения договора.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствуют доказательства того, что отказ в заключении договора связан с виновными действиями ответчика, доказательства проведения собрания, уведомления обществом ответчика о проведении собрания с учетом изменения места жительства, наличие подтвержденной судебными актами задолженности не свидетельствует о недобросовестном поведении ответчика, которое затруднило или сделало невозможной деятельность общества.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.06.2022 N Ф08-5475/2022 по делу N А63-2474/2021 Требование: О взыскании долга и пени по договору поставки.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату компанией поставленного товара, однако она исключена из ЕГРЮЛ, а неисполнение обязательств обусловлено исключительно недобросовестными действиями ее директора.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлено, что неспособность удовлетворить требование общества вызвана умышленными действиями (бездействием) директора компании. Не дана оценка доводам директора об отсутствии у компании по объективным причинам финансовых возможностей рассчитаться с обществом.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:О налоге на прибыль при получении дочерним ООО от материнской организации имущественных прав в качестве вклада в имущество.
(Письмо Минфина России от 10.06.2022 N 03-03-06/1/55333)

Вопрос:О применении ООО УСН, если доля управляющей компании ПИФа в ООО составит более 25%, а также об НДФЛ с материальной выгоды при приобретении ценных бумаг, в частности при внесении имущества. (Письмо Минфина России от 03.06.2022 N 03-11-06/2/52486)
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ВопросыОтветы
Вопрос:Участник ООО в мае 2022 г. подал заявление о выходе из общества. Уставом предусмотрена обязанность общества выплатить выходящему участнику действительную стоимость доли в течение трех месяцев с момента получения заявления. Можно ли выплатить действительную стоимость доли в августе 2022 г.?
(Консультация эксперта, 2022)
Вопрос:Директор организации уходит в отпуск. Может ли физлицо, не работающее в организации, временно исполнять обязанности директора во время его отсутствия? Как это оформить?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2022)
Вопрос:Кредитная организация погашает часть приобретенных ею акций. Погашение акций повлекло изменение размера долей акционеров (в том числе являющихся аффилированными лицами). Что является фактом, требующим внесения изменений и (или) дополнений в список аффилированных лиц кредитной организации? (Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Нужно ли акционерному обществу утверждать аудитора на годовом общем собрании акционеров в 2022 году?
("Официальный сайт Банка России", 2022)
Статья: Налоговые последствия вклада имущества в уставный капитал ООО
(Казанцева Е.П.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2022, N 5)
Статья: IT-компании: нюансы применения пониженных взносов и заполнения РСВ
(Шаронова Е.А.) ("Главная книга", 2021, N 21)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Справочник по доказыванию в арбитражном процессе"
(2-е издание, переработанное и дополненное) (под ред. И.В. Решетниковой) ("Норма", "ИНФРА-М", 2022)
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Юридическая пресса

Статья:Совершение крупных сделок хозяйственными обществами: возможности диспозитивного регулирования
(Белычева Е.С.) ("Вестник арбитражной практики", 2022, N 2)
Статья:Мировое соглашение по корпоративным спорам
(Крюченков Г.Ю.) ("Мировой судья", 2022, N 5)
Статья:Неоплата доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью как основание утраты статуса участника
(Маврина Ю.Ф.) ("Гражданское право", 2022, N 2)
Статья:Блокирование участника в непубличной корпорации: сравнительно-правовой обзор
(Заказнов Ю.Ю., Павлова Д.С., Рябцев О.А.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2021, N 12)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 131315-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О международных компаниях и международных фондах" и статью 12 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.06.2022)

Проект Федерального закона N 103501-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и статью 8 Федерального закона "О рынке ценных бумаг"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 14.06.2022)

Проект Федерального закона N 1059849-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 25.05.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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