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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 июня  по 15 июля  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 28.06.2022 N 230-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Федеральный закон от 26.03.2003 N 35-ФЗ (ред. от 11.06.2022) "Об электроэнергетике" (с изм. и доп., вступ. в силу с 10.09.2022)

Постановление Правительства РФ от 30.06.2022 N 1178 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии к электрическим сетям и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации"
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Краснодарский край
Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 14.06.2022 N 245 "Об утверждении Порядков предоставления субсидий из краевого бюджета на возмещение части затрат юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, реализующим инвестиционные проекты по строительству объектов зарядной инфраструктуры для быстрой зарядки электрического автомобильного транспорта, в связи с ранее осуществленными указанными лицами капитальными вложениями на закупку оборудования объектов зарядной инфраструктуры и технологическое присоединение объектов зарядной инфраструктуры к электрическим сетям" 
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Республика Адыгея

Распоряжение Главы Республики Адыгея от 29.06.2022 N 147-рг "Об утверждении в 2022 году Перечня потребителей, ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 17.06.2022 N 307-ЭС21-23552 по делу N А56-3762/2020
Требование: О взыскании задолженности по договору на поставку электрической энергии, неустойки.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик ссылается на ненадлежащее исполнение потребителем обязательств по оплате электроэнергии, поставленной в спорный период.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказан как факт поставки гарантирующим поставщиком потребителю электрической энергии в спорный период, так и факт наличия на стороне потребителя задолженности в заявленном гарантирующим поставщиком размере.

Определение Верховного Суда РФ от 08.07.2022 N 308-ЭС22-12959 по делу N А53-3376/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения в виде расходов, понесенных в связи с подготовкой технических условий на технологическое присоединение к электрическим сетям энергопринимающих устройств.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд первой инстанции, с которым согласился суд кассационной инстанции, исследовав и оценив представленные по делу доказательства по правилам статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса РФ, пришел к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика от возмещения затрат истца, понесенных им в интересах ответчика для исполнения заявки ответчика на технологическое присоединение.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.07.2022 N Ф09-3836/22 по делу N А47-10032/2020
Требование: О взыскании долга по договору купли-продажи электрической энергии в целях компенсации потерь в сетях, пени.

Обстоятельства: Продавец указал на неоплату энергии.

Встречное требование: О признании акта проверки измерительного комплекса недействительным, применении последствий недействительности.

Решение: Основное требование удовлетворено, в удовлетворении встречного требования отказано, поскольку наличие задолженности подтверждено, объем энергии определен по показаниям допущенных в эксплуатацию приборов учета на входе в сеть покупателя и выходе из нее, учтено изменение схемы учета; акт подписан представителем покупателя, чьи полномочия явствовали из обстановки, подпись заверена печатью.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.06.2022 N Ф08-6058/2022 по делу N А53-22171/2021
Требование: О взыскании задолженности и пени по договору теплоснабжения.

Обстоятельства: Предприятие ссылалось на неоплату предпринимателем потребленного ресурса.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку нежилые помещения, принадлежащие предпринимателю, оборудованы индивидуальной системой отопления. Кроме того, помещения общего пользования спорного многоквартирного дома не являются отапливаемыми, оснований для возложения на предпринимателя обязанности по оплате фактически не оказанной коммунальной услуги по отоплению таких помещений не имеется.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 20.05.2022 N 33-9468/2022
Категория спора: Теплоснабжение.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Ответчики являются собственниками квартир и нежилых помещений в многоквартирном жилом доме, а также собственниками машино-мест в наземно-подземном гараже-стоянке. Истец предоставил ответчикам услуги по теплоснабжению принадлежащих им жилых и нежилых помещений, не оплаченные ими.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 20.04.2022 N 33-14654/2022
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: О взыскании платы за помещение и коммунальные услуги.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик ненадлежащим образом оплачивает жилищно-коммунальные услуги, в связи с чем у него образовалась задолженность.

Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какие установлены требования к технической эксплуатации тепловых электростанций?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)
Статья: Регуляторный контракт в электроэнергетике
(Белов С.А., Семенович К.С.) ("Право и бизнес", 2022, N 2)
Статья: Правовое регулирование использования возобновляемых источников энергии в субъектах Российской Федерации
(Игнатьева И.А.) ("Право и бизнес", 2022, N 2)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 155851-8

"О внесении изменения в статью 6 Федерального закона "Об особенностях функционирования электроэнергетики и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.07.2022)
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/03-22/00125732) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.06.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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