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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 июля по 31 июля 2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 14.07.2022 N 261-ФЗ "О российском движении детей и молодежи" 
Федеральный закон от 14.07.2022 N 262-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О российском движении детей и молодежи" 
<Письмо> Минпросвещения России от 18.07.2022 N АБ-1951/06 "Об актуализации примерной рабочей программы воспитания" 
Распоряжение Правительства РФ от 24.06.2022 N 1688-р <Об утверждении Концепции подготовки педагогических кадров для системы образования на период до 2030 года> 
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 15.07.2022 N 1647

"Об установлении стоимостей питания детей, предусмотренных Законом Краснодарского края от 3 марта 2010 г. N 1909-КЗ "О наделении органов местного самоуправления в Краснодарском крае отдельными государственными полномочиями Краснодарского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей" на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 22.02.2022 N 376

"О введении обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования в Республике Адыгея"
(вместе с "Порядком перехода образовательных организаций на обновленные ФГОС начального общего и основного общего образования", "Положением о системе мониторинга готовности системы образования Республики Адыгея (региональный, муниципальный уровни и уровень образовательной организации) к введению обновленных ФГОС НОО и ФГОС ООО", "Чек-листом самодиагностики готовности системы образования Республики Адыгея к введению обновленных ФГОС начального общего и ФГОС основного общего образования", "Чек-листом самодиагностики готовности органов управления образованием муниципальных районов и городских округов к введению обновленных ФГОС начального общего и ФГОС основного общего образования", "Критериями готовности образовательных организаций Республики Адыгея к введению обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 08.06.2022 N 5-КАД22-5-К2
Требование: О признании незаконным решения о призыве на военную службу, предоставлении отсрочки.

Обстоятельства: Истец указывает на то, что оспариваемым решением он был призван на военную службу, однако он продолжает обучение, получая высшее образование в очной форме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как истцу отсрочка от призыва на военную службу была предоставлена не в связи с обучением в организации, осуществляющей образовательную деятельность, а как лицу, получившему основное общее образование и избравшему дальнейшее обучение в профессиональной образовательной организации по образовательной программе среднего профессионального образования.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 04.07.2022 N Ф05-9378/2022 по делу N А40-228866/2021
Требование: О признании недействительными предписаний Рособрнадзора.

Обстоятельства: По результатам проверки Рособрнадзором в действиях частного образовательного учреждения выявлены многочисленные нарушения, с которыми оно не согласно.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку выявленные нарушения в деятельности учреждения подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.07.2022 N Ф08-6032/2022 по делу N А63-19816/2021
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ за оказание услуг по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования при отсутствии лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с отсутствием в деятельности общества вмененных ему признаков подлежащих лицензированию услуг.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 24.05.2022 по делу N 33-17847/2022
Категория спора: Защита прав и свобод.

Требования: О признании незаконным решения о выдаче дубликата диплома и приложения к нему о высшем образовании, обязании выдать диплом и приложение к нему.

Обстоятельства: Истица указала, что ей выданы диплом и приложение к диплому, в котором неверно указана дата выдачи, она обратилась с заявлением о замене диплома и приложения, но ответчиком было сообщено о возможности выдачи дубликата диплома и приложения к нему.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 13.05.2021 N 33-9706/2021 по делу N 2-55/2021
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании денежных средств, уплаченных по договору; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О признании оказанной образовательной услуги ненадлежащего качества, справок об обучении недействительными.

Обстоятельства: Истец, отчисленный из учебного учреждения за невыполнение учебного плана, ссылается на оказание образовательных услуг ненадлежащего качества.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Как отразить в бухгалтерском учете бюджетного образовательного учреждения СПО операции по приобретению, учету и выдаче дипломов об СПО и приложений к ним?
("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 6)

Вопрос: Какие правила следует соблюдать бюджетному образовательному учреждению при учете и выдаче дипломов о среднем профессиональном образовании (СПО) и приложений к ним?
("Учреждения образования: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 6)

Статья: Когда и как учреждение может признать в расходах затраты на обучение своих сотрудников?
(Казанцева Е.) ("Учреждения культуры и искусства: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 6)

Вопрос: Каково правовое обоснование разницы в продолжительности отпусков старших воспитателей в детских садах, если трудовые функции и должностные обязанности одинаковые?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Право ребенка на образование и право родителя на выбор образовательной организации в период цифровизации среды
(Ульянова М.В.) ("Современный юрист", 2022, N 2)

Вопрос: Какие инструкции по охране труда должны быть в образовательной организации?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья: Организация и ведение гражданской обороны в органах управления образованием: задачи, функции, основные направления деятельности
(Агафонов А.И.) ("Гражданская оборона и защита от чрезвычайных ситуаций в учреждениях, организациях и на предприятиях", 2022, N 6)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 122101-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части совершенствования механизма целевого приема и целевого обучения"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 15.07.2022)

Проект Федерального закона N 162738-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.07.2022)

Проект Федерального закона N 149922-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 23.06.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

