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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 июля  по 15 августа  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 21.11.2011 N 323-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 31.10.2014 N 1134 (ред. от 28.07.2022) "Об оказании медицинской помощи отдельным категориям лиц" (вместе с "Правилами предоставления из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации иных межбюджетных трансфертов на компенсацию расходов, связанных с оказанием медицинской помощи отдельным категориям лиц") 
Постановление Правительства РФ от 15.07.2022 N 1268 "О порядке предоставления компенсационной выплаты отдельным категориям лиц, подвергающихся риску заражения новой коронавирусной инфекцией" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 22.07.2022)

"Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края"
(вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу")
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 22.06.2009 N 127 (ред. от 25.07.2022)

"О введении новых систем оплаты труда работников государственных учреждений Республики Адыгея, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея, по виду экономической деятельности "Деятельность в области здравоохранения"
(вместе с "Примерным положением об оплате труда работников государственных учреждений Республики Адыгея, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея, по виду экономической деятельности "Деятельность в области здравоохранения")

Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: Какие локальные акты, касающиеся профилактики COVID-19, должны быть разработаны в аптеке? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья: Начата практическая подготовка к внедрению МКБ-11
(Тимофеев В.Г.) ("Главный врач", 2022, N 5)

Статья: Организация лечебного питания в медицинских организациях
(Платонова Н.И.) ("Главный врач", 2022, N 5)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 20.07.2022 N 305-ЭС22-1518 по делу N А41-83071/2020
Требование: О взыскании задолженности по оплате медицинской помощи.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик не произвел в полном объеме оплату специализированной медицинской помощи, оказанной в плановом порядке.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку по результатам медико-экономического контроля установлено, что истцом был нарушен порядок госпитализации застрахованных лиц в плановой форме, в полученных от истца документах указана медицинская организация, не обладающая правом направлять застрахованное лицо на оказание плановой специализированной медицинской помощи.
Определение Верховного Суда РФ от 26.07.2022 N 203-ПЭК22 по делу N А27-23106/2020
Требование: О пересмотре в надзорном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Решение: В передаче надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Президиума Верховного Суда РФ отказано, так как, отменяя судебные акты и отказывая в удовлетворении иска, Судебная коллегия указав, что медицинской организацией оказаны услуги с превышением объемов оказания медицинской помощи, установленных решением комиссии, не прошли формально-логический контроль в фонде и медицинская организация не обращалась с предложением о перераспределении объемов медицинской помощи, в связи с чем отсутствовало право на истребование у страховой медицинской организации спорной суммы.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.08.2022 N Ф09-4870/22 по делу N А50-29494/2021
Требование: О признании недействительным акта органа Фонда обязательного медицинского страхования РФ.  Обстоятельства: В принятом акте указано на нецелевое использование больницей средств Фонда.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как в части подтверждены оказание неотложной помощи, привлечение по гражданско-правовым договорам специалистов для оказания видов помощи, включенных в перечень базовой программы ОМС, учтено наличие у больницы лицензии на оказание спорных услуг, при этом для проведения дезинфекции принадлежащих больнице помещений получение отдельной лицензии не требуется, доказательств того, что спорные затраты не связаны с оказанием медицинской помощи и являются завышенными, Фондом не представлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 14.07.2022 N Ф08-6143/2022 по делу N А32-23415/2021
Требование: О взыскании штрафных санкций по договору о финансовом обеспечении ОМС.

Обстоятельства: Территориальный фонд ОМС указывал на неоплату обществом (страховой организацией) штрафа, начисленного в результате проведенных повторных контрольно-экспертных мероприятий (реэкспертизы).

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку установлены нарушение обществом договорных обязательств и наличие оснований для применения к нему штрафа. Произведен перерасчет взыскиваемой суммы с учетом приложения к договору, а также того, что акты экспертизы качества медицинской помощи, предоставленные территориальным фондом ОМС, составлены с нарушениями.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 15.06.2022 по делу N 33-14177/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости, однако решением было отказано в связи с отсутствием требуемого специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 30.05.2022 по делу N 33-16053/2022
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: 1) О взыскании компенсации морального вреда; 2) О взыскании штрафа.

Обстоятельства: Истец полагает, что ответчиком не были выявлены патологии ребенка на раннем сроке беременности, что привело к тяжелейшим последствиям: смерти новорожденного и преждевременным экстренным родам.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 173061-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" в целях проведения эксперимента по осуществлению розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения, отпускаемыми по рецепту на лекарственный препарат, дистанционным способом"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.07.2022)
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в статьи 88 и 91.1 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/06-22/00129078) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.07.2022)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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