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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 16 июля  по 15 августа  2022 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 03.07.2019 N 157-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "О мерах государственной поддержки семей, имеющих детей, в части погашения обязательств по ипотечным жилищным кредитам (займам) и о внесении изменений в статью 13.2 Федерального закона "Об актах гражданского состояния" 
Федеральный закон от 13.07.2015 N 218-ФЗ (ред. от 14.07.2022) "О государственной регистрации недвижимости" 
Приказ Минтруда России от 24.06.2022 N 374н "Об утверждении поправочного коэффициента размера средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья, применяемого для расчета единовременной субсидии на приобретение жилого помещения, предоставляемой федеральным государственным гражданским служащим, проходящим федеральную государственную гражданскую службу в субъектах Российской Федерации - городах федерального значения, на III квартал 2022 года"
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 22.07.2022 N 507

"Об утверждении Порядка выплаты компенсации гражданам в случае, если фактическое увеличение размера платы за коммунальные услуги, вносимой гражданином, потребляющим коммунальные услуги при использовании жилого помещения и (или) жилого дома, превышает размер установленного для соответствующего муниципального образования Краснодарского края предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.08.2022 N 307-ЭС22-12189 по делу N А21-8257/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возложении обязанности произвести перерасчет по договору холодного водоснабжения и водоотведения.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод предпринимателя о том, что вывод судов о недопустимости осуществления перерасчета платы за коммунальный ресурс при исправности индивидуального прибора учета и сохранности соответствующих пломб является ошибочным.
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 04.08.2022 N 301-ЭС22-3743 по делу N А43-12027/2021
Требование: О признании недействительным предписания жилищной инспекции.

Обстоятельства: Региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами предписано устранить нарушение, выразившееся в неправомерном отказе потребителю в перерасчете платы за услугу по обращению с отходами в связи с временным отсутствием в жилом помещении.

Решение: Требование удовлетворено, так как в данном случае расчет платы производится с использованием утвержденных на территории субъекта РФ нормативов накопления отходов, установленных исходя из площади жилого помещения, ввиду чего произвести перерасчет при временном отсутствии потребителя в жилом помещении не представляется возможным.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.08.2022 N Ф09-5060/22 по делу N А07-17451/2019   Требование: О взыскании задолженности по оплате поставленной горячей воды, пени.

Обстоятельства: Указано на ненадлежащую оплату коммунального ресурса.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку наличие задолженности подтверждено, при этом теплоснабжающая организация была обязана распределять поступающие платежи в счет того периода, за который была получена оплата, за отдельный период долг подлежал уменьшению на размер полученных денежных средств от потребителей.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 01.08.2022 N Ф08-6474/2022 по делу N А77-1729/2021
Требование: О признании недействительными договоров о передаче в аренду недвижимого имущества (котельных) и применении последствий недействительности сделок.

Обстоятельства: Прокурор указывал на то, что переданные в аренду котельные в соответствии с требованиями ФЗ "О теплоснабжении" подлежали передаче только в порядке концессионных соглашений.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорные договоры заключены с нарушением действующего законодательства. Наличие указанных в ч. 3 ст. 28.1 названного Закона условий, исключающих необходимость заключения концессионных соглашений, не установлено.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 28.06.2022 по делу N 33-23747/2022
Категория спора: Защита прав на жилое помещение.

Требования физического лица: 1) О выселении из жилого помещения; 2) О снятии с регистрационного учета.

Требования физического лица: 3) О нечинении препятствий в пользовании квартирой, предоставлении доступа в жилое помещение; 4) О взыскании убытков, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик утратил право пользования жилым помещением по договору социального найма.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.06.2022 по делу N 33-23041/2022
Категория спора: Причинение вреда имуществу.

Требования потерпевшего: 1) О возмещении реального ущерба в связи с заливом; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что ущерб причинен по вине ответчика.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов на проведение оценки - удовлетворено в части; 3) О возмещении расходов на оплату услуг нотариуса - удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при продаже квартиры, полученной в результате наследования прав и обязанностей по договору участия в долевом строительстве.
(Письмо Минфина России от 07.07.2022 N 03-04-05/65412)
Вопрос: Об НДС в отношении услуг застройщика, оказываемых организациям и физлицам по договорам участия в долевом строительстве апартаментов с привлечением иной организации в качестве генерального подрядчика.
(Письмо Минфина России от 22.06.2022 N 03-07-07/59478)
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как оформить сделку купли-продажи доли в праве общей долевой собственности на земельный участок?  ("Электронный журнал "Азбука права", 2022)
Статья: Реальный кейс: сдаем в аренду жилье и апартаменты
(Филимонова Е.М.) ("Главная книга", 2022, N 10)
Вопрос: Застройщик МКД не выполняет строительные работы собственными силами. Применяется ли освобождение от уплаты НДС, предусмотренное пп. 23.1 п. 3 ст. 149 НК РФ, в отношении услуг по ДДУ, заключенным для создания нежилых помещений на нижних этажах жилых домов?    ("Строительство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: О необходимости легального закрепления механизмов возврата региональному оператору средств, заимствованных для оплаты работ по капитальному ремонту многоквартирного дома
(Картавов С.А.) ("Актуальные проблемы российского права", 2022, N 6)
Статья: Пробелы законодательства в области защиты жилищных прав граждан
(Пушкина А.В.) ("Правовые вопросы недвижимости", 2022, N 1)
Статья: К вопросу о защите прав должника - собственника жилого помещения
(Ахметьянова З.А., Опыхтина Е.Г.) ("Семейное и жилищное право", 2022, N 3)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 169230-8

"О внесении изменений в статьи 193 и 195 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.07.2022)
Проект Федерального закона N 165901-8

"О внесении изменений в статьи 159 и 160 Жилищного кодекса Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.07.2022)
Проект Федерального закона N 155842-8

"О жилых комплексах, об управлении имуществом общего пользования в жилых комплексах"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.07.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс..

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

