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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 августа   по 15 сентября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Минздрава России от 05.02.2021 N 55н (ред. от 19.08.2022)

"Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи по профилю "детская онкология и гематология"
(Зарегистрировано в Минюсте России 16.03.2021 N 62765)

"Временные методические рекомендации "Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Версия 16 (18.08.2022)"
(утв. Минздравом России) (вместе с "Инструкцией по проведению диагностики COVID-19 с применением методов амплификации нуклеиновых кислот", "Инструкцией по проведению диагностики COVID-19 с применением иммунохимических методов", "Рекомендованными схемами лечения в амбулаторных условиях", "Рекомендованными схемами лечения в условиях стационара", "Инструкцией по соблюдению мер инфекционной безопасности для выездных бригад скорой медицинской помощи")

<Письмо> Минздрава России от 04.02.2022 N 11-7/И/2-1631 (ред. от 15.08.2022)
"О методических рекомендациях по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования"
(вместе с "Методическими рекомендациями по способам оплаты медицинской помощи за счет средств обязательного медицинского страхования", утв. Минздравом России N 11-7/И/2-1619, ФФОМС N 00-10-26-2-06/750 02.02.2022)
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31.05.2021 N 299 (ред. от 15.09.2022) "Об утверждении Положения о порядке предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов), прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек" (вместе с "Перечнем удаленных и труднодоступных территорий в Краснодарском крае") 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 16.08.2022 N 570 "Об утверждении Порядка организации обеспечения медицинских организаций независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании, иммунобиологическими лекарственными препаратами для иммунопрофилактики в целях проведения профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, и внесении изменения в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 июня 2012 г. N 742 "О министерстве здравоохранения Краснодарского края" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: Как организовать охрану труда в медицинской организации?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)
Статья: Допуск лиц к работе с наркотиками: новые Правила
(Петрова Н.А.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 7)
Статья: Профилактика инфекционных болезней, связанных с оказанием медицинской помощи
(Лебедев С.Н.) ("Главный врач", 2022, N 7)
Статья: Профилактика профессионального заражения работников клинико-диагностических лабораторий
(Гордеев И.А.) ("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения", 2022, N 6)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 31.08.2022 N 302-ЭС22-6708 по делу N А78-4102/2020
Требование: О взыскании долга и неустойки по договору на оказание медицинской помощи по ОМС.

Обстоятельства: Страховой медицинской организацией был проведен медико-экономический контроль, по результатам которого не были приняты к оплате медицинские услуги в связи с превышением объемов медицинской помощи, установленных решением комиссии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку требования страховой медицинской организации не основаны на законе и условиях договора, а неоплата медицинской помощи, предъявленной сверх распределенного объема предоставления медицинской помощи, не связана с нарушением страховой медицинской организацией условий договора.
Определение Верховного Суда РФ от 26.08.2022 N 309-ЭС22-11221 по делу N А34-16083/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании штрафных санкций по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку доводы кассационной жалобы о том, что выявленные нарушения ведения медицинской организацией учетно-отчетной документации в отсутствие фактов неоказания, несвоевременного оказания либо оказания медицинской помощи ненадлежащего качества не могут служить основанием для применения к медицинской организации штрафа, что суды оставили без внимания представленную медицинскую документацию, являются достаточным основанием для пересмотра судебных актов в кассационном порядке.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.09.2022 N Ф09-5601/22 по делу N А60-34540/2021
Требование: О взыскании долга за оказание медицинских услуг.

Обстоятельства: Учреждение здравоохранения указало, что медицинские услуги, оказанные военнослужащему, не имеющему полиса обязательного медицинского образования, не оплачены, проект договора оказания медицинских услуг ответчиком (органом военного управления) не подписан.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку оказание услуг подтверждено, учреждение здравоохранения не вправе было отказать в оказании военнослужащему медицинской помощи, услуги подлежат оплате вне зависимости от наличия контракта, ответчик является территориальным органом исполнительной власти в отношении округа, в состав которого входит территория с дислоцируемой на ней войсковой частью, долг не погашен.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.09.2022 N Ф08-8061/2022 по делу N А32-50541/2021
Требование: Об аннулировании лицензии на осуществление фармацевтической деятельности.

Обстоятельства: Территориальный орган ссылался на грубые нарушения предпринимателем лицензионных требований.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не учтены доводы территориального органа о том, что предпринимателем при осуществлении розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения не соблюдено фактически ни одно из лицензионных требований. Не исследовано, создают ли угрозу жизни и здоровью граждан спорные нарушения.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 21.07.2022 N 33-23490/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии досрочно; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истцу отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости в связи с отсутствием необходимого специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 14.07.2022 по делу N 33-21837/2022
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что персоналом больницы некачественно оказывалась медицинская помощь его отцу, что привело к его смерти.

Решение: Отказано.

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменения в Федеральный закон "О размере и порядке расчета тарифа страхового взноса на обязательное медицинское страхование неработающего населения" в части определения коэффициента удорожания медицинских услуг"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 01/05/08-22/00130701) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.08.2022)
Проект Федерального закона N 111676-8

"О внесении изменений в статьи 4 и 18 Федерального закона "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера" и Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 05.07.2022)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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