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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 августа   по 15 сентября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 09.09.2022) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
Приказ Минстроя России от 04.08.2022 N 642/пр "Об утверждении Методических указаний по расчету подключенной мощности (нагрузки) объектов централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и водоотведения" 
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Краснодарский край

Распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15.09.2022 N 369-р "Об утверждении Перечня потребителей, относящихся к категории потребителей электрической энергии, ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям" 
Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 14.06.2022 N 245 (ред. от 29.07.2022) "Об утверждении Порядков предоставления субсидий из краевого бюджета на возмещение части затрат юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, реализующим инвестиционные проекты по строительству объектов зарядной инфраструктуры для быстрой зарядки электрического автомобильного транспорта, в связи с ранее осуществленными получателями средств инвестициями на закупку оборудования объектов зарядной инфраструктуры и технологическое присоединение объектов зарядной инфраструктуры к электрическим сетям" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 26.07.2022 N 39-КГ22-5-К1
Требование: Об обязании заключить договор электроснабжения.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик отказал гражданину в заключении договора со ссылкой на необходимость представления полного комплекта документов.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды не разрешили вопрос о соблюдении гражданином порядка обращения к гарантирующему поставщику с заявлением о заключении договора энергоснабжения применительно к п. 34(1) Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии. При этом выводы судов о том, что гражданин не мог обратиться с заявлением о заключении нового договора до расторжения аналогичного договора, заключенного с прежним владельцем помещения, являются ошибочными.
Определение Верховного Суда РФ от 07.09.2022 N 309-ЭС22-15045 по делу N А76-30359/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору оказания услуг по передаче тепловой энергии и по встречному иску о взыскании задолженности по договору.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, оценив представленные в материалы дела доказательства в порядке ст. 71 АПК РФ, суды удовлетворили первоначальные исковые требования и отказали в удовлетворении встречного иска. Суды исходили из доказанности оказания услуг и поставки ресурса, отсутствия доказательств их оплаты, а также правомерности предъявленного к зачету встречного однородного требования.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.09.2022 N Ф09-5001/22 по делу N А60-54743/2021
Требование: О взыскании с РФ долга за тепловую энергию, неустойки.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация указала на неоплату энергии, поставленной в защитные сооружения гражданской обороны в многоквартирных домах.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку поставка энергии и наличие задолженности подтверждены, расчет является верным, отопление спорных помещений предусмотрено от магистральных трубопроводов и фактически осуществляется способом, предусмотренным проектной документацией, отсутствие договора не освобождает от оплаты.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.09.2022 N Ф08-8994/2022 по делу N А53-12450/2020
Требование: О взыскании задолженности и пени по договору оказания услуг по передаче электрической энергии.

Обстоятельства: Общество ссылалось на неоплату компанией оказанных услуг в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку согласно условиям договора компания имеет право выбора тарифа, ею был выбран двухставочный вариант тарифа, в соответствии с которым наличие задолженности перед обществом не установлено. Так как она нарушила предусмотренные договором сроки оплаты услуг по передаче электроэнергии, с нее взыскана неустойка.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 08.06.2022 по делу N 33-20601/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) О признании договора незаключенным.

Требования ресурсоснабжающей организации: 2) О взыскании задолженности; 3) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик свои обязательства по оплате фактически поставленной горячей воды исполнил ненадлежащим образом.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 11.05.2022 N 33-10866/2022 по делу N 2-5958/2021 Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: О солидарном взыскании задолженности.

Обстоятельства: Собственниками жилого помещения не исполнены обязательства по оплате потребленной электроэнергии.

Решение: Удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Расследование несчастного случая является ли осуществлением государственного контроля (надзора), муниципального контроля?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)

Вопрос: Может ли РСО взыскать расходы по установке общедомового прибора учета тепловой энергии с управляющей организации, обслуживающей многоквартирный дом, в котором установлен узел учета?
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 7)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какие установлены требования к проектированию и техническому обслуживанию индивидуального теплового пункта?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья: Правовые вопросы включения в технические условия мероприятий по установке реклоузеров в рамках договора технологического присоединения
(Скрыпник Д.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной информационной системе топливно-энергетического комплекса"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 01/05/09-22/00131225) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.09.2022)
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" по вопросам обеспечения дистанционного управления режимами работы объектов электроэнергетики и регулирования оперативно технологического управления в электроэнергетике"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/04-22/00127041) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.08.2022)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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