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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 октября  по 31 октября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 09.04.2021 N 569 (ред. от 06.10.2022) "Об утверждении Правил передачи информации в Федеральную службу по финансовому мониторингу адвокатами, нотариусами, доверительными собственниками (управляющими) иностранной структуры без образования юридического лица, исполнительными органами личного фонда, имеющего статус международного фонда (кроме международного наследственного фонда), лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность в сфере оказания юридических или бухгалтерских услуг, аудиторскими организациями и индивидуальными аудиторами и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
Приказ Минюста России от 29.06.2015 N 148 (ред. от 30.09.2022) "Об утверждении Порядка замещения временно отсутствующего нотариуса" (вместе с "Порядком замещения временно отсутствующего нотариуса", утв. Решением правления ФНП от 18.05.2015, приказом Минюста России от 29.06.2015 N 148) 
Приказ Минюста России от 30.09.2020 N 225 (ред. от 29.09.2022) "Об утверждении Порядка ведения реестров единой информационной системы нотариата, внесения в них сведений, в том числе порядка исправления допущенных в таких реестрах технических ошибок" (вместе с "Порядком ведения реестров единой информационной системы нотариата, внесения в них сведений, в том числе порядком исправления допущенных в таких реестрах технических ошибок", утв. решением Правления ФНП от 16.09.2020 N 16/20, приказом Минюста России от 30.09.2020 N 225) 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 13.10.2022 N 308-ЭС20-8515(4) по делу N А32-55433/2017
Требование: О признании недействительными платежей, совершенных должником в рамках договора субподряда.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку у суда не имелось оснований для отказа в удовлетворении требований конкурсного управляющего в связи с какими-либо особенностями расчетного счета должника.

Определение Верховного Суда РФ от 04.10.2022 N 310-ЭС22-17384 по делу N А35-9110/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании несостоятельным (банкротом), введении процедуры реализации имущества и включении задолженности по договору займа в реестр требований кредиторов должника.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как из содержания судебных актов следует, что суды всесторонне исследовали доказательства по делу, установили необходимые для разрешения спора обстоятельства, дали надлежащую правовую оценку доводам заявителя.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 14.10.2022 N Ф04-5309/2022 по делу N А45-2095/2021
Требование: О признании недействительным решения общего собрания участников ООО.

Обстоятельства: Участник общества ссылался на нарушение порядка созыва и проведения внеочередного общего собрания по вопросам изменения руководящего состава, назначения ревизионной комиссии, утверждения увеличенных окладов и премий.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказательств, свидетельствующих об извещении участника о проведении собрания, не представлено, иной способ подтверждения принятия общим собранием решений, кроме нотариального, не предусмотрен, в условиях ничтожности решения собрания пропуск срока исковой давности и отсутствие факта причинения убытков не имеют правового значения.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 10.10.2022 N Ф07-12753/2022 по делу N А21-12972/2020
Требование: О признании недействительным решения единственного акционера ЗАО о прекращении полномочий единоличного исполнительного органа общества.

Обстоятельства: Акционер считает оспариваемое решение ничтожным.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку решение единственного акционера общества нотариально не удостоверено на территории РФ, что не соответствует ГК РФ.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 08.08.2022 по делу N 33-30222/2022  Категория: Особое производство.

Требования: О признании незаконной и отмене совершенной нотариусом исполнительной надписи.

Обстоятельства: Истец указал, что согласно оспариваемой надписи с истца подлежит взысканию сумма долга по кредитному договору, однако период задолженности нотариусом определен неверно.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 12.07.2022 по делу N 33-25331/2022  Категория: Наследственные споры.

Требования наследников: Об обязании совершить корректный расчет обязательных долей в наследстве на основании кадастровой оценки и выдать свидетельство о праве на наследство.

Обстоятельства: Истец указал, что умер его отец, истец является наследником по завещанию и по закону, обратился к нотариусу с просьбой сделать корректный расчет долей в наследстве и выдать ему и другим наследникам свидетельство о праве на наследство на основании кадастровой оценки наследуемого имущества, нотариусом предоставлен ответ с указанием на отказ в расчете долей на основании кадастровой оценки.

Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Работник организации - иностранный гражданин написал заявление о выплате материальной помощи в связи со смертью отца. Необходим ли для применения освобождения от НДФЛ материальной помощи перевод свидетельства о смерти на русский язык?
(Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Как оформить доверенность на представление интересов гражданина у нотариуса?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья: Отсрочка и рассрочка взыскания по исполнительной надписи
(Бычков А.И.) ("Бухгалтерский учет", 2022, N 3)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Необходимость дополнения опцией дистанционных сделок без присутствия сторон по месту нахождения имущества
(Лексакова Е.О.) ("Нотариус", 2022, N 6)

Статья: О порядке разрешения споров между нотариусами и нотариальными палатами
(Михайлова Е.В.) ("Нотариус", 2022, N 5)

Статья: Нотариальное удостоверение односторонних сделок в онлайн-режиме
(Стародумова С.Ю.) ("Нотариус", 2022, N 5)

Статья: Нотариат как способ защиты жилищных прав граждан
(Ковалева О.А.) ("Нотариус", 2022, N 5)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

