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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 сентября  по 15 октября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Решение Совета Евразийской экономической комиссии от 03.11.2016 N 76 (ред. от 23.09.2022) "Об утверждении Требований к маркировке лекарственных средств для медицинского применения и ветеринарных лекарственных средств" 
Приказ Минздрава России от 14.11.2018 N 777н (ред. от 15.09.2022) "Об утверждении Порядка приостановления применения лекарственного препарата для медицинского применения" 
Приказ Минтруда России от 09.09.2022 N 517н "Об утверждении формы и порядка составления акта медико-социальной экспертизы гражданина" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31.05.2021 N 299 (ред. от 15.09.2022) "Об утверждении Положения о порядке предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам, а также акушеркам и медицинским сестрам фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктов), прибывшим (переехавшим) на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек" (вместе с "Перечнем удаленных и труднодоступных территорий в Краснодарском крае") 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 30.09.2022 N 246 "Об утверждении Порядка организации обеспечения медицинских организаций независимо от организационно-правовой формы, участвующих в реализации Территориальной программы обязательного медицинского страхования Республики Адыгея в соответствии с законодательством об обязательном медицинском страховании, иммунобиологическими лекарственными препаратами для иммунопрофилактики в целях проведения профилактических прививок, включенных в календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Повышение квалификации медицинских работников
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 9)

Статья: Профессиональные заболевания работников: новые правила расследования и учета
(Галочкина А.Б.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 8)

Статья: Ведомственный контроль качества и безопасности медицинской деятельности: задачи, основные мероприятия, порядок проведения
(Кириллов Е.В.) ("Главный врач", 2022, N 7)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 03.10.2022 N 309-ЭС22-11221 по делу N А34-16083/2020
Требование: О взыскании неустойки по договору на оказание медицинской помощи по ОМС.

Обстоятельства: Страховая медицинская организация по результатам проведенных медико-экономических экспертиз по случаям оказания медицинской организацией медицинской помощи составила акты и выдала медицинской организации предписания на уплату штрафных санкций.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку допущенные медицинской организацией нарушения, за которые предусмотрена возможность применения к медицинской организации штрафа, не могут носить формальный характер и должны быть связаны с оказанием медицинской помощи ненадлежащего качества.
Определение Верховного Суда РФ от 16.09.2022 N 304-ЭС22-15912 по делу N А45-7451/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании средств обязательного медицинского страхования , использованных не по целевому назначению, штрафа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как допущенное обществом нарушение при использовании средств обязательного медицинского страхования получило правильную правовую квалификацию, что послужило надлежащим основанием для вывода об обязанности общества возвратить указанные в судебных актах средства обязательного медицинского страхования.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.10.2022 N Ф09-5552/22 по делу N А60-2219/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде платы по договору оказания медицинских услуг, убытков в сумме административного штрафа.

Обстоятельства: Указано, что выданные заключения не соответствуют закону, так как созданной исполнителем врачебной комиссии нет в перечне уполномоченных на проведение обязательного психиатрического освидетельствования работников организаций.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как услуги оказаны по лицензии, исполнитель нормы закона и условия договора не нарушил, имея выданные им заключения, заказчик мог получить бесплатную услугу по принятию решения о пригодности/непригодности в любой из уполномоченных на принятие этого решения организаций, а не повторно оплачивать услуги.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.10.2022 N Ф08-9761/2022 по делу N А32-31919/2021
Требование: О взыскании задолженности и пени по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Общество указывало на оставление страховой компанией без удовлетворения претензии об оплате оказанных медицинских услуг в полном объеме.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку к оплате предъявлены услуги, оказанные с превышением объемов предоставления медицинской помощи. При этом страховая компания выполнила свои обязательства по договору надлежащим образом и оплатила оказанную обществом медицинскую помощь в пределах установленных объемов.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Марий Эл от 13.09.2022 по делу N 33-1958/2022, 2-2793/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истица полагает, что, поскольку она работала в должности учителя начальных классов, этот период подлежит включению в страховой стаж для досрочного назначения страховой пенсии по старости независимо от объема выполняемой учебной нагрузки.

Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов на оплату услуг нотариуса - удовлетворено в части.

Апелляционное определение Московского городского суда от 04.08.2022 по делу N 33-29646/2022
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О расторжении договора; 4) О признании договора недействительным; 5) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчик в надлежащей форме не получил информированное добровольное согласие истца на оказание медицинской помощи.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано; 5) Отказано.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 201628-8

"О внесении изменения в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.09.2022)

Проект Федерального закона N 201626-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.09.2022)

Проект Федерального закона N 201627-8

"О внесении изменения в Федеральный закон "О размере и порядке расчета тарифа страхового взноса на обязательное медицинское страхование неработающего населения" в части определения коэффициента удорожания стоимости медицинских услуг"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.09.2022)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

