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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 октября  по 31 октября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 08.12.1995 N 193-ФЗ (ред. от 07.10.2022) "О сельскохозяйственной кооперации" 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 25.10.2022 N 155 "Об утверждении Методических подходов к проведению испытаний сортов сельскохозяйственных растений в рамках Евразийского экономического союза" 
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 25.10.2022 N 153 "Об утверждении состава сведений о сортовых и посевных (посадочных) качествах семян сельскохозяйственных растений, содержащихся в документах, указанных в перечне документов, содержащих сведения о сортовых и посевных (посадочных) качествах семян сельскохозяйственных растений, взаимно признаваемых государствами - членами Евразийского экономического союза при обращении семян сельскохозяйственных растений в рамках Евразийского экономического союза"
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 04.05.2018 N 3790-КЗ (ред. от 02.03.2022) "О развитии животноводства и производства продукции животного происхождения на территории Краснодарского края" (принят ЗС КК 24.04.2018) 
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 15.06.2022 N 247 (ред. от 24.10.2022) "Об утверждении перечней оборудования, в отношении которого осуществляется предоставление субсидий за счет краевого бюджета в целях возмещения части затрат на приобретение рыбоводного или рыбоперерабатывающего оборудования" 
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 29.10.2021 N 242 (ред. от 29.09.2022) "Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.10.2022 N 309-ЭС22-10837 по делу N А60-29093/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в подтверждении статуса сельскохозяйственного товаропроизводителя в целях получения мер государственной поддержки.

Решение: Дело передано для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что он, учитывая и соблюдая принцип адресности субсидирования, представил доказательства, подтверждающие, что основным видом деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства является разведение крупного рогатого скота и производство молока, что подтверждает статус сельскохозяйственного товаропроизводителя.

Определение Конституционного Суда РФ от 29.09.2022 N 2608-О
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы общества с ограниченной ответственностью "Байкал Алко" на нарушение его конституционных прав частями 2 и 4 статьи 26 Федерального закона "О виноградарстве и виноделии в Российской Федерации"
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.09.2022 N Ф09-5355/22 по делу N А76-34463/2021
Требование: О признании незаконным отказа в заключении договора аренды земельного участка на новый срок без проведения торгов, обязании заключить договор.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что ранее участок был предоставлен арендатору по результатам торгов.

Решение: Требование удовлетворено, так как на протяжении срока действия ранее заключенного договора аренды арендатор использовал участок в соответствии с разрешенным видом использования, своевременно и в полном объеме вносил арендные платежи, в силу указания закона возможность предоставления земельного участка без торгов обусловлена наличием ранее заключенного договора аренды этого участка, оснований для отказа в заключении договора на новый срок не установлено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.10.2022 N Ф08-6874/2022 по делу N А61-351/2021
Требование: О признании незаконными действий администрации, обязании внести в ЕГРН запись о прекращении обременения земельных участков арендой в пользу общества и заключить договор аренды участков с предпринимателем.

Обстоятельства: Предприниматель указывал на неисполнение администрацией вступивших в законную силу судебных актов в части заключения с ним договора.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, так как необходимо дать оценку правомерности предоставления участков в аренду обществу, рассмотреть вопрос о привлечении к участию в деле правообладателей образованных участков, проверить соблюдение администрацией положений ст. 39.18 Земельного кодекса РФ и обоснованность притязаний предпринимателя именно на спорные участки.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какие условия договора контрактации являются существенными?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья: Государственная жилищная политика по развитию сельских территорий
(Басос Е.В.) ("Семейное и жилищное право", 2022, N 5)

Статья: Неопределенность правовых норм и излишние требования при аттестации страховых экспертов как препятствие для формирования института независимой экспертизы страховых случаев в сельском хозяйстве
(Шаляпин Г.П.) ("Хозяйство и право", 2022, N 6)

Законопроекты:

Паспорт проекта Федерального закона N 222259-8

"О внесении изменения в статью 16 Федерального закона "О пчеловодстве в Российской Федерации"
(внесен Тюменской областной Думой)

Паспорт проекта Федерального закона N 202929-8

"О внесении изменения в статью 12 Федерального закона "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения"  (внесен Тюменской областной Думой)

Проект Федерального закона N 519326-7

"О внесении изменений в Федеральный закон "О сельскохозяйственной кооперации"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 27.09.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

