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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 16 октября  по 15 ноября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 16.04.2022 N 680 (ред. от 21.10.2022) "Об установлении порядка и случаев изменения существенных условий государственных и муниципальных контрактов, предметом которых является выполнение работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства, проведение работ по сохранению объектов культурного наследия" 
Приказ Минстроя России от 01.07.2022 N 534/пр "Об утверждении Методики определения сметных цен на затраты труда работников в строительстве" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 08.11.2022 N 796

"Об утверждении Порядка заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений, стороной которых не является Российская Федерация, изменения и прекращения действия таких соглашений, особенностей раскрытия информации о бенефициарных владельцах организации, реализующей проект, и Порядка осуществления мониторинга исполнения условий соглашения о защите и поощрении капиталовложений и условий реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено такое соглашение, в том числе этапов реализации инвестиционного проекта"
Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 21.09.2022 N 102 (ред. от 01.11.2022)

"Об утверждении Порядка приема заявлений на выплату возмещения, рассмотрения заявлений, а также выплаты возмещения пострадавшим участникам строительства"
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Республика Адыгея

Приказ Минэкономразвития РА от 31.10.2022 N 310-п

"О Порядках заключения, изменения и прекращения действия соглашений о защите и поощрении капиталовложений, стороной которых является Республика Адыгея и не является Российская Федерация, и осуществления мониторинга исполнения условий соглашения о защите и поощрении капиталовложений и условий реализации инвестиционного проекта, в отношении которого заключено такое соглашение, в том числе этапов реализации инвестиционного проекта"
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 27.10.2022 N 971

"Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача акта освидетельствования проведения основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства с привлечением средств материнского (семейного) капитала"
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Строительство

"ГОСТ Р 70346-2022. Национальный стандарт Российской Федерации. "Зеленые" стандарты. Здания многоквартирные жилые "зеленые". Методика оценки и критерии проектирования, строительства и эксплуатации"
(утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 09.09.2022 N 900-ст)

"ГОСТ Р 70222-2022. Национальный стандарт Российской Федерации. Бетоны особо тяжелые. Технические условия"
(утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 18.07.2022 N 648-ст)

Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 20.10.2022 N 305-ЭС22-14004 по делу N А40-112345/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, неустойки по договору подряда.

Обстоятельства: Заказчик ссылается на то, что работы не были выполнены подрядчиком и не сданы заказчику.

Встречное требование: О признании одностороннего отказа от исполнения договора подряда недействительным, взыскании убытков.

Решение: Дело в части направлено на новое рассмотрение, поскольку суды, сделав выводы о готовности оборудования и наступлении у подрядчика обязанности оплатить поставщику оставшиеся шестьдесят процентов стоимости закупленного оборудования, вопрос о передаче его заказчику не рассмотрели.
Определение Верховного Суда РФ от 17.10.2022 N 305-ЭС22-14531 по делу N А41-75832/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора аренды земельного участка, признании отсутствующим права аренды, исключении из ЕГРН записи об обременении прав на участок.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживают внимания доводы общества о том, что оно имело право на заключение договора аренды спорного участка как собственник объекта недвижимости, а также в порядке исполнения обязанности по переоформлению права постоянного (бессрочного) пользования; суды, признав ничтожным договор аренды, сделали вывод о принадлежности участка институту на праве постоянного (бессрочного) пользования, что нарушает права общества и РФ как собственника участка.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.11.2022 N Ф09-7397/22 по делу N А60-60849/2021
Требование: О взыскании неустойки по договору подряда.

Обстоятельства: Заказчик сослался на просрочку исполнения подрядчиком обязательств по договору на выполнение работ по расширению просек высоковольтных линий и утилизации порубочных остатков.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт просрочки выполнения работ установлен, начисление неустойки предусмотрено условиями договора, размер неустойки снижен в соответствии с представленным подрядчиком контррасчетом, учтены введение заказчиком запрета на проведение работ по валке деревьев в части периода и направление в адрес подрядчика письма о расторжении договора и приостановлении работ.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.11.2022 N Ф08-10797/2022 по делу N А32-49385/2021
Требование: О взыскании долга по договору подряда.

Обстоятельства: Подрядчик указывал на оставление заказчиком без удовлетворения претензии об оплате выполненных работ в полном объеме.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что заказчик произвел частичную оплату выполненных подрядчиком работ и не заявил при этом возражения по поводу их качества, объема и стоимости, а также мотивированный отказ от подписания актов выполненных работ.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.08.2022 по делу N 33-26513/2022
Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требования участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал на нарушение предусмотренного договором срока передачи квартиры.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Решение Краснодарского краевого суда от 18.07.2022 N 21-2017/2022
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ за несоблюдение экологических требований при осуществлении градостроительной деятельности и эксплуатации объектов.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Какой порядок признания нежилого здания аварийным?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2022)

Статья: Соглашение о защите и поощрении капиталовложений в России: проблемы правового регулирования
(Зыкова О.А.) ("Электронное приложение к "Российскому юридическому журналу", 2022, N 3)

Статья: Как взыскать неустойку с застройщика. Пошаговая инструкция
(Авалян Р.) ("Юридический справочник руководителя", 2022, N 8)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/10-22/00132567) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.10.2022)
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/10-22/00132555) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.10.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

