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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 16 октября  по 15 ноября  2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 09.11.2022 N 2011 "Об утверждении Правил проверки субъектом топливно-энергетического комплекса сведений, указанных в статье 10 Федерального закона "О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса", в отношении физических лиц, выполняющих работу, непосредственно связанную с обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, по трудовым договорам или гражданско-правовым договорам, заключенным с субъектом топливно-энергетического комплекса, и перечня сведений, указанных в статье 10 Федерального закона "О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса", представляемых физическими лицами, выполняющими работу, непосредственно связанную с обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, по трудовым договорам или гражданско-правовым договорам, заключенным с субъектом топливно-энергетического комплекса" 
<Письмо> Минстроя России от 02.11.2022 N 57742-ИФ/04 <По вопросу разъяснения критериев отнесения собственников или иных законных владельцев тепловых сетей к теплосетевым организациям> 
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Краснодарский край
Закон Краснодарского края от 03.03.2010 N 1912-КЗ (ред. от 08.11.2022)

"Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в Краснодарском крае"
(принят ЗС КК 17.02.2010)

Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 29.12.2021 N 46/2021-э (ред. от 26.10.2022)

"Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций на территории Краснодарского края, Республики Адыгея и федеральной территории "Сириус"
(вместе со "Стандартизированными тарифными ставками, определяющими величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций", "Ставками, определяющими величину платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций, за единицу максимальной мощности")
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 10.10.2022 N 105-п

"О признании утратившими силу некоторых приказов Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 04.10.2022 N 5-КГ22-66-К2
Требование: О взыскании задолженности за электроэнергию, неустойки.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что оплата по договору энергоснабжения была произведена ответчиком лишь частично.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку при разрешении вопроса об исполнении обязательства зачетом надлежащему или ненадлежащему лицу суд апелляционной инстанции ошибочно исходил только из условий договора цессии о моменте перехода права (требования) к новому кредитору, а обстоятельства наличия или отсутствия уведомлений должника (ответчика) о переходе права (требования), на которые он мог добросовестно полагаться, суд апелляционной инстанции не обсуждал, не определив их в качестве юридически значимых.
Определение Верховного Суда РФ от 03.11.2022 N 305-ЭС22-22121 по делу N А40-161416/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору на оказание услуг по передаче электрической энергии.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды исходили из отсутствия надлежащих доказательств, подтверждающих факт оказания истцом (исполнитель) услуг по передаче электрической энергии в отношении спорных точек поставки. Доводы кассационной жалобы не свидетельствуют о неправильном применении судом норм материального и процессуального права, повлиявшем на исход дела и, следовательно, и не могут служить достаточным основанием для пересмотра судебных актов в кассационном порядке.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.11.2022 N Ф09-7241/22 по делу N А60-14219/2021
Требование: О взыскании долга за тепловые ресурсы, поставленные в нежилые помещения в многоквартирном доме.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация сослалась на наличие долга по оплате энергоресурсов, что подтверждено представленным расчетом.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суды, частично удовлетворяя требование, не имели правовых оснований для вывода, что в спорном доме общедомовые приборы учета установлены раздельно в системе отопления и системе горячего водоснабжения, это привело к неправильному определению объема тепловой энергии, подлежащего оплате потребителем, судами не проверен расчет долга с применением иной формулы, не дана надлежащая правовая оценка доводам и возражениям сторон.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.11.2022 N Ф08-11665/2022 по делу N А20-4400/2021
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.6 КоАП РФ за завышение регулируемых государством тарифов на электроэнергию.

Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с наличием в действиях общества состава вмененного правонарушения, соблюдением порядка производства по делу об административном правонарушении, отсутствием оснований для признания совершенного правонарушения в качестве малозначительного.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 02.08.2022 по делу N 33-25238/2022
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) О взыскании убытков; 2) О взыскании неосновательного обогащения; 3) О взыскании процентов; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами был заключен договор энергоснабжения. Истцом осуществлена переплата за предоставленные коммунальные услуги.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - отказано; 2) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - отказано; 3) О возмещении почтовых расходов - отказано.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 09.08.2022 N 33-16783/2022 по делу N 2-3931/2021
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании неосновательного обогащения; 2) О взыскании процентов.

Обстоятельства: В ходе проверки объекта, принадлежащего ответчику, установлен факт потребления им электрической энергии в отсутствие договора энергоснабжения.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на уплату государственной пошлины - удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: О направлении копии свидетельства о поверке исполнителю коммунальных услуг
(Влад О.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2022, N 10)

Статья: НДС при бездоговорном потреблении электроэнергии
(Русаков И.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2022, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Предмет договора оказания услуг по поддержанию резервной тепловой мощности
(Хамидуллин М.Т.) ("Актуальные проблемы российского права", 2022, N 9)

Статья: Пределы ответственности гарантирующего поставщика за действия третьих лиц по договору энергоснабжения
(Городов О.А., Семенович К.С.) ("Предпринимательское право", 2022, N 3)

Статья: О вещности электроэнергии
(Акимов Л.Ю., Гаджиев Г.А.) ("Предпринимательское право", 2022, N 3)

Законопроекты:
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной информационной системе топливно-энергетического комплекса"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/11-22/00132788) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.11.2022)
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении"
(подготовлен Минэнерго России, ID проекта 02/04/09-22/00131437) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.10.2022)

Проект Федерального закона N 212399-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 13.10.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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