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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 ноября  по 30 ноября   2022 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 21.11.2022)

"Об образовании в Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 13.10.2020 N 1681 (ред. от 23.11.2022)

"О целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования"
(вместе с "Положением о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования", "Правилами установления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета")

"Методические рекомендации по разработке рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы образовательной организации высшего образования"
(утв. Минобрнауки России)

<Письмо> Рособрнадзора от 28.10.2022 N 04-411

<О направлении методических документов, рекомендуемых при организации и проведении итогового сочинения (изложения) в 2022/23 учебном году>
(вместе с "Методическими рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) в 2022/23 учебном году", "Правилами заполнения бланков итогового сочинения (изложения) в 2022/23 учебном году")
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Краснодарский край

Закон Краснодарского края от 16.07.2013 N 2770-КЗ (ред. от 08.11.2022)

"Об образовании в Краснодарском крае"
(принят ЗС КК 10.07.2013)

Постановление администрации МО город Краснодар от 22.01.2016 N 198 (ред. от 28.10.2022)

"Об утверждении Порядка снижения (невзимания) платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях муниципального образования город Краснодар"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 03.11.2022 N 275

"О Порядке и сроках установления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования за счет бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Адыгея"
Приказ Министерства образования и науки РА от 14.11.2022 N 2052

"Об организации и проведении итогового сочинения (изложения)"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Кассационное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 19.10.2022 N 8-КАД22-2-К2
Требование: Об обязании привести автомобильную дорогу в соответствие с национальными стандартами, включить деревню в маршрут школьного автобуса, определить места остановки транспортного средства для посадки (высадки) несовершеннолетних обучающихся.

Обстоятельства: Граждане ссылаются на то, что перевозка их детей в образовательные учреждения не обеспечена.

Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку расстояние от места сбора обучающихся на остановке вблизи деревни до жилых домов превышает максимально возможное расстояние; несоответствие автомобильной дороги установленным требованиям препятствует включению деревни в маршрут школьного автобуса.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.11.2022 N Ф09-7130/22 по делу N А07-5430/2021
Требование: О взыскании недополученного бюджетного целевого финансирования.

Обстоятельства: С частным дошкольным образовательным учреждением заключен договор о предоставлении субсидий для возмещения расходов, возникающих при предоставлении сертификатов на получение мест в детских садах, учреждение указало, что детский сад по сертификатам посещало большее количество детей, чем предусмотрено договором, субсидия в отношении них не выплачена.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как договором определены предел субсидии и количество сертификатов, подлежащих компенсации, превышение расходов учреждения над суммой субсидии является риском предпринимательской деятельности.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 09.11.2022 N Ф05-27409/2022 по делу N А40-241524/21-147-1828
Требование: О признании незаконным приказа уполномоченного органа.

Обстоятельства: Оспариваемым приказом некоммерческой организации было отказано в государственной аккредитации образовательной деятельности.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказано несоответствие заявленной для государственной аккредитации основной образовательной программы высшего образования требованиям федерального государственного образовательного стандарта высшего образования.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 22.08.2022 по делу N 33-32694/2022
Категория спора: Защита прав и интересов работодателя.

Требования работодателя: О возмещении затрат работодателя на обучение работника.

Обстоятельства: Нарушены условия договора о целевом обучении, дающие истцу право требовать возмещения затрат на обучение гражданина.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 05.07.2022 по делу N 33-18226/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии; 2) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец указал, что ответчиком ему незаконно отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости из-за отсутствия требуемого специального стажа.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Работник обучался в вузе по программе бакалавриата по очной форме, но не получил диплом об образовании. В настоящее время он поступил в другой вуз на обучение по другой программе бакалавриата по заочной форме обучения. Обязан ли работодатель предоставлять работнику гарантии и компенсации в связи с обучением?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2022)

Вопрос: Вправе ли организация устанавливать работнику испытательный срок, если он окончил бакалавриат вуза в этом году и устраивается по специальности, указанной в дипломе бакалавра, но при этом он продолжает обучаться в магистратуре данного вуза?
(Консультация эксперта, 2022)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Я получила диплом (дипломированный специалист) в 2012 г. В 2022 г. поступила в магистратуру, и мой работодатель отказывается мне предоставлять оплачиваемый учебный отпуск, мотивируя свой отказ тем, что магистратура является получением второго высшего образования. Правомерен ли отказ?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)

Вопрос: В 2014 г. закончила Санкт-Петербургский государственный технологический институт по специальности 240603, получила диплом специалитета. В 2022 г. поступила в магистратуру заочно по направлению 38.04.03 в Политехнический институт. Должен ли работодатель оплатить учебный отпуск? На что ссылаться, если должен оплатить?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2022)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 237466-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.11.2022)
Проект Федерального закона N 235891-8

"О внесении изменения в статью 8 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.11.2022)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

