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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 января по 31 января  2023 года 
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 29.12.2022 N 637-ФЗ "О внесении изменений в статью 33.1 Федерального закона "О сельскохозяйственной кооперации" 
Постановление Правительства РФ от 01.02.2023 N 147 "Об утверждении Правил осуществления анализа рисков в области семеноводства сельскохозяйственных растений" 
Постановление Правительства РФ от 01.02.2023 N 139 "Об утверждении перечня случаев, при которых размер возмещения ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, может быть уменьшен, и перечня случаев, при которых в возмещении ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, может быть отказано" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 06.02.2023 N 49

"Об утверждении Перечня сельскохозяйственных товаропроизводителей (за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов) на возмещение части затрат на племенное маточное поголовье сельскохозяйственных животных в 2023 году"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 01.02.2023 N 39

"Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части затрат на стимулирование увеличения производства картофеля и овощей"
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 02.02.2023 N 16

"О Порядке предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея грантов в форме субсидий на финансовое обеспечение части затрат крестьянским (фермерским) хозяйствам и (или) индивидуальным предпринимателям, не возмещаемых в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с развитием семейных ферм, в 2023 году"
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 03.02.2023 N 26

"Об определении даты, на которую у участника конкурса должны отсутствовать неисполненные обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, в сумме, превышающей 10 тысяч рублей"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 30.01.2023 N 455-ПЭК22 по делу N А51-14642/2020
Требование: О пересмотре в надзорном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков по договору страхования в порядке суброгации.

Решение: В передаче надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Президиума Верховного Суда РФ отказано, так как, отменяя судебные акты и направляя дело на новое рассмотрение, Судебная коллегия, указав, что в рассматриваемом случае судам следовало дать правовую оценку требованию страховой компании, установить, возможна ли в данном случае суброгация и почему страховая компания считает именно ветинспекцию ответственной за причиненные обществу убытки.

Определение Верховного Суда РФ от 26.12.2022 N 310-ЭС22-24478 по делу N А36-1387/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежной компенсации, соразмерной доле в общей собственности на имущество крестьянского хозяйства; процентов за пользование чужими денежными средствами и встречного иска о взыскании денежных средств.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суд округа, направляя дело в части отказа в удовлетворении требований о взыскании процентов в порядке ст. 395 ГК РФ на новое рассмотрение, исходил из нарушения судами норм материального права при рассмотрении требования о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами, начисленных на сумму денежной компенсации.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.01.2023 N Ф09-9714/22 по делу N А07-1404/2022
Требование: О признании незаконным отказа уполномоченного органа, об обязании заключить договор аренды земельных участков.

Обстоятельства: Арендатор указал, что он использовал предоставленные участки в соответствии с целевым назначением, но в продлении договора аренды было отказано со ссылкой на отсутствие признаков обработки почвы земельного участка, возделывания сельскохозяйственных культур.

Решение: Требование удовлетворено, так как подтверждено, что на одном из участков произведены мероприятия по покосу травы, имеются тюки сена, на остальной части ведется заготовка кормов, другой участок используется для выпаса скота, неиспользование либо нецелевое использование спорных участков не доказано.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 17.01.2023 N Ф08-14061/2022 по делу N А63-20115/2021
Требование: О признании незаконным отказа в формировании нового земельного участка, обязании организовать публикацию извещения об образовании участка.

Обстоятельства: Предприниматель ссылался на то, что оспариваемый отказ нарушает его права (интересы) как субъекта государственной поддержки развития сельского хозяйства.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что исходный участок предоставлен в аренду иному лицу, используется для ведения сельскохозяйственной деятельности, а также является предметом судебных споров, в его границах расположен объект недвижимости. На момент рассмотрения дела договор аренды исходного участка недействительным не признан.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского областного суда от 26.12.2022 по делу N 33а-40449/2022
Категория спора: Аренда земли.

Требования арендатора: О признании незаконным решения уполномоченного органа об отказе в заключении договора.

Обстоятельства: На обращение истицы в администрацию о предоставлении государственной услуги "Предоставление земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в аренду без проведения торгов, в собственность без проведения торгов" решением было отказано на основании того, что исключительным правом на приобретение земельных участков в собственность имеют граждане, являющиеся собственниками расположенных на них зданий, сооружений.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Липецкого областного суда от 22.06.2022 N 33-1129/2022 по делу N 2-555/2017
Категория спора: 1) Защита прав на землю; 2) Купля-продажа земли.

Требования главы КФХ: 1) О признании права собственности на земельный участок.

Встречное требование: 2) О признании предварительного договора купли-продажи недействительным; 3) О признании права собственности на земельный участок.

Обстоятельства: Глава крестьянского фермерского хозяйства ссылается на то, что им на основании договора купли-продажи приобретен земельный участок, долевая собственность бывших членов крестьянского фермерского хозяйства на который в установленном порядке не зарегистрирована.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Региональное законодательство об органической продукции: состояние и проблемы
(Игнатьева И.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2022, N 12)

Статья: Институт членства в сельскохозяйственных и потребительских кооперативах стран СНГ
(Горячковская Ю.М., Мадыгина О.А., Кондракова И.А.) ("Юрист", 2022, NN 10, 11)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 246138-8

"О внесении изменений в статьи 3 и 4 Федерального закона "О государственной поддержке в сфере сельскохозяйственного страхования и о внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 25.01.2023)
Проект Федерального закона N 264349-8

"О внесении изменений в статью 49 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" и в Закон Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.12.2022)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

