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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН и ПСН»
                                                            С 16 января  по 15 февраля   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ ФНС России от 07.06.2022 N ЕД-7-11/473@ (ред. от 12.12.2022)

"Об утверждении кодов видов доходов и вычетов, а также кодов выплат, не признаваемых объектом обложения страховыми взносами, и выплат, не подлежащих обложению страховыми взносами, для применения специального налогового режима "Автоматизированная упрощенная система налогообложения"
(Зарегистрировано в Минюсте России 07.07.2022 N 69188)

Приказ ФНС России от 25.12.2020 N ЕД-7-3/958@ (ред. от 01.11.2022)

"Об утверждении формы, порядка заполнения и формата представления налоговой декларации по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, в электронной форме и о признании утратившим силу приказа ФНС России от 26.02.2016 N ММВ-7-3/99@"
(Зарегистрировано в Минюсте России 20.01.2021 N 62152)

<Письмо> ФНС России от 03.02.2023 N СД-4-3/1226@

"О порядке исчисления налога, уплачиваемого в связи с применением УСН"
<Письмо> ФНС России от 31.01.2023 N СД-4-3/1023@

<Об уменьшении суммы авансовых платежей по УСН на уплаченные страховые взносы в связи с введением ЕНП>
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 10.02.2023 N 301-ЭС22-17573 по делу N А79-7675/2021
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде неправомерно полученной субсидии.

Обстоятельства: Налоговый орган ссылается на то, что на момент получения субсидии у общества имелась недоимка по налогам и страховым взносам.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку не установлено наличия у общества недоимки, не представлено доказательств недобросовестного поведения общества при получении субсидии или наличия счетной ошибки.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 31.01.2023 N 308-ЭС22-21205 по делу N А32-30180/2021
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Решением обществу доначислен налог на прибыль, уменьшен убыток, а также предложено уплатить пени в связи с неправомерным включением в состав расходов затрат на приобретение доли в уставном капитале дочерней компании.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку то, что расходы на приобретение долей в уставном капитале были понесены организацией в период применения УСН, не является препятствием для их последующего учета при исчислении налога на прибыль после перехода лица на общую систему налогообложения, поскольку такое ограничение не предусмотрено законом.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.02.2023 N Ф09-9165/22 по делу N А71-1404/2022
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Начислены налог по УСН, пени, штраф ввиду необоснованного применения патентной системы налогообложения по виду деятельности "Ремонт жилья и других построек".

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку к деятельности, в отношении которой может применяться патентная система, относится только деятельность по ремонту объектов, связанных с проживанием граждан (в том числе предназначенных для обслуживания жилья), в то время как спорными являлись работы по ремонту брусчатки на территории памятника, укладке гранитных плит на центральной площади города.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.01.2023 N Ф08-13111/2022 по делу N А63-15850/2021
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.

Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, ссылаясь на занижение налогоплательщиком налоговой базы в результате неправомерного применения патентной системы налогообложения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку налогоплательщик осуществлял деятельность по производству и оптовой продаже меховых изделий, передавал их в адрес контрагентов по товарным накладным с последующей реализацией. При этом в отношении такого вида деятельности как "Производство меховых изделий" патентная система налогообложения не применяется.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об уменьшении ИП налога (авансового платежа) при ПСН и УСН (объект - "доходы") на сумму уплаченных страховых взносов в фиксированном размере.
(Письмо Минфина России от 20.01.2023 N 03-11-09/4254)

Вопрос: О запрете на применение УСН (ПСН) в ювелирной области; об учете в целях налога на прибыль расходов на приобретение товаров, оплаченных в период применения УСН.
(Письмо ФНС России от 30.12.2022 N СД-4-2/18017)

Вопрос: О применении ПСН в отношении услуг по доставке покупателю продукции общественного питания с привлечением третьих лиц, осуществляемой при оказании услуг общественного питания.
(Письмо Минфина России от 29.12.2022 N 03-11-11/129359)

Вопрос: Об учете в целях ПСН дохода от продажи недвижимости, использовавшейся ИП при сдаче в аренду (внаем) собственных жилых помещений, и об НДФЛ от продажи жилых помещений.
(Письмо Минфина России от 26.12.2022 N 03-04-05/127841)
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ВопросыОтветы

Вопрос: Налогоплательщик на АУСН ("доходы минус расходы") направляет работника в командировку. Надо ли представлять документы для подтверждения командировки? Если да, то какие и в каком порядке?  (Консультация эксперта, ФНС России, 2023)

Вопрос: У ИП, применяющего УСН ("доходы"), имеется переплата по страховым взносам за 2022 г., о чем свидетельствует положительное сальдо его ЕНС по состоянию на 01.01.2023. ИП планирует зачесть данную переплату в счет уплаты налога по УСН за 2022 г. Обязательно ли подавать заявление о зачете переплаты?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: IT-организация на УСН применяет пониженные тарифы страховых взносов. Чтобы выполнить условие о доле доходов от IT-деятельности, в каком порядке должен определяться доход? Можно ли для этой цели использовать книгу учета доходов и расходов?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Вправе ли налогоплательщик представить декларацию по УСН ("доходы") до окончания соответствующего налогового периода, если получение доходов до конца года не планируется (право на применение УСН не утратил, деятельность не прекращает)? Является ли данное обстоятельство основанием для отказа в приеме декларации?
(Консультация эксперта, 2023)
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов:

Как отражается в учете организации, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), зачет образовавшейся по итогам истекшего года переплаты авансовых платежей по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН, в счет уплаты предстоящих авансовых платежей по этому налогу за отчетные периоды следующего года, если по итогам истекшего года получен налоговый убыток?..  (Консультация эксперта, 2023)

Корреспонденция счетов:

Как отразить в учете организации-арендатора, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), выплаты по договору аренды транспортного средства с экипажем, заключенному с физическим лицом, не зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя?..  (Консультация эксперта, 2023)

Корреспонденция счетов:

Организацией, применяющей УСН (объект налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов"), в истекшем налоговом периоде (году) уплачены авансовые платежи по налогу, а по итогам налогового периода получен убыток. Сумма уплаченных авансовых платежей, превышающих начисленный минимальный налог за истекший налоговый период, признана переплатой по налогу, которая формирует положительное сальдо ЕНС. По заявлению организации сумму денежных средств, сформировавшую положительное сальдо ЕНС, инспекция зачла в счет уплаты предстоящих авансовых платежей за отчетные периоды текущего года. Как отразить в учете организации данные операции?..  (Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: НДС-вопросы в случае утраты права на УСН
(Гришина О.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Статья: УСН: обзор судебной практики
(Сурков А.А.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Статья: Учет обеспечительного платежа в рамках УСН  (Гришина О.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Статья: Последствия аренды ТС у самозанятого индивидуального предпринимателя - работника организации
(Давыдова О.В.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Документов по теме поступило всего, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	20
	98
	211


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

