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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 февраля по 28 февраля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.02.2014 N 152 (ред. от 26.01.2023)

"Об утверждении Правил подтверждения документов об ученых степенях, ученых званиях"
<Письмо> Минобрнауки России от 14.02.2023 N МН-5/562-ДА

"О направлении рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по учету индивидуальных достижений и установлению перечня вступительных испытаний при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета по педагогическим направлениям подготовки и специальностям")

"Исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки у контролируемых лиц при осуществлении федерального государственного контроля (надзора) за соблюдением обязательных требований к проведению экзамена по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации и выдаче иностранным гражданам сертификата"
<Письмо> Рособрнадзора от 01.02.2023 N 04-31

<О направлении методических документов, рекомендуемых при организации и проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования и среднего общего образования в 2023 году>
(вместе с "Методическими рекомендациями по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2023 году", …")
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 21.09.2017 N 3932 (ред. от 13.02.2023)

"Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в государственных образовательных организациях, подведомственных министерству образования, науки и молодежной политики Краснодарского края, и утверждении Порядка ее снижения"
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 02.02.2023 N 372

"Об утверждении Порядка проведения конкурса по распределению контрольных цифр приема по профессиям, специальностям и (или) укрупненным группам профессий, специальностей для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования за счет бюджетных ассигнований бюджета Краснодарского края"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 13.02.2023 N 213

"Об определении пункта проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в досрочный период в Республике Адыгея в 2023 году"
Приказ Министерства образования и науки РА от 09.02.2023 N 176

"О внедрении меню завтраков, обедов, полдников и ужинов для возрастных категорий 7 - 11 лет и 12 лет и старше и установлении размера оплаты горячего питания на 2022 - 2023 учебный год в ГКОУ РА "Адыгейская республиканская школа-интернат для детей с нарушениями слуха и зрения"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 08.02.2023 N 304-ЭС22-1095 по делу N А46-16308/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о замене взыскателя на правопреемника.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя заявление о процессуальном правопреемстве взыскателя, суды исходили из доказанности перехода к учреждению права требования части взысканной по настоящему делу с общества в пользу муниципального района суммы убытков, замены стороны в материальном правоотношении, наличия оснований для процессуального правопреемства взыскателя.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 09.02.2023 N Ф05-551/2023 по делу N А40-94223/2022
Требование: О признании частично недействительным приказа Рособрнадзора.

Обстоятельства: Рособрнадзор отказал институту в государственной аккредитации образовательной деятельности в отношении уровня профессионального образования по укрупненной группе направления подготовки.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие отрицательного заключения, составленного по результатам аккредитационной экспертизы, является основанием для отказа в государственной аккредитации образовательной деятельности по заявленным к государственной аккредитации образовательным программам, относящимся к соответствующим уровням образования или к укрупненным группам профессий, специальностей и направлений подготовки.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.02.2023 N Ф08-14616/2022 по делу N А15-7393/2021
Требование: Об аннулировании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Обстоятельства: Министерство образования указывало на непредставление колледжем в установленный срок документов, подтверждающих устранение выявленных в результате проверок нарушений лицензионных требований.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено нарушение Министерством образования порядка проведения проверок, выразившееся в ненадлежащем уведомлении об этом колледжа.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 25.01.2023 по делу N 33а-38/2023
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О предоставлении места в образовательном учреждении.

Обстоятельства: Истицей было подано заявление о зачислении ее несовершеннолетнего сына в дошкольное учреждение, однако до настоящего времени место в дошкольном учреждении ребенку предоставлено не было, чем было нарушено право несовершеннолетнего ребенка на доступ к дошкольному образованию, гарантированное действующим законодательством РФ.

Решение: Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 07.04.2022 N 33-5033/2022
Категория: Споры с органами власти в сфере управления и контроля за государственным имуществом.

Требования: Об устранении нарушений законодательства об образовании, антитеррористической защищенности объектов.

Обстоятельства: Прокурор ссылается на то, что на территории образовательного учреждения расположены капитальные строения - гаражи, которые находятся в пользовании физических лиц. Нахождение посторонних лиц на территории образовательного учреждения недопустимо, является результатом халатного отношения ответственных лиц к своим должностным обязанностям, требуется немедленное устранение выявленных нарушений.

Решение: Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Как отразить в учете операции по перечислению вузом, являющимся головным учреждением, обособленному подразделению денежных средств, ошибочно поступивших от получателя платных услуг?
("Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 1)

Вопрос: Отраслевой орган государственной власти, выполняющий функции/полномочия учредителя государственного бюджетного учреждения, информировал об оптимизации штатного расписания. Может ли учредитель утвердить правовой акт о сокращении штата или уменьшить субсидию на выполнение государственного задания в части оплаты труда?
("Руководитель бюджетной организации", 2023, N 1)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовые проблемы финансового обеспечения образования
(Сюбарева И.Ф.) ("Финансовое право", 2023, N 1)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 295644-8

"О внесении изменений в статью 65 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.02.2023)

Проект Федерального закона N 219329-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 09.02.2023)

Проект Федерального закона N 258760-8

"О внесении изменения в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (об особых правах на образование детей лиц, призванных на военную службу по мобилизации и лиц, принимающих участие в специальной военной операции)"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 07.02.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

