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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 февраля по 28 февраля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 14.07.2012 N 717 (ред. от 09.02.2023)

"О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"
Постановление Правительства РФ от 01.02.2023 N 147

"Об утверждении Правил осуществления анализа рисков в области семеноводства сельскохозяйственных растений"
Постановление Правительства РФ от 01.02.2023 N 139

"Об утверждении перечня случаев, при которых размер возмещения ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, может быть уменьшен, и перечня случаев, при которых в возмещении ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных, может быть отказано"
Постановление Правительства РФ от 01.02.2023 N 140

"Об утверждении Правил уменьшения размера возмещения ущерба, понесенного собственником животных и (или) продукции животного происхождения в результате изъятия животных и (или) продукции животного происхождения для целей утилизации при ликвидации очагов особо опасных болезней животных"
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Краснодарский край

Приказ Министерства труда и социального развития Краснодарского края от 09.02.2023 N 216

"О нормативах чистого дохода от реализации плодов и продукции, полученных в личном подсобном хозяйстве, на 2023 год"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 13.02.2023 N 57

"Об утверждении ставок субсидий и корректирующих коэффициентов на возмещение части затрат на закладку и (или) уход за многолетними насаждениями (до вступления в товарное плодоношение), включая питомники, в рамках мероприятия "Стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования" государственной программы Краснодарского края "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия"
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Республика Адыгея
Постановление Кабинета Министров РА от 15.02.2023 N 23

"О Порядке предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея грантов в форме субсидий на финансовое обеспечение части затрат крестьянским (фермерским) хозяйствам и (или) индивидуальным предпринимателям, не возмещаемых в рамках иных направлений государственной поддержки, связанных с реализацией проекта создания и (или) развития крестьянского (фермерского) хозяйства (грант "Агростартап"), в 2023 году"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 30.01.2023 N 455-ПЭК22 по делу N А51-14642/2020
Требование: О пересмотре в надзорном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков по договору страхования в порядке суброгации.

Решение: В передаче надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Президиума Верховного Суда РФ отказано, так как, отменяя судебные акты и направляя дело на новое рассмотрение, Судебная коллегия руководствовалась Законом о ветеренарии, ГР РФ, указав, что в рассматриваемом случае судам следовало дать правовую оценку требованию страховой компании, установить, возможна ли в данном случае суброгация и почему страховая компания считает именно ветинспекцию ответственной за причиненные обществу убытки.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 31.01.2023 N 18-КГ22-105-К4
Требование: О солидарном взыскании долга и неустойки по договору поставки семян в порядке субсидиарной ответственности.

Обстоятельства: Поставщик, не исполнивший в полном объеме обязательства по поставке предварительно оплаченного товара, был исключен из ЕГРЮЛ, в связи с чем покупатель (цессионарий) предъявил требование к руководителю и участникам поставщика.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суд не исследовал вопрос, связанный с наличием у поставщика на момент исключения из ЕГРЮЛ имущества, позволяющего осуществить расчеты с кредиторами, ошибочно возложив субсидиарную ответственность на контролирующее лицо, не установил, знал ли цессионарий о прекращении деятельности поставщика.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.02.2023 N Ф09-9940/22 по делу N А60-15240/2022
Требование: О признании членом сельскохозяйственного кооператива, об обязании внести изменения в реестр по составу участников.

Обстоятельства: Истец указал, что решением общего собрания он принят в члены кооператива.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как на собрании членов кооператива, решившем принять истца в кооператив, председательствующим являлся именно истец, тогда как исполнительными органами, осуществляющими организацию и проведение собрания, могут быть лишь члены кооператива, ранее судом было установлено отсутствие доказательств, подтверждающих членство истца в кооперативе.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.02.2023 N Ф08-14583/2022 по делу N А53-13917/2022
Требование: Об отмене постановления о проведении аукциона, признании торгов и договора аренды земельного участка недействительными, главы хозяйства - лицом, имеющим право на заключение договора без торгов, обязании заключить договор без торгов.

Обстоятельства: Глава хозяйства полагал, что участок должен быть предоставлен в приоритетном порядке в аренду ему как участнику государственной программы в сфере развития сельского хозяйства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку глава хозяйства являлся единственным претендентом на получение участка на основании п. 8 ст. 10 ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения". Торги проведены с нарушением порядка предоставления публичных земель, договор является ничтожным.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Побочные продукты животноводства: приняты новые документы
(Рябинин В.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2023, N 1)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья:Организация защиты сельскохозяйственных животных от чрезвычайных ситуаций
(Кудряшов А.И.) ("Гражданская оборона и защита от чрезвычайных ситуаций в учреждениях, организациях и на предприятиях", 2023, N 1)

Статья:Региональное законодательство об органической продукции: состояние и проблемы
(Игнатьева И.А.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2022, N 12)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменения в статью 14 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/02-23/00136013) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 15.02.2023)

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "О карантине растений" и статью 26 Федерального закона "О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/01-23/00135304) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.02.2023)

Проект Федерального закона

"О приостановлении действия части 1 статьи 5 Федерального закона "О Всероссийской сельскохозяйственной переписи"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 01/05/01-23/00135506) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.01.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

