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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 января  по 15 февраля   2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 17.02.2023 N 16-ФЗ

"Об особенностях правового регулирования отношений в сферах охраны здоровья, обязательного медицинского страхования, обращения лекарственных средств и обращения медицинских изделий в связи с принятием в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области"
Постановление Правительства РФ от 09.10.2019 N 1304 (ред. от 01.03.2023)

"О модернизации первичного звена здравоохранения Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 22.02.2023 N 292

"Об утверждении Положения о порядке проведения эксперимента по осуществлению розничной торговли лекарственными препаратами для медицинского применения, отпускаемыми по рецепту на лекарственный препарат, дистанционным способом"
Постановление Правительства РФ от 21.02.2023 N 288

"Об утверждении Правил предоставления субъектам обращения донорской крови и (или) ее компонентов компенсации расходов на выполнение работ по заготовке и хранению донорской крови и (или) ее компонентов в целях передачи для производства лекарственных средств и (или) медицинских изделий, а также методики расчета такой компенсации"
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Краснодарский край

Постановление Губернатора Краснодарского края от 10.03.2023 N 107

"О дополнительной государственной социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников государственных медицинских организаций Краснодарского края, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования медицинскую помощь"
(вместе с "Положением об условиях и порядке установления специальной социальной выплаты отдельным категориям медицинских работников, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования медицинскую помощь")

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 02.03.2023)

"Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края"
(вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу")
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 10.03.2023 N 50

"О некоторых мерах по осуществлению компенсационных выплат медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции"
Постановление Кабинета Министров РА от 30.12.2022 N 373 (ред. от 09.03.2023)

"О Территориальной программе государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Республике Адыгея на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов"
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Аккредитация медицинских и фармацевтических работников с 2023 года
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 2)

Статья: Случай врачебной ошибки по вине пациента
(Степина Н.А., Степин А.Б.) ("Медицинское право", 2023, N 1)

Статья: Обычай медицинской практики: новый взгляд на проблему
(Довнар А.Н., Цыбанов Б.-С. Д.) ("Медицинское право: теория и практика", 2022, NN 1-2, 3-4)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 26.01.2023 N АПЛ22-611
Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 19.10.2022 N АКПИ22-719, которым отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующей номенклатуры медицинских услуг, утв. приказом Минздрава России от 13.10.2017 N 804н.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 16.01.2023 N 4-КГ22-53-К1
Требование: О признании незаконным увольнения, восстановлении на работе, взыскании заработной платы за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец считает отстранение от работы и увольнение незаконными.

Решение: Удовлетворено в части, так как суд апелляционной инстанции, не установив каких-либо новых обстоятельств, нарушив нормы ТК РФ об основаниях увольнения работника, а также не применив к возникшим отношениям нормативные положения, определяющие порядок проведения экспертизы профессиональной пригодности работника к выполнению отдельных видов работ и выдачи соответствующего медицинского заключения, пришел к неправомерному выводу о законности увольнения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 01.03.2023 N Ф09-746/23 по делу N А76-16145/2022
Требование: О признании недействительным акта выездной проверки органа Фонда обязательного медицинского страхования РФ.

Обстоятельства: В акте проверки содержатся требования о возврате в бюджет Фонда средств, использованных не по целевому назначению в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Решение: Требование удовлетворено, так как учреждением здравоохранения было допущено нецелевое расходование средств ОМС (на выплаты стимулирующего характера и организацию проживания в гостинице сотрудников, участвующих в мероприятиях против коронавирусной инфекции), но спорные суммы самостоятельно восстановлены учреждением на лицевом счете, оспариваемое требование направлено на повторное их перечисление.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 01.03.2023 N Ф05-1438/2023 по делу N А40-184855/2021   Требование: О взыскании задолженности за медицинские услуги.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик оказанные услуги не оплатил.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку истец оказывал медицинскую помощь в плановом порядке пациентам за пределами территории субъектов РФ, в которых они проживали, лица, обратившиеся в клинику, не выбирали ее в качестве медицинской организации по Приказу Минздрава России от 21.12.2012 N 1342н, истцом нарушен порядок госпитализации застрахованных лиц в плановой форме, в полученных Фондом от клиники документах указана медицинская организация, не обладавшая правом направлять застрахованное лицо на оказание плановой специализированной медицинской помощи.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.03.2022 N 33-4294/2022 по делу N 2-2737/2021
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Доказан факт того, что истцу медицинская помощь была оказана с дефектами, которые причинили истцу физические и нравственные страдания. Размер компенсации морального вреда определен с учетом требований разумности и справедливости.

Решение: Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.01.2023 N 33-4575/2023
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании денежных средств; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что на основании заключенного между сторонами договора об оказании платных стоматологических услуг ответчик оказывал истцу услуги по протезированию, данные услуги оказались некачественными.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части; 3) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Пример из судебной практики: неправомерное и неэффективное использование средств бюджетным учреждением
(Павлова С.) ("Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений", 2023, N 2)

Статья: Проведение медосмотров работников: что нового?
(Мухин С.) ("Бюджетные организации: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 2)

Законопроекты:
Проект Федерального закона

"О внесении изменения в статью 69 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/03-23/00136386) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.03.2023)

Проект Федерального закона N 270098-8

"О внесении изменений в статьи 26 и 26.1 Федерального закона "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" и статью 42.1 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"  (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 22.02.2023)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

