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	Стоит ли оплачивать "неформатный" больничный?

 

	Грузчик Забулдыгин вместо нормального больничного принес откровенную "липу", а менеджер Добронравова - подлинный бланк, заполненный врачом не по установленным правилам, а по велению своей мятущейся души. Вроде бы две большие разницы. Последствия, однако, могут быть идентичными - отказ ФСС в возмещении пособия. Попытаемся этого не допустить.

ФСС не возместит расходы работодателю, если выявит поддельный больничный. В этом случае вам придется либо оплачивать болезнь сотрудника за счет компании, либо взыскивать деньги с работника через суд. Чтобы до такого не доводить, вы должны знать о новых способах подделки больничного и уметь их своевременно выявлять.

· Цвет и качество бумаги – какими они должны быть, и что делать, если Вы обнаружили несоответствие. Что делать, если в больничном указаны не та поликлиника, не тот врач, не тот ОГРН
· Обращаемся в медучреждение или ФСС 
Чтобы подтвердить подозрения в подделке больничного, можете обратиться в медицинскую организацию, которая его выдала.

· Сверьте номера
Чтобы получить информацию о существовании номера, можете позвонить в региональное отделение ФСС. 

· Как наказать "фальсификатора" 
Соблюдайте  сроки привлечения к ответственности. Днем обнаружения проступка считайте дату, когда работодатель получил документы, которые свидетельствуют о том, что больничный лист поддельный.
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