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	Как оплатить выходной или праздничный день работнику на окладе


	Работникам на окладе работа в выходной (нерабочий праздничный) день оплачивается дополнительно к установленному месячному окладу. Размер доплаты за работу в такой день зависит от того (ст. 153 ТК РФ, Рекомендации Роструда от 02.06.2014, Письмо Минтруда от 26.10.2018 N 14-2/ООГ-8551):

· трудился работник в пределах или сверх месячной нормы рабочего времени;

· берет он за этот день отгул или нет. Заявление о том, будет ли работник брать отгул, надо получить от него до конца месяца, в котором он трудился в выходной (праздничный) день.

КС РФ указал, что при расчете доплаты за работу в выходные и праздники нужно учитывать все компенсационные и стимулирующие выплаты, предусмотренные системой оплаты труда (Постановление КС РФ от 28.06.2018 N 26-П).

Приведем примеры расчета и образцы документов для заполнения.


Заинтересовал материал?
Прочитать Типовую ситуацию: Как оплатить выходной или праздничный день работнику на окладе в полном объеме можно, только если у вас установлена система КонсультантПлюс. 
Просто перейдите по ссылке 
документ в оффлайн-версии КонсультантПлюс
документ в онлайн-версии КонсультантПлюс
Нет КонсультантПлюс?

Закажите  полную версию документа или

самостоятельно подберите комплект с учетом особенностей Вашей организации

ООО "ИЦ Консультант"                                                                                                                                                            http://www.cons.ru/


Читайте новые  статьи в КонсультантПлюс 

Нажимайте  «Последнее пополнение» на стартовой странице

